




















































Vejledning til Owlet kameraets statuslamper      Handleiding voor Owlet Cam Statuslampjes

NL
Las os komme i gang
Download Owlet App.

Laten we beginnen D A

Sæt stikket i, og følg appens vejledning for 
at parre kameraet med din Owlet-konto.

Sæt stikket i, og følg appens vejledningen 
for at parre kameraet med din Owlet-konto.

Download de Owlet App.

Sluit aan en volg de instructies van de app om de Cam met uw Owlet account te koppelen.

Als u de Owlet-app al gedownload heeft, klik dan op Account op een nieuw 
apparaat toe te voegen.

Vergeet niet: de Cam maakt video en audio mogelijk via veilige, versleutelde wifi. Verbind de Cam 
alleen met een besloten netwerk waar een veilig wachtwoord voor nodig is.

Husk: Kameraet kan både sende og modtage video og lyd via sikkert, krypteret WiFi. Du bør kun 
tilslutte kameraet til et privat netværk, der kræver en sikker adgangskode.

(blinker rødt / blåt) Kameraet er klar til at blive parret med appen
(rød) Brugeren streamer aktivt via appen
(blinker blåt) Kameraet forsøger at oprette forbindelse til WiFi
(blå) Kameraet streamer, men appen er ikke i brug

(knipperend rood/blauw) Cam is klaar om aan App gekoppeld te worden
(rood) Gebruiker is actief aan het streamen via App
(knipperend blauw) Cam probeert verbinding met wifi te maken
(blauw) Cam is aan het streamen maar App is niet in gebruik



Vælg din visning Kies uw weergave
Placer kameraet og alle kabler 1 meter (3 fod) væk fra 
kanten af vuggen/sengen.  Kabler, der er mindre end en 
meter fra kanten af vuggen/senge skal være dækket til.
Plaats de Cam en alle kabels op 0,9 meter afstand van 
de rand van de wieg. Kabels binnen 0,9 meter van de 
rand van de wieg moeten bedekt zijn.

Du kan indstille kameraet på to måder:
U kunt de Cam op twee manieren instellen:

1. Sæt det på en plan overflade vha. den magnetiske fod og juster 
den ønskede hældningsvinkel.
1. Plaats het op een vlak oppervlakte met behulp van de 
magnetische basis en stel het in op de de gewenste kantelhoek.

2. Monter det på en væg over vuggen/sengen og brug foden som 
vægbeslag, så du ser sengen oven fra eller får et bredere overblik 
over børneværelset.
2. Bevestig het aan een muur boven de wieg met behulp van de 
basis als muurbevestiging voor een totaal beeld van de wieg of 
voor een breder beeld van de kinderkamer.

De næste trin fortæller dig, hvordan du monterer 
kameraet på væggen (over sengen). Du kan også se vores 
installationsvideo på support.owletcare.com
De volgende stappen helpen u bij het bevestigen van de 
Cam op de buur (boven de wieg). U kunt ook onze 
installatievideo raadplegen op support.owletcare.com



Æskens indhold

Værktøjer, der skal bruges til montering af kameraet
Benodigd gereedschap om de Cam te bevestigen

Wat zit er in de doos

Vægmonteringssæt    Kit voor muurmontage

USB-strømkabel
med rumtemperaturføler
USB-voedingskabel 

met kamertemperatuursensor

Monteringsplade
Montageplaat 

Kabelboks
Kabeldoos

1 x skrue
1 x schroef

Kabelboks
23 x ledningsholdere
20 x  lange holdere

1 x endestykke   2 x L-stykker
Kabeldoos

23 x kabelbeschermers
20 x lange beschermers

1 x eindstuk    2 x L-vormige 
steunen

Magnetisk fod
Magnetische basis

Målebånd (ikke inkluderet)
Meetlint (niet inbegrepen)

Lille Philips skruetrækker (ikke inkluderet)
Kleine Phillips schroevendraaier 

(niet inbegrepen)

Strømadaptere
Voedingadapters



(6 ledningsholdere)
(zes kabelbeschermers)

Mål 1 meter fra toppen af din babys seng for at 
få den optimale synsvinkel.

Overvej, hvilken stikkontakt du skal bruge. 
Stikkontakten skal være mindst 1 meter væk 
fra krybben for at sikre, at der ikke er nogen 
udsatte kabler inden for babyens rækkevidde.

Meet 0,9 meter van de bovenkant van de wieg 
van uw baby voor de beste kijkhoek.

Bekijk welk stopcontact u wilt gebruiken. Het 
stopcontact moet ten minste 91 cm van de 
wieg verwijderd zijn om ervoor te zorgen dat 
de kabels buiten bereik van de baby vallen.

Juster det midterste hul på monteringspladen, 
så det passer med det mærke, du har sat på 
væggen. Fastgør monteringspladen på 
væggen, ved hjælp af den medfølgende 
skrue, så pilene peger opad.

Lijn het middelste gat van de montageplaat uit 
met het merkteken dat u op de muur hebt 
gezet. Gebruik de meegeleverde schroef, 
bevestig de montageplaat op de muur met de  
pijlen naar boven gericht.

Mål og marker Meten en markeren

Juster og sæt fast Uitlijnen en bevestigen



Klistrermærke
Sticker

Kabelboks
Kabeldoos

Rul kablet ud Ontrol de kabel
Løsn de to klemmer på kabelboksen, og rul 
kablet af kabelboksen, så temperatursen-
soren klemmes fast.

Maak de twee klemmen op de kabeldoos 
los en ontrol de kabel uit de kabeldoos. Laat 
de temperatuursensor erin zitten.

Træk kablet ned langs monteringspladen, 
og juster det orange klistermærke på 
kablet, så det passer med oversiden på 
monteringspladen.

Voer de kabel door het kanaal van de 
montageplaat en lijn de oranje sticker 
op de kabel uit met de bovenkant 
van de montageplaat.

Træk kablet De kabel doorvoeren



Monter foden De basis bevestigen

Monter kameraet De Cam bevestigen

Sæt de store huller på magnetfoden 
over de fremspringende tapper på 
monteringspladen, og skub den så 
nedad, indtil du hører et klik.

Plaats de grote gaten van de 
magnetische basis boven de 
uitstekende tabs op de montageplaat 
en schuif vervolgens naar beneden 
totdat het klikt.

Monter kameraet på magnetfoden.
Sæt kablet i kameraet. 
Sørg for, at du har nok ekstra 
kabel til at sætte kameraet i den 
ønskede vinkel.

Bevestig de Cam op de magnetische 
basis. Sluit de kabel aan op de Cam. 
Zorg dat u voldoende speling 
heeft om de Cam in de gewenste hoek 
te plaatsen.



Lang holder
Lange beschermer

L-beslag
L-vormige steunen

Endestykke
Eindstuk

Kabelboks
Kabeldoos

Monter kabelholderne Kabelbeschermers bevestigen

Monter L-stykket L-vormige steunen bevestigen

Kabelholderne bruger en kraftig lim. Tag dig god tid under 
installationen, så du sikrer dig, at de sidder korrekt.
1) Fjern beskyttelsen fra klisteret på bagsiden af en lang holder
2) Træk kablet ned i midten af en lang holder
3) Klik en lang holder fast på bunden af monteringspladen
4) Pres den fast mod væggen
5) Gentag trin 1–4 med de resterende, lange holdere, til du når højden på 
stikkontakten

De kabelbeschermers maken gebruik van een hoge kleefkracht. 
Neem tijdens de installatie de tijd om juiste plaatsing te garanderen.
1) Verwijder de zelfklevende afdekking van de achterkant van een lange beschermer
2) Voer de kabel naar het midden van een lange beschermer
3) Klik lange beschermer vast aan de onderkant van de montageplaat
4) Druk stevig tegen de muur
5) Herhaal stappen 1 t/m 4 met de resterende lange beschermers, tot u de hoogte 
van het stopcontact bereikt

Brug et højre- eller venstrevendt L-stykke til at føre kablet hen mod 
stikkontakten. Monter de lange holdere, indtil ethvert kabel, som 
er mindre end en meter fra kanten af sengen er dækket. Fortsæt 
med at sætte lange kabelholdere op efter behov, til du når 
stikkontakten. Afslut ved at montere endestykket, når du har nået 
ca. 15–25 centimeter fra stikkontakten (det giver plads nok til, at 
montere kabelboksen).

Gebruik de rechter of linker L-vormige steun en leid de kabel in de 
richting van het stopcontact. Installeer lange beschermers tot alle 
kabels binnen 0,9 meter van de rand van de wieg bedekt zijn. Ga 
door met het toevoegen van lange beschermers totdat het 
stopcontact bereikt is. Als laatste, installeer het eindstuk als u 
binnen 15 - 25 cm) van het stopcontact vandaan bent (dit biedt 
voldoende ruimte om de kabeldoos te monteren).



Monter kabelboksen De kabeldoos monteren

Brug for hjælp? Hulp nodig?
Se de kontaktoplysninger, der er specifikke for din region, lige her
http://support.owletcare.com
Ga voor contactinformatie in uw regio naar http://support.owletcare.com

Rul det overskydende kabel, der ikke er 
nødvendigt for at nå stikkontakten, ind 
i kabelboksen. Luk så kabelboksen med 
de to klemmer. Træk beskyttelsen af 
limen, og tryk kabelboksen fast på 
væggen ved siden af endestykket. 
Tilslut strømkablet til strømadapteren, 
og sæt den til stikkontakten.

Så er du klar! Du kan nu bruge appe, 
mens du justerer kameravinklen, til du 
opnår den ønskede visning.v

Wikkel alle overtollige kabels die niet 
nodig zijn om het stopcontact te 
bereiken in de kabeldoos. Sluit 
vervolgens de kabeldoos met de twee 
klemmen. Verwijder de zelfklevende 
afdekking en duw de kabeldoos stevig 
tegen de muur naast het eindstuk. Sluit 
de voedingskabel aan op de voedings-
adapter en steek deze in het 
stopcontact.

Klaar! U kunt nu de App gebruiken als 
referentie hoe u de hoek van de Cam 
moet instellen om het gewenste beeld 
te krijgen.



Leiðbeiningar fyrir stöðuljós Owlet myndavélarinnar      Opas Owlet-kameran tilavaloihin

FI
Fyrstu skref
Sæktu Owlet appið.

Aloitetaan I S

Tengdu og fylgið leiðbeiningum í appinu til að 
para myndavélina við Owlet reikninginn þinn.

Ef þú hefur þegar sótt Owlet appið skaltu 
smella á flipann Reikningur til að bæta 
við nýju tæki.

LAtaa Owlet-sovellus.

Kytke laite virtaan ja yhdistä kamera Owlet-tiliisi ohjeiden mukaisesti.

Jos olet jo ladannut Owlet-sovelluksen, lisää uusi laite napsauttamalla Tili-välilehteä.

Muista: kamera mahdollistaa videon ja äänen käytön suojatun, salatun WiFin kautta. Yhdistä 
kamera yksityiseen verkostoon, joka vaatii suojatun salasanan.

Mundu: Myndavélin býður upp á hljóð og mynd í gegnum öruggt, dulkóðað þráðlaust net. Tengdu 
myndavélina aðeins við einkanet sem varið er með öruggu lykilorði.

(blikkar rautt/blátt) nú er hægt að para myndavélina við appið
(rautt) notandi streymir í gegnum appið
(blikkandi blátt) myndavélin er að reyna að tengjast þráðlausu neti
(blátt) myndavélin streymir en appið er ekki í notkun

(vilkkuu punaisena/sinisenä). Kamera on valmis muodostaan yhteyden 
sovelluksen kanssa
(punainen) Käyttäjä suoratoistaa aktiivisesti sovelluksen kautta
(vilkkuu sinisenä) Kamera yrittää muodostaa yhteyden WiFiin
(sininen) Kamera suoratoistaa, mutta sovellus ei ole käytössä.



Veldu sýn Valitse näkymäsi
Settu myndavélina og allar snúrurnar 0,9 metrum (3 
fetum) frá brún barnarúmsins. Það ætti að hylja snúrur 
sem eru minna en 0,9 metra frá barnarúminu. 
Pane kamera ja kaikki kaapelit 0,9 metrin päähän 
kehdon laidasta. Kehdon reunasta metrin sisällä olevat 
kaapelit pitäisi peittää.

Hægt er að setja myndavélina upp með tvenns konar hætti:
Voit määrittää kameran kahdella tavalla:

1. Settu hana á flatt yfirborð með því að nota segulmagnaða 
grunnhlutann og stilltu rétt hallahorn.
1. Pane se tasaiselle pinnalle ja säädä magneettinen alusta 
kallistamalla se haluamaasi kulmaan.

2. Festu hana á vegg fyrir ofan barnarúmið með því að nota 
grunnhlutann sem veggfestingu til að fá loftmynd af barnarúminu 
eða til að fá betri sýn yfir barnaherbergið.
2. Kiinnitä se kehdon yläpuolella olevaan seinään käyttämällä 
alustaa seinäkiinnikkeenä saadaksesi kehtoon näkymän 
lintuperspektiivistä tai laajemman näkymän

Næstu skref munu leiðbeina þér við að festa myndavélina 
á vegg (fyrir ofan barnarúmið). Þú getur einnig horft á 
uppsetningarmyndbandið okkar á support.owletcare.com
Seuraavissa vaiheissa sinua ohjataan kameran kiinnit-
tämisessä seinälle (kehdon yläpuolelle). Voit myös katsoa 
asennusvideon osoitteessa support.owletcare.com



Í kassanum er að finna

Nauðsynleg verkfæri til að festa myndavélina
Työkalut, joita tarvitaan kameran kiinnittämiseen

Pakkauksen sisältö

Veggfestingarsett    Seinäkiinnityssarja

USB rafmagnssnúru 
með hitaskynjara

USB-virtakaapeli 
huoneen lämpötila-anturilla 

Festiplötu
Kiinnityslevy

Snúrukassi
Kaapelirasia

1x skrúfa
1x ruuvi

Snúrukassi
23x snúruhlífar 

20x langar hlífar
1x endastykki   2x L-festingar

Kaapelirasia
23x kaapelisuojaa
20x pitkää suojaa
1x päätykappale    
2x L-kannakkeet

Segulmagnaðan 
grunnhluta

Magneettialusta

Málband (fylgir ekki með)
Mittanauha (ei sisälly toimitukseen)

Lítið Phillips skrúfjárn (fylgir ekki með)
Pieni ristipäämeisseli (ei sisälly toimitukseen)

Straumbreyta 
Virta-adapterit



(sex snúruhlífar)
(kuusi kaapelisuojaa)

Mældu 0,9 metra (36 tommur) frá efsta hluta 
barnarúmsins til að fá sem best sjónarhorn.

Ákveddu hvaða innstungu þú ætlar að nota. 
Innstungan ætti að vera að lágmarki 0,9 
metra frá barnarúminu til að tryggja að engar 
berar snúrur séu þar sem barnið nær til. 
Næstu skref munu leiðbeina þér um hvernig 
eigi að hylja allar snúrur. 

Mittaa 0,9 m vauvan kehdon yläosasta, jos 
haluat optimaalisen katselukulman.

Harkitse, mitä pistorasiaa käytät. Pistorasian 
pitäisi olla vähintään 36 tuuman päässä 
kehdosta, jotta voidaan varmistua siitä, että 
paljaita johtoja ei ole vauvan tavoitettavissa. 

Samstilltu miðjugat festiplötunnar við 
merkinguna sem þú gerðir á vegginn. 
Með skrúfunni, sem fylgir með, skaltu 
festa plötuna á vegginn þannig að örvarnar 
vísi upp.

Linjaa kiinnityslevyn keskireikän seinään 
tekemäsi reiän kanssa. Kiinnitä kiinnityslevy 
seinään mukana toimitetulla ruuvilla niin, 
että nuolet osoittavat ylöspäin.

Mældu og merktu fyrir Mitta ja merkki

Samstilltu og festu Linjaa ja kiinnitä



Límmiði
Tarra

Snúrukassi
Kaapelirasia

Vintu niður af snúrunni Kelaa johto auki
Losaðu klemmurnar tvær á snúrukassanum 
og vintu ofan af snúrunni en skildu 
hitaskynjarann eftir áklemmdan. 

Avaa kaapelirasian kaksi puristinta 
ja avaa johto kaapelirasiasta. Jätä 
lämpötila-anturi kiinni.

Þræddu snúruna niður rásina á festiplötun-
ni, láttu appelsínugula límmiðann á 
snúrunni nema við toppinn á festiplötunni.

Kierrä johto alas kiinnityslevyä 
pitkin, linjaa oranssi tarra johdossa 
kiinnityslevyn yläosaan.

Þræddu snúruna Kierrä johto



Festu grunnhlutann Kiinnitä alusta

Festu myndavélina Kiinnitä kamera

Staðsettu stóru götin á segulmagnaða 
grunnhlutanum yfir útskagandi flipana 
á festiplötunni, renndu síðan niður 
þangað til smellur heyrist.

Aseta magneettialustan suuret reiät 
ulkonevien kiinnikkeiden yläpuolelle 
kiinnityslevyssä ja liu´uta sitten 
alaspäin, kunnes se napsahtaa

Festu myndavélina við segulmagnaða 
grunnhlutann. 
Stingdu snúrunni í samband við 
myndavélina. Gakktu úr skugga um að 
nægur slaki sé á snúrunni til að hægt sé 
að stilla rétt hallahorn á myndavélinni.

Kiinnitä kamera magneettialustaan.
Kytke johto kameraan. Varmista, että 
sinulla on riittävästi ylimääräistä 
kaapelia, jotta voit asettaa kameran 
haluamaasi kulmaan.



Löng hlíf
Pitkä suoja

L-festingar
L-kannattimet

Endastykki
Päätykappale

Snúrukassi
Kaapelirasia

Festu snúruhlífarnar Kiinnitä kaapelisuojat

Festu L-festinguna Kiinnitä L-kannatin

Kraftmikið límband er notað fyrir snúruhlífarnar. Taktu þér tíma við 
uppsetninguna til að tryggja rétta staðsetningu.
1) Taktu filmuna af límbandinu aftan á löngu hlífinni
2) Þræddu snúru niður eftir miðjunni á langri hlíf
3) Smelltu langri hlíf neðst á festiplötuna
4) Þrýstu vandlega á vegginn
5) Endurtaktu skref 1–4 hjá hinum löngu hlífunum þangað til hæð 
vegginnstungunnar er náð

Kaapelisuojissa käytetään voimakkaasti kiinnittyvää liimaa. Käytä 
aikaa asennukseen varmistaaksesi asianmukainen paikka.
1) Kuori liimasuoja pois pitkän suojan takaa
2) Kierrä johto alas pitkän suojan keskustaa pitkin
3) Napsauta pitkä suoja kiinnityslevyn alaosaan
4) Paina tiukasti seinään
5) Toista vaiheet 1-4 jäljellä oleville pitkille suojille, kunnes 
olet seinäpistorasian korkeudella.

Notaðu hægri eða vinstri L-festinguna til að beina snúrunni í átt að 
vegginnstungunni. Settu upp langar hlífar þangað allir snúruhlutar 
innan við 0,9 metra (36 tommur) frá barnarúminu eru huldir. Haltu 
áfram að bæta við löngum hlífum eftir þörfum þangað til 
innstungunni er náð. Að lokum skaltu setja endastykkið á þegar þú 
ert innan við 15–25 sentímetra (6–10 tommur) frá innstungunni 
(það tryggir nægilegt pláss fyrir uppsetningu á snúrukassanum).

Ohjaa johto seinäpistorasian suuntaisesti oikean- tai vasemman-
puoleisella L-kannattimella. Asenna pitkiä suojia, kunnes kaikki 
johdot 0,9 m etäisyydellä kehdon reunasta on suojattu. Lisää pitkiä 
suojia tarpeen mukaan, kunnes saavutat pistorasian. Asenna 
päätykappale lopuksi, kunnes olet 10-15 päässä pistorasiasta 
(tämä antaa tarpeeksi tilaa kaapelirasian kiinnittämistä varten).



Festu snúrukassann Kiinnitä kaapelirasia.

Þarftu hjálp? Tarvitsetkö apua?
Samskiptaupplýsingar fyrir svæðið þitt má finna á http://support.owletcare.com
Katso alueellesi ominaiset tiedot osoitteesta http://support.owletcare.com

Settu alla umframsnúru, sem ekki er 
nauðsynleg til að ná til innstungunnar, í 
snúrukassann. Lokaðu síðan snúrukas-
sanum með klemmunum tveimur. 
Taktu filmuna af límbandinu og þrýstu 
snúrukassanum fast á vegginn við 
hliðina á endastykkinu. Tengdu 
rafmagnssnúruna við straumbreytinn 
og tengdu hann við vegginnstunguna. 

Nú er allt tilbúið! Þú getur nú notað 
appið til að hjálpa þér við að stilla 
horn myndavélarinnar þangað til 
viðeigandi sjónarhorni er náð.

Kierrä kaapelirasian sisään ylimääräin-
en kaapeli, jota ei tarvita pistorasian 
saavuttamiseen. Sulje kaapelirasia 
sitten kahdella puristimella. Kuori 
liimasuoja ja paina kaapelirasia tiukasti 
seinään päätykappaleen viereen. Kyte 
virtakaapeli virtasovittimeen ja kiinnitä 
se seinälähtöön.

Valmista tuli! Voit nyt käyttää 
sovellusta apuna kameran kulman 
säädössä, kunnes saavutat 
haluamasi näkymän.



Guida alle luci di stato della Cam Owlet     Guía de las luces de estado de la cámara Owlet

E S
Inizio
Scaricare l'applicazione Owlet.

Primeros pasos I T

Inserire la spina e seguire le istruzioni 
presenti sull'applicazione per abbinare la 
Cam al vostro Account Owlet.

Se avete già scaricato l'applicazione di 
Owlet, fare clic sulla scheda Account per 
aggiungere un nuovo dispositivo.

Descargue la aplicación Owlet.

Enchufe la cámara y siga las instrucciones de la aplicación para vincularla con su cuenta de 
Owlet.

Si ya ha descargado la aplicación Owlet, haga clic en la pestaña Cuenta para añadir un nuevo 
dispositivo.
Recuerde: la cámara permite la transmisión de vídeo y audio en una red Wi-Fi segura y cifrada. 
Conecte la cámara exclusivamente a una red privada con una contraseña segura.

Nota: la Cam trasmette video e audio tramite una connessione WiFi sicura e criptata. Connettere la 
Cam unicamente a una rete privata che richiede una password sicura.

(rossa/blu lampeggiante) la Cam è pronta per essere abbinata all'applicazione
(rossa) L'utente sta attivamente facendo streaming dall'applicazione
(blu lampeggiante) La Cam sta provando a connettersi al WiFi
(blu) La Cam sta trasmettendo ma l'applicazione non è in uso

(rojo y azul parpadeantes) La cámara está lista para vincularse con la aplicación
(rojo) El usuario está transmitiendo activamente a través de la aplicación
(azul parpadeante) La cámara está intentando conectarse a la red Wi-Fi
(azul) La cámara está transmitiendo, pero no se está utilizando la aplicación



Scegliere la visualizzazione Selección de la ubicación
Posizionare la Cam e tutti i cavi a 90 cm dal bordo della 
culla. I cavi a meno di un metro dal bordo della culla 
devono essere coperti. 
Coloque la cámara y todos los cables a una distancia de 
0,9 metros del extremo de la cuna. Los cables a menos 
de 0,9 metros del borde de la cuna deberían cubrirse.

È possibile impostare la Cam in due modi:
Puede configurar la cámara de dos formas:

1. Posizionarla su una superficie piana utilizzando la base 
magnetica e regolarla all'angolatura desiderata.
1. Colóquela sobre una superficie plana usando la base 
magnética y ajústela según el ángulo de inclinación deseado.

2. Montarla su una parete sopra alla culla usando la base come 
supporto di montaggio per avere una vista dall'alto della culla o di 
tutta la stanza.
2. Instálela en una pared encima de la cuna usando la base como 
soporte de pared para tener una visión superior de la cuna o una 
vista ampliada de todo el cuarto.

Le seguenti istruzioni vi guideranno nel montaggio della 
Cam sul muro (sopra la culla). È possibile inoltre 
consultare il nostro video per l'istallazione sul sito 
support.owletcare.com
Los siguientes pasos le indicarán cómo instalar la cámara 
en la pared (encima de la cuna). También puede ver 
nuestro vídeo de instalación en support.owletcare.com



Contenuto della confezione

Attrezzi necessari per montare la Cam
Herramientas necesarias para la 
instalación de la cámara

Contenido del paquete

Kit per il montaggio da parete    
Kit de soporte de pared

Cavo di alimentazione USB 
con sensore per la temperatura 

della stanza
Cable USB 

de alimentación con sensor de 
temperatura ambiente 

Supporto di 
montaggio da 

parete
Placa de montaje

Scatola dei cavi
Caja de cables

1 x vite
1 x tornillo

Scatola dei cavi
23 x passacavi

20 x passacavi lunghi
1 x pezzo finale   
2 x supporti a L

Caja de cables
23 protectores de cables

20 protectores largos
1 pieza terminal
2 abrazaderas 
en forma de L

Base magnetica
Base magnética

Metro per misurare (non incluso)
Cinta métrica (no incluida)

Cacciavite a croce (non incluso)
Destornillador pequeño Phillips (no incluido)

Adattatori per 
l'alimentazione
Adaptadores de 

corriente



(sei passacavi)
(seis protectores de cables)

Misurare 90 cm dalla parte superiore 
della culla del vostro bambino per una 
visione ottimale.

Scegliere la presa da usare. La presa deve 
essere ad almeno 90 cm dalla culla per 
assicurarsi che nessun cavo esposto sia alla 
portata del bambino.  Le seguenti istruzioni 
spiegano come coprire tutti i cavi.

Mida 0,9 metros desde la parte superior de 
la cuna del bebé para obtener un ángulo de 
visión óptimo.

Decida qué toma de corriente va a usar. La 
toma de corriente debería estar, al menos, 
a 92 cm de distancia de la cuna para 
garantizar que no haya cables al alcance 
del bebé. En los siguientes pasos se 
explicará cómo cubrir todos los cables.

Allineare il foro centrale del supporto di 
montaggio con il punto segnato sul muro.
Utilizzando la vite inclusa, fissare il supporto 
alla parete con le frecce verso l'alto.

Alinee el centro del orificio de la placa de 
montaje con la marca que ha realizado en la 
pared. Con el tornillo suministrado, fije la 
placa de montaje a la pared con las flechas 
apuntando hacia arriba.

Misurare e segnare Medición y señalización

Allineare e chiudere Alineación y fijación



Adesivo
Etiqueta

Scatola dei cavi
Caja de cables

Srotolare il cavo Desenrollar el cable
Togliere i fermi dalla scatola dei cavi e 
srotolare il cavo, lasciando il sensore della 
temperatura attaccato.

Abra los dos cierres de la caja de cables y 
desenrolle el cable, pero deje el sensor de 
temperatura conectado.

Far passare il cavo nel canale del supporto 
di montaggio, allineare gli adesivi arancioni 
del cavo con la parte superiore del 
supporto.

Pase el cable por el canal de la placa de 
montaje y alinee la etiqueta naranja del 
cable con la parte superior de la placa de 
montaje.

Tirare il cavo Colocación del cable



Montare la base Montera basen

Montare la Cam Fäst kameran

Posizionare i fori più larghi della base 
magnetica sopra alle alette che 
sporgono dal supporto di montaggio 
e poi scorrere verso il basso finché 
non si aggancia.

Placera de stora hålen i magnetbasen 
över de utstående flikarna på 
monteringsplattan, dra sedan nedåt 
till det klickar.

Montare la Cam sulla base magnetica. 
Collegare il cavo alla Cam.
Assicurarsi che ci sia abbastanza cavo 
per posizionare la Cam all'angolazi-
one desiderata.

Fäst kameran på den magnetiska 
basen. Koppla in sladden i kameran.
Försäkra dig om att du har tillräckligt 
med lös del av sladden för att justera 
kameran till din önskade vinkel.



Passacavo lungo
Protector largo

Supporti a L
Abrazaderas en forma de L

Pezzo finale
Pieza terminal

Scatola dei cavi
Pieza terminal

Montare i passacavi Montera sladdskydd

Montare i supporti a L Montera vinkeljärn

I passacavi si incollano con adesivo super resistente. 
Eseguire l'istallazione con calma per assicurarsi di posizionare tutto 
in modo corretto.
1) Rimuovere la pellicola dell'adesivo dalla parte posteriore di uno 
dei passacavi lunghi
2) Far passare il cavo nel centro del passacavo lungo
3) Montare a scatto il passacavo lungo nella parte inferiore del 
supporto di montaggio
4) Premere con fermezza sul muro
5) Ripetere i passaggi dall'1 al 4 con i rimanenti passacavi lunghi 
fino a raggiungere la presa a muro
I sladdskydden finns starkt självfästande lim. Ta din tid med 
installationen för att försökra dig om rätt placering.
1) Ta bort den skyddande plasten från ett långt skydd
2) Trä ned sladden genom mitten av ett långt skydd
3) Sätt fast det långa skyddet på botten av monteringsplattan
4) Tryck fast hårt på väggen
5) Repetera steg 1-4 med de återstående långa skydden tills du når 
höjden av vägguttaget

Utilizzare i supporti a L per direzionare il cavo verso la presa a 
muro. Installare passacavi fino a coprire almeno 90 cm di cavo 
dal bordo della culla. Continuare ad aggiungere passacavi fino a 
raggiungere la presa. Infine, installare il pezzo finale a circa 
15-25 cm dalla presa (questo permette di avere abbastanza 
spazio per montare la scatola dei cavi).

Use la abrazadera derecha o izquierda en forma de L para guiar 
el cable en dirección a la toma de corriente de la pared. Instale 
los protectores largos hasta cubrir todos los cables a menos de 
0,9 m del borde de la cuna. Continúe añadiendo protectores 
largos según sea necesario hasta llegar a la toma de corriente. 
Por último, instale la pieza terminal cuando se encuentre a entre 
15 y 25 cm de la toma de corriente (así se deja espacio 
suficiente para montar la caja de cables). 



Montare la scatola dei cavi Montaje de la caja de cables`

Hai bisogno di aiuto? ¿Necesita ayuda?
Per informazioni di contatto specifiche della vostra zona, visitate
http://support.owletcare.com
Para obtener información específica de su región, puede visitar
http://support.owletcare.com

Attorcigliare il cavo in eccesso 
all'interno della scatola dei cavi. 
Chiudere la scatola con i due fermagli. 
Rimuovere la pellicola dall'adesivo e 
premere la scatola sul muro di fianco al 
pezzo finale. Connettere il cavo 
dell'alimentazione all'adattatore e 
collegarlo alla corrente.

Installazione completata! È possible 
utilizzare l'applicazione per capire 
come regolare la Cam fino ad ottenere 
l'angolazione desiderata.

Enrolle dentro de la caja de cables 
cualquier exceso de cable que no sea 
necesario para llegar a la toma de 
corriente. A continuación, cierre la caja 
de cables con los dos cierres. Retire la 
cubierta adhesiva y presione 
firmemente la caja de cables sobre la 
pared cerca de la pieza terminal. 
Conecte el cable de alimentación al 
adaptador de corriente y enchúfelo a la 
toma de corriente de la pared.

¡Ya está todo listo! Ahora ya puede 
usar la aplicación para consultar cómo 
ajustar el ángulo de la cámara hasta 
lograr la vista deseada.`



om hur Owlet-produkterna ska slängas korrekt i EU och 
Storbritannien.

EFTERLEVNADSUTLÅTANDEDEKLARATION
Härmed förklarar Owlet Baby Care att Owlet-kameran 
efterlever reglerna i direktiv 2014/53/EU. Hela texten av 
EU-deklarationen om efterlevnad finns tillgänglig på 
följande webbadress: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

FREKVENSRÄKVIDD OCH MAXIMAL OUTPUT
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

ES  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
• AVISO: la cámara Owlet no es un equipo médico. No debe 
usarse como dispositivo médico ni en sustitución de uno. Su 
función no es la de diagnosticar, curar, tratar, aliviar ni 
prevenir ninguna enfermedad o condición médica, ni 
tampoco la de investigar, reemplazar ni modificar la 
anatomía ni proceso fisiológico alguno.
• Solo para uso en interiores. Para reducir el riesgo de 
incendio o descarga eléctrica, NO deje que el producto 
entre en contacto con agua o humedad. NO use el monitor 
cerca del agua (como en una bañera, un lavabo, etc.) ni lo 
sumerja en agua.
• El uso de este monitor no debe sustituir a una adecuada 
supervisión por parte de un adulto o de los padres. Debe 
comprobar la actividad de sus hijos a intervalos regulares, 
ya que este monitor no avisa a los padres de las actividades 
que realizan los niños en silencio.
• NUNCA intente desmontar el producto. Es peligroso y 
anulará la garantía.
• El usuario no debe intentar realizar el mantenimiento ni 
reparar el monitor.
• Use solo el adaptador suministrado con este producto. 
Una polaridad o voltaje incorrectos del adaptador puede 
dañar gravemente el producto.
• Para evitar ahogamientos y sobrecalentamientos, NO use 
alargadores.

• Settu EKKI straumbreytinn/veggtengilinn undir glugga þar 
sem barn kann að nota hann sem þrep og/eða til að teygja 
sig í hluta sem kunna að vera hættulegir.
• Fullorðnir skulu sjá um samsetninguna. Haltu litlum íhlutum 
fjarri börnum við samsetningu. Sýndu varúð þegar varan er 
tekin úr umbúðunum. 
• Varan er ekki leikfang.  EKKI leyfa börnum að leika sér með 
hana.
• Barnapíutækið notar dulkóðaðar sendingar yfir FCC-stýrðar 
tíðnir. Mundu ávallt eftir því að verja þráðlausa beininn þinn 
með lykilorði.

FREKARI ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• LOFTRÆSTING: EKKI loka fyrir loftopin. EKKI setja á rúm, 
sófa, teppi eða álíka yfirborð. EKKI setja á bókahillu eða skáp 
sem kann að hindra loftflæði.
• HITI: Staðsetja ætti barnapíutækið fjarri hitagjöfum eins og 
ofnum, hitamælum, eldavélum eða öðrum heimilistækjum 
sem mynda hita. Haltu þessum íhlutum einnig fjarri beinu 
sólarljósi.
• VÖRN RAFMAGNSSNÚRU: Það ætti að leggja 
rafmagnssnúruna þannig að ólíklegt sé að gengið sé yfir hana 
eða þá að hlutir, sem settir eru á hana eða við hana, klemmi 
hana.  Fylgstu sérstaklega með snúrunni við tengilinn og þar 
sem hún gengur út úr barnapíutækinu.

TAKMÖRKUÐ ÁBYRGÐ
Owlet stendur stolt á bak við vörurnar sínar. Ábyrgðarskilmá-
la okkar má finna á: http://owletcare.com/pages/warranty.

YFIRLÝSING UM FCC REGLUFYLGNI
Breytingar eða smábreytingar á einingunni, sem aðilinn, sem 
ber ábyrgð á reglufylgni hefur ekki heimilað með berum 
orðum, ógilda heimild notandans til að nota búnaðinn. 
Notaðu AÐEINS straumbreytinn sem fylgir með. Ef það er 
ekki gert getur það ógilt takmarkaða ábyrgð okkar. Prófanir 
hafa verið framkvæmdar á búnaðinum og uppfyllir hann 
takmarkanir um stafræn tæki í flokki B í samræmi við 15. 
hluta í reglum FCC. Þessar takmarkanir eru hannaðar til að 
veita eðlilega vernd gegn skaðlegum truflunum í 
íbúðarhúsnæði. Búnaðurinn myndar, notar og getur gefið frá 
sér útvarpstíðniorku og ef hann er ekki settur upp og notaður 
í samræmi við fyrirmæli framleiðanda getur hann valdið 
skaðlegum fjarskiptatruflunum.

YFIRLÝSING UM WEE REGLUFYLGNI
Owlet hefur einsett sér að uppfylla kröfur tilskipunar 
2012/19/ESB um raf- og rafeindaúrgang (WEEE). 
Upplýsingar um viðeigandi förgun á vörum Owlet í 
Evrópusambandinu og Bretlandi má finna á vefsíðu okkar 
owletcare.com.

SAMRÆMISYFIRLÝSING
Owlet Baby Care lýsir því hér með yfir að Owlet myndavélin 
uppfylli ákvæði tilskipunar 2014/53/ESB. Heildartexti 
samræmisyfirlýsingar ESB má finna á eftirfarandi veffangi: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

TÍÐNISVIÐ OG HÁMARKSAFL
2412-2472MHz (o.o249 úttaksvött)

FL   TÄRKEITÄ TURVALLISUUTTA KOSKEVIA OHJEITA
• VAROITUS: Owlet-kamera ei ole lääketieteellinen laite. 
Sitä ei ole tarkoitettu käytettäväksi lääkintälaitteena tai 
korvaamaan lääkintälaitetta. Sen tarkoituksena ole 
diagnosoida, parantaa, hoitaa, helpottaa tai ehkäistä mitään 
sairautta tai terveydentilaa tai tutkia, korvata tai muokata 
anatomista tai fysiologista prosessia.
• Vain sisäkäyttöön. Voit laskea tulialon tai sähköiskun riskiä 
olematta altistamatta tätä tuotetta vedelle tai kosteudelle. 
ÄLÄ käytä monitoria veden lähellä (kuten kylpyamme, allas, 
jne.) tai upota sitä veteen.
• Tätä monitoria ei saa käyttää aikuisen tai vanhemman 
valvonnan sijasta. Sinun pitäisi tarkistaa lapsesi aktiivisuus 
säännöllisin väliajoin, koska tämä monitori ei hälytä 
vanhemmille lapsen hiljaisista aktiviteeteista.
• ÄLÄ KOSKAAN yritä purkaa tuotetta. Tämä on vaarallista 
ja kumoaa takuun.
• Käyttäjä ei saa yrittää korjata tai huoltaa monitoria.
• Käytä vain tämän tuotteen mukana toimitettua sovitinta. 
Virheellinen polariteetti tai jännite voi vaurioittaa tuotetta 
vakavasti.
• Estä kietoutuminen ha ylikuumentuminen olemalla 
käyttämättä jatkojohtoja.
• Sovitin saattaa lämmetä kosketukselle liian kuumaksi 
käytön aikana.Tämä on normaalia.
• Irrota AC-adapteri seinästä, jos sitä ei käytetä pitkiin 
aikoihin.
• Tarkista, että seinäpistorasian levyt eivät ole 
kosketettaessa epätavallisen kuumia. Jos ne ovat, irrota 
johdot välittömästi näistä pistorasioista. Tarkista, että kaikki 
pistorasialiitännät ovat hyvässä kunnossa, niin että sovitin 
ei ole löysä eikä johtoja ole paljaana. Anna pätevän, 

AANVULLENDE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• VENTILATIE: Blokkeer GEEN ventilatieopeningen. NIET op 
een bed, bank, tapijt of dergelijk oppervlakte plaatsen. NIET 
in een boekenkast of kast zetten die de luchtstroming 
beperken.
• HITTE:  De monitor dient uit de buurt van warmtebronnen 
als radiatoren, verwarmingsroosters, kachels of andere 
apparaten die warmte produceren te worden geplaatst. Houd 
deze onderdelen ook buiten het bereik van direct zonlicht.
• BESCHERMING STROOMSNOER: Het stroomsnoer moet 
zo worden gelegd dat niemand er overheen kan lopen en dat 
het niet kan worden afgekneld door voorwerpen die erop of 
er tegenaan worden geplaatst. Let met name goed op het 
snoer bij de stekker en op het punt waar het uit de monitor 
komt.

BEPERKTE GARANTIE
Owlet is trots op haar product. Onze garantiebepalingen treft 
u aan op: https://owletcare.com/pages/warranty.

FCC NALEVINGSVERKLARING
Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die 
verantwoordelijk is voor de naleving, maken de bevoegdheid 
van de gebruiker om dit apparaat te bedienen ongeldig. U 
mag ALLEEN de meegeleverde stroomadapter gebruiken. Als 
u dit niet doet, kan dit leiden tot het vervallen van onze 
beperkte garantie. Deze apparatuur is getest en voldoet aan 
de eisen voor een digitaal apparaat van de klasse B, 
overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regelgeving. Deze eisen 
zijn ontworpen om redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke interferentie in een woonomgeving. Dit apparaat 
genereert en gebruikt radiogolven en kan mogelijk 
radiogolven uitzenden die communicatie via radiogolven 
kunnen verstoren wanneer dit apparaat niet wordt 
geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies van de 
fabrikant.

WEE NALEVINGSVERKLARING
Owlet zet zich in voor de naleving van de vereisten van 
richtlijn 2012/19/EU inzake afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (WEEE). Ga naar onze website op 
owletcare.com voor meer informatie over een passende 
manier om Owlet-producten weg te gooien in de EU en het 
VK.

CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Owlet Baby Care dat de Owlet Cam voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
EU-verklaring van overeenstemming kunt u vinden op het 
volgende internetadres: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREQUENTIEBEREIK EN MAXIMALE UITVOER
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

IS   MIKILVÆGAR ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• VIÐVÖRUN: Owlet myndavélin er ekki lækningatæki. Hún 
er ekki ætluð til notkunar sem lækningatæki eða til að koma 
í staðinn fyrir lækningatæki. Hún greinir hvorki né er henni 
ætlað að greina, lækna, meðhöndla, lina eða koma í veg fyrir 
sjúkdóma eða heilsufarsvandamál eða rannsaka, koma í 
staðinn fyrir eða gera breytingar á líffærum eða 
lífeðlisfræðilegum ferlum.
• Aðeins til notkunar innandyra. Til að minnka áhættu á 
eldsvoða eða raflosti má varan EKKI komast í snertingu við 
vatn eða raka. Notið barnapíutækið EKKI nærri vatni (eins 
og baðkeri, vaski, o.s.frv.) eða dýfið því í vatn.
• Notkun á þessu barnapíutæki ætti ekki að koma í staðinn 
fyrir viðeigandi eftirlit fullorðinna/foreldra. Þú ættir að 
fylgjast reglulega með athöfnun barnsins þíns þar sem 
barnapíutækið lætur foreldra ekki vita um hljóðlausar 
athafnir barnsins.
• Reyndu ALDREI að taka vöruna í sundur.  Það er hættulegt 
og ógildir ábyrgðina.
• Notandinn ætti aldrei að reyna að framkvæma 
viðhald/viðgerðir á barnapíutækinu.
• Notaðu aðeins straumbreytinn sem fylgir með vörunni.  
Spennubreytir með röngum skautum eða spennu getur 
valdið alvarlegum skemmdum á vörunni.
• Notaðu EKKI millistykki til að koma í veg fyrir að flækjast í 
snúrunni eða þá að varan ofhitni.
• Straumbreytirinn kann að hitna aðeins við notkun.  Það er 
eðlilegt.
• Taktu straumbreytinn ÁVALLT úr sambandi ef tækið er 
ekki notað um lengri tíma.
• Gættu þess að vegginstungur séu ekki óeðlilega heitar.  Ef 
svo er skaltu taka snúrurnar tafarlaust úr sambandi. Gættu 
þess að allar tengingar við innstungur séu í góðu lagi svo að 

straumbreytirinn sé ekki laus eða það sjáist í bera víra.  
Láttu fagmenntaðan rafvirkja ganga úr skugga um að ekki 
sjáist í neina bera víra.

DA   VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• ADVARSEL: Owlet Cam er ikke medicinsk udstyr. Det er 
ikke beregnet til brug som medicinsk udstyr, eller til at 
erstatte medicinsk udstyr.Det er ikke og er ikke beregnet til 
at diagnosticere, kurere, behandle, lindre eller forhindre 
sygdom eller sundhedstilstande eller undersøge, erstatte 
eller modificere nogen anatomi eller nogen anden form for 
fysiologisk process.
• Kun til indendørs brug. Udsæt IKKE dette produkt for vand 
eller fugt, for at reducere risikoen for brand eller elektrisk 
stød.BRUG IKKE babyalarmen i nærheden af vand (som fx 
badekar, håndvask osv.). Enheden må ikke nedsænkes i vand. 
• Brugen af denne babyalarm må ikke erstatte voksnes / 
forældres korrekte overvågning. Du bør tjekke dit barns 
aktivitet med regelmæssige intervaller, da denne babyalarm 
ikke advarer forældre om et barns stille perioder eller 
aktiviteter.
• Forsøg ALDRIG at adskille produktet. Dette er farligt og 
annullerer garantien.
• Brugeren må ikke forsøge at servicere / reparere 
babyalarmen.
• Brug kun den adapter, der følger med dette produkt. Forkert 
adapterpolaritet eller -spænding kan beskadige produktet 
alvorligt.
• BRUG IKKE forlængerledninger for at undgå sammenfiltring 
og overophedning.
• Adapteren kan blive lidt varm at røre ved under brugen. Det 
er helt normalt.
• FJERN ALTID vekselstrømsadapteren fra vægkontakten, 
hvis enheden ikke bruges i en længere periode.
• Sørg for, at vægkontakten overflade ikke føles usædvanligt 
varm ved berøring. Hvis det er tilfældet, skal du straks fjerne 
ledningen fra sådanne stikkontakter. Kontroller, at alle 
stikkene er i god stand, så adapteren ikke sidder løs og at der 
ikke er nogen udsatte ledninger eller kabler.Få en kvalificeret, 
autoriseret elektriker til at tjekke, at der ikke er nogen 
udsatte ledninger
• ANBRING IKKE adapteren / vægstikket under et vindue, 
hvor barnet kan bruge det til at træde på og / eller nå noget, 
der kan være farligt.
• Enheden skal samles af en voksen. Hold små dele væk fra 
børn, mens enheden samles. Vær forsigtig og omhyggelig, 
når du pakker produktet ud.
• Produktet er ikke et legetøj. LAD IKKE børn lege med det. 
• Babyalarmen bruger et krypteret signal over FCC-styrede 
frekvenser. Husk altid at beskytte din WiFi-router med en 
kode.

YDERLIGERE 
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• VENTILATION: Du må IKKE blokere ventilationsåbnin-
gerne. Enheden må IKKE anbringes på en seng, sofa, et 
tæppe eller en lignende overflade. Enheden må IKKE 
anbringes i en reol eller et skab, der kan begrænse 
luftstrømmen. 

• VARME: Babylarmen skal placeres væk fra varmekilder, 
som fx radiatorer, varmeapparater, komfurer eller andre 
apparater, der producerer varme. Hold også disse 
komponenter væk fra direkte sollys.
• BESKYTTELSE AF STRØMKABLET: Strømforsyningskablet 
skal trækkes, så det ikke er sandsynligt, at man går på det 
eller klemmer det med genstande, der er placeret på eller 
mod det. Vær særlig opmærksom på ledningen ved stikket og 
det, hvor den kommer ud af babyalarmen.

BEGRÆNSET GARANTI
Owlet står stolt bag sit produkt. Vores garantier ses på: 
https://owletcare.com/pages/warranty. 

FCC OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Ændringer eller modifikationer af denne enhed, der ikke 
udtrykkeligt er godkendt af den part, der er ansvarlig for 
overensstemmelsen, ugyldiggør brugerens ret til at betjene 
dette udstyr. Hvis dette undlades, annullerer det vores 
begrænsede garanti. Dette udstyr er blevet testet og 
overholder med grænserne for digitale enheder i Klasse B, jfr. 
§ 15 i FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give 
rimelig beskyttelse mod skadelige forstyrrelser i boliger. 
Dette udstyr genererer, bruger og udstråler radiofrekvenser 
og kan, hvis det ikke indstalleres og bruges korrekt i henhold 
til producentens instruktioner, skabe interferens, der er 
skadelig for radiokommunikation.

WEEE OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet er forpligtet til at opfylde kravene i direktiv 2012/19 / 
EU om affald fra elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). 
Besøg vores hjemmeside owletcare.com og se mere om den 
korrekte bortskaffelse af Owlets produkter i EU og UK.

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet Baby Care erklærer hermed, at Owlet Cam er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53 / EU. 
EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan ses på 
følgende internetadresse: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREKVENSOMRÅDE OG MAKSIMALT OUTPUT
2412-2472MHz (0,0249 output Watt)

NL   BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• WAARSCHUWING: De Owlet Cam is geen medisch 
hulpmiddel. Het is niet bedoeld voor gebruik als medisch 
hulpmiddel of om een medisch hulpmiddel te vervangen. Het 
is niet geschikt en niet bedoeld om een ziekte of 
gezondheidstoestand te diagnosticeren, te genezen, te 

behandelen, te verlichten of te voorkomen of om de 
anatomie of een fysiologisch proces te onderzoeken, te 
vervangen of aan te passen.
• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Om het risico op 
brand of elektrische schok te verkleinen, stelt u dit product 
NIET bloot aan water of vocht. Gebruik de MONITOR niet in 
de buurt van water (zoals een bad, wastafel, enz.) en dompel 
niet onder in water.
• Het gebruik van deze monitor dient niet ter vervanging van 
het nodige toezicht door een volwassene/ouder. U moet de 
bezigheden van uw kind regelmatig controleren, aangezien 
deze monitor ouders niet waarschuwt bij geruisloze 
bezigheden van een kind.
• Probeer dit product NOOIT te demonteren. Dat is 
gevaarlijk en zal de garantie ongeldig maken.
• De gebruiker mag geen onderhoudswerkzaamheden aan 
de monitor verrichten en deze niet proberen te repareren. 
• Gebruik uitsluitend de bij dit product meegeleverde 
adapter. Onjuiste polariteit of onjuist voltage van de adapter 
kan het product ernstig beschadigen.
• Gebruik GEEN verlengsnoeren om verstrengeling en 
oververhitting te voorkomen. 
• De adapter kan mogelijk enigszins warm aanvoelen tijdens 
gebruik. Dit is normaal.
• Haal ALTIJD de stekker van de AC-adapter uit het 
stopcontact als u het product langere tijd niet gebruikt.
• Controleer of de stopcontacten niet ongewoon warm 
aanvoelen. Als dat wel het geval is, haal de snoeren dan 
onmiddellijk uit deze stopcontacten. Controleer of alle 
stopontacten in orde zijn zodat de adapter niet los zit en dat 
bedrading niet zichtbaar is.
• Plaats de adapter/muurplug NIET onder een raam waar 
een kind het kan gebruiken om op te staan en/of om iets te 
pakken dat gevaarlijk kan zijn.
• Montage door een volwassene is verplicht. Houd kleine 
onderdelen uit de buurt van kinderen tijdens de montage. 
Wees voorzichtig bij het uitpakken van het product.
• Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er NIET mee 
spelen.
• Monitor maakt gebruik van gecodeerde transmissie over 
FCC beheerde frequenties. Bescherm uw wifi-router altijd 
met een wachtwoord.

TAAJUUSALUE JA MAKSIMILÄHTÖ
2412-2472MHz (o.o249 lähtö wattia)

IT   ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI
• ATTENZIONE: La Cam Owlet non è un dispositivo medico. 
Non è destinata all'utilizzo come dispositivo medico o come 
sostituto di un dispositivo medico. Non utilizzare per 
diagnosticare, curare, trattare, alleviare o prevenire disturbi 
o condizioni cliniche o per esaminare, sostituire o 
modificare l'assetto anatomico o altri processi fisiologici.
• Per uso esclusivo in ambienti interni.Per ridurre il rischio di 
incendio o di scossa elettrica, NON esporre il prodotto ad 
acqua e umidità. NON utilizzare il monitor vicino all'acqua 
(per es. vasche, lavandini, ecc.) e NON immergere in acqua.
• L'utilizzo del monitor non deve in nessun modo sostituire 
la supervisione da parte di un adulto/genitore. Dovreste 
controllare l'attività del vostro bambino a intervalli regolari, 
questo monitor non segnala ai genitori le attività silenziose.
• NON provare MAI a smontare il prodotto. Oltre a essere 
pericoloso, rende nulla la garanzia.
• Non provare a riparare/fare manutenzione al monitor.
• Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito con il 
prodotto. Una polarità o un voltaggio dell'adattatore 
incorretti possono danneggiare il prodotto in maniera grave.
• Per evitare nodi o surriscaldamento, NON utilizzare 
prolunghe.
• È possibile che l'alimentatore si riscaldi leggermente 
durante l'utilizzo. È normale.
• Rimuovere SEMPRE l'adattatore dalla presa durante 
periodi di inutilizzo prolungati.
• Assicurarsi che la presa a muro non sia insolitamente 
calda al tatto. Se dovesse succedere, rimuovere il cavo dalla 
presa a muro. Controllare che tutte le connessioni siano in 
buone condizioni e che gli adattatori non siano mal 
connessi e che i fili non siano esposti.
• NON posizionare la presa/l'adattatore sotto a una finestra 
dove il bambino potrebbe usarlo per arrampicarsi o 

lisensoidun sähköteknikon tarkistaa, että johtoja ei ole 
paljaana.
• ÄLÄ aseta sovitinta/seinäpistoketta ikkunan alle, jossa lapsi 
saattaa astua sen päälle ja/tai tavoittakseen jotakin, joka 
saattaa olla vaarallista. 
• Aikuisen kokoonpanoa vaaditaan. Pidä pienet osat pois 
lasten ulottuvilta, kun kokoat. Noudata varovaisuutta, kun 
purat tuotetta.
• Tämä tuote ei ole lelu. ÄLÄ anna lasten leikkiä sillä.
• Monitorissa käytetään suojattua lähetystä FCC-hallituilla 
taajuuksilla. Muista aina suojata WiFi-reitittimesti 
salasanalla.

TURVALLISUUTTA KOSKEVIA LISÄOHJEITA
• TUULETUS: ÄLÄ tuki tuuletusaukkoja. ÄLÄ aseta sängylle, 
sohvalle, matolle tai vastaavalle pinnalle. ÄLÄ aseta 
kirjahyllyyn tai kaappiin, joka saattaa rajoittaa ilmanvirtausta.
• KUUMUUS: Monitori pitää asettaa etäälle 
lämmönlähteistä, kuten lämpöpattereista, lämmitysaukoista, 
liesistä tai muista laitteista, jotka muodostavat lämpöä. Pidä 
nämä osat myös pois suorasta auringonvalosta.
• VIRTAJOHDON SUOJAUS: Virtajohto pitäisi reitittää niin, 
että sen päälle ei kävellä eikä se joudu puristuksiin sen päälle 
tai sitä vasten asetettujen tavaroiden vuoksi. Kiinnitä erityistä 
huomiota johtoon pistokkeessa ja kohdissa, joissa se lähtee 
monitorista.

RAJOITETTU TAKUU
Owlet on ylpeästi tuotteensa takana. Takuuta koskevat tiedot 
löytyvät osoitteesta: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSEKE
Tähän laitteeseen tehdyt muutokset tai muokkaukset, joita 
vaatimustenmukaisuudesta vastaava osapuoli ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, kumoavat käyttäjän oikeuden 
käyttää tätä laitetta. Käytä VAIN mukana toimitettua 
virtasovitinta. Tämän laiminlyöminen saattaa mitätöitä 
rajoitetun takuun. Tämä laite on testattu ja sen on todettu 
noudattavan Luokan B digitaalista laitetta koskevia 
rajoituksia FCC-sääntöjen osan 15 mukaisesti. Näiden 
rajoitusten tarkoituksena on tarjota kohtuullinen suoja 
asuinympäristöön asennettujen laitteiden haitallista häiriötä 
vastaan.

WEE-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSUNTO
Owlet on sitoutunut täyttämään direktiivin 2012/19/EU 
sähkö- ja elektroniikkaromuja koskevat vaatimukset. Lue lisää 
Owlet-tuotteiden asianmukaisesta hävittämisestä EU:ssa ja 
UK:ssa verkkosivustolta owletcare.com.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Owlet Baby Care julistaa täten, että Owlet-kamera ei 
direktiivin 2014/53/EY mukainen. Täydellinen EY:n 
vaatimustenmukaisuusvakuuden teksti on saatavissa 
seuraavasta Internet-osoitteesta: http://owletbabycare.-
co.uk/pages/ce-compliance

è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale 
della dichiarazione di conformità UE è consultabile alla 
seguente pagina: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

GAMMA DI FREQUENZA E MASSIMA 
POTENZA IN USCITA
2412-2472MHz (o.o249 Potenza Watt)

SV   VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VARNING: Owlet-kameran är inte medicinsk anordning. 
Produkten är inte avsedd att användas som ett medicinskt 
hjälpmedel eller ersätta ett medicinskt hjälpmedel. 
Produkten kan inte och är inte avsedd att diagnostisera, 
bota, vårda, lindra eller förhindra någon sjukdom eller 
hälsotillstånd, eller utreda, ersätta eller modifiera anatomin 
eller någon fysiologisk process.
• Edast för användning inomhus. För att minska risk för 
brand eller elektrisk chock, UTSÄTT ALDRIG denna produkt 
för vatten eller fukt. ANVÄND EJ monitor nära vatten (t.ex. 
vid badkar, handfat, etc.) eller delvis i vatten. 
• Använning av denna monitor bör ej användas istället för 
sedvanlig omsorg av vuxen/förälder. Du bör kontrollera ditt 
barns aktiviteter med jämna mellanrum då denna monitor 
inte larmar föräldrar om ett barns tysta aktiviteter.
• FÖRSÖK ALDRIG att ta isär denna produkt. Detta är farligt 
och täcks inte av garantin.
• Användaren bör ej försöka reparera monitorn.
• Använd endast tillhörande adapter med denna produkt. 
Felaktig adapterpolaritet eller elektrisk spänning kan skada 
produkten allvarligt.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• Adaptern kan bli lite varm att röra under anvädning. Detta 
är normalt.
• Koppla ALLTID ur AC-adapter från väggen vid långa 
perioder av icke-användning.

raggiungere cose pericolose.
• È necessario l'assemblaggio da parte di un adulto. Tenere le 
parti piccole lontano dai bambini durante l'assemblaggio. 
Fare attenzione quando si apre la confezione.
• Questo prodotto non è un giocattolo. NON permettere ai 
bambini di giocarci.
• Questo monitor usa trasmissioni criptate su radiofrequenze 
FCC. Ricordarsi di impostare una password per proteggere il 
router del WiFi.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA AGGIUNTIVE
• AREAZIONE: NON bloccare le aperture di areazione. NON 
posizionare su un letto, divano, tappeto o una superficie 
simile. NON posizionare in una libreria o in un armadietto 
dove l'areazione è limitata.
• CALORE: il monitor deve essere posizionato lontano da 
fonti di calore, come caloriferi, diffusori di aria calda, fornelli 
e altri elettrodomestici che producono calore. Inoltre, non 
esporre i componenti alla luce diretta del sole.
• PROTEZIONE DEL CAVO DELL'ALIMENTATORE: il cavo 
deve essere posizionato in maniera che non sia d'intralcio o 
che non venga schiacciato da altri oggetti. Fare particolare 
attenzione a dove il cavo è collegato alla presa e al monitor.

GARANZIA LIMITATA
Owlet garantisce con orgoglio i suoi prodotti. Le nostre 
garanzie sono consultabili sul sito: https://owlet-
care.com/pages/warranty.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC
I cambiamenti e le modifiche all'unità che non sono 
espressamente approvati dalla parte responsabile della sua 
conformità rendono nulla l'autorizzazione all'uso di questo 
dispositivo da parte dell'utente. In caso contrario, la nostra 
garanzia limitata potrebbe essere annullata. Questa 
attrezzatura è stata testata e ne è stata verificata la 
conformità ai limiti per i dispositivi digitali di Classe B, in 
ottemperanza alla Parte 15 dei regolamenti della FCC. Tali 
limiti hanno lo scopo di fornire una protezione ragionevole da 
interferenze dannose in installazioni residenziali. Questa 
attrezzatura genera, utilizza e può irraggiare energia in forma 
di frequenze radio e, se non viene installata ed utilizzata in 
linea con le istruzioni del produttore, potrebbe causare 
interferenze dannose alle comunicazioni radio.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ RAEE
Owlet si impegna a rispettare i requisiti della direttiva 
europea 2012/19/UE relativa allo smaltimento di 
attrezzature elettriche ed elettroniche (RAEE). Consultare il 
nostro sito owletcare.uk per maggiori informazioni sullo 
smaltimento appropriato dei prodotti Owlet nella UE e nel 
Regno Unito.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Con la presente, Owlet Baby Care dichiara che la Cam Owlet 

• Kontrollera och försäkra dig om att vägguttagsplattorna 
inte är ovanligt heta. Om de är överhettade, koppla 
omedelbart ut sladdarna från dessa uttag. Kontrollera att 
alla uttagssammankopplingar är i gott skick så att adaptern 
inte är lös eller sladdar blir synliga. Låt en kvalificerad 
legitimerad elektriker kontrollera att inga sladdar är synliga. 
• PLACERA EJ adapter/vägguttag under fönster som barnet 
kan anävnda att stå i och/eller nå något som är farligt ifrån.
• För montering krävs vuxen person. Håll undan små delar 
från barn medan du monterar. Var försiktig när du packar 
upp produkten.
• Denna produkt är inte en leksak. TILLÅT EJ barn att leka 
med den.
• I monitorn används säkrad transmission med 
FCC-hanterade frekvenser. Kom alltid ihåg att skydda din 
Wi-Fi-router med lösenord.

YTTERLIGARE SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VENTIATION: BLOCKERA EJ ventilationsöppningar. 
PLACERA EJ på säng, soffa, matta eller liknande yta. 
PLACERA EJ i bokhylla eller skåp som kan hindra 
luftcirkulation.
• VÄRME: Monitorn bör placeras utom räckhåll från 
värmekällor som element, värmeventiler, ugnar eller andra 
värmeanordningar. Håll dessa komponenter från direkt 
solljus.
• STRÖMSLADDSSKYDD: Strömtillförselssladden bör vara 
placerad så att den inte blir trampad på eller kläms av 
föremål placerade på eller mot den. Var extra uppmärksam 
med sladden vid uttaget och vid monitorns utgång.

BEGRÄNSAD GARANTI
Owlet står stolt bakom denna produkt. Våra garantier kan 
hittas på: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-EFTERLEVNADSUTLÅTANDE 
Ändringar eller modifikationer av denna enhet ej utryckligen 
godkända av part ansvarig för efterlevnad av myndighet för 
denna utrustning godkända användare. Använd ENDAST 
medföljande strömadapter. Om så inte efterlevs kan vår 
begränsade garanti upphöra. Denna utrustning har testats 
och befunnits uppfylla gränserna för en klass B digital enhet, 
enligt del 15 i FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för 
att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar, använder 
och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte 
installeras och används i enlighet med tillverkarens 
anvisningar, kan den orsaka störningar skadliga för 
radiokommunikation.

WEE EFTERLEVNADSUTLÅTANDE
Owlet är skyldig att efterleva kraven i direktiv 2012/19/EU 
om elektiskt- och elektronisk utrustningsavfall (WEEE). 
Besök vår hemsida på owletcare.com för mer information 

• El adaptador puede estar ligeramente caliente al tacto si 
está en funcionamiento. Esto es algo normal.
• Desenchufe SIEMPRE el adaptador de corriente alterna de 
la pared si no va a usar el producto durante un periodo de 
tiempo prolongado.
• Asegúrese de que las placas de los enchufes de la pared 
no estén inusualmente calientes al tacto. Si lo están, 
desconecte inmediatamente los cables de estas tomas de 
corriente. Compruebe que todas las conexiones de las 
tomas de corriente estén en buen estado para que el 
adaptador no quede suelto ni haya cables expuestos. 
Solicite a un electricista cualificado y certificado que 
compruebe que no haya cables expuestos.
• NO coloque el adaptador o enchufe de pared bajo una 
ventana donde puedan usarlo los niños para subirse o 
alcanzar algo que pueda ser peligroso.
• Se requiere un montaje por parte de un adulto. Mantenga 
las piezas pequeñas alejadas del alcance de los niños 
durante el montaje. Tenga cuidado cuando desempaquete 
el producto. 
• Este producto no es un juguete. NO deje que los niños 
juegen con él.
• El monitor usa una transmisión cifrada en frecuencias 
gestionadas por la Comisión Federal de Comunicaciones 
(FCC por sus siglas en inglés).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES
• VENTILACIÓN: NO bloquee los orificios de ventilación. 
NO coloque el producto sobre una cama, un sofá, una 
alfombra o una superficie similar. NO coloque el producto 
en una estantería ni en armario que pudiera limitar la 
circulación del aire.
• CALOR: el monitor debe colocarse alejado de fuentes de 
calor, como radiadores, calefactores, estufas u otros 
electrodomésticos que generen calor. Asimismo, mantenga 
estos componentes alejados de la luz directa del sol.
• PROTECCIÓN DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN: el cable 
de alimentación debe colocarse de forma que no sea 
posible pisarlo ni perforarlo con objetos situados encima o 
en las proximidades. Preste especial atención al cable en el 
enchufe y en la parte en que sale del monitor.

GARANTÍA LIMITADA
Owlet se enorgullece de este producto. Nuestra garantía se 
encuentra en: http://owletcare.com/pages/warranty.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA FCC
Los cambios o las modificaciones de esta unidad que no se 
hayan autorizado expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento anularán la capacidad del usuario para 
usar el equipo. Use SOLO el adaptador de corriente 
suministrado. Si no lo hace, podría anular la garantía 
limitada. Se ha probado y demostrado la conformidad de 
este equipo con respecto a los límites de un dispositivo 

digital de Clase B, de acuerdo a la Parte 15 de la normativa 
de la FCC. Dichos límites ofrecen una protección razonable 
contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. 
Este equipo genera, usa y puede emitir energía de 
radiofrecuencia. Si no se instala ni utiliza según las 
instrucciones del fabricante, podría causar interferencias 
nocivas en las comunicaciones por radio.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA DIRECTIVA 
SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS
Owlet se compromete a cumplir los requisitos de la 
directiva 2012/19/ue sobre residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (weee). Visite nuestra página web 
owletcare.Com para obtener más información sobre la 
eliminación adecuada de los productos owlet en la unión 
europea y en reino unido. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Owlet Baby Care declara que la cámara 
Owlet cumple la directiva 2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad de la Unión Europea está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

RANGO DE FRECUENCIAS Y POTENCIA 
MÁXIMA DE SALIDA
2412 - 2472 MHz (0,0249 vatios de salida)



om hur Owlet-produkterna ska slängas korrekt i EU och 
Storbritannien.

EFTERLEVNADSUTLÅTANDEDEKLARATION
Härmed förklarar Owlet Baby Care att Owlet-kameran 
efterlever reglerna i direktiv 2014/53/EU. Hela texten av 
EU-deklarationen om efterlevnad finns tillgänglig på 
följande webbadress: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

FREKVENSRÄKVIDD OCH MAXIMAL OUTPUT
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

ES  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
• AVISO: la cámara Owlet no es un equipo médico. No debe 
usarse como dispositivo médico ni en sustitución de uno. Su 
función no es la de diagnosticar, curar, tratar, aliviar ni 
prevenir ninguna enfermedad o condición médica, ni 
tampoco la de investigar, reemplazar ni modificar la 
anatomía ni proceso fisiológico alguno.
• Solo para uso en interiores. Para reducir el riesgo de 
incendio o descarga eléctrica, NO deje que el producto 
entre en contacto con agua o humedad. NO use el monitor 
cerca del agua (como en una bañera, un lavabo, etc.) ni lo 
sumerja en agua.
• El uso de este monitor no debe sustituir a una adecuada 
supervisión por parte de un adulto o de los padres. Debe 
comprobar la actividad de sus hijos a intervalos regulares, 
ya que este monitor no avisa a los padres de las actividades 
que realizan los niños en silencio.
• NUNCA intente desmontar el producto. Es peligroso y 
anulará la garantía.
• El usuario no debe intentar realizar el mantenimiento ni 
reparar el monitor.
• Use solo el adaptador suministrado con este producto. 
Una polaridad o voltaje incorrectos del adaptador puede 
dañar gravemente el producto.
• Para evitar ahogamientos y sobrecalentamientos, NO use 
alargadores.

• Settu EKKI straumbreytinn/veggtengilinn undir glugga þar 
sem barn kann að nota hann sem þrep og/eða til að teygja 
sig í hluta sem kunna að vera hættulegir.
• Fullorðnir skulu sjá um samsetninguna. Haltu litlum íhlutum 
fjarri börnum við samsetningu. Sýndu varúð þegar varan er 
tekin úr umbúðunum. 
• Varan er ekki leikfang.  EKKI leyfa börnum að leika sér með 
hana.
• Barnapíutækið notar dulkóðaðar sendingar yfir FCC-stýrðar 
tíðnir. Mundu ávallt eftir því að verja þráðlausa beininn þinn 
með lykilorði.

FREKARI ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• LOFTRÆSTING: EKKI loka fyrir loftopin. EKKI setja á rúm, 
sófa, teppi eða álíka yfirborð. EKKI setja á bókahillu eða skáp 
sem kann að hindra loftflæði.
• HITI: Staðsetja ætti barnapíutækið fjarri hitagjöfum eins og 
ofnum, hitamælum, eldavélum eða öðrum heimilistækjum 
sem mynda hita. Haltu þessum íhlutum einnig fjarri beinu 
sólarljósi.
• VÖRN RAFMAGNSSNÚRU: Það ætti að leggja 
rafmagnssnúruna þannig að ólíklegt sé að gengið sé yfir hana 
eða þá að hlutir, sem settir eru á hana eða við hana, klemmi 
hana.  Fylgstu sérstaklega með snúrunni við tengilinn og þar 
sem hún gengur út úr barnapíutækinu.

TAKMÖRKUÐ ÁBYRGÐ
Owlet stendur stolt á bak við vörurnar sínar. Ábyrgðarskilmá-
la okkar má finna á: http://owletcare.com/pages/warranty.

YFIRLÝSING UM FCC REGLUFYLGNI
Breytingar eða smábreytingar á einingunni, sem aðilinn, sem 
ber ábyrgð á reglufylgni hefur ekki heimilað með berum 
orðum, ógilda heimild notandans til að nota búnaðinn. 
Notaðu AÐEINS straumbreytinn sem fylgir með. Ef það er 
ekki gert getur það ógilt takmarkaða ábyrgð okkar. Prófanir 
hafa verið framkvæmdar á búnaðinum og uppfyllir hann 
takmarkanir um stafræn tæki í flokki B í samræmi við 15. 
hluta í reglum FCC. Þessar takmarkanir eru hannaðar til að 
veita eðlilega vernd gegn skaðlegum truflunum í 
íbúðarhúsnæði. Búnaðurinn myndar, notar og getur gefið frá 
sér útvarpstíðniorku og ef hann er ekki settur upp og notaður 
í samræmi við fyrirmæli framleiðanda getur hann valdið 
skaðlegum fjarskiptatruflunum.

YFIRLÝSING UM WEE REGLUFYLGNI
Owlet hefur einsett sér að uppfylla kröfur tilskipunar 
2012/19/ESB um raf- og rafeindaúrgang (WEEE). 
Upplýsingar um viðeigandi förgun á vörum Owlet í 
Evrópusambandinu og Bretlandi má finna á vefsíðu okkar 
owletcare.com.

SAMRÆMISYFIRLÝSING
Owlet Baby Care lýsir því hér með yfir að Owlet myndavélin 
uppfylli ákvæði tilskipunar 2014/53/ESB. Heildartexti 
samræmisyfirlýsingar ESB má finna á eftirfarandi veffangi: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

TÍÐNISVIÐ OG HÁMARKSAFL
2412-2472MHz (o.o249 úttaksvött)

FL   TÄRKEITÄ TURVALLISUUTTA KOSKEVIA OHJEITA
• VAROITUS: Owlet-kamera ei ole lääketieteellinen laite. 
Sitä ei ole tarkoitettu käytettäväksi lääkintälaitteena tai 
korvaamaan lääkintälaitetta. Sen tarkoituksena ole 
diagnosoida, parantaa, hoitaa, helpottaa tai ehkäistä mitään 
sairautta tai terveydentilaa tai tutkia, korvata tai muokata 
anatomista tai fysiologista prosessia.
• Vain sisäkäyttöön. Voit laskea tulialon tai sähköiskun riskiä 
olematta altistamatta tätä tuotetta vedelle tai kosteudelle. 
ÄLÄ käytä monitoria veden lähellä (kuten kylpyamme, allas, 
jne.) tai upota sitä veteen.
• Tätä monitoria ei saa käyttää aikuisen tai vanhemman 
valvonnan sijasta. Sinun pitäisi tarkistaa lapsesi aktiivisuus 
säännöllisin väliajoin, koska tämä monitori ei hälytä 
vanhemmille lapsen hiljaisista aktiviteeteista.
• ÄLÄ KOSKAAN yritä purkaa tuotetta. Tämä on vaarallista 
ja kumoaa takuun.
• Käyttäjä ei saa yrittää korjata tai huoltaa monitoria.
• Käytä vain tämän tuotteen mukana toimitettua sovitinta. 
Virheellinen polariteetti tai jännite voi vaurioittaa tuotetta 
vakavasti.
• Estä kietoutuminen ha ylikuumentuminen olemalla 
käyttämättä jatkojohtoja.
• Sovitin saattaa lämmetä kosketukselle liian kuumaksi 
käytön aikana.Tämä on normaalia.
• Irrota AC-adapteri seinästä, jos sitä ei käytetä pitkiin 
aikoihin.
• Tarkista, että seinäpistorasian levyt eivät ole 
kosketettaessa epätavallisen kuumia. Jos ne ovat, irrota 
johdot välittömästi näistä pistorasioista. Tarkista, että kaikki 
pistorasialiitännät ovat hyvässä kunnossa, niin että sovitin 
ei ole löysä eikä johtoja ole paljaana. Anna pätevän, 

AANVULLENDE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• VENTILATIE: Blokkeer GEEN ventilatieopeningen. NIET op 
een bed, bank, tapijt of dergelijk oppervlakte plaatsen. NIET 
in een boekenkast of kast zetten die de luchtstroming 
beperken.
• HITTE:  De monitor dient uit de buurt van warmtebronnen 
als radiatoren, verwarmingsroosters, kachels of andere 
apparaten die warmte produceren te worden geplaatst. Houd 
deze onderdelen ook buiten het bereik van direct zonlicht.
• BESCHERMING STROOMSNOER: Het stroomsnoer moet 
zo worden gelegd dat niemand er overheen kan lopen en dat 
het niet kan worden afgekneld door voorwerpen die erop of 
er tegenaan worden geplaatst. Let met name goed op het 
snoer bij de stekker en op het punt waar het uit de monitor 
komt.

BEPERKTE GARANTIE
Owlet is trots op haar product. Onze garantiebepalingen treft 
u aan op: https://owletcare.com/pages/warranty.

FCC NALEVINGSVERKLARING
Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die 
verantwoordelijk is voor de naleving, maken de bevoegdheid 
van de gebruiker om dit apparaat te bedienen ongeldig. U 
mag ALLEEN de meegeleverde stroomadapter gebruiken. Als 
u dit niet doet, kan dit leiden tot het vervallen van onze 
beperkte garantie. Deze apparatuur is getest en voldoet aan 
de eisen voor een digitaal apparaat van de klasse B, 
overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regelgeving. Deze eisen 
zijn ontworpen om redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke interferentie in een woonomgeving. Dit apparaat 
genereert en gebruikt radiogolven en kan mogelijk 
radiogolven uitzenden die communicatie via radiogolven 
kunnen verstoren wanneer dit apparaat niet wordt 
geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies van de 
fabrikant.

WEE NALEVINGSVERKLARING
Owlet zet zich in voor de naleving van de vereisten van 
richtlijn 2012/19/EU inzake afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (WEEE). Ga naar onze website op 
owletcare.com voor meer informatie over een passende 
manier om Owlet-producten weg te gooien in de EU en het 
VK.

CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Owlet Baby Care dat de Owlet Cam voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
EU-verklaring van overeenstemming kunt u vinden op het 
volgende internetadres: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREQUENTIEBEREIK EN MAXIMALE UITVOER
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

IS   MIKILVÆGAR ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• VIÐVÖRUN: Owlet myndavélin er ekki lækningatæki. Hún 
er ekki ætluð til notkunar sem lækningatæki eða til að koma 
í staðinn fyrir lækningatæki. Hún greinir hvorki né er henni 
ætlað að greina, lækna, meðhöndla, lina eða koma í veg fyrir 
sjúkdóma eða heilsufarsvandamál eða rannsaka, koma í 
staðinn fyrir eða gera breytingar á líffærum eða 
lífeðlisfræðilegum ferlum.
• Aðeins til notkunar innandyra. Til að minnka áhættu á 
eldsvoða eða raflosti má varan EKKI komast í snertingu við 
vatn eða raka. Notið barnapíutækið EKKI nærri vatni (eins 
og baðkeri, vaski, o.s.frv.) eða dýfið því í vatn.
• Notkun á þessu barnapíutæki ætti ekki að koma í staðinn 
fyrir viðeigandi eftirlit fullorðinna/foreldra. Þú ættir að 
fylgjast reglulega með athöfnun barnsins þíns þar sem 
barnapíutækið lætur foreldra ekki vita um hljóðlausar 
athafnir barnsins.
• Reyndu ALDREI að taka vöruna í sundur.  Það er hættulegt 
og ógildir ábyrgðina.
• Notandinn ætti aldrei að reyna að framkvæma 
viðhald/viðgerðir á barnapíutækinu.
• Notaðu aðeins straumbreytinn sem fylgir með vörunni.  
Spennubreytir með röngum skautum eða spennu getur 
valdið alvarlegum skemmdum á vörunni.
• Notaðu EKKI millistykki til að koma í veg fyrir að flækjast í 
snúrunni eða þá að varan ofhitni.
• Straumbreytirinn kann að hitna aðeins við notkun.  Það er 
eðlilegt.
• Taktu straumbreytinn ÁVALLT úr sambandi ef tækið er 
ekki notað um lengri tíma.
• Gættu þess að vegginstungur séu ekki óeðlilega heitar.  Ef 
svo er skaltu taka snúrurnar tafarlaust úr sambandi. Gættu 
þess að allar tengingar við innstungur séu í góðu lagi svo að 

straumbreytirinn sé ekki laus eða það sjáist í bera víra.  
Láttu fagmenntaðan rafvirkja ganga úr skugga um að ekki 
sjáist í neina bera víra.

DA   VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• ADVARSEL: Owlet Cam er ikke medicinsk udstyr. Det er 
ikke beregnet til brug som medicinsk udstyr, eller til at 
erstatte medicinsk udstyr.Det er ikke og er ikke beregnet til 
at diagnosticere, kurere, behandle, lindre eller forhindre 
sygdom eller sundhedstilstande eller undersøge, erstatte 
eller modificere nogen anatomi eller nogen anden form for 
fysiologisk process.
• Kun til indendørs brug. Udsæt IKKE dette produkt for vand 
eller fugt, for at reducere risikoen for brand eller elektrisk 
stød.BRUG IKKE babyalarmen i nærheden af vand (som fx 
badekar, håndvask osv.). Enheden må ikke nedsænkes i vand. 
• Brugen af denne babyalarm må ikke erstatte voksnes / 
forældres korrekte overvågning. Du bør tjekke dit barns 
aktivitet med regelmæssige intervaller, da denne babyalarm 
ikke advarer forældre om et barns stille perioder eller 
aktiviteter.
• Forsøg ALDRIG at adskille produktet. Dette er farligt og 
annullerer garantien.
• Brugeren må ikke forsøge at servicere / reparere 
babyalarmen.
• Brug kun den adapter, der følger med dette produkt. Forkert 
adapterpolaritet eller -spænding kan beskadige produktet 
alvorligt.
• BRUG IKKE forlængerledninger for at undgå sammenfiltring 
og overophedning.
• Adapteren kan blive lidt varm at røre ved under brugen. Det 
er helt normalt.
• FJERN ALTID vekselstrømsadapteren fra vægkontakten, 
hvis enheden ikke bruges i en længere periode.
• Sørg for, at vægkontakten overflade ikke føles usædvanligt 
varm ved berøring. Hvis det er tilfældet, skal du straks fjerne 
ledningen fra sådanne stikkontakter. Kontroller, at alle 
stikkene er i god stand, så adapteren ikke sidder løs og at der 
ikke er nogen udsatte ledninger eller kabler.Få en kvalificeret, 
autoriseret elektriker til at tjekke, at der ikke er nogen 
udsatte ledninger
• ANBRING IKKE adapteren / vægstikket under et vindue, 
hvor barnet kan bruge det til at træde på og / eller nå noget, 
der kan være farligt.
• Enheden skal samles af en voksen. Hold små dele væk fra 
børn, mens enheden samles. Vær forsigtig og omhyggelig, 
når du pakker produktet ud.
• Produktet er ikke et legetøj. LAD IKKE børn lege med det. 
• Babyalarmen bruger et krypteret signal over FCC-styrede 
frekvenser. Husk altid at beskytte din WiFi-router med en 
kode.

YDERLIGERE 
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• VENTILATION: Du må IKKE blokere ventilationsåbnin-
gerne. Enheden må IKKE anbringes på en seng, sofa, et 
tæppe eller en lignende overflade. Enheden må IKKE 
anbringes i en reol eller et skab, der kan begrænse 
luftstrømmen. 

• VARME: Babylarmen skal placeres væk fra varmekilder, 
som fx radiatorer, varmeapparater, komfurer eller andre 
apparater, der producerer varme. Hold også disse 
komponenter væk fra direkte sollys.
• BESKYTTELSE AF STRØMKABLET: Strømforsyningskablet 
skal trækkes, så det ikke er sandsynligt, at man går på det 
eller klemmer det med genstande, der er placeret på eller 
mod det. Vær særlig opmærksom på ledningen ved stikket og 
det, hvor den kommer ud af babyalarmen.

BEGRÆNSET GARANTI
Owlet står stolt bag sit produkt. Vores garantier ses på: 
https://owletcare.com/pages/warranty. 

FCC OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Ændringer eller modifikationer af denne enhed, der ikke 
udtrykkeligt er godkendt af den part, der er ansvarlig for 
overensstemmelsen, ugyldiggør brugerens ret til at betjene 
dette udstyr. Hvis dette undlades, annullerer det vores 
begrænsede garanti. Dette udstyr er blevet testet og 
overholder med grænserne for digitale enheder i Klasse B, jfr. 
§ 15 i FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give 
rimelig beskyttelse mod skadelige forstyrrelser i boliger. 
Dette udstyr genererer, bruger og udstråler radiofrekvenser 
og kan, hvis det ikke indstalleres og bruges korrekt i henhold 
til producentens instruktioner, skabe interferens, der er 
skadelig for radiokommunikation.

WEEE OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet er forpligtet til at opfylde kravene i direktiv 2012/19 / 
EU om affald fra elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). 
Besøg vores hjemmeside owletcare.com og se mere om den 
korrekte bortskaffelse af Owlets produkter i EU og UK.

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet Baby Care erklærer hermed, at Owlet Cam er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53 / EU. 
EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan ses på 
følgende internetadresse: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREKVENSOMRÅDE OG MAKSIMALT OUTPUT
2412-2472MHz (0,0249 output Watt)

NL   BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• WAARSCHUWING: De Owlet Cam is geen medisch 
hulpmiddel. Het is niet bedoeld voor gebruik als medisch 
hulpmiddel of om een medisch hulpmiddel te vervangen. Het 
is niet geschikt en niet bedoeld om een ziekte of 
gezondheidstoestand te diagnosticeren, te genezen, te 

behandelen, te verlichten of te voorkomen of om de 
anatomie of een fysiologisch proces te onderzoeken, te 
vervangen of aan te passen.
• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Om het risico op 
brand of elektrische schok te verkleinen, stelt u dit product 
NIET bloot aan water of vocht. Gebruik de MONITOR niet in 
de buurt van water (zoals een bad, wastafel, enz.) en dompel 
niet onder in water.
• Het gebruik van deze monitor dient niet ter vervanging van 
het nodige toezicht door een volwassene/ouder. U moet de 
bezigheden van uw kind regelmatig controleren, aangezien 
deze monitor ouders niet waarschuwt bij geruisloze 
bezigheden van een kind.
• Probeer dit product NOOIT te demonteren. Dat is 
gevaarlijk en zal de garantie ongeldig maken.
• De gebruiker mag geen onderhoudswerkzaamheden aan 
de monitor verrichten en deze niet proberen te repareren. 
• Gebruik uitsluitend de bij dit product meegeleverde 
adapter. Onjuiste polariteit of onjuist voltage van de adapter 
kan het product ernstig beschadigen.
• Gebruik GEEN verlengsnoeren om verstrengeling en 
oververhitting te voorkomen. 
• De adapter kan mogelijk enigszins warm aanvoelen tijdens 
gebruik. Dit is normaal.
• Haal ALTIJD de stekker van de AC-adapter uit het 
stopcontact als u het product langere tijd niet gebruikt.
• Controleer of de stopcontacten niet ongewoon warm 
aanvoelen. Als dat wel het geval is, haal de snoeren dan 
onmiddellijk uit deze stopcontacten. Controleer of alle 
stopontacten in orde zijn zodat de adapter niet los zit en dat 
bedrading niet zichtbaar is.
• Plaats de adapter/muurplug NIET onder een raam waar 
een kind het kan gebruiken om op te staan en/of om iets te 
pakken dat gevaarlijk kan zijn.
• Montage door een volwassene is verplicht. Houd kleine 
onderdelen uit de buurt van kinderen tijdens de montage. 
Wees voorzichtig bij het uitpakken van het product.
• Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er NIET mee 
spelen.
• Monitor maakt gebruik van gecodeerde transmissie over 
FCC beheerde frequenties. Bescherm uw wifi-router altijd 
met een wachtwoord.

TAAJUUSALUE JA MAKSIMILÄHTÖ
2412-2472MHz (o.o249 lähtö wattia)

IT   ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI
• ATTENZIONE: La Cam Owlet non è un dispositivo medico. 
Non è destinata all'utilizzo come dispositivo medico o come 
sostituto di un dispositivo medico. Non utilizzare per 
diagnosticare, curare, trattare, alleviare o prevenire disturbi 
o condizioni cliniche o per esaminare, sostituire o 
modificare l'assetto anatomico o altri processi fisiologici.
• Per uso esclusivo in ambienti interni.Per ridurre il rischio di 
incendio o di scossa elettrica, NON esporre il prodotto ad 
acqua e umidità. NON utilizzare il monitor vicino all'acqua 
(per es. vasche, lavandini, ecc.) e NON immergere in acqua.
• L'utilizzo del monitor non deve in nessun modo sostituire 
la supervisione da parte di un adulto/genitore. Dovreste 
controllare l'attività del vostro bambino a intervalli regolari, 
questo monitor non segnala ai genitori le attività silenziose.
• NON provare MAI a smontare il prodotto. Oltre a essere 
pericoloso, rende nulla la garanzia.
• Non provare a riparare/fare manutenzione al monitor.
• Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito con il 
prodotto. Una polarità o un voltaggio dell'adattatore 
incorretti possono danneggiare il prodotto in maniera grave.
• Per evitare nodi o surriscaldamento, NON utilizzare 
prolunghe.
• È possibile che l'alimentatore si riscaldi leggermente 
durante l'utilizzo. È normale.
• Rimuovere SEMPRE l'adattatore dalla presa durante 
periodi di inutilizzo prolungati.
• Assicurarsi che la presa a muro non sia insolitamente 
calda al tatto. Se dovesse succedere, rimuovere il cavo dalla 
presa a muro. Controllare che tutte le connessioni siano in 
buone condizioni e che gli adattatori non siano mal 
connessi e che i fili non siano esposti.
• NON posizionare la presa/l'adattatore sotto a una finestra 
dove il bambino potrebbe usarlo per arrampicarsi o 

lisensoidun sähköteknikon tarkistaa, että johtoja ei ole 
paljaana.
• ÄLÄ aseta sovitinta/seinäpistoketta ikkunan alle, jossa lapsi 
saattaa astua sen päälle ja/tai tavoittakseen jotakin, joka 
saattaa olla vaarallista. 
• Aikuisen kokoonpanoa vaaditaan. Pidä pienet osat pois 
lasten ulottuvilta, kun kokoat. Noudata varovaisuutta, kun 
purat tuotetta.
• Tämä tuote ei ole lelu. ÄLÄ anna lasten leikkiä sillä.
• Monitorissa käytetään suojattua lähetystä FCC-hallituilla 
taajuuksilla. Muista aina suojata WiFi-reitittimesti 
salasanalla.

TURVALLISUUTTA KOSKEVIA LISÄOHJEITA
• TUULETUS: ÄLÄ tuki tuuletusaukkoja. ÄLÄ aseta sängylle, 
sohvalle, matolle tai vastaavalle pinnalle. ÄLÄ aseta 
kirjahyllyyn tai kaappiin, joka saattaa rajoittaa ilmanvirtausta.
• KUUMUUS: Monitori pitää asettaa etäälle 
lämmönlähteistä, kuten lämpöpattereista, lämmitysaukoista, 
liesistä tai muista laitteista, jotka muodostavat lämpöä. Pidä 
nämä osat myös pois suorasta auringonvalosta.
• VIRTAJOHDON SUOJAUS: Virtajohto pitäisi reitittää niin, 
että sen päälle ei kävellä eikä se joudu puristuksiin sen päälle 
tai sitä vasten asetettujen tavaroiden vuoksi. Kiinnitä erityistä 
huomiota johtoon pistokkeessa ja kohdissa, joissa se lähtee 
monitorista.

RAJOITETTU TAKUU
Owlet on ylpeästi tuotteensa takana. Takuuta koskevat tiedot 
löytyvät osoitteesta: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSEKE
Tähän laitteeseen tehdyt muutokset tai muokkaukset, joita 
vaatimustenmukaisuudesta vastaava osapuoli ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, kumoavat käyttäjän oikeuden 
käyttää tätä laitetta. Käytä VAIN mukana toimitettua 
virtasovitinta. Tämän laiminlyöminen saattaa mitätöitä 
rajoitetun takuun. Tämä laite on testattu ja sen on todettu 
noudattavan Luokan B digitaalista laitetta koskevia 
rajoituksia FCC-sääntöjen osan 15 mukaisesti. Näiden 
rajoitusten tarkoituksena on tarjota kohtuullinen suoja 
asuinympäristöön asennettujen laitteiden haitallista häiriötä 
vastaan.

WEE-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSUNTO
Owlet on sitoutunut täyttämään direktiivin 2012/19/EU 
sähkö- ja elektroniikkaromuja koskevat vaatimukset. Lue lisää 
Owlet-tuotteiden asianmukaisesta hävittämisestä EU:ssa ja 
UK:ssa verkkosivustolta owletcare.com.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Owlet Baby Care julistaa täten, että Owlet-kamera ei 
direktiivin 2014/53/EY mukainen. Täydellinen EY:n 
vaatimustenmukaisuusvakuuden teksti on saatavissa 
seuraavasta Internet-osoitteesta: http://owletbabycare.-
co.uk/pages/ce-compliance

è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale 
della dichiarazione di conformità UE è consultabile alla 
seguente pagina: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

GAMMA DI FREQUENZA E MASSIMA 
POTENZA IN USCITA
2412-2472MHz (o.o249 Potenza Watt)

SV   VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VARNING: Owlet-kameran är inte medicinsk anordning. 
Produkten är inte avsedd att användas som ett medicinskt 
hjälpmedel eller ersätta ett medicinskt hjälpmedel. 
Produkten kan inte och är inte avsedd att diagnostisera, 
bota, vårda, lindra eller förhindra någon sjukdom eller 
hälsotillstånd, eller utreda, ersätta eller modifiera anatomin 
eller någon fysiologisk process.
• Edast för användning inomhus. För att minska risk för 
brand eller elektrisk chock, UTSÄTT ALDRIG denna produkt 
för vatten eller fukt. ANVÄND EJ monitor nära vatten (t.ex. 
vid badkar, handfat, etc.) eller delvis i vatten. 
• Använning av denna monitor bör ej användas istället för 
sedvanlig omsorg av vuxen/förälder. Du bör kontrollera ditt 
barns aktiviteter med jämna mellanrum då denna monitor 
inte larmar föräldrar om ett barns tysta aktiviteter.
• FÖRSÖK ALDRIG att ta isär denna produkt. Detta är farligt 
och täcks inte av garantin.
• Användaren bör ej försöka reparera monitorn.
• Använd endast tillhörande adapter med denna produkt. 
Felaktig adapterpolaritet eller elektrisk spänning kan skada 
produkten allvarligt.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• Adaptern kan bli lite varm att röra under anvädning. Detta 
är normalt.
• Koppla ALLTID ur AC-adapter från väggen vid långa 
perioder av icke-användning.

raggiungere cose pericolose.
• È necessario l'assemblaggio da parte di un adulto. Tenere le 
parti piccole lontano dai bambini durante l'assemblaggio. 
Fare attenzione quando si apre la confezione.
• Questo prodotto non è un giocattolo. NON permettere ai 
bambini di giocarci.
• Questo monitor usa trasmissioni criptate su radiofrequenze 
FCC. Ricordarsi di impostare una password per proteggere il 
router del WiFi.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA AGGIUNTIVE
• AREAZIONE: NON bloccare le aperture di areazione. NON 
posizionare su un letto, divano, tappeto o una superficie 
simile. NON posizionare in una libreria o in un armadietto 
dove l'areazione è limitata.
• CALORE: il monitor deve essere posizionato lontano da 
fonti di calore, come caloriferi, diffusori di aria calda, fornelli 
e altri elettrodomestici che producono calore. Inoltre, non 
esporre i componenti alla luce diretta del sole.
• PROTEZIONE DEL CAVO DELL'ALIMENTATORE: il cavo 
deve essere posizionato in maniera che non sia d'intralcio o 
che non venga schiacciato da altri oggetti. Fare particolare 
attenzione a dove il cavo è collegato alla presa e al monitor.

GARANZIA LIMITATA
Owlet garantisce con orgoglio i suoi prodotti. Le nostre 
garanzie sono consultabili sul sito: https://owlet-
care.com/pages/warranty.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC
I cambiamenti e le modifiche all'unità che non sono 
espressamente approvati dalla parte responsabile della sua 
conformità rendono nulla l'autorizzazione all'uso di questo 
dispositivo da parte dell'utente. In caso contrario, la nostra 
garanzia limitata potrebbe essere annullata. Questa 
attrezzatura è stata testata e ne è stata verificata la 
conformità ai limiti per i dispositivi digitali di Classe B, in 
ottemperanza alla Parte 15 dei regolamenti della FCC. Tali 
limiti hanno lo scopo di fornire una protezione ragionevole da 
interferenze dannose in installazioni residenziali. Questa 
attrezzatura genera, utilizza e può irraggiare energia in forma 
di frequenze radio e, se non viene installata ed utilizzata in 
linea con le istruzioni del produttore, potrebbe causare 
interferenze dannose alle comunicazioni radio.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ RAEE
Owlet si impegna a rispettare i requisiti della direttiva 
europea 2012/19/UE relativa allo smaltimento di 
attrezzature elettriche ed elettroniche (RAEE). Consultare il 
nostro sito owletcare.uk per maggiori informazioni sullo 
smaltimento appropriato dei prodotti Owlet nella UE e nel 
Regno Unito.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Con la presente, Owlet Baby Care dichiara che la Cam Owlet 

• Kontrollera och försäkra dig om att vägguttagsplattorna 
inte är ovanligt heta. Om de är överhettade, koppla 
omedelbart ut sladdarna från dessa uttag. Kontrollera att 
alla uttagssammankopplingar är i gott skick så att adaptern 
inte är lös eller sladdar blir synliga. Låt en kvalificerad 
legitimerad elektriker kontrollera att inga sladdar är synliga. 
• PLACERA EJ adapter/vägguttag under fönster som barnet 
kan anävnda att stå i och/eller nå något som är farligt ifrån.
• För montering krävs vuxen person. Håll undan små delar 
från barn medan du monterar. Var försiktig när du packar 
upp produkten.
• Denna produkt är inte en leksak. TILLÅT EJ barn att leka 
med den.
• I monitorn används säkrad transmission med 
FCC-hanterade frekvenser. Kom alltid ihåg att skydda din 
Wi-Fi-router med lösenord.

YTTERLIGARE SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VENTIATION: BLOCKERA EJ ventilationsöppningar. 
PLACERA EJ på säng, soffa, matta eller liknande yta. 
PLACERA EJ i bokhylla eller skåp som kan hindra 
luftcirkulation.
• VÄRME: Monitorn bör placeras utom räckhåll från 
värmekällor som element, värmeventiler, ugnar eller andra 
värmeanordningar. Håll dessa komponenter från direkt 
solljus.
• STRÖMSLADDSSKYDD: Strömtillförselssladden bör vara 
placerad så att den inte blir trampad på eller kläms av 
föremål placerade på eller mot den. Var extra uppmärksam 
med sladden vid uttaget och vid monitorns utgång.

BEGRÄNSAD GARANTI
Owlet står stolt bakom denna produkt. Våra garantier kan 
hittas på: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-EFTERLEVNADSUTLÅTANDE 
Ändringar eller modifikationer av denna enhet ej utryckligen 
godkända av part ansvarig för efterlevnad av myndighet för 
denna utrustning godkända användare. Använd ENDAST 
medföljande strömadapter. Om så inte efterlevs kan vår 
begränsade garanti upphöra. Denna utrustning har testats 
och befunnits uppfylla gränserna för en klass B digital enhet, 
enligt del 15 i FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för 
att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar, använder 
och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte 
installeras och används i enlighet med tillverkarens 
anvisningar, kan den orsaka störningar skadliga för 
radiokommunikation.

WEE EFTERLEVNADSUTLÅTANDE
Owlet är skyldig att efterleva kraven i direktiv 2012/19/EU 
om elektiskt- och elektronisk utrustningsavfall (WEEE). 
Besök vår hemsida på owletcare.com för mer information 

• El adaptador puede estar ligeramente caliente al tacto si 
está en funcionamiento. Esto es algo normal.
• Desenchufe SIEMPRE el adaptador de corriente alterna de 
la pared si no va a usar el producto durante un periodo de 
tiempo prolongado.
• Asegúrese de que las placas de los enchufes de la pared 
no estén inusualmente calientes al tacto. Si lo están, 
desconecte inmediatamente los cables de estas tomas de 
corriente. Compruebe que todas las conexiones de las 
tomas de corriente estén en buen estado para que el 
adaptador no quede suelto ni haya cables expuestos. 
Solicite a un electricista cualificado y certificado que 
compruebe que no haya cables expuestos.
• NO coloque el adaptador o enchufe de pared bajo una 
ventana donde puedan usarlo los niños para subirse o 
alcanzar algo que pueda ser peligroso.
• Se requiere un montaje por parte de un adulto. Mantenga 
las piezas pequeñas alejadas del alcance de los niños 
durante el montaje. Tenga cuidado cuando desempaquete 
el producto. 
• Este producto no es un juguete. NO deje que los niños 
juegen con él.
• El monitor usa una transmisión cifrada en frecuencias 
gestionadas por la Comisión Federal de Comunicaciones 
(FCC por sus siglas en inglés).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES
• VENTILACIÓN: NO bloquee los orificios de ventilación. 
NO coloque el producto sobre una cama, un sofá, una 
alfombra o una superficie similar. NO coloque el producto 
en una estantería ni en armario que pudiera limitar la 
circulación del aire.
• CALOR: el monitor debe colocarse alejado de fuentes de 
calor, como radiadores, calefactores, estufas u otros 
electrodomésticos que generen calor. Asimismo, mantenga 
estos componentes alejados de la luz directa del sol.
• PROTECCIÓN DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN: el cable 
de alimentación debe colocarse de forma que no sea 
posible pisarlo ni perforarlo con objetos situados encima o 
en las proximidades. Preste especial atención al cable en el 
enchufe y en la parte en que sale del monitor.

GARANTÍA LIMITADA
Owlet se enorgullece de este producto. Nuestra garantía se 
encuentra en: http://owletcare.com/pages/warranty.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA FCC
Los cambios o las modificaciones de esta unidad que no se 
hayan autorizado expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento anularán la capacidad del usuario para 
usar el equipo. Use SOLO el adaptador de corriente 
suministrado. Si no lo hace, podría anular la garantía 
limitada. Se ha probado y demostrado la conformidad de 
este equipo con respecto a los límites de un dispositivo 

digital de Clase B, de acuerdo a la Parte 15 de la normativa 
de la FCC. Dichos límites ofrecen una protección razonable 
contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. 
Este equipo genera, usa y puede emitir energía de 
radiofrecuencia. Si no se instala ni utiliza según las 
instrucciones del fabricante, podría causar interferencias 
nocivas en las comunicaciones por radio.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA DIRECTIVA 
SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS
Owlet se compromete a cumplir los requisitos de la 
directiva 2012/19/ue sobre residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (weee). Visite nuestra página web 
owletcare.Com para obtener más información sobre la 
eliminación adecuada de los productos owlet en la unión 
europea y en reino unido. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Owlet Baby Care declara que la cámara 
Owlet cumple la directiva 2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad de la Unión Europea está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

RANGO DE FRECUENCIAS Y POTENCIA 
MÁXIMA DE SALIDA
2412 - 2472 MHz (0,0249 vatios de salida)



om hur Owlet-produkterna ska slängas korrekt i EU och 
Storbritannien.

EFTERLEVNADSUTLÅTANDEDEKLARATION
Härmed förklarar Owlet Baby Care att Owlet-kameran 
efterlever reglerna i direktiv 2014/53/EU. Hela texten av 
EU-deklarationen om efterlevnad finns tillgänglig på 
följande webbadress: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

FREKVENSRÄKVIDD OCH MAXIMAL OUTPUT
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

ES  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
• AVISO: la cámara Owlet no es un equipo médico. No debe 
usarse como dispositivo médico ni en sustitución de uno. Su 
función no es la de diagnosticar, curar, tratar, aliviar ni 
prevenir ninguna enfermedad o condición médica, ni 
tampoco la de investigar, reemplazar ni modificar la 
anatomía ni proceso fisiológico alguno.
• Solo para uso en interiores. Para reducir el riesgo de 
incendio o descarga eléctrica, NO deje que el producto 
entre en contacto con agua o humedad. NO use el monitor 
cerca del agua (como en una bañera, un lavabo, etc.) ni lo 
sumerja en agua.
• El uso de este monitor no debe sustituir a una adecuada 
supervisión por parte de un adulto o de los padres. Debe 
comprobar la actividad de sus hijos a intervalos regulares, 
ya que este monitor no avisa a los padres de las actividades 
que realizan los niños en silencio.
• NUNCA intente desmontar el producto. Es peligroso y 
anulará la garantía.
• El usuario no debe intentar realizar el mantenimiento ni 
reparar el monitor.
• Use solo el adaptador suministrado con este producto. 
Una polaridad o voltaje incorrectos del adaptador puede 
dañar gravemente el producto.
• Para evitar ahogamientos y sobrecalentamientos, NO use 
alargadores.

• Settu EKKI straumbreytinn/veggtengilinn undir glugga þar 
sem barn kann að nota hann sem þrep og/eða til að teygja 
sig í hluta sem kunna að vera hættulegir.
• Fullorðnir skulu sjá um samsetninguna. Haltu litlum íhlutum 
fjarri börnum við samsetningu. Sýndu varúð þegar varan er 
tekin úr umbúðunum. 
• Varan er ekki leikfang.  EKKI leyfa börnum að leika sér með 
hana.
• Barnapíutækið notar dulkóðaðar sendingar yfir FCC-stýrðar 
tíðnir. Mundu ávallt eftir því að verja þráðlausa beininn þinn 
með lykilorði.

FREKARI ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• LOFTRÆSTING: EKKI loka fyrir loftopin. EKKI setja á rúm, 
sófa, teppi eða álíka yfirborð. EKKI setja á bókahillu eða skáp 
sem kann að hindra loftflæði.
• HITI: Staðsetja ætti barnapíutækið fjarri hitagjöfum eins og 
ofnum, hitamælum, eldavélum eða öðrum heimilistækjum 
sem mynda hita. Haltu þessum íhlutum einnig fjarri beinu 
sólarljósi.
• VÖRN RAFMAGNSSNÚRU: Það ætti að leggja 
rafmagnssnúruna þannig að ólíklegt sé að gengið sé yfir hana 
eða þá að hlutir, sem settir eru á hana eða við hana, klemmi 
hana.  Fylgstu sérstaklega með snúrunni við tengilinn og þar 
sem hún gengur út úr barnapíutækinu.

TAKMÖRKUÐ ÁBYRGÐ
Owlet stendur stolt á bak við vörurnar sínar. Ábyrgðarskilmá-
la okkar má finna á: http://owletcare.com/pages/warranty.

YFIRLÝSING UM FCC REGLUFYLGNI
Breytingar eða smábreytingar á einingunni, sem aðilinn, sem 
ber ábyrgð á reglufylgni hefur ekki heimilað með berum 
orðum, ógilda heimild notandans til að nota búnaðinn. 
Notaðu AÐEINS straumbreytinn sem fylgir með. Ef það er 
ekki gert getur það ógilt takmarkaða ábyrgð okkar. Prófanir 
hafa verið framkvæmdar á búnaðinum og uppfyllir hann 
takmarkanir um stafræn tæki í flokki B í samræmi við 15. 
hluta í reglum FCC. Þessar takmarkanir eru hannaðar til að 
veita eðlilega vernd gegn skaðlegum truflunum í 
íbúðarhúsnæði. Búnaðurinn myndar, notar og getur gefið frá 
sér útvarpstíðniorku og ef hann er ekki settur upp og notaður 
í samræmi við fyrirmæli framleiðanda getur hann valdið 
skaðlegum fjarskiptatruflunum.

YFIRLÝSING UM WEE REGLUFYLGNI
Owlet hefur einsett sér að uppfylla kröfur tilskipunar 
2012/19/ESB um raf- og rafeindaúrgang (WEEE). 
Upplýsingar um viðeigandi förgun á vörum Owlet í 
Evrópusambandinu og Bretlandi má finna á vefsíðu okkar 
owletcare.com.

SAMRÆMISYFIRLÝSING
Owlet Baby Care lýsir því hér með yfir að Owlet myndavélin 
uppfylli ákvæði tilskipunar 2014/53/ESB. Heildartexti 
samræmisyfirlýsingar ESB má finna á eftirfarandi veffangi: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

TÍÐNISVIÐ OG HÁMARKSAFL
2412-2472MHz (o.o249 úttaksvött)

FL   TÄRKEITÄ TURVALLISUUTTA KOSKEVIA OHJEITA
• VAROITUS: Owlet-kamera ei ole lääketieteellinen laite. 
Sitä ei ole tarkoitettu käytettäväksi lääkintälaitteena tai 
korvaamaan lääkintälaitetta. Sen tarkoituksena ole 
diagnosoida, parantaa, hoitaa, helpottaa tai ehkäistä mitään 
sairautta tai terveydentilaa tai tutkia, korvata tai muokata 
anatomista tai fysiologista prosessia.
• Vain sisäkäyttöön. Voit laskea tulialon tai sähköiskun riskiä 
olematta altistamatta tätä tuotetta vedelle tai kosteudelle. 
ÄLÄ käytä monitoria veden lähellä (kuten kylpyamme, allas, 
jne.) tai upota sitä veteen.
• Tätä monitoria ei saa käyttää aikuisen tai vanhemman 
valvonnan sijasta. Sinun pitäisi tarkistaa lapsesi aktiivisuus 
säännöllisin väliajoin, koska tämä monitori ei hälytä 
vanhemmille lapsen hiljaisista aktiviteeteista.
• ÄLÄ KOSKAAN yritä purkaa tuotetta. Tämä on vaarallista 
ja kumoaa takuun.
• Käyttäjä ei saa yrittää korjata tai huoltaa monitoria.
• Käytä vain tämän tuotteen mukana toimitettua sovitinta. 
Virheellinen polariteetti tai jännite voi vaurioittaa tuotetta 
vakavasti.
• Estä kietoutuminen ha ylikuumentuminen olemalla 
käyttämättä jatkojohtoja.
• Sovitin saattaa lämmetä kosketukselle liian kuumaksi 
käytön aikana.Tämä on normaalia.
• Irrota AC-adapteri seinästä, jos sitä ei käytetä pitkiin 
aikoihin.
• Tarkista, että seinäpistorasian levyt eivät ole 
kosketettaessa epätavallisen kuumia. Jos ne ovat, irrota 
johdot välittömästi näistä pistorasioista. Tarkista, että kaikki 
pistorasialiitännät ovat hyvässä kunnossa, niin että sovitin 
ei ole löysä eikä johtoja ole paljaana. Anna pätevän, 

AANVULLENDE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• VENTILATIE: Blokkeer GEEN ventilatieopeningen. NIET op 
een bed, bank, tapijt of dergelijk oppervlakte plaatsen. NIET 
in een boekenkast of kast zetten die de luchtstroming 
beperken.
• HITTE:  De monitor dient uit de buurt van warmtebronnen 
als radiatoren, verwarmingsroosters, kachels of andere 
apparaten die warmte produceren te worden geplaatst. Houd 
deze onderdelen ook buiten het bereik van direct zonlicht.
• BESCHERMING STROOMSNOER: Het stroomsnoer moet 
zo worden gelegd dat niemand er overheen kan lopen en dat 
het niet kan worden afgekneld door voorwerpen die erop of 
er tegenaan worden geplaatst. Let met name goed op het 
snoer bij de stekker en op het punt waar het uit de monitor 
komt.

BEPERKTE GARANTIE
Owlet is trots op haar product. Onze garantiebepalingen treft 
u aan op: https://owletcare.com/pages/warranty.

FCC NALEVINGSVERKLARING
Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die 
verantwoordelijk is voor de naleving, maken de bevoegdheid 
van de gebruiker om dit apparaat te bedienen ongeldig. U 
mag ALLEEN de meegeleverde stroomadapter gebruiken. Als 
u dit niet doet, kan dit leiden tot het vervallen van onze 
beperkte garantie. Deze apparatuur is getest en voldoet aan 
de eisen voor een digitaal apparaat van de klasse B, 
overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regelgeving. Deze eisen 
zijn ontworpen om redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke interferentie in een woonomgeving. Dit apparaat 
genereert en gebruikt radiogolven en kan mogelijk 
radiogolven uitzenden die communicatie via radiogolven 
kunnen verstoren wanneer dit apparaat niet wordt 
geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies van de 
fabrikant.

WEE NALEVINGSVERKLARING
Owlet zet zich in voor de naleving van de vereisten van 
richtlijn 2012/19/EU inzake afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (WEEE). Ga naar onze website op 
owletcare.com voor meer informatie over een passende 
manier om Owlet-producten weg te gooien in de EU en het 
VK.

CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Owlet Baby Care dat de Owlet Cam voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
EU-verklaring van overeenstemming kunt u vinden op het 
volgende internetadres: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREQUENTIEBEREIK EN MAXIMALE UITVOER
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

IS   MIKILVÆGAR ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• VIÐVÖRUN: Owlet myndavélin er ekki lækningatæki. Hún 
er ekki ætluð til notkunar sem lækningatæki eða til að koma 
í staðinn fyrir lækningatæki. Hún greinir hvorki né er henni 
ætlað að greina, lækna, meðhöndla, lina eða koma í veg fyrir 
sjúkdóma eða heilsufarsvandamál eða rannsaka, koma í 
staðinn fyrir eða gera breytingar á líffærum eða 
lífeðlisfræðilegum ferlum.
• Aðeins til notkunar innandyra. Til að minnka áhættu á 
eldsvoða eða raflosti má varan EKKI komast í snertingu við 
vatn eða raka. Notið barnapíutækið EKKI nærri vatni (eins 
og baðkeri, vaski, o.s.frv.) eða dýfið því í vatn.
• Notkun á þessu barnapíutæki ætti ekki að koma í staðinn 
fyrir viðeigandi eftirlit fullorðinna/foreldra. Þú ættir að 
fylgjast reglulega með athöfnun barnsins þíns þar sem 
barnapíutækið lætur foreldra ekki vita um hljóðlausar 
athafnir barnsins.
• Reyndu ALDREI að taka vöruna í sundur.  Það er hættulegt 
og ógildir ábyrgðina.
• Notandinn ætti aldrei að reyna að framkvæma 
viðhald/viðgerðir á barnapíutækinu.
• Notaðu aðeins straumbreytinn sem fylgir með vörunni.  
Spennubreytir með röngum skautum eða spennu getur 
valdið alvarlegum skemmdum á vörunni.
• Notaðu EKKI millistykki til að koma í veg fyrir að flækjast í 
snúrunni eða þá að varan ofhitni.
• Straumbreytirinn kann að hitna aðeins við notkun.  Það er 
eðlilegt.
• Taktu straumbreytinn ÁVALLT úr sambandi ef tækið er 
ekki notað um lengri tíma.
• Gættu þess að vegginstungur séu ekki óeðlilega heitar.  Ef 
svo er skaltu taka snúrurnar tafarlaust úr sambandi. Gættu 
þess að allar tengingar við innstungur séu í góðu lagi svo að 

straumbreytirinn sé ekki laus eða það sjáist í bera víra.  
Láttu fagmenntaðan rafvirkja ganga úr skugga um að ekki 
sjáist í neina bera víra.

DA   VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• ADVARSEL: Owlet Cam er ikke medicinsk udstyr. Det er 
ikke beregnet til brug som medicinsk udstyr, eller til at 
erstatte medicinsk udstyr.Det er ikke og er ikke beregnet til 
at diagnosticere, kurere, behandle, lindre eller forhindre 
sygdom eller sundhedstilstande eller undersøge, erstatte 
eller modificere nogen anatomi eller nogen anden form for 
fysiologisk process.
• Kun til indendørs brug. Udsæt IKKE dette produkt for vand 
eller fugt, for at reducere risikoen for brand eller elektrisk 
stød.BRUG IKKE babyalarmen i nærheden af vand (som fx 
badekar, håndvask osv.). Enheden må ikke nedsænkes i vand. 
• Brugen af denne babyalarm må ikke erstatte voksnes / 
forældres korrekte overvågning. Du bør tjekke dit barns 
aktivitet med regelmæssige intervaller, da denne babyalarm 
ikke advarer forældre om et barns stille perioder eller 
aktiviteter.
• Forsøg ALDRIG at adskille produktet. Dette er farligt og 
annullerer garantien.
• Brugeren må ikke forsøge at servicere / reparere 
babyalarmen.
• Brug kun den adapter, der følger med dette produkt. Forkert 
adapterpolaritet eller -spænding kan beskadige produktet 
alvorligt.
• BRUG IKKE forlængerledninger for at undgå sammenfiltring 
og overophedning.
• Adapteren kan blive lidt varm at røre ved under brugen. Det 
er helt normalt.
• FJERN ALTID vekselstrømsadapteren fra vægkontakten, 
hvis enheden ikke bruges i en længere periode.
• Sørg for, at vægkontakten overflade ikke føles usædvanligt 
varm ved berøring. Hvis det er tilfældet, skal du straks fjerne 
ledningen fra sådanne stikkontakter. Kontroller, at alle 
stikkene er i god stand, så adapteren ikke sidder løs og at der 
ikke er nogen udsatte ledninger eller kabler.Få en kvalificeret, 
autoriseret elektriker til at tjekke, at der ikke er nogen 
udsatte ledninger
• ANBRING IKKE adapteren / vægstikket under et vindue, 
hvor barnet kan bruge det til at træde på og / eller nå noget, 
der kan være farligt.
• Enheden skal samles af en voksen. Hold små dele væk fra 
børn, mens enheden samles. Vær forsigtig og omhyggelig, 
når du pakker produktet ud.
• Produktet er ikke et legetøj. LAD IKKE børn lege med det. 
• Babyalarmen bruger et krypteret signal over FCC-styrede 
frekvenser. Husk altid at beskytte din WiFi-router med en 
kode.

YDERLIGERE 
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• VENTILATION: Du må IKKE blokere ventilationsåbnin-
gerne. Enheden må IKKE anbringes på en seng, sofa, et 
tæppe eller en lignende overflade. Enheden må IKKE 
anbringes i en reol eller et skab, der kan begrænse 
luftstrømmen. 

• VARME: Babylarmen skal placeres væk fra varmekilder, 
som fx radiatorer, varmeapparater, komfurer eller andre 
apparater, der producerer varme. Hold også disse 
komponenter væk fra direkte sollys.
• BESKYTTELSE AF STRØMKABLET: Strømforsyningskablet 
skal trækkes, så det ikke er sandsynligt, at man går på det 
eller klemmer det med genstande, der er placeret på eller 
mod det. Vær særlig opmærksom på ledningen ved stikket og 
det, hvor den kommer ud af babyalarmen.

BEGRÆNSET GARANTI
Owlet står stolt bag sit produkt. Vores garantier ses på: 
https://owletcare.com/pages/warranty. 

FCC OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Ændringer eller modifikationer af denne enhed, der ikke 
udtrykkeligt er godkendt af den part, der er ansvarlig for 
overensstemmelsen, ugyldiggør brugerens ret til at betjene 
dette udstyr. Hvis dette undlades, annullerer det vores 
begrænsede garanti. Dette udstyr er blevet testet og 
overholder med grænserne for digitale enheder i Klasse B, jfr. 
§ 15 i FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give 
rimelig beskyttelse mod skadelige forstyrrelser i boliger. 
Dette udstyr genererer, bruger og udstråler radiofrekvenser 
og kan, hvis det ikke indstalleres og bruges korrekt i henhold 
til producentens instruktioner, skabe interferens, der er 
skadelig for radiokommunikation.

WEEE OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet er forpligtet til at opfylde kravene i direktiv 2012/19 / 
EU om affald fra elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). 
Besøg vores hjemmeside owletcare.com og se mere om den 
korrekte bortskaffelse af Owlets produkter i EU og UK.

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet Baby Care erklærer hermed, at Owlet Cam er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53 / EU. 
EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan ses på 
følgende internetadresse: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREKVENSOMRÅDE OG MAKSIMALT OUTPUT
2412-2472MHz (0,0249 output Watt)

NL   BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• WAARSCHUWING: De Owlet Cam is geen medisch 
hulpmiddel. Het is niet bedoeld voor gebruik als medisch 
hulpmiddel of om een medisch hulpmiddel te vervangen. Het 
is niet geschikt en niet bedoeld om een ziekte of 
gezondheidstoestand te diagnosticeren, te genezen, te 

behandelen, te verlichten of te voorkomen of om de 
anatomie of een fysiologisch proces te onderzoeken, te 
vervangen of aan te passen.
• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Om het risico op 
brand of elektrische schok te verkleinen, stelt u dit product 
NIET bloot aan water of vocht. Gebruik de MONITOR niet in 
de buurt van water (zoals een bad, wastafel, enz.) en dompel 
niet onder in water.
• Het gebruik van deze monitor dient niet ter vervanging van 
het nodige toezicht door een volwassene/ouder. U moet de 
bezigheden van uw kind regelmatig controleren, aangezien 
deze monitor ouders niet waarschuwt bij geruisloze 
bezigheden van een kind.
• Probeer dit product NOOIT te demonteren. Dat is 
gevaarlijk en zal de garantie ongeldig maken.
• De gebruiker mag geen onderhoudswerkzaamheden aan 
de monitor verrichten en deze niet proberen te repareren. 
• Gebruik uitsluitend de bij dit product meegeleverde 
adapter. Onjuiste polariteit of onjuist voltage van de adapter 
kan het product ernstig beschadigen.
• Gebruik GEEN verlengsnoeren om verstrengeling en 
oververhitting te voorkomen. 
• De adapter kan mogelijk enigszins warm aanvoelen tijdens 
gebruik. Dit is normaal.
• Haal ALTIJD de stekker van de AC-adapter uit het 
stopcontact als u het product langere tijd niet gebruikt.
• Controleer of de stopcontacten niet ongewoon warm 
aanvoelen. Als dat wel het geval is, haal de snoeren dan 
onmiddellijk uit deze stopcontacten. Controleer of alle 
stopontacten in orde zijn zodat de adapter niet los zit en dat 
bedrading niet zichtbaar is.
• Plaats de adapter/muurplug NIET onder een raam waar 
een kind het kan gebruiken om op te staan en/of om iets te 
pakken dat gevaarlijk kan zijn.
• Montage door een volwassene is verplicht. Houd kleine 
onderdelen uit de buurt van kinderen tijdens de montage. 
Wees voorzichtig bij het uitpakken van het product.
• Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er NIET mee 
spelen.
• Monitor maakt gebruik van gecodeerde transmissie over 
FCC beheerde frequenties. Bescherm uw wifi-router altijd 
met een wachtwoord.

TAAJUUSALUE JA MAKSIMILÄHTÖ
2412-2472MHz (o.o249 lähtö wattia)

IT   ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI
• ATTENZIONE: La Cam Owlet non è un dispositivo medico. 
Non è destinata all'utilizzo come dispositivo medico o come 
sostituto di un dispositivo medico. Non utilizzare per 
diagnosticare, curare, trattare, alleviare o prevenire disturbi 
o condizioni cliniche o per esaminare, sostituire o 
modificare l'assetto anatomico o altri processi fisiologici.
• Per uso esclusivo in ambienti interni.Per ridurre il rischio di 
incendio o di scossa elettrica, NON esporre il prodotto ad 
acqua e umidità. NON utilizzare il monitor vicino all'acqua 
(per es. vasche, lavandini, ecc.) e NON immergere in acqua.
• L'utilizzo del monitor non deve in nessun modo sostituire 
la supervisione da parte di un adulto/genitore. Dovreste 
controllare l'attività del vostro bambino a intervalli regolari, 
questo monitor non segnala ai genitori le attività silenziose.
• NON provare MAI a smontare il prodotto. Oltre a essere 
pericoloso, rende nulla la garanzia.
• Non provare a riparare/fare manutenzione al monitor.
• Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito con il 
prodotto. Una polarità o un voltaggio dell'adattatore 
incorretti possono danneggiare il prodotto in maniera grave.
• Per evitare nodi o surriscaldamento, NON utilizzare 
prolunghe.
• È possibile che l'alimentatore si riscaldi leggermente 
durante l'utilizzo. È normale.
• Rimuovere SEMPRE l'adattatore dalla presa durante 
periodi di inutilizzo prolungati.
• Assicurarsi che la presa a muro non sia insolitamente 
calda al tatto. Se dovesse succedere, rimuovere il cavo dalla 
presa a muro. Controllare che tutte le connessioni siano in 
buone condizioni e che gli adattatori non siano mal 
connessi e che i fili non siano esposti.
• NON posizionare la presa/l'adattatore sotto a una finestra 
dove il bambino potrebbe usarlo per arrampicarsi o 

lisensoidun sähköteknikon tarkistaa, että johtoja ei ole 
paljaana.
• ÄLÄ aseta sovitinta/seinäpistoketta ikkunan alle, jossa lapsi 
saattaa astua sen päälle ja/tai tavoittakseen jotakin, joka 
saattaa olla vaarallista. 
• Aikuisen kokoonpanoa vaaditaan. Pidä pienet osat pois 
lasten ulottuvilta, kun kokoat. Noudata varovaisuutta, kun 
purat tuotetta.
• Tämä tuote ei ole lelu. ÄLÄ anna lasten leikkiä sillä.
• Monitorissa käytetään suojattua lähetystä FCC-hallituilla 
taajuuksilla. Muista aina suojata WiFi-reitittimesti 
salasanalla.

TURVALLISUUTTA KOSKEVIA LISÄOHJEITA
• TUULETUS: ÄLÄ tuki tuuletusaukkoja. ÄLÄ aseta sängylle, 
sohvalle, matolle tai vastaavalle pinnalle. ÄLÄ aseta 
kirjahyllyyn tai kaappiin, joka saattaa rajoittaa ilmanvirtausta.
• KUUMUUS: Monitori pitää asettaa etäälle 
lämmönlähteistä, kuten lämpöpattereista, lämmitysaukoista, 
liesistä tai muista laitteista, jotka muodostavat lämpöä. Pidä 
nämä osat myös pois suorasta auringonvalosta.
• VIRTAJOHDON SUOJAUS: Virtajohto pitäisi reitittää niin, 
että sen päälle ei kävellä eikä se joudu puristuksiin sen päälle 
tai sitä vasten asetettujen tavaroiden vuoksi. Kiinnitä erityistä 
huomiota johtoon pistokkeessa ja kohdissa, joissa se lähtee 
monitorista.

RAJOITETTU TAKUU
Owlet on ylpeästi tuotteensa takana. Takuuta koskevat tiedot 
löytyvät osoitteesta: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSEKE
Tähän laitteeseen tehdyt muutokset tai muokkaukset, joita 
vaatimustenmukaisuudesta vastaava osapuoli ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, kumoavat käyttäjän oikeuden 
käyttää tätä laitetta. Käytä VAIN mukana toimitettua 
virtasovitinta. Tämän laiminlyöminen saattaa mitätöitä 
rajoitetun takuun. Tämä laite on testattu ja sen on todettu 
noudattavan Luokan B digitaalista laitetta koskevia 
rajoituksia FCC-sääntöjen osan 15 mukaisesti. Näiden 
rajoitusten tarkoituksena on tarjota kohtuullinen suoja 
asuinympäristöön asennettujen laitteiden haitallista häiriötä 
vastaan.

WEE-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSUNTO
Owlet on sitoutunut täyttämään direktiivin 2012/19/EU 
sähkö- ja elektroniikkaromuja koskevat vaatimukset. Lue lisää 
Owlet-tuotteiden asianmukaisesta hävittämisestä EU:ssa ja 
UK:ssa verkkosivustolta owletcare.com.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Owlet Baby Care julistaa täten, että Owlet-kamera ei 
direktiivin 2014/53/EY mukainen. Täydellinen EY:n 
vaatimustenmukaisuusvakuuden teksti on saatavissa 
seuraavasta Internet-osoitteesta: http://owletbabycare.-
co.uk/pages/ce-compliance

è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale 
della dichiarazione di conformità UE è consultabile alla 
seguente pagina: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

GAMMA DI FREQUENZA E MASSIMA 
POTENZA IN USCITA
2412-2472MHz (o.o249 Potenza Watt)

SV   VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VARNING: Owlet-kameran är inte medicinsk anordning. 
Produkten är inte avsedd att användas som ett medicinskt 
hjälpmedel eller ersätta ett medicinskt hjälpmedel. 
Produkten kan inte och är inte avsedd att diagnostisera, 
bota, vårda, lindra eller förhindra någon sjukdom eller 
hälsotillstånd, eller utreda, ersätta eller modifiera anatomin 
eller någon fysiologisk process.
• Edast för användning inomhus. För att minska risk för 
brand eller elektrisk chock, UTSÄTT ALDRIG denna produkt 
för vatten eller fukt. ANVÄND EJ monitor nära vatten (t.ex. 
vid badkar, handfat, etc.) eller delvis i vatten. 
• Använning av denna monitor bör ej användas istället för 
sedvanlig omsorg av vuxen/förälder. Du bör kontrollera ditt 
barns aktiviteter med jämna mellanrum då denna monitor 
inte larmar föräldrar om ett barns tysta aktiviteter.
• FÖRSÖK ALDRIG att ta isär denna produkt. Detta är farligt 
och täcks inte av garantin.
• Användaren bör ej försöka reparera monitorn.
• Använd endast tillhörande adapter med denna produkt. 
Felaktig adapterpolaritet eller elektrisk spänning kan skada 
produkten allvarligt.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• Adaptern kan bli lite varm att röra under anvädning. Detta 
är normalt.
• Koppla ALLTID ur AC-adapter från väggen vid långa 
perioder av icke-användning.

raggiungere cose pericolose.
• È necessario l'assemblaggio da parte di un adulto. Tenere le 
parti piccole lontano dai bambini durante l'assemblaggio. 
Fare attenzione quando si apre la confezione.
• Questo prodotto non è un giocattolo. NON permettere ai 
bambini di giocarci.
• Questo monitor usa trasmissioni criptate su radiofrequenze 
FCC. Ricordarsi di impostare una password per proteggere il 
router del WiFi.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA AGGIUNTIVE
• AREAZIONE: NON bloccare le aperture di areazione. NON 
posizionare su un letto, divano, tappeto o una superficie 
simile. NON posizionare in una libreria o in un armadietto 
dove l'areazione è limitata.
• CALORE: il monitor deve essere posizionato lontano da 
fonti di calore, come caloriferi, diffusori di aria calda, fornelli 
e altri elettrodomestici che producono calore. Inoltre, non 
esporre i componenti alla luce diretta del sole.
• PROTEZIONE DEL CAVO DELL'ALIMENTATORE: il cavo 
deve essere posizionato in maniera che non sia d'intralcio o 
che non venga schiacciato da altri oggetti. Fare particolare 
attenzione a dove il cavo è collegato alla presa e al monitor.

GARANZIA LIMITATA
Owlet garantisce con orgoglio i suoi prodotti. Le nostre 
garanzie sono consultabili sul sito: https://owlet-
care.com/pages/warranty.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC
I cambiamenti e le modifiche all'unità che non sono 
espressamente approvati dalla parte responsabile della sua 
conformità rendono nulla l'autorizzazione all'uso di questo 
dispositivo da parte dell'utente. In caso contrario, la nostra 
garanzia limitata potrebbe essere annullata. Questa 
attrezzatura è stata testata e ne è stata verificata la 
conformità ai limiti per i dispositivi digitali di Classe B, in 
ottemperanza alla Parte 15 dei regolamenti della FCC. Tali 
limiti hanno lo scopo di fornire una protezione ragionevole da 
interferenze dannose in installazioni residenziali. Questa 
attrezzatura genera, utilizza e può irraggiare energia in forma 
di frequenze radio e, se non viene installata ed utilizzata in 
linea con le istruzioni del produttore, potrebbe causare 
interferenze dannose alle comunicazioni radio.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ RAEE
Owlet si impegna a rispettare i requisiti della direttiva 
europea 2012/19/UE relativa allo smaltimento di 
attrezzature elettriche ed elettroniche (RAEE). Consultare il 
nostro sito owletcare.uk per maggiori informazioni sullo 
smaltimento appropriato dei prodotti Owlet nella UE e nel 
Regno Unito.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Con la presente, Owlet Baby Care dichiara che la Cam Owlet 

• Kontrollera och försäkra dig om att vägguttagsplattorna 
inte är ovanligt heta. Om de är överhettade, koppla 
omedelbart ut sladdarna från dessa uttag. Kontrollera att 
alla uttagssammankopplingar är i gott skick så att adaptern 
inte är lös eller sladdar blir synliga. Låt en kvalificerad 
legitimerad elektriker kontrollera att inga sladdar är synliga. 
• PLACERA EJ adapter/vägguttag under fönster som barnet 
kan anävnda att stå i och/eller nå något som är farligt ifrån.
• För montering krävs vuxen person. Håll undan små delar 
från barn medan du monterar. Var försiktig när du packar 
upp produkten.
• Denna produkt är inte en leksak. TILLÅT EJ barn att leka 
med den.
• I monitorn används säkrad transmission med 
FCC-hanterade frekvenser. Kom alltid ihåg att skydda din 
Wi-Fi-router med lösenord.

YTTERLIGARE SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VENTIATION: BLOCKERA EJ ventilationsöppningar. 
PLACERA EJ på säng, soffa, matta eller liknande yta. 
PLACERA EJ i bokhylla eller skåp som kan hindra 
luftcirkulation.
• VÄRME: Monitorn bör placeras utom räckhåll från 
värmekällor som element, värmeventiler, ugnar eller andra 
värmeanordningar. Håll dessa komponenter från direkt 
solljus.
• STRÖMSLADDSSKYDD: Strömtillförselssladden bör vara 
placerad så att den inte blir trampad på eller kläms av 
föremål placerade på eller mot den. Var extra uppmärksam 
med sladden vid uttaget och vid monitorns utgång.

BEGRÄNSAD GARANTI
Owlet står stolt bakom denna produkt. Våra garantier kan 
hittas på: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-EFTERLEVNADSUTLÅTANDE 
Ändringar eller modifikationer av denna enhet ej utryckligen 
godkända av part ansvarig för efterlevnad av myndighet för 
denna utrustning godkända användare. Använd ENDAST 
medföljande strömadapter. Om så inte efterlevs kan vår 
begränsade garanti upphöra. Denna utrustning har testats 
och befunnits uppfylla gränserna för en klass B digital enhet, 
enligt del 15 i FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för 
att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar, använder 
och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte 
installeras och används i enlighet med tillverkarens 
anvisningar, kan den orsaka störningar skadliga för 
radiokommunikation.

WEE EFTERLEVNADSUTLÅTANDE
Owlet är skyldig att efterleva kraven i direktiv 2012/19/EU 
om elektiskt- och elektronisk utrustningsavfall (WEEE). 
Besök vår hemsida på owletcare.com för mer information 

• El adaptador puede estar ligeramente caliente al tacto si 
está en funcionamiento. Esto es algo normal.
• Desenchufe SIEMPRE el adaptador de corriente alterna de 
la pared si no va a usar el producto durante un periodo de 
tiempo prolongado.
• Asegúrese de que las placas de los enchufes de la pared 
no estén inusualmente calientes al tacto. Si lo están, 
desconecte inmediatamente los cables de estas tomas de 
corriente. Compruebe que todas las conexiones de las 
tomas de corriente estén en buen estado para que el 
adaptador no quede suelto ni haya cables expuestos. 
Solicite a un electricista cualificado y certificado que 
compruebe que no haya cables expuestos.
• NO coloque el adaptador o enchufe de pared bajo una 
ventana donde puedan usarlo los niños para subirse o 
alcanzar algo que pueda ser peligroso.
• Se requiere un montaje por parte de un adulto. Mantenga 
las piezas pequeñas alejadas del alcance de los niños 
durante el montaje. Tenga cuidado cuando desempaquete 
el producto. 
• Este producto no es un juguete. NO deje que los niños 
juegen con él.
• El monitor usa una transmisión cifrada en frecuencias 
gestionadas por la Comisión Federal de Comunicaciones 
(FCC por sus siglas en inglés).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES
• VENTILACIÓN: NO bloquee los orificios de ventilación. 
NO coloque el producto sobre una cama, un sofá, una 
alfombra o una superficie similar. NO coloque el producto 
en una estantería ni en armario que pudiera limitar la 
circulación del aire.
• CALOR: el monitor debe colocarse alejado de fuentes de 
calor, como radiadores, calefactores, estufas u otros 
electrodomésticos que generen calor. Asimismo, mantenga 
estos componentes alejados de la luz directa del sol.
• PROTECCIÓN DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN: el cable 
de alimentación debe colocarse de forma que no sea 
posible pisarlo ni perforarlo con objetos situados encima o 
en las proximidades. Preste especial atención al cable en el 
enchufe y en la parte en que sale del monitor.

GARANTÍA LIMITADA
Owlet se enorgullece de este producto. Nuestra garantía se 
encuentra en: http://owletcare.com/pages/warranty.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA FCC
Los cambios o las modificaciones de esta unidad que no se 
hayan autorizado expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento anularán la capacidad del usuario para 
usar el equipo. Use SOLO el adaptador de corriente 
suministrado. Si no lo hace, podría anular la garantía 
limitada. Se ha probado y demostrado la conformidad de 
este equipo con respecto a los límites de un dispositivo 

digital de Clase B, de acuerdo a la Parte 15 de la normativa 
de la FCC. Dichos límites ofrecen una protección razonable 
contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. 
Este equipo genera, usa y puede emitir energía de 
radiofrecuencia. Si no se instala ni utiliza según las 
instrucciones del fabricante, podría causar interferencias 
nocivas en las comunicaciones por radio.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA DIRECTIVA 
SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS
Owlet se compromete a cumplir los requisitos de la 
directiva 2012/19/ue sobre residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (weee). Visite nuestra página web 
owletcare.Com para obtener más información sobre la 
eliminación adecuada de los productos owlet en la unión 
europea y en reino unido. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Owlet Baby Care declara que la cámara 
Owlet cumple la directiva 2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad de la Unión Europea está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

RANGO DE FRECUENCIAS Y POTENCIA 
MÁXIMA DE SALIDA
2412 - 2472 MHz (0,0249 vatios de salida)



om hur Owlet-produkterna ska slängas korrekt i EU och 
Storbritannien.

EFTERLEVNADSUTLÅTANDEDEKLARATION
Härmed förklarar Owlet Baby Care att Owlet-kameran 
efterlever reglerna i direktiv 2014/53/EU. Hela texten av 
EU-deklarationen om efterlevnad finns tillgänglig på 
följande webbadress: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

FREKVENSRÄKVIDD OCH MAXIMAL OUTPUT
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

ES  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
• AVISO: la cámara Owlet no es un equipo médico. No debe 
usarse como dispositivo médico ni en sustitución de uno. Su 
función no es la de diagnosticar, curar, tratar, aliviar ni 
prevenir ninguna enfermedad o condición médica, ni 
tampoco la de investigar, reemplazar ni modificar la 
anatomía ni proceso fisiológico alguno.
• Solo para uso en interiores. Para reducir el riesgo de 
incendio o descarga eléctrica, NO deje que el producto 
entre en contacto con agua o humedad. NO use el monitor 
cerca del agua (como en una bañera, un lavabo, etc.) ni lo 
sumerja en agua.
• El uso de este monitor no debe sustituir a una adecuada 
supervisión por parte de un adulto o de los padres. Debe 
comprobar la actividad de sus hijos a intervalos regulares, 
ya que este monitor no avisa a los padres de las actividades 
que realizan los niños en silencio.
• NUNCA intente desmontar el producto. Es peligroso y 
anulará la garantía.
• El usuario no debe intentar realizar el mantenimiento ni 
reparar el monitor.
• Use solo el adaptador suministrado con este producto. 
Una polaridad o voltaje incorrectos del adaptador puede 
dañar gravemente el producto.
• Para evitar ahogamientos y sobrecalentamientos, NO use 
alargadores.

• Settu EKKI straumbreytinn/veggtengilinn undir glugga þar 
sem barn kann að nota hann sem þrep og/eða til að teygja 
sig í hluta sem kunna að vera hættulegir.
• Fullorðnir skulu sjá um samsetninguna. Haltu litlum íhlutum 
fjarri börnum við samsetningu. Sýndu varúð þegar varan er 
tekin úr umbúðunum. 
• Varan er ekki leikfang.  EKKI leyfa börnum að leika sér með 
hana.
• Barnapíutækið notar dulkóðaðar sendingar yfir FCC-stýrðar 
tíðnir. Mundu ávallt eftir því að verja þráðlausa beininn þinn 
með lykilorði.

FREKARI ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• LOFTRÆSTING: EKKI loka fyrir loftopin. EKKI setja á rúm, 
sófa, teppi eða álíka yfirborð. EKKI setja á bókahillu eða skáp 
sem kann að hindra loftflæði.
• HITI: Staðsetja ætti barnapíutækið fjarri hitagjöfum eins og 
ofnum, hitamælum, eldavélum eða öðrum heimilistækjum 
sem mynda hita. Haltu þessum íhlutum einnig fjarri beinu 
sólarljósi.
• VÖRN RAFMAGNSSNÚRU: Það ætti að leggja 
rafmagnssnúruna þannig að ólíklegt sé að gengið sé yfir hana 
eða þá að hlutir, sem settir eru á hana eða við hana, klemmi 
hana.  Fylgstu sérstaklega með snúrunni við tengilinn og þar 
sem hún gengur út úr barnapíutækinu.

TAKMÖRKUÐ ÁBYRGÐ
Owlet stendur stolt á bak við vörurnar sínar. Ábyrgðarskilmá-
la okkar má finna á: http://owletcare.com/pages/warranty.

YFIRLÝSING UM FCC REGLUFYLGNI
Breytingar eða smábreytingar á einingunni, sem aðilinn, sem 
ber ábyrgð á reglufylgni hefur ekki heimilað með berum 
orðum, ógilda heimild notandans til að nota búnaðinn. 
Notaðu AÐEINS straumbreytinn sem fylgir með. Ef það er 
ekki gert getur það ógilt takmarkaða ábyrgð okkar. Prófanir 
hafa verið framkvæmdar á búnaðinum og uppfyllir hann 
takmarkanir um stafræn tæki í flokki B í samræmi við 15. 
hluta í reglum FCC. Þessar takmarkanir eru hannaðar til að 
veita eðlilega vernd gegn skaðlegum truflunum í 
íbúðarhúsnæði. Búnaðurinn myndar, notar og getur gefið frá 
sér útvarpstíðniorku og ef hann er ekki settur upp og notaður 
í samræmi við fyrirmæli framleiðanda getur hann valdið 
skaðlegum fjarskiptatruflunum.

YFIRLÝSING UM WEE REGLUFYLGNI
Owlet hefur einsett sér að uppfylla kröfur tilskipunar 
2012/19/ESB um raf- og rafeindaúrgang (WEEE). 
Upplýsingar um viðeigandi förgun á vörum Owlet í 
Evrópusambandinu og Bretlandi má finna á vefsíðu okkar 
owletcare.com.

SAMRÆMISYFIRLÝSING
Owlet Baby Care lýsir því hér með yfir að Owlet myndavélin 
uppfylli ákvæði tilskipunar 2014/53/ESB. Heildartexti 
samræmisyfirlýsingar ESB má finna á eftirfarandi veffangi: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

TÍÐNISVIÐ OG HÁMARKSAFL
2412-2472MHz (o.o249 úttaksvött)

FL   TÄRKEITÄ TURVALLISUUTTA KOSKEVIA OHJEITA
• VAROITUS: Owlet-kamera ei ole lääketieteellinen laite. 
Sitä ei ole tarkoitettu käytettäväksi lääkintälaitteena tai 
korvaamaan lääkintälaitetta. Sen tarkoituksena ole 
diagnosoida, parantaa, hoitaa, helpottaa tai ehkäistä mitään 
sairautta tai terveydentilaa tai tutkia, korvata tai muokata 
anatomista tai fysiologista prosessia.
• Vain sisäkäyttöön. Voit laskea tulialon tai sähköiskun riskiä 
olematta altistamatta tätä tuotetta vedelle tai kosteudelle. 
ÄLÄ käytä monitoria veden lähellä (kuten kylpyamme, allas, 
jne.) tai upota sitä veteen.
• Tätä monitoria ei saa käyttää aikuisen tai vanhemman 
valvonnan sijasta. Sinun pitäisi tarkistaa lapsesi aktiivisuus 
säännöllisin väliajoin, koska tämä monitori ei hälytä 
vanhemmille lapsen hiljaisista aktiviteeteista.
• ÄLÄ KOSKAAN yritä purkaa tuotetta. Tämä on vaarallista 
ja kumoaa takuun.
• Käyttäjä ei saa yrittää korjata tai huoltaa monitoria.
• Käytä vain tämän tuotteen mukana toimitettua sovitinta. 
Virheellinen polariteetti tai jännite voi vaurioittaa tuotetta 
vakavasti.
• Estä kietoutuminen ha ylikuumentuminen olemalla 
käyttämättä jatkojohtoja.
• Sovitin saattaa lämmetä kosketukselle liian kuumaksi 
käytön aikana.Tämä on normaalia.
• Irrota AC-adapteri seinästä, jos sitä ei käytetä pitkiin 
aikoihin.
• Tarkista, että seinäpistorasian levyt eivät ole 
kosketettaessa epätavallisen kuumia. Jos ne ovat, irrota 
johdot välittömästi näistä pistorasioista. Tarkista, että kaikki 
pistorasialiitännät ovat hyvässä kunnossa, niin että sovitin 
ei ole löysä eikä johtoja ole paljaana. Anna pätevän, 

AANVULLENDE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• VENTILATIE: Blokkeer GEEN ventilatieopeningen. NIET op 
een bed, bank, tapijt of dergelijk oppervlakte plaatsen. NIET 
in een boekenkast of kast zetten die de luchtstroming 
beperken.
• HITTE:  De monitor dient uit de buurt van warmtebronnen 
als radiatoren, verwarmingsroosters, kachels of andere 
apparaten die warmte produceren te worden geplaatst. Houd 
deze onderdelen ook buiten het bereik van direct zonlicht.
• BESCHERMING STROOMSNOER: Het stroomsnoer moet 
zo worden gelegd dat niemand er overheen kan lopen en dat 
het niet kan worden afgekneld door voorwerpen die erop of 
er tegenaan worden geplaatst. Let met name goed op het 
snoer bij de stekker en op het punt waar het uit de monitor 
komt.

BEPERKTE GARANTIE
Owlet is trots op haar product. Onze garantiebepalingen treft 
u aan op: https://owletcare.com/pages/warranty.

FCC NALEVINGSVERKLARING
Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die 
verantwoordelijk is voor de naleving, maken de bevoegdheid 
van de gebruiker om dit apparaat te bedienen ongeldig. U 
mag ALLEEN de meegeleverde stroomadapter gebruiken. Als 
u dit niet doet, kan dit leiden tot het vervallen van onze 
beperkte garantie. Deze apparatuur is getest en voldoet aan 
de eisen voor een digitaal apparaat van de klasse B, 
overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regelgeving. Deze eisen 
zijn ontworpen om redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke interferentie in een woonomgeving. Dit apparaat 
genereert en gebruikt radiogolven en kan mogelijk 
radiogolven uitzenden die communicatie via radiogolven 
kunnen verstoren wanneer dit apparaat niet wordt 
geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies van de 
fabrikant.

WEE NALEVINGSVERKLARING
Owlet zet zich in voor de naleving van de vereisten van 
richtlijn 2012/19/EU inzake afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (WEEE). Ga naar onze website op 
owletcare.com voor meer informatie over een passende 
manier om Owlet-producten weg te gooien in de EU en het 
VK.

CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Owlet Baby Care dat de Owlet Cam voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
EU-verklaring van overeenstemming kunt u vinden op het 
volgende internetadres: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREQUENTIEBEREIK EN MAXIMALE UITVOER
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

IS   MIKILVÆGAR ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• VIÐVÖRUN: Owlet myndavélin er ekki lækningatæki. Hún 
er ekki ætluð til notkunar sem lækningatæki eða til að koma 
í staðinn fyrir lækningatæki. Hún greinir hvorki né er henni 
ætlað að greina, lækna, meðhöndla, lina eða koma í veg fyrir 
sjúkdóma eða heilsufarsvandamál eða rannsaka, koma í 
staðinn fyrir eða gera breytingar á líffærum eða 
lífeðlisfræðilegum ferlum.
• Aðeins til notkunar innandyra. Til að minnka áhættu á 
eldsvoða eða raflosti má varan EKKI komast í snertingu við 
vatn eða raka. Notið barnapíutækið EKKI nærri vatni (eins 
og baðkeri, vaski, o.s.frv.) eða dýfið því í vatn.
• Notkun á þessu barnapíutæki ætti ekki að koma í staðinn 
fyrir viðeigandi eftirlit fullorðinna/foreldra. Þú ættir að 
fylgjast reglulega með athöfnun barnsins þíns þar sem 
barnapíutækið lætur foreldra ekki vita um hljóðlausar 
athafnir barnsins.
• Reyndu ALDREI að taka vöruna í sundur.  Það er hættulegt 
og ógildir ábyrgðina.
• Notandinn ætti aldrei að reyna að framkvæma 
viðhald/viðgerðir á barnapíutækinu.
• Notaðu aðeins straumbreytinn sem fylgir með vörunni.  
Spennubreytir með röngum skautum eða spennu getur 
valdið alvarlegum skemmdum á vörunni.
• Notaðu EKKI millistykki til að koma í veg fyrir að flækjast í 
snúrunni eða þá að varan ofhitni.
• Straumbreytirinn kann að hitna aðeins við notkun.  Það er 
eðlilegt.
• Taktu straumbreytinn ÁVALLT úr sambandi ef tækið er 
ekki notað um lengri tíma.
• Gættu þess að vegginstungur séu ekki óeðlilega heitar.  Ef 
svo er skaltu taka snúrurnar tafarlaust úr sambandi. Gættu 
þess að allar tengingar við innstungur séu í góðu lagi svo að 

straumbreytirinn sé ekki laus eða það sjáist í bera víra.  
Láttu fagmenntaðan rafvirkja ganga úr skugga um að ekki 
sjáist í neina bera víra.

DA   VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• ADVARSEL: Owlet Cam er ikke medicinsk udstyr. Det er 
ikke beregnet til brug som medicinsk udstyr, eller til at 
erstatte medicinsk udstyr.Det er ikke og er ikke beregnet til 
at diagnosticere, kurere, behandle, lindre eller forhindre 
sygdom eller sundhedstilstande eller undersøge, erstatte 
eller modificere nogen anatomi eller nogen anden form for 
fysiologisk process.
• Kun til indendørs brug. Udsæt IKKE dette produkt for vand 
eller fugt, for at reducere risikoen for brand eller elektrisk 
stød.BRUG IKKE babyalarmen i nærheden af vand (som fx 
badekar, håndvask osv.). Enheden må ikke nedsænkes i vand. 
• Brugen af denne babyalarm må ikke erstatte voksnes / 
forældres korrekte overvågning. Du bør tjekke dit barns 
aktivitet med regelmæssige intervaller, da denne babyalarm 
ikke advarer forældre om et barns stille perioder eller 
aktiviteter.
• Forsøg ALDRIG at adskille produktet. Dette er farligt og 
annullerer garantien.
• Brugeren må ikke forsøge at servicere / reparere 
babyalarmen.
• Brug kun den adapter, der følger med dette produkt. Forkert 
adapterpolaritet eller -spænding kan beskadige produktet 
alvorligt.
• BRUG IKKE forlængerledninger for at undgå sammenfiltring 
og overophedning.
• Adapteren kan blive lidt varm at røre ved under brugen. Det 
er helt normalt.
• FJERN ALTID vekselstrømsadapteren fra vægkontakten, 
hvis enheden ikke bruges i en længere periode.
• Sørg for, at vægkontakten overflade ikke føles usædvanligt 
varm ved berøring. Hvis det er tilfældet, skal du straks fjerne 
ledningen fra sådanne stikkontakter. Kontroller, at alle 
stikkene er i god stand, så adapteren ikke sidder løs og at der 
ikke er nogen udsatte ledninger eller kabler.Få en kvalificeret, 
autoriseret elektriker til at tjekke, at der ikke er nogen 
udsatte ledninger
• ANBRING IKKE adapteren / vægstikket under et vindue, 
hvor barnet kan bruge det til at træde på og / eller nå noget, 
der kan være farligt.
• Enheden skal samles af en voksen. Hold små dele væk fra 
børn, mens enheden samles. Vær forsigtig og omhyggelig, 
når du pakker produktet ud.
• Produktet er ikke et legetøj. LAD IKKE børn lege med det. 
• Babyalarmen bruger et krypteret signal over FCC-styrede 
frekvenser. Husk altid at beskytte din WiFi-router med en 
kode.

YDERLIGERE 
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• VENTILATION: Du må IKKE blokere ventilationsåbnin-
gerne. Enheden må IKKE anbringes på en seng, sofa, et 
tæppe eller en lignende overflade. Enheden må IKKE 
anbringes i en reol eller et skab, der kan begrænse 
luftstrømmen. 

• VARME: Babylarmen skal placeres væk fra varmekilder, 
som fx radiatorer, varmeapparater, komfurer eller andre 
apparater, der producerer varme. Hold også disse 
komponenter væk fra direkte sollys.
• BESKYTTELSE AF STRØMKABLET: Strømforsyningskablet 
skal trækkes, så det ikke er sandsynligt, at man går på det 
eller klemmer det med genstande, der er placeret på eller 
mod det. Vær særlig opmærksom på ledningen ved stikket og 
det, hvor den kommer ud af babyalarmen.

BEGRÆNSET GARANTI
Owlet står stolt bag sit produkt. Vores garantier ses på: 
https://owletcare.com/pages/warranty. 

FCC OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Ændringer eller modifikationer af denne enhed, der ikke 
udtrykkeligt er godkendt af den part, der er ansvarlig for 
overensstemmelsen, ugyldiggør brugerens ret til at betjene 
dette udstyr. Hvis dette undlades, annullerer det vores 
begrænsede garanti. Dette udstyr er blevet testet og 
overholder med grænserne for digitale enheder i Klasse B, jfr. 
§ 15 i FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give 
rimelig beskyttelse mod skadelige forstyrrelser i boliger. 
Dette udstyr genererer, bruger og udstråler radiofrekvenser 
og kan, hvis det ikke indstalleres og bruges korrekt i henhold 
til producentens instruktioner, skabe interferens, der er 
skadelig for radiokommunikation.

WEEE OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet er forpligtet til at opfylde kravene i direktiv 2012/19 / 
EU om affald fra elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). 
Besøg vores hjemmeside owletcare.com og se mere om den 
korrekte bortskaffelse af Owlets produkter i EU og UK.

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet Baby Care erklærer hermed, at Owlet Cam er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53 / EU. 
EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan ses på 
følgende internetadresse: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREKVENSOMRÅDE OG MAKSIMALT OUTPUT
2412-2472MHz (0,0249 output Watt)

NL   BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• WAARSCHUWING: De Owlet Cam is geen medisch 
hulpmiddel. Het is niet bedoeld voor gebruik als medisch 
hulpmiddel of om een medisch hulpmiddel te vervangen. Het 
is niet geschikt en niet bedoeld om een ziekte of 
gezondheidstoestand te diagnosticeren, te genezen, te 

behandelen, te verlichten of te voorkomen of om de 
anatomie of een fysiologisch proces te onderzoeken, te 
vervangen of aan te passen.
• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Om het risico op 
brand of elektrische schok te verkleinen, stelt u dit product 
NIET bloot aan water of vocht. Gebruik de MONITOR niet in 
de buurt van water (zoals een bad, wastafel, enz.) en dompel 
niet onder in water.
• Het gebruik van deze monitor dient niet ter vervanging van 
het nodige toezicht door een volwassene/ouder. U moet de 
bezigheden van uw kind regelmatig controleren, aangezien 
deze monitor ouders niet waarschuwt bij geruisloze 
bezigheden van een kind.
• Probeer dit product NOOIT te demonteren. Dat is 
gevaarlijk en zal de garantie ongeldig maken.
• De gebruiker mag geen onderhoudswerkzaamheden aan 
de monitor verrichten en deze niet proberen te repareren. 
• Gebruik uitsluitend de bij dit product meegeleverde 
adapter. Onjuiste polariteit of onjuist voltage van de adapter 
kan het product ernstig beschadigen.
• Gebruik GEEN verlengsnoeren om verstrengeling en 
oververhitting te voorkomen. 
• De adapter kan mogelijk enigszins warm aanvoelen tijdens 
gebruik. Dit is normaal.
• Haal ALTIJD de stekker van de AC-adapter uit het 
stopcontact als u het product langere tijd niet gebruikt.
• Controleer of de stopcontacten niet ongewoon warm 
aanvoelen. Als dat wel het geval is, haal de snoeren dan 
onmiddellijk uit deze stopcontacten. Controleer of alle 
stopontacten in orde zijn zodat de adapter niet los zit en dat 
bedrading niet zichtbaar is.
• Plaats de adapter/muurplug NIET onder een raam waar 
een kind het kan gebruiken om op te staan en/of om iets te 
pakken dat gevaarlijk kan zijn.
• Montage door een volwassene is verplicht. Houd kleine 
onderdelen uit de buurt van kinderen tijdens de montage. 
Wees voorzichtig bij het uitpakken van het product.
• Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er NIET mee 
spelen.
• Monitor maakt gebruik van gecodeerde transmissie over 
FCC beheerde frequenties. Bescherm uw wifi-router altijd 
met een wachtwoord.

TAAJUUSALUE JA MAKSIMILÄHTÖ
2412-2472MHz (o.o249 lähtö wattia)

IT   ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI
• ATTENZIONE: La Cam Owlet non è un dispositivo medico. 
Non è destinata all'utilizzo come dispositivo medico o come 
sostituto di un dispositivo medico. Non utilizzare per 
diagnosticare, curare, trattare, alleviare o prevenire disturbi 
o condizioni cliniche o per esaminare, sostituire o 
modificare l'assetto anatomico o altri processi fisiologici.
• Per uso esclusivo in ambienti interni.Per ridurre il rischio di 
incendio o di scossa elettrica, NON esporre il prodotto ad 
acqua e umidità. NON utilizzare il monitor vicino all'acqua 
(per es. vasche, lavandini, ecc.) e NON immergere in acqua.
• L'utilizzo del monitor non deve in nessun modo sostituire 
la supervisione da parte di un adulto/genitore. Dovreste 
controllare l'attività del vostro bambino a intervalli regolari, 
questo monitor non segnala ai genitori le attività silenziose.
• NON provare MAI a smontare il prodotto. Oltre a essere 
pericoloso, rende nulla la garanzia.
• Non provare a riparare/fare manutenzione al monitor.
• Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito con il 
prodotto. Una polarità o un voltaggio dell'adattatore 
incorretti possono danneggiare il prodotto in maniera grave.
• Per evitare nodi o surriscaldamento, NON utilizzare 
prolunghe.
• È possibile che l'alimentatore si riscaldi leggermente 
durante l'utilizzo. È normale.
• Rimuovere SEMPRE l'adattatore dalla presa durante 
periodi di inutilizzo prolungati.
• Assicurarsi che la presa a muro non sia insolitamente 
calda al tatto. Se dovesse succedere, rimuovere il cavo dalla 
presa a muro. Controllare che tutte le connessioni siano in 
buone condizioni e che gli adattatori non siano mal 
connessi e che i fili non siano esposti.
• NON posizionare la presa/l'adattatore sotto a una finestra 
dove il bambino potrebbe usarlo per arrampicarsi o 

lisensoidun sähköteknikon tarkistaa, että johtoja ei ole 
paljaana.
• ÄLÄ aseta sovitinta/seinäpistoketta ikkunan alle, jossa lapsi 
saattaa astua sen päälle ja/tai tavoittakseen jotakin, joka 
saattaa olla vaarallista. 
• Aikuisen kokoonpanoa vaaditaan. Pidä pienet osat pois 
lasten ulottuvilta, kun kokoat. Noudata varovaisuutta, kun 
purat tuotetta.
• Tämä tuote ei ole lelu. ÄLÄ anna lasten leikkiä sillä.
• Monitorissa käytetään suojattua lähetystä FCC-hallituilla 
taajuuksilla. Muista aina suojata WiFi-reitittimesti 
salasanalla.

TURVALLISUUTTA KOSKEVIA LISÄOHJEITA
• TUULETUS: ÄLÄ tuki tuuletusaukkoja. ÄLÄ aseta sängylle, 
sohvalle, matolle tai vastaavalle pinnalle. ÄLÄ aseta 
kirjahyllyyn tai kaappiin, joka saattaa rajoittaa ilmanvirtausta.
• KUUMUUS: Monitori pitää asettaa etäälle 
lämmönlähteistä, kuten lämpöpattereista, lämmitysaukoista, 
liesistä tai muista laitteista, jotka muodostavat lämpöä. Pidä 
nämä osat myös pois suorasta auringonvalosta.
• VIRTAJOHDON SUOJAUS: Virtajohto pitäisi reitittää niin, 
että sen päälle ei kävellä eikä se joudu puristuksiin sen päälle 
tai sitä vasten asetettujen tavaroiden vuoksi. Kiinnitä erityistä 
huomiota johtoon pistokkeessa ja kohdissa, joissa se lähtee 
monitorista.

RAJOITETTU TAKUU
Owlet on ylpeästi tuotteensa takana. Takuuta koskevat tiedot 
löytyvät osoitteesta: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSEKE
Tähän laitteeseen tehdyt muutokset tai muokkaukset, joita 
vaatimustenmukaisuudesta vastaava osapuoli ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, kumoavat käyttäjän oikeuden 
käyttää tätä laitetta. Käytä VAIN mukana toimitettua 
virtasovitinta. Tämän laiminlyöminen saattaa mitätöitä 
rajoitetun takuun. Tämä laite on testattu ja sen on todettu 
noudattavan Luokan B digitaalista laitetta koskevia 
rajoituksia FCC-sääntöjen osan 15 mukaisesti. Näiden 
rajoitusten tarkoituksena on tarjota kohtuullinen suoja 
asuinympäristöön asennettujen laitteiden haitallista häiriötä 
vastaan.

WEE-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSUNTO
Owlet on sitoutunut täyttämään direktiivin 2012/19/EU 
sähkö- ja elektroniikkaromuja koskevat vaatimukset. Lue lisää 
Owlet-tuotteiden asianmukaisesta hävittämisestä EU:ssa ja 
UK:ssa verkkosivustolta owletcare.com.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Owlet Baby Care julistaa täten, että Owlet-kamera ei 
direktiivin 2014/53/EY mukainen. Täydellinen EY:n 
vaatimustenmukaisuusvakuuden teksti on saatavissa 
seuraavasta Internet-osoitteesta: http://owletbabycare.-
co.uk/pages/ce-compliance

è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale 
della dichiarazione di conformità UE è consultabile alla 
seguente pagina: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

GAMMA DI FREQUENZA E MASSIMA 
POTENZA IN USCITA
2412-2472MHz (o.o249 Potenza Watt)

SV   VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VARNING: Owlet-kameran är inte medicinsk anordning. 
Produkten är inte avsedd att användas som ett medicinskt 
hjälpmedel eller ersätta ett medicinskt hjälpmedel. 
Produkten kan inte och är inte avsedd att diagnostisera, 
bota, vårda, lindra eller förhindra någon sjukdom eller 
hälsotillstånd, eller utreda, ersätta eller modifiera anatomin 
eller någon fysiologisk process.
• Edast för användning inomhus. För att minska risk för 
brand eller elektrisk chock, UTSÄTT ALDRIG denna produkt 
för vatten eller fukt. ANVÄND EJ monitor nära vatten (t.ex. 
vid badkar, handfat, etc.) eller delvis i vatten. 
• Använning av denna monitor bör ej användas istället för 
sedvanlig omsorg av vuxen/förälder. Du bör kontrollera ditt 
barns aktiviteter med jämna mellanrum då denna monitor 
inte larmar föräldrar om ett barns tysta aktiviteter.
• FÖRSÖK ALDRIG att ta isär denna produkt. Detta är farligt 
och täcks inte av garantin.
• Användaren bör ej försöka reparera monitorn.
• Använd endast tillhörande adapter med denna produkt. 
Felaktig adapterpolaritet eller elektrisk spänning kan skada 
produkten allvarligt.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• Adaptern kan bli lite varm att röra under anvädning. Detta 
är normalt.
• Koppla ALLTID ur AC-adapter från väggen vid långa 
perioder av icke-användning.

raggiungere cose pericolose.
• È necessario l'assemblaggio da parte di un adulto. Tenere le 
parti piccole lontano dai bambini durante l'assemblaggio. 
Fare attenzione quando si apre la confezione.
• Questo prodotto non è un giocattolo. NON permettere ai 
bambini di giocarci.
• Questo monitor usa trasmissioni criptate su radiofrequenze 
FCC. Ricordarsi di impostare una password per proteggere il 
router del WiFi.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA AGGIUNTIVE
• AREAZIONE: NON bloccare le aperture di areazione. NON 
posizionare su un letto, divano, tappeto o una superficie 
simile. NON posizionare in una libreria o in un armadietto 
dove l'areazione è limitata.
• CALORE: il monitor deve essere posizionato lontano da 
fonti di calore, come caloriferi, diffusori di aria calda, fornelli 
e altri elettrodomestici che producono calore. Inoltre, non 
esporre i componenti alla luce diretta del sole.
• PROTEZIONE DEL CAVO DELL'ALIMENTATORE: il cavo 
deve essere posizionato in maniera che non sia d'intralcio o 
che non venga schiacciato da altri oggetti. Fare particolare 
attenzione a dove il cavo è collegato alla presa e al monitor.

GARANZIA LIMITATA
Owlet garantisce con orgoglio i suoi prodotti. Le nostre 
garanzie sono consultabili sul sito: https://owlet-
care.com/pages/warranty.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC
I cambiamenti e le modifiche all'unità che non sono 
espressamente approvati dalla parte responsabile della sua 
conformità rendono nulla l'autorizzazione all'uso di questo 
dispositivo da parte dell'utente. In caso contrario, la nostra 
garanzia limitata potrebbe essere annullata. Questa 
attrezzatura è stata testata e ne è stata verificata la 
conformità ai limiti per i dispositivi digitali di Classe B, in 
ottemperanza alla Parte 15 dei regolamenti della FCC. Tali 
limiti hanno lo scopo di fornire una protezione ragionevole da 
interferenze dannose in installazioni residenziali. Questa 
attrezzatura genera, utilizza e può irraggiare energia in forma 
di frequenze radio e, se non viene installata ed utilizzata in 
linea con le istruzioni del produttore, potrebbe causare 
interferenze dannose alle comunicazioni radio.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ RAEE
Owlet si impegna a rispettare i requisiti della direttiva 
europea 2012/19/UE relativa allo smaltimento di 
attrezzature elettriche ed elettroniche (RAEE). Consultare il 
nostro sito owletcare.uk per maggiori informazioni sullo 
smaltimento appropriato dei prodotti Owlet nella UE e nel 
Regno Unito.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Con la presente, Owlet Baby Care dichiara che la Cam Owlet 

• Kontrollera och försäkra dig om att vägguttagsplattorna 
inte är ovanligt heta. Om de är överhettade, koppla 
omedelbart ut sladdarna från dessa uttag. Kontrollera att 
alla uttagssammankopplingar är i gott skick så att adaptern 
inte är lös eller sladdar blir synliga. Låt en kvalificerad 
legitimerad elektriker kontrollera att inga sladdar är synliga. 
• PLACERA EJ adapter/vägguttag under fönster som barnet 
kan anävnda att stå i och/eller nå något som är farligt ifrån.
• För montering krävs vuxen person. Håll undan små delar 
från barn medan du monterar. Var försiktig när du packar 
upp produkten.
• Denna produkt är inte en leksak. TILLÅT EJ barn att leka 
med den.
• I monitorn används säkrad transmission med 
FCC-hanterade frekvenser. Kom alltid ihåg att skydda din 
Wi-Fi-router med lösenord.

YTTERLIGARE SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VENTIATION: BLOCKERA EJ ventilationsöppningar. 
PLACERA EJ på säng, soffa, matta eller liknande yta. 
PLACERA EJ i bokhylla eller skåp som kan hindra 
luftcirkulation.
• VÄRME: Monitorn bör placeras utom räckhåll från 
värmekällor som element, värmeventiler, ugnar eller andra 
värmeanordningar. Håll dessa komponenter från direkt 
solljus.
• STRÖMSLADDSSKYDD: Strömtillförselssladden bör vara 
placerad så att den inte blir trampad på eller kläms av 
föremål placerade på eller mot den. Var extra uppmärksam 
med sladden vid uttaget och vid monitorns utgång.

BEGRÄNSAD GARANTI
Owlet står stolt bakom denna produkt. Våra garantier kan 
hittas på: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-EFTERLEVNADSUTLÅTANDE 
Ändringar eller modifikationer av denna enhet ej utryckligen 
godkända av part ansvarig för efterlevnad av myndighet för 
denna utrustning godkända användare. Använd ENDAST 
medföljande strömadapter. Om så inte efterlevs kan vår 
begränsade garanti upphöra. Denna utrustning har testats 
och befunnits uppfylla gränserna för en klass B digital enhet, 
enligt del 15 i FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för 
att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar, använder 
och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte 
installeras och används i enlighet med tillverkarens 
anvisningar, kan den orsaka störningar skadliga för 
radiokommunikation.

WEE EFTERLEVNADSUTLÅTANDE
Owlet är skyldig att efterleva kraven i direktiv 2012/19/EU 
om elektiskt- och elektronisk utrustningsavfall (WEEE). 
Besök vår hemsida på owletcare.com för mer information 

• El adaptador puede estar ligeramente caliente al tacto si 
está en funcionamiento. Esto es algo normal.
• Desenchufe SIEMPRE el adaptador de corriente alterna de 
la pared si no va a usar el producto durante un periodo de 
tiempo prolongado.
• Asegúrese de que las placas de los enchufes de la pared 
no estén inusualmente calientes al tacto. Si lo están, 
desconecte inmediatamente los cables de estas tomas de 
corriente. Compruebe que todas las conexiones de las 
tomas de corriente estén en buen estado para que el 
adaptador no quede suelto ni haya cables expuestos. 
Solicite a un electricista cualificado y certificado que 
compruebe que no haya cables expuestos.
• NO coloque el adaptador o enchufe de pared bajo una 
ventana donde puedan usarlo los niños para subirse o 
alcanzar algo que pueda ser peligroso.
• Se requiere un montaje por parte de un adulto. Mantenga 
las piezas pequeñas alejadas del alcance de los niños 
durante el montaje. Tenga cuidado cuando desempaquete 
el producto. 
• Este producto no es un juguete. NO deje que los niños 
juegen con él.
• El monitor usa una transmisión cifrada en frecuencias 
gestionadas por la Comisión Federal de Comunicaciones 
(FCC por sus siglas en inglés).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES
• VENTILACIÓN: NO bloquee los orificios de ventilación. 
NO coloque el producto sobre una cama, un sofá, una 
alfombra o una superficie similar. NO coloque el producto 
en una estantería ni en armario que pudiera limitar la 
circulación del aire.
• CALOR: el monitor debe colocarse alejado de fuentes de 
calor, como radiadores, calefactores, estufas u otros 
electrodomésticos que generen calor. Asimismo, mantenga 
estos componentes alejados de la luz directa del sol.
• PROTECCIÓN DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN: el cable 
de alimentación debe colocarse de forma que no sea 
posible pisarlo ni perforarlo con objetos situados encima o 
en las proximidades. Preste especial atención al cable en el 
enchufe y en la parte en que sale del monitor.

GARANTÍA LIMITADA
Owlet se enorgullece de este producto. Nuestra garantía se 
encuentra en: http://owletcare.com/pages/warranty.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA FCC
Los cambios o las modificaciones de esta unidad que no se 
hayan autorizado expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento anularán la capacidad del usuario para 
usar el equipo. Use SOLO el adaptador de corriente 
suministrado. Si no lo hace, podría anular la garantía 
limitada. Se ha probado y demostrado la conformidad de 
este equipo con respecto a los límites de un dispositivo 

digital de Clase B, de acuerdo a la Parte 15 de la normativa 
de la FCC. Dichos límites ofrecen una protección razonable 
contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. 
Este equipo genera, usa y puede emitir energía de 
radiofrecuencia. Si no se instala ni utiliza según las 
instrucciones del fabricante, podría causar interferencias 
nocivas en las comunicaciones por radio.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA DIRECTIVA 
SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS
Owlet se compromete a cumplir los requisitos de la 
directiva 2012/19/ue sobre residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (weee). Visite nuestra página web 
owletcare.Com para obtener más información sobre la 
eliminación adecuada de los productos owlet en la unión 
europea y en reino unido. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Owlet Baby Care declara que la cámara 
Owlet cumple la directiva 2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad de la Unión Europea está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

RANGO DE FRECUENCIAS Y POTENCIA 
MÁXIMA DE SALIDA
2412 - 2472 MHz (0,0249 vatios de salida)



om hur Owlet-produkterna ska slängas korrekt i EU och 
Storbritannien.

EFTERLEVNADSUTLÅTANDEDEKLARATION
Härmed förklarar Owlet Baby Care att Owlet-kameran 
efterlever reglerna i direktiv 2014/53/EU. Hela texten av 
EU-deklarationen om efterlevnad finns tillgänglig på 
följande webbadress: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

FREKVENSRÄKVIDD OCH MAXIMAL OUTPUT
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

ES  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
• AVISO: la cámara Owlet no es un equipo médico. No debe 
usarse como dispositivo médico ni en sustitución de uno. Su 
función no es la de diagnosticar, curar, tratar, aliviar ni 
prevenir ninguna enfermedad o condición médica, ni 
tampoco la de investigar, reemplazar ni modificar la 
anatomía ni proceso fisiológico alguno.
• Solo para uso en interiores. Para reducir el riesgo de 
incendio o descarga eléctrica, NO deje que el producto 
entre en contacto con agua o humedad. NO use el monitor 
cerca del agua (como en una bañera, un lavabo, etc.) ni lo 
sumerja en agua.
• El uso de este monitor no debe sustituir a una adecuada 
supervisión por parte de un adulto o de los padres. Debe 
comprobar la actividad de sus hijos a intervalos regulares, 
ya que este monitor no avisa a los padres de las actividades 
que realizan los niños en silencio.
• NUNCA intente desmontar el producto. Es peligroso y 
anulará la garantía.
• El usuario no debe intentar realizar el mantenimiento ni 
reparar el monitor.
• Use solo el adaptador suministrado con este producto. 
Una polaridad o voltaje incorrectos del adaptador puede 
dañar gravemente el producto.
• Para evitar ahogamientos y sobrecalentamientos, NO use 
alargadores.

• Settu EKKI straumbreytinn/veggtengilinn undir glugga þar 
sem barn kann að nota hann sem þrep og/eða til að teygja 
sig í hluta sem kunna að vera hættulegir.
• Fullorðnir skulu sjá um samsetninguna. Haltu litlum íhlutum 
fjarri börnum við samsetningu. Sýndu varúð þegar varan er 
tekin úr umbúðunum. 
• Varan er ekki leikfang.  EKKI leyfa börnum að leika sér með 
hana.
• Barnapíutækið notar dulkóðaðar sendingar yfir FCC-stýrðar 
tíðnir. Mundu ávallt eftir því að verja þráðlausa beininn þinn 
með lykilorði.

FREKARI ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• LOFTRÆSTING: EKKI loka fyrir loftopin. EKKI setja á rúm, 
sófa, teppi eða álíka yfirborð. EKKI setja á bókahillu eða skáp 
sem kann að hindra loftflæði.
• HITI: Staðsetja ætti barnapíutækið fjarri hitagjöfum eins og 
ofnum, hitamælum, eldavélum eða öðrum heimilistækjum 
sem mynda hita. Haltu þessum íhlutum einnig fjarri beinu 
sólarljósi.
• VÖRN RAFMAGNSSNÚRU: Það ætti að leggja 
rafmagnssnúruna þannig að ólíklegt sé að gengið sé yfir hana 
eða þá að hlutir, sem settir eru á hana eða við hana, klemmi 
hana.  Fylgstu sérstaklega með snúrunni við tengilinn og þar 
sem hún gengur út úr barnapíutækinu.

TAKMÖRKUÐ ÁBYRGÐ
Owlet stendur stolt á bak við vörurnar sínar. Ábyrgðarskilmá-
la okkar má finna á: http://owletcare.com/pages/warranty.

YFIRLÝSING UM FCC REGLUFYLGNI
Breytingar eða smábreytingar á einingunni, sem aðilinn, sem 
ber ábyrgð á reglufylgni hefur ekki heimilað með berum 
orðum, ógilda heimild notandans til að nota búnaðinn. 
Notaðu AÐEINS straumbreytinn sem fylgir með. Ef það er 
ekki gert getur það ógilt takmarkaða ábyrgð okkar. Prófanir 
hafa verið framkvæmdar á búnaðinum og uppfyllir hann 
takmarkanir um stafræn tæki í flokki B í samræmi við 15. 
hluta í reglum FCC. Þessar takmarkanir eru hannaðar til að 
veita eðlilega vernd gegn skaðlegum truflunum í 
íbúðarhúsnæði. Búnaðurinn myndar, notar og getur gefið frá 
sér útvarpstíðniorku og ef hann er ekki settur upp og notaður 
í samræmi við fyrirmæli framleiðanda getur hann valdið 
skaðlegum fjarskiptatruflunum.

YFIRLÝSING UM WEE REGLUFYLGNI
Owlet hefur einsett sér að uppfylla kröfur tilskipunar 
2012/19/ESB um raf- og rafeindaúrgang (WEEE). 
Upplýsingar um viðeigandi förgun á vörum Owlet í 
Evrópusambandinu og Bretlandi má finna á vefsíðu okkar 
owletcare.com.

SAMRÆMISYFIRLÝSING
Owlet Baby Care lýsir því hér með yfir að Owlet myndavélin 
uppfylli ákvæði tilskipunar 2014/53/ESB. Heildartexti 
samræmisyfirlýsingar ESB má finna á eftirfarandi veffangi: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

TÍÐNISVIÐ OG HÁMARKSAFL
2412-2472MHz (o.o249 úttaksvött)

FL   TÄRKEITÄ TURVALLISUUTTA KOSKEVIA OHJEITA
• VAROITUS: Owlet-kamera ei ole lääketieteellinen laite. 
Sitä ei ole tarkoitettu käytettäväksi lääkintälaitteena tai 
korvaamaan lääkintälaitetta. Sen tarkoituksena ole 
diagnosoida, parantaa, hoitaa, helpottaa tai ehkäistä mitään 
sairautta tai terveydentilaa tai tutkia, korvata tai muokata 
anatomista tai fysiologista prosessia.
• Vain sisäkäyttöön. Voit laskea tulialon tai sähköiskun riskiä 
olematta altistamatta tätä tuotetta vedelle tai kosteudelle. 
ÄLÄ käytä monitoria veden lähellä (kuten kylpyamme, allas, 
jne.) tai upota sitä veteen.
• Tätä monitoria ei saa käyttää aikuisen tai vanhemman 
valvonnan sijasta. Sinun pitäisi tarkistaa lapsesi aktiivisuus 
säännöllisin väliajoin, koska tämä monitori ei hälytä 
vanhemmille lapsen hiljaisista aktiviteeteista.
• ÄLÄ KOSKAAN yritä purkaa tuotetta. Tämä on vaarallista 
ja kumoaa takuun.
• Käyttäjä ei saa yrittää korjata tai huoltaa monitoria.
• Käytä vain tämän tuotteen mukana toimitettua sovitinta. 
Virheellinen polariteetti tai jännite voi vaurioittaa tuotetta 
vakavasti.
• Estä kietoutuminen ha ylikuumentuminen olemalla 
käyttämättä jatkojohtoja.
• Sovitin saattaa lämmetä kosketukselle liian kuumaksi 
käytön aikana.Tämä on normaalia.
• Irrota AC-adapteri seinästä, jos sitä ei käytetä pitkiin 
aikoihin.
• Tarkista, että seinäpistorasian levyt eivät ole 
kosketettaessa epätavallisen kuumia. Jos ne ovat, irrota 
johdot välittömästi näistä pistorasioista. Tarkista, että kaikki 
pistorasialiitännät ovat hyvässä kunnossa, niin että sovitin 
ei ole löysä eikä johtoja ole paljaana. Anna pätevän, 

AANVULLENDE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• VENTILATIE: Blokkeer GEEN ventilatieopeningen. NIET op 
een bed, bank, tapijt of dergelijk oppervlakte plaatsen. NIET 
in een boekenkast of kast zetten die de luchtstroming 
beperken.
• HITTE:  De monitor dient uit de buurt van warmtebronnen 
als radiatoren, verwarmingsroosters, kachels of andere 
apparaten die warmte produceren te worden geplaatst. Houd 
deze onderdelen ook buiten het bereik van direct zonlicht.
• BESCHERMING STROOMSNOER: Het stroomsnoer moet 
zo worden gelegd dat niemand er overheen kan lopen en dat 
het niet kan worden afgekneld door voorwerpen die erop of 
er tegenaan worden geplaatst. Let met name goed op het 
snoer bij de stekker en op het punt waar het uit de monitor 
komt.

BEPERKTE GARANTIE
Owlet is trots op haar product. Onze garantiebepalingen treft 
u aan op: https://owletcare.com/pages/warranty.

FCC NALEVINGSVERKLARING
Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die 
verantwoordelijk is voor de naleving, maken de bevoegdheid 
van de gebruiker om dit apparaat te bedienen ongeldig. U 
mag ALLEEN de meegeleverde stroomadapter gebruiken. Als 
u dit niet doet, kan dit leiden tot het vervallen van onze 
beperkte garantie. Deze apparatuur is getest en voldoet aan 
de eisen voor een digitaal apparaat van de klasse B, 
overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regelgeving. Deze eisen 
zijn ontworpen om redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke interferentie in een woonomgeving. Dit apparaat 
genereert en gebruikt radiogolven en kan mogelijk 
radiogolven uitzenden die communicatie via radiogolven 
kunnen verstoren wanneer dit apparaat niet wordt 
geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies van de 
fabrikant.

WEE NALEVINGSVERKLARING
Owlet zet zich in voor de naleving van de vereisten van 
richtlijn 2012/19/EU inzake afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (WEEE). Ga naar onze website op 
owletcare.com voor meer informatie over een passende 
manier om Owlet-producten weg te gooien in de EU en het 
VK.

CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Owlet Baby Care dat de Owlet Cam voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
EU-verklaring van overeenstemming kunt u vinden op het 
volgende internetadres: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREQUENTIEBEREIK EN MAXIMALE UITVOER
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

IS   MIKILVÆGAR ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• VIÐVÖRUN: Owlet myndavélin er ekki lækningatæki. Hún 
er ekki ætluð til notkunar sem lækningatæki eða til að koma 
í staðinn fyrir lækningatæki. Hún greinir hvorki né er henni 
ætlað að greina, lækna, meðhöndla, lina eða koma í veg fyrir 
sjúkdóma eða heilsufarsvandamál eða rannsaka, koma í 
staðinn fyrir eða gera breytingar á líffærum eða 
lífeðlisfræðilegum ferlum.
• Aðeins til notkunar innandyra. Til að minnka áhættu á 
eldsvoða eða raflosti má varan EKKI komast í snertingu við 
vatn eða raka. Notið barnapíutækið EKKI nærri vatni (eins 
og baðkeri, vaski, o.s.frv.) eða dýfið því í vatn.
• Notkun á þessu barnapíutæki ætti ekki að koma í staðinn 
fyrir viðeigandi eftirlit fullorðinna/foreldra. Þú ættir að 
fylgjast reglulega með athöfnun barnsins þíns þar sem 
barnapíutækið lætur foreldra ekki vita um hljóðlausar 
athafnir barnsins.
• Reyndu ALDREI að taka vöruna í sundur.  Það er hættulegt 
og ógildir ábyrgðina.
• Notandinn ætti aldrei að reyna að framkvæma 
viðhald/viðgerðir á barnapíutækinu.
• Notaðu aðeins straumbreytinn sem fylgir með vörunni.  
Spennubreytir með röngum skautum eða spennu getur 
valdið alvarlegum skemmdum á vörunni.
• Notaðu EKKI millistykki til að koma í veg fyrir að flækjast í 
snúrunni eða þá að varan ofhitni.
• Straumbreytirinn kann að hitna aðeins við notkun.  Það er 
eðlilegt.
• Taktu straumbreytinn ÁVALLT úr sambandi ef tækið er 
ekki notað um lengri tíma.
• Gættu þess að vegginstungur séu ekki óeðlilega heitar.  Ef 
svo er skaltu taka snúrurnar tafarlaust úr sambandi. Gættu 
þess að allar tengingar við innstungur séu í góðu lagi svo að 

straumbreytirinn sé ekki laus eða það sjáist í bera víra.  
Láttu fagmenntaðan rafvirkja ganga úr skugga um að ekki 
sjáist í neina bera víra.

DA   VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• ADVARSEL: Owlet Cam er ikke medicinsk udstyr. Det er 
ikke beregnet til brug som medicinsk udstyr, eller til at 
erstatte medicinsk udstyr.Det er ikke og er ikke beregnet til 
at diagnosticere, kurere, behandle, lindre eller forhindre 
sygdom eller sundhedstilstande eller undersøge, erstatte 
eller modificere nogen anatomi eller nogen anden form for 
fysiologisk process.
• Kun til indendørs brug. Udsæt IKKE dette produkt for vand 
eller fugt, for at reducere risikoen for brand eller elektrisk 
stød.BRUG IKKE babyalarmen i nærheden af vand (som fx 
badekar, håndvask osv.). Enheden må ikke nedsænkes i vand. 
• Brugen af denne babyalarm må ikke erstatte voksnes / 
forældres korrekte overvågning. Du bør tjekke dit barns 
aktivitet med regelmæssige intervaller, da denne babyalarm 
ikke advarer forældre om et barns stille perioder eller 
aktiviteter.
• Forsøg ALDRIG at adskille produktet. Dette er farligt og 
annullerer garantien.
• Brugeren må ikke forsøge at servicere / reparere 
babyalarmen.
• Brug kun den adapter, der følger med dette produkt. Forkert 
adapterpolaritet eller -spænding kan beskadige produktet 
alvorligt.
• BRUG IKKE forlængerledninger for at undgå sammenfiltring 
og overophedning.
• Adapteren kan blive lidt varm at røre ved under brugen. Det 
er helt normalt.
• FJERN ALTID vekselstrømsadapteren fra vægkontakten, 
hvis enheden ikke bruges i en længere periode.
• Sørg for, at vægkontakten overflade ikke føles usædvanligt 
varm ved berøring. Hvis det er tilfældet, skal du straks fjerne 
ledningen fra sådanne stikkontakter. Kontroller, at alle 
stikkene er i god stand, så adapteren ikke sidder løs og at der 
ikke er nogen udsatte ledninger eller kabler.Få en kvalificeret, 
autoriseret elektriker til at tjekke, at der ikke er nogen 
udsatte ledninger
• ANBRING IKKE adapteren / vægstikket under et vindue, 
hvor barnet kan bruge det til at træde på og / eller nå noget, 
der kan være farligt.
• Enheden skal samles af en voksen. Hold små dele væk fra 
børn, mens enheden samles. Vær forsigtig og omhyggelig, 
når du pakker produktet ud.
• Produktet er ikke et legetøj. LAD IKKE børn lege med det. 
• Babyalarmen bruger et krypteret signal over FCC-styrede 
frekvenser. Husk altid at beskytte din WiFi-router med en 
kode.

YDERLIGERE 
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• VENTILATION: Du må IKKE blokere ventilationsåbnin-
gerne. Enheden må IKKE anbringes på en seng, sofa, et 
tæppe eller en lignende overflade. Enheden må IKKE 
anbringes i en reol eller et skab, der kan begrænse 
luftstrømmen. 

PAS PÅ: FARE FOR 
KVÆLNING

Børn kan blive KVALT i kabler og ledninger. 
Brug altid beskyttelsesafdækning, når 
enheden mindre end en meter fra en seng 
eller vugge.Før hver brug, skal du altid tjekke 
det og sikre dig, at barnet ikke kan nå 
ledningen. Stop brugen med det samme, hvis 
den beskyttende afdækning er beskadiget 
eller ødelagt. Fjern ikke mærket fra ledningen 
eller beskyttelsesafdækningen.

• VARME: Babylarmen skal placeres væk fra varmekilder, 
som fx radiatorer, varmeapparater, komfurer eller andre 
apparater, der producerer varme. Hold også disse 
komponenter væk fra direkte sollys.
• BESKYTTELSE AF STRØMKABLET: Strømforsyningskablet 
skal trækkes, så det ikke er sandsynligt, at man går på det 
eller klemmer det med genstande, der er placeret på eller 
mod det. Vær særlig opmærksom på ledningen ved stikket og 
det, hvor den kommer ud af babyalarmen.

BEGRÆNSET GARANTI
Owlet står stolt bag sit produkt. Vores garantier ses på: 
https://owletcare.com/pages/warranty. 

FCC OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Ændringer eller modifikationer af denne enhed, der ikke 
udtrykkeligt er godkendt af den part, der er ansvarlig for 
overensstemmelsen, ugyldiggør brugerens ret til at betjene 
dette udstyr. Hvis dette undlades, annullerer det vores 
begrænsede garanti. Dette udstyr er blevet testet og 
overholder med grænserne for digitale enheder i Klasse B, jfr. 
§ 15 i FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give 
rimelig beskyttelse mod skadelige forstyrrelser i boliger. 
Dette udstyr genererer, bruger og udstråler radiofrekvenser 
og kan, hvis det ikke indstalleres og bruges korrekt i henhold 
til producentens instruktioner, skabe interferens, der er 
skadelig for radiokommunikation.

WEEE OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet er forpligtet til at opfylde kravene i direktiv 2012/19 / 
EU om affald fra elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). 
Besøg vores hjemmeside owletcare.com og se mere om den 
korrekte bortskaffelse af Owlets produkter i EU og UK.

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet Baby Care erklærer hermed, at Owlet Cam er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53 / EU. 
EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan ses på 
følgende internetadresse: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREKVENSOMRÅDE OG MAKSIMALT OUTPUT
2412-2472MHz (0,0249 output Watt)

NL   BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• WAARSCHUWING: De Owlet Cam is geen medisch 
hulpmiddel. Het is niet bedoeld voor gebruik als medisch 
hulpmiddel of om een medisch hulpmiddel te vervangen. Het 
is niet geschikt en niet bedoeld om een ziekte of 
gezondheidstoestand te diagnosticeren, te genezen, te 

behandelen, te verlichten of te voorkomen of om de 
anatomie of een fysiologisch proces te onderzoeken, te 
vervangen of aan te passen.
• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Om het risico op 
brand of elektrische schok te verkleinen, stelt u dit product 
NIET bloot aan water of vocht. Gebruik de MONITOR niet in 
de buurt van water (zoals een bad, wastafel, enz.) en dompel 
niet onder in water.
• Het gebruik van deze monitor dient niet ter vervanging van 
het nodige toezicht door een volwassene/ouder. U moet de 
bezigheden van uw kind regelmatig controleren, aangezien 
deze monitor ouders niet waarschuwt bij geruisloze 
bezigheden van een kind.
• Probeer dit product NOOIT te demonteren. Dat is 
gevaarlijk en zal de garantie ongeldig maken.
• De gebruiker mag geen onderhoudswerkzaamheden aan 
de monitor verrichten en deze niet proberen te repareren. 
• Gebruik uitsluitend de bij dit product meegeleverde 
adapter. Onjuiste polariteit of onjuist voltage van de adapter 
kan het product ernstig beschadigen.
• Gebruik GEEN verlengsnoeren om verstrengeling en 
oververhitting te voorkomen. 
• De adapter kan mogelijk enigszins warm aanvoelen tijdens 
gebruik. Dit is normaal.
• Haal ALTIJD de stekker van de AC-adapter uit het 
stopcontact als u het product langere tijd niet gebruikt.
• Controleer of de stopcontacten niet ongewoon warm 
aanvoelen. Als dat wel het geval is, haal de snoeren dan 
onmiddellijk uit deze stopcontacten. Controleer of alle 
stopontacten in orde zijn zodat de adapter niet los zit en dat 
bedrading niet zichtbaar is.
• Plaats de adapter/muurplug NIET onder een raam waar 
een kind het kan gebruiken om op te staan en/of om iets te 
pakken dat gevaarlijk kan zijn.
• Montage door een volwassene is verplicht. Houd kleine 
onderdelen uit de buurt van kinderen tijdens de montage. 
Wees voorzichtig bij het uitpakken van het product.
• Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er NIET mee 
spelen.
• Monitor maakt gebruik van gecodeerde transmissie over 
FCC beheerde frequenties. Bescherm uw wifi-router altijd 
met een wachtwoord.

TAAJUUSALUE JA MAKSIMILÄHTÖ
2412-2472MHz (o.o249 lähtö wattia)

IT   ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI
• ATTENZIONE: La Cam Owlet non è un dispositivo medico. 
Non è destinata all'utilizzo come dispositivo medico o come 
sostituto di un dispositivo medico. Non utilizzare per 
diagnosticare, curare, trattare, alleviare o prevenire disturbi 
o condizioni cliniche o per esaminare, sostituire o 
modificare l'assetto anatomico o altri processi fisiologici.
• Per uso esclusivo in ambienti interni.Per ridurre il rischio di 
incendio o di scossa elettrica, NON esporre il prodotto ad 
acqua e umidità. NON utilizzare il monitor vicino all'acqua 
(per es. vasche, lavandini, ecc.) e NON immergere in acqua.
• L'utilizzo del monitor non deve in nessun modo sostituire 
la supervisione da parte di un adulto/genitore. Dovreste 
controllare l'attività del vostro bambino a intervalli regolari, 
questo monitor non segnala ai genitori le attività silenziose.
• NON provare MAI a smontare il prodotto. Oltre a essere 
pericoloso, rende nulla la garanzia.
• Non provare a riparare/fare manutenzione al monitor.
• Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito con il 
prodotto. Una polarità o un voltaggio dell'adattatore 
incorretti possono danneggiare il prodotto in maniera grave.
• Per evitare nodi o surriscaldamento, NON utilizzare 
prolunghe.
• È possibile che l'alimentatore si riscaldi leggermente 
durante l'utilizzo. È normale.
• Rimuovere SEMPRE l'adattatore dalla presa durante 
periodi di inutilizzo prolungati.
• Assicurarsi che la presa a muro non sia insolitamente 
calda al tatto. Se dovesse succedere, rimuovere il cavo dalla 
presa a muro. Controllare che tutte le connessioni siano in 
buone condizioni e che gli adattatori non siano mal 
connessi e che i fili non siano esposti.
• NON posizionare la presa/l'adattatore sotto a una finestra 
dove il bambino potrebbe usarlo per arrampicarsi o 

lisensoidun sähköteknikon tarkistaa, että johtoja ei ole 
paljaana.
• ÄLÄ aseta sovitinta/seinäpistoketta ikkunan alle, jossa lapsi 
saattaa astua sen päälle ja/tai tavoittakseen jotakin, joka 
saattaa olla vaarallista. 
• Aikuisen kokoonpanoa vaaditaan. Pidä pienet osat pois 
lasten ulottuvilta, kun kokoat. Noudata varovaisuutta, kun 
purat tuotetta.
• Tämä tuote ei ole lelu. ÄLÄ anna lasten leikkiä sillä.
• Monitorissa käytetään suojattua lähetystä FCC-hallituilla 
taajuuksilla. Muista aina suojata WiFi-reitittimesti 
salasanalla.

TURVALLISUUTTA KOSKEVIA LISÄOHJEITA
• TUULETUS: ÄLÄ tuki tuuletusaukkoja. ÄLÄ aseta sängylle, 
sohvalle, matolle tai vastaavalle pinnalle. ÄLÄ aseta 
kirjahyllyyn tai kaappiin, joka saattaa rajoittaa ilmanvirtausta.
• KUUMUUS: Monitori pitää asettaa etäälle 
lämmönlähteistä, kuten lämpöpattereista, lämmitysaukoista, 
liesistä tai muista laitteista, jotka muodostavat lämpöä. Pidä 
nämä osat myös pois suorasta auringonvalosta.
• VIRTAJOHDON SUOJAUS: Virtajohto pitäisi reitittää niin, 
että sen päälle ei kävellä eikä se joudu puristuksiin sen päälle 
tai sitä vasten asetettujen tavaroiden vuoksi. Kiinnitä erityistä 
huomiota johtoon pistokkeessa ja kohdissa, joissa se lähtee 
monitorista.

RAJOITETTU TAKUU
Owlet on ylpeästi tuotteensa takana. Takuuta koskevat tiedot 
löytyvät osoitteesta: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSEKE
Tähän laitteeseen tehdyt muutokset tai muokkaukset, joita 
vaatimustenmukaisuudesta vastaava osapuoli ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, kumoavat käyttäjän oikeuden 
käyttää tätä laitetta. Käytä VAIN mukana toimitettua 
virtasovitinta. Tämän laiminlyöminen saattaa mitätöitä 
rajoitetun takuun. Tämä laite on testattu ja sen on todettu 
noudattavan Luokan B digitaalista laitetta koskevia 
rajoituksia FCC-sääntöjen osan 15 mukaisesti. Näiden 
rajoitusten tarkoituksena on tarjota kohtuullinen suoja 
asuinympäristöön asennettujen laitteiden haitallista häiriötä 
vastaan.

WEE-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSUNTO
Owlet on sitoutunut täyttämään direktiivin 2012/19/EU 
sähkö- ja elektroniikkaromuja koskevat vaatimukset. Lue lisää 
Owlet-tuotteiden asianmukaisesta hävittämisestä EU:ssa ja 
UK:ssa verkkosivustolta owletcare.com.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Owlet Baby Care julistaa täten, että Owlet-kamera ei 
direktiivin 2014/53/EY mukainen. Täydellinen EY:n 
vaatimustenmukaisuusvakuuden teksti on saatavissa 
seuraavasta Internet-osoitteesta: http://owletbabycare.-
co.uk/pages/ce-compliance

è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale 
della dichiarazione di conformità UE è consultabile alla 
seguente pagina: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

GAMMA DI FREQUENZA E MASSIMA 
POTENZA IN USCITA
2412-2472MHz (o.o249 Potenza Watt)

SV   VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VARNING: Owlet-kameran är inte medicinsk anordning. 
Produkten är inte avsedd att användas som ett medicinskt 
hjälpmedel eller ersätta ett medicinskt hjälpmedel. 
Produkten kan inte och är inte avsedd att diagnostisera, 
bota, vårda, lindra eller förhindra någon sjukdom eller 
hälsotillstånd, eller utreda, ersätta eller modifiera anatomin 
eller någon fysiologisk process.
• Edast för användning inomhus. För att minska risk för 
brand eller elektrisk chock, UTSÄTT ALDRIG denna produkt 
för vatten eller fukt. ANVÄND EJ monitor nära vatten (t.ex. 
vid badkar, handfat, etc.) eller delvis i vatten. 
• Använning av denna monitor bör ej användas istället för 
sedvanlig omsorg av vuxen/förälder. Du bör kontrollera ditt 
barns aktiviteter med jämna mellanrum då denna monitor 
inte larmar föräldrar om ett barns tysta aktiviteter.
• FÖRSÖK ALDRIG att ta isär denna produkt. Detta är farligt 
och täcks inte av garantin.
• Användaren bör ej försöka reparera monitorn.
• Använd endast tillhörande adapter med denna produkt. 
Felaktig adapterpolaritet eller elektrisk spänning kan skada 
produkten allvarligt.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• Adaptern kan bli lite varm att röra under anvädning. Detta 
är normalt.
• Koppla ALLTID ur AC-adapter från väggen vid långa 
perioder av icke-användning.

raggiungere cose pericolose.
• È necessario l'assemblaggio da parte di un adulto. Tenere le 
parti piccole lontano dai bambini durante l'assemblaggio. 
Fare attenzione quando si apre la confezione.
• Questo prodotto non è un giocattolo. NON permettere ai 
bambini di giocarci.
• Questo monitor usa trasmissioni criptate su radiofrequenze 
FCC. Ricordarsi di impostare una password per proteggere il 
router del WiFi.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA AGGIUNTIVE
• AREAZIONE: NON bloccare le aperture di areazione. NON 
posizionare su un letto, divano, tappeto o una superficie 
simile. NON posizionare in una libreria o in un armadietto 
dove l'areazione è limitata.
• CALORE: il monitor deve essere posizionato lontano da 
fonti di calore, come caloriferi, diffusori di aria calda, fornelli 
e altri elettrodomestici che producono calore. Inoltre, non 
esporre i componenti alla luce diretta del sole.
• PROTEZIONE DEL CAVO DELL'ALIMENTATORE: il cavo 
deve essere posizionato in maniera che non sia d'intralcio o 
che non venga schiacciato da altri oggetti. Fare particolare 
attenzione a dove il cavo è collegato alla presa e al monitor.

GARANZIA LIMITATA
Owlet garantisce con orgoglio i suoi prodotti. Le nostre 
garanzie sono consultabili sul sito: https://owlet-
care.com/pages/warranty.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC
I cambiamenti e le modifiche all'unità che non sono 
espressamente approvati dalla parte responsabile della sua 
conformità rendono nulla l'autorizzazione all'uso di questo 
dispositivo da parte dell'utente. In caso contrario, la nostra 
garanzia limitata potrebbe essere annullata. Questa 
attrezzatura è stata testata e ne è stata verificata la 
conformità ai limiti per i dispositivi digitali di Classe B, in 
ottemperanza alla Parte 15 dei regolamenti della FCC. Tali 
limiti hanno lo scopo di fornire una protezione ragionevole da 
interferenze dannose in installazioni residenziali. Questa 
attrezzatura genera, utilizza e può irraggiare energia in forma 
di frequenze radio e, se non viene installata ed utilizzata in 
linea con le istruzioni del produttore, potrebbe causare 
interferenze dannose alle comunicazioni radio.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ RAEE
Owlet si impegna a rispettare i requisiti della direttiva 
europea 2012/19/UE relativa allo smaltimento di 
attrezzature elettriche ed elettroniche (RAEE). Consultare il 
nostro sito owletcare.uk per maggiori informazioni sullo 
smaltimento appropriato dei prodotti Owlet nella UE e nel 
Regno Unito.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Con la presente, Owlet Baby Care dichiara che la Cam Owlet 

• Kontrollera och försäkra dig om att vägguttagsplattorna 
inte är ovanligt heta. Om de är överhettade, koppla 
omedelbart ut sladdarna från dessa uttag. Kontrollera att 
alla uttagssammankopplingar är i gott skick så att adaptern 
inte är lös eller sladdar blir synliga. Låt en kvalificerad 
legitimerad elektriker kontrollera att inga sladdar är synliga. 
• PLACERA EJ adapter/vägguttag under fönster som barnet 
kan anävnda att stå i och/eller nå något som är farligt ifrån.
• För montering krävs vuxen person. Håll undan små delar 
från barn medan du monterar. Var försiktig när du packar 
upp produkten.
• Denna produkt är inte en leksak. TILLÅT EJ barn att leka 
med den.
• I monitorn används säkrad transmission med 
FCC-hanterade frekvenser. Kom alltid ihåg att skydda din 
Wi-Fi-router med lösenord.

YTTERLIGARE SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VENTIATION: BLOCKERA EJ ventilationsöppningar. 
PLACERA EJ på säng, soffa, matta eller liknande yta. 
PLACERA EJ i bokhylla eller skåp som kan hindra 
luftcirkulation.
• VÄRME: Monitorn bör placeras utom räckhåll från 
värmekällor som element, värmeventiler, ugnar eller andra 
värmeanordningar. Håll dessa komponenter från direkt 
solljus.
• STRÖMSLADDSSKYDD: Strömtillförselssladden bör vara 
placerad så att den inte blir trampad på eller kläms av 
föremål placerade på eller mot den. Var extra uppmärksam 
med sladden vid uttaget och vid monitorns utgång.

BEGRÄNSAD GARANTI
Owlet står stolt bakom denna produkt. Våra garantier kan 
hittas på: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-EFTERLEVNADSUTLÅTANDE 
Ändringar eller modifikationer av denna enhet ej utryckligen 
godkända av part ansvarig för efterlevnad av myndighet för 
denna utrustning godkända användare. Använd ENDAST 
medföljande strömadapter. Om så inte efterlevs kan vår 
begränsade garanti upphöra. Denna utrustning har testats 
och befunnits uppfylla gränserna för en klass B digital enhet, 
enligt del 15 i FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för 
att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar, använder 
och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte 
installeras och används i enlighet med tillverkarens 
anvisningar, kan den orsaka störningar skadliga för 
radiokommunikation.

WEE EFTERLEVNADSUTLÅTANDE
Owlet är skyldig att efterleva kraven i direktiv 2012/19/EU 
om elektiskt- och elektronisk utrustningsavfall (WEEE). 
Besök vår hemsida på owletcare.com för mer information 

• El adaptador puede estar ligeramente caliente al tacto si 
está en funcionamiento. Esto es algo normal.
• Desenchufe SIEMPRE el adaptador de corriente alterna de 
la pared si no va a usar el producto durante un periodo de 
tiempo prolongado.
• Asegúrese de que las placas de los enchufes de la pared 
no estén inusualmente calientes al tacto. Si lo están, 
desconecte inmediatamente los cables de estas tomas de 
corriente. Compruebe que todas las conexiones de las 
tomas de corriente estén en buen estado para que el 
adaptador no quede suelto ni haya cables expuestos. 
Solicite a un electricista cualificado y certificado que 
compruebe que no haya cables expuestos.
• NO coloque el adaptador o enchufe de pared bajo una 
ventana donde puedan usarlo los niños para subirse o 
alcanzar algo que pueda ser peligroso.
• Se requiere un montaje por parte de un adulto. Mantenga 
las piezas pequeñas alejadas del alcance de los niños 
durante el montaje. Tenga cuidado cuando desempaquete 
el producto. 
• Este producto no es un juguete. NO deje que los niños 
juegen con él.
• El monitor usa una transmisión cifrada en frecuencias 
gestionadas por la Comisión Federal de Comunicaciones 
(FCC por sus siglas en inglés).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES
• VENTILACIÓN: NO bloquee los orificios de ventilación. 
NO coloque el producto sobre una cama, un sofá, una 
alfombra o una superficie similar. NO coloque el producto 
en una estantería ni en armario que pudiera limitar la 
circulación del aire.
• CALOR: el monitor debe colocarse alejado de fuentes de 
calor, como radiadores, calefactores, estufas u otros 
electrodomésticos que generen calor. Asimismo, mantenga 
estos componentes alejados de la luz directa del sol.
• PROTECCIÓN DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN: el cable 
de alimentación debe colocarse de forma que no sea 
posible pisarlo ni perforarlo con objetos situados encima o 
en las proximidades. Preste especial atención al cable en el 
enchufe y en la parte en que sale del monitor.

GARANTÍA LIMITADA
Owlet se enorgullece de este producto. Nuestra garantía se 
encuentra en: http://owletcare.com/pages/warranty.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA FCC
Los cambios o las modificaciones de esta unidad que no se 
hayan autorizado expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento anularán la capacidad del usuario para 
usar el equipo. Use SOLO el adaptador de corriente 
suministrado. Si no lo hace, podría anular la garantía 
limitada. Se ha probado y demostrado la conformidad de 
este equipo con respecto a los límites de un dispositivo 

digital de Clase B, de acuerdo a la Parte 15 de la normativa 
de la FCC. Dichos límites ofrecen una protección razonable 
contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. 
Este equipo genera, usa y puede emitir energía de 
radiofrecuencia. Si no se instala ni utiliza según las 
instrucciones del fabricante, podría causar interferencias 
nocivas en las comunicaciones por radio.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA DIRECTIVA 
SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS
Owlet se compromete a cumplir los requisitos de la 
directiva 2012/19/ue sobre residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (weee). Visite nuestra página web 
owletcare.Com para obtener más información sobre la 
eliminación adecuada de los productos owlet en la unión 
europea y en reino unido. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Owlet Baby Care declara que la cámara 
Owlet cumple la directiva 2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad de la Unión Europea está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

RANGO DE FRECUENCIAS Y POTENCIA 
MÁXIMA DE SALIDA
2412 - 2472 MHz (0,0249 vatios de salida)



om hur Owlet-produkterna ska slängas korrekt i EU och 
Storbritannien.

EFTERLEVNADSUTLÅTANDEDEKLARATION
Härmed förklarar Owlet Baby Care att Owlet-kameran 
efterlever reglerna i direktiv 2014/53/EU. Hela texten av 
EU-deklarationen om efterlevnad finns tillgänglig på 
följande webbadress: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

FREKVENSRÄKVIDD OCH MAXIMAL OUTPUT
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

ES  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
• AVISO: la cámara Owlet no es un equipo médico. No debe 
usarse como dispositivo médico ni en sustitución de uno. Su 
función no es la de diagnosticar, curar, tratar, aliviar ni 
prevenir ninguna enfermedad o condición médica, ni 
tampoco la de investigar, reemplazar ni modificar la 
anatomía ni proceso fisiológico alguno.
• Solo para uso en interiores. Para reducir el riesgo de 
incendio o descarga eléctrica, NO deje que el producto 
entre en contacto con agua o humedad. NO use el monitor 
cerca del agua (como en una bañera, un lavabo, etc.) ni lo 
sumerja en agua.
• El uso de este monitor no debe sustituir a una adecuada 
supervisión por parte de un adulto o de los padres. Debe 
comprobar la actividad de sus hijos a intervalos regulares, 
ya que este monitor no avisa a los padres de las actividades 
que realizan los niños en silencio.
• NUNCA intente desmontar el producto. Es peligroso y 
anulará la garantía.
• El usuario no debe intentar realizar el mantenimiento ni 
reparar el monitor.
• Use solo el adaptador suministrado con este producto. 
Una polaridad o voltaje incorrectos del adaptador puede 
dañar gravemente el producto.
• Para evitar ahogamientos y sobrecalentamientos, NO use 
alargadores.

• Settu EKKI straumbreytinn/veggtengilinn undir glugga þar 
sem barn kann að nota hann sem þrep og/eða til að teygja 
sig í hluta sem kunna að vera hættulegir.
• Fullorðnir skulu sjá um samsetninguna. Haltu litlum íhlutum 
fjarri börnum við samsetningu. Sýndu varúð þegar varan er 
tekin úr umbúðunum. 
• Varan er ekki leikfang.  EKKI leyfa börnum að leika sér með 
hana.
• Barnapíutækið notar dulkóðaðar sendingar yfir FCC-stýrðar 
tíðnir. Mundu ávallt eftir því að verja þráðlausa beininn þinn 
með lykilorði.

FREKARI ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• LOFTRÆSTING: EKKI loka fyrir loftopin. EKKI setja á rúm, 
sófa, teppi eða álíka yfirborð. EKKI setja á bókahillu eða skáp 
sem kann að hindra loftflæði.
• HITI: Staðsetja ætti barnapíutækið fjarri hitagjöfum eins og 
ofnum, hitamælum, eldavélum eða öðrum heimilistækjum 
sem mynda hita. Haltu þessum íhlutum einnig fjarri beinu 
sólarljósi.
• VÖRN RAFMAGNSSNÚRU: Það ætti að leggja 
rafmagnssnúruna þannig að ólíklegt sé að gengið sé yfir hana 
eða þá að hlutir, sem settir eru á hana eða við hana, klemmi 
hana.  Fylgstu sérstaklega með snúrunni við tengilinn og þar 
sem hún gengur út úr barnapíutækinu.

TAKMÖRKUÐ ÁBYRGÐ
Owlet stendur stolt á bak við vörurnar sínar. Ábyrgðarskilmá-
la okkar má finna á: http://owletcare.com/pages/warranty.

YFIRLÝSING UM FCC REGLUFYLGNI
Breytingar eða smábreytingar á einingunni, sem aðilinn, sem 
ber ábyrgð á reglufylgni hefur ekki heimilað með berum 
orðum, ógilda heimild notandans til að nota búnaðinn. 
Notaðu AÐEINS straumbreytinn sem fylgir með. Ef það er 
ekki gert getur það ógilt takmarkaða ábyrgð okkar. Prófanir 
hafa verið framkvæmdar á búnaðinum og uppfyllir hann 
takmarkanir um stafræn tæki í flokki B í samræmi við 15. 
hluta í reglum FCC. Þessar takmarkanir eru hannaðar til að 
veita eðlilega vernd gegn skaðlegum truflunum í 
íbúðarhúsnæði. Búnaðurinn myndar, notar og getur gefið frá 
sér útvarpstíðniorku og ef hann er ekki settur upp og notaður 
í samræmi við fyrirmæli framleiðanda getur hann valdið 
skaðlegum fjarskiptatruflunum.

YFIRLÝSING UM WEE REGLUFYLGNI
Owlet hefur einsett sér að uppfylla kröfur tilskipunar 
2012/19/ESB um raf- og rafeindaúrgang (WEEE). 
Upplýsingar um viðeigandi förgun á vörum Owlet í 
Evrópusambandinu og Bretlandi má finna á vefsíðu okkar 
owletcare.com.

SAMRÆMISYFIRLÝSING
Owlet Baby Care lýsir því hér með yfir að Owlet myndavélin 
uppfylli ákvæði tilskipunar 2014/53/ESB. Heildartexti 
samræmisyfirlýsingar ESB má finna á eftirfarandi veffangi: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

TÍÐNISVIÐ OG HÁMARKSAFL
2412-2472MHz (o.o249 úttaksvött)

FL   TÄRKEITÄ TURVALLISUUTTA KOSKEVIA OHJEITA
• VAROITUS: Owlet-kamera ei ole lääketieteellinen laite. 
Sitä ei ole tarkoitettu käytettäväksi lääkintälaitteena tai 
korvaamaan lääkintälaitetta. Sen tarkoituksena ole 
diagnosoida, parantaa, hoitaa, helpottaa tai ehkäistä mitään 
sairautta tai terveydentilaa tai tutkia, korvata tai muokata 
anatomista tai fysiologista prosessia.
• Vain sisäkäyttöön. Voit laskea tulialon tai sähköiskun riskiä 
olematta altistamatta tätä tuotetta vedelle tai kosteudelle. 
ÄLÄ käytä monitoria veden lähellä (kuten kylpyamme, allas, 
jne.) tai upota sitä veteen.
• Tätä monitoria ei saa käyttää aikuisen tai vanhemman 
valvonnan sijasta. Sinun pitäisi tarkistaa lapsesi aktiivisuus 
säännöllisin väliajoin, koska tämä monitori ei hälytä 
vanhemmille lapsen hiljaisista aktiviteeteista.
• ÄLÄ KOSKAAN yritä purkaa tuotetta. Tämä on vaarallista 
ja kumoaa takuun.
• Käyttäjä ei saa yrittää korjata tai huoltaa monitoria.
• Käytä vain tämän tuotteen mukana toimitettua sovitinta. 
Virheellinen polariteetti tai jännite voi vaurioittaa tuotetta 
vakavasti.
• Estä kietoutuminen ha ylikuumentuminen olemalla 
käyttämättä jatkojohtoja.
• Sovitin saattaa lämmetä kosketukselle liian kuumaksi 
käytön aikana.Tämä on normaalia.
• Irrota AC-adapteri seinästä, jos sitä ei käytetä pitkiin 
aikoihin.
• Tarkista, että seinäpistorasian levyt eivät ole 
kosketettaessa epätavallisen kuumia. Jos ne ovat, irrota 
johdot välittömästi näistä pistorasioista. Tarkista, että kaikki 
pistorasialiitännät ovat hyvässä kunnossa, niin että sovitin 
ei ole löysä eikä johtoja ole paljaana. Anna pätevän, 

AANVULLENDE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• VENTILATIE: Blokkeer GEEN ventilatieopeningen. NIET op 
een bed, bank, tapijt of dergelijk oppervlakte plaatsen. NIET 
in een boekenkast of kast zetten die de luchtstroming 
beperken.
• HITTE:  De monitor dient uit de buurt van warmtebronnen 
als radiatoren, verwarmingsroosters, kachels of andere 
apparaten die warmte produceren te worden geplaatst. Houd 
deze onderdelen ook buiten het bereik van direct zonlicht.
• BESCHERMING STROOMSNOER: Het stroomsnoer moet 
zo worden gelegd dat niemand er overheen kan lopen en dat 
het niet kan worden afgekneld door voorwerpen die erop of 
er tegenaan worden geplaatst. Let met name goed op het 
snoer bij de stekker en op het punt waar het uit de monitor 
komt.

BEPERKTE GARANTIE
Owlet is trots op haar product. Onze garantiebepalingen treft 
u aan op: https://owletcare.com/pages/warranty.

FCC NALEVINGSVERKLARING
Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die 
verantwoordelijk is voor de naleving, maken de bevoegdheid 
van de gebruiker om dit apparaat te bedienen ongeldig. U 
mag ALLEEN de meegeleverde stroomadapter gebruiken. Als 
u dit niet doet, kan dit leiden tot het vervallen van onze 
beperkte garantie. Deze apparatuur is getest en voldoet aan 
de eisen voor een digitaal apparaat van de klasse B, 
overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regelgeving. Deze eisen 
zijn ontworpen om redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke interferentie in een woonomgeving. Dit apparaat 
genereert en gebruikt radiogolven en kan mogelijk 
radiogolven uitzenden die communicatie via radiogolven 
kunnen verstoren wanneer dit apparaat niet wordt 
geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies van de 
fabrikant.

WEE NALEVINGSVERKLARING
Owlet zet zich in voor de naleving van de vereisten van 
richtlijn 2012/19/EU inzake afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (WEEE). Ga naar onze website op 
owletcare.com voor meer informatie over een passende 
manier om Owlet-producten weg te gooien in de EU en het 
VK.

CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Owlet Baby Care dat de Owlet Cam voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
EU-verklaring van overeenstemming kunt u vinden op het 
volgende internetadres: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREQUENTIEBEREIK EN MAXIMALE UITVOER
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

IS   MIKILVÆGAR ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• VIÐVÖRUN: Owlet myndavélin er ekki lækningatæki. Hún 
er ekki ætluð til notkunar sem lækningatæki eða til að koma 
í staðinn fyrir lækningatæki. Hún greinir hvorki né er henni 
ætlað að greina, lækna, meðhöndla, lina eða koma í veg fyrir 
sjúkdóma eða heilsufarsvandamál eða rannsaka, koma í 
staðinn fyrir eða gera breytingar á líffærum eða 
lífeðlisfræðilegum ferlum.
• Aðeins til notkunar innandyra. Til að minnka áhættu á 
eldsvoða eða raflosti má varan EKKI komast í snertingu við 
vatn eða raka. Notið barnapíutækið EKKI nærri vatni (eins 
og baðkeri, vaski, o.s.frv.) eða dýfið því í vatn.
• Notkun á þessu barnapíutæki ætti ekki að koma í staðinn 
fyrir viðeigandi eftirlit fullorðinna/foreldra. Þú ættir að 
fylgjast reglulega með athöfnun barnsins þíns þar sem 
barnapíutækið lætur foreldra ekki vita um hljóðlausar 
athafnir barnsins.
• Reyndu ALDREI að taka vöruna í sundur.  Það er hættulegt 
og ógildir ábyrgðina.
• Notandinn ætti aldrei að reyna að framkvæma 
viðhald/viðgerðir á barnapíutækinu.
• Notaðu aðeins straumbreytinn sem fylgir með vörunni.  
Spennubreytir með röngum skautum eða spennu getur 
valdið alvarlegum skemmdum á vörunni.
• Notaðu EKKI millistykki til að koma í veg fyrir að flækjast í 
snúrunni eða þá að varan ofhitni.
• Straumbreytirinn kann að hitna aðeins við notkun.  Það er 
eðlilegt.
• Taktu straumbreytinn ÁVALLT úr sambandi ef tækið er 
ekki notað um lengri tíma.
• Gættu þess að vegginstungur séu ekki óeðlilega heitar.  Ef 
svo er skaltu taka snúrurnar tafarlaust úr sambandi. Gættu 
þess að allar tengingar við innstungur séu í góðu lagi svo að 

straumbreytirinn sé ekki laus eða það sjáist í bera víra.  
Láttu fagmenntaðan rafvirkja ganga úr skugga um að ekki 
sjáist í neina bera víra.

DA   VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• ADVARSEL: Owlet Cam er ikke medicinsk udstyr. Det er 
ikke beregnet til brug som medicinsk udstyr, eller til at 
erstatte medicinsk udstyr.Det er ikke og er ikke beregnet til 
at diagnosticere, kurere, behandle, lindre eller forhindre 
sygdom eller sundhedstilstande eller undersøge, erstatte 
eller modificere nogen anatomi eller nogen anden form for 
fysiologisk process.
• Kun til indendørs brug. Udsæt IKKE dette produkt for vand 
eller fugt, for at reducere risikoen for brand eller elektrisk 
stød.BRUG IKKE babyalarmen i nærheden af vand (som fx 
badekar, håndvask osv.). Enheden må ikke nedsænkes i vand. 
• Brugen af denne babyalarm må ikke erstatte voksnes / 
forældres korrekte overvågning. Du bør tjekke dit barns 
aktivitet med regelmæssige intervaller, da denne babyalarm 
ikke advarer forældre om et barns stille perioder eller 
aktiviteter.
• Forsøg ALDRIG at adskille produktet. Dette er farligt og 
annullerer garantien.
• Brugeren må ikke forsøge at servicere / reparere 
babyalarmen.
• Brug kun den adapter, der følger med dette produkt. Forkert 
adapterpolaritet eller -spænding kan beskadige produktet 
alvorligt.
• BRUG IKKE forlængerledninger for at undgå sammenfiltring 
og overophedning.
• Adapteren kan blive lidt varm at røre ved under brugen. Det 
er helt normalt.
• FJERN ALTID vekselstrømsadapteren fra vægkontakten, 
hvis enheden ikke bruges i en længere periode.
• Sørg for, at vægkontakten overflade ikke føles usædvanligt 
varm ved berøring. Hvis det er tilfældet, skal du straks fjerne 
ledningen fra sådanne stikkontakter. Kontroller, at alle 
stikkene er i god stand, så adapteren ikke sidder løs og at der 
ikke er nogen udsatte ledninger eller kabler.Få en kvalificeret, 
autoriseret elektriker til at tjekke, at der ikke er nogen 
udsatte ledninger
• ANBRING IKKE adapteren / vægstikket under et vindue, 
hvor barnet kan bruge det til at træde på og / eller nå noget, 
der kan være farligt.
• Enheden skal samles af en voksen. Hold små dele væk fra 
børn, mens enheden samles. Vær forsigtig og omhyggelig, 
når du pakker produktet ud.
• Produktet er ikke et legetøj. LAD IKKE børn lege med det. 
• Babyalarmen bruger et krypteret signal over FCC-styrede 
frekvenser. Husk altid at beskytte din WiFi-router med en 
kode.

YDERLIGERE 
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• VENTILATION: Du må IKKE blokere ventilationsåbnin-
gerne. Enheden må IKKE anbringes på en seng, sofa, et 
tæppe eller en lignende overflade. Enheden må IKKE 
anbringes i en reol eller et skab, der kan begrænse 
luftstrømmen. 

WAARSCHUWING:
VERSTIKKINGSGEVAAR!

Er zijn gevallen bekend waarbij kinderen 
GESTIKT zijn door de snoeren. Gebruik altijd 
beschermende dekking bij gebruik binnen 0,9 
meter van de wieg. Controleer voor elk gebruik 
om er zeker van te zijn dat dat uw kind niet bij 
het snoer kan. Staak het gebruik onmiddellijk 
als de beschermende dekking beschadigd of 
gebroken is. Verwijder het etiket van het snoer 
of de beschermende dekking niet.

• VARME: Babylarmen skal placeres væk fra varmekilder, 
som fx radiatorer, varmeapparater, komfurer eller andre 
apparater, der producerer varme. Hold også disse 
komponenter væk fra direkte sollys.
• BESKYTTELSE AF STRØMKABLET: Strømforsyningskablet 
skal trækkes, så det ikke er sandsynligt, at man går på det 
eller klemmer det med genstande, der er placeret på eller 
mod det. Vær særlig opmærksom på ledningen ved stikket og 
det, hvor den kommer ud af babyalarmen.

BEGRÆNSET GARANTI
Owlet står stolt bag sit produkt. Vores garantier ses på: 
https://owletcare.com/pages/warranty. 

FCC OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Ændringer eller modifikationer af denne enhed, der ikke 
udtrykkeligt er godkendt af den part, der er ansvarlig for 
overensstemmelsen, ugyldiggør brugerens ret til at betjene 
dette udstyr. Hvis dette undlades, annullerer det vores 
begrænsede garanti. Dette udstyr er blevet testet og 
overholder med grænserne for digitale enheder i Klasse B, jfr. 
§ 15 i FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give 
rimelig beskyttelse mod skadelige forstyrrelser i boliger. 
Dette udstyr genererer, bruger og udstråler radiofrekvenser 
og kan, hvis det ikke indstalleres og bruges korrekt i henhold 
til producentens instruktioner, skabe interferens, der er 
skadelig for radiokommunikation.

WEEE OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet er forpligtet til at opfylde kravene i direktiv 2012/19 / 
EU om affald fra elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). 
Besøg vores hjemmeside owletcare.com og se mere om den 
korrekte bortskaffelse af Owlets produkter i EU og UK.

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet Baby Care erklærer hermed, at Owlet Cam er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53 / EU. 
EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan ses på 
følgende internetadresse: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREKVENSOMRÅDE OG MAKSIMALT OUTPUT
2412-2472MHz (0,0249 output Watt)

NL   BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• WAARSCHUWING: De Owlet Cam is geen medisch 
hulpmiddel. Het is niet bedoeld voor gebruik als medisch 
hulpmiddel of om een medisch hulpmiddel te vervangen. Het 
is niet geschikt en niet bedoeld om een ziekte of 
gezondheidstoestand te diagnosticeren, te genezen, te 

behandelen, te verlichten of te voorkomen of om de 
anatomie of een fysiologisch proces te onderzoeken, te 
vervangen of aan te passen.
• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Om het risico op 
brand of elektrische schok te verkleinen, stelt u dit product 
NIET bloot aan water of vocht. Gebruik de MONITOR niet in 
de buurt van water (zoals een bad, wastafel, enz.) en dompel 
niet onder in water.
• Het gebruik van deze monitor dient niet ter vervanging van 
het nodige toezicht door een volwassene/ouder. U moet de 
bezigheden van uw kind regelmatig controleren, aangezien 
deze monitor ouders niet waarschuwt bij geruisloze 
bezigheden van een kind.
• Probeer dit product NOOIT te demonteren. Dat is 
gevaarlijk en zal de garantie ongeldig maken.
• De gebruiker mag geen onderhoudswerkzaamheden aan 
de monitor verrichten en deze niet proberen te repareren. 
• Gebruik uitsluitend de bij dit product meegeleverde 
adapter. Onjuiste polariteit of onjuist voltage van de adapter 
kan het product ernstig beschadigen.
• Gebruik GEEN verlengsnoeren om verstrengeling en 
oververhitting te voorkomen. 
• De adapter kan mogelijk enigszins warm aanvoelen tijdens 
gebruik. Dit is normaal.
• Haal ALTIJD de stekker van de AC-adapter uit het 
stopcontact als u het product langere tijd niet gebruikt.
• Controleer of de stopcontacten niet ongewoon warm 
aanvoelen. Als dat wel het geval is, haal de snoeren dan 
onmiddellijk uit deze stopcontacten. Controleer of alle 
stopontacten in orde zijn zodat de adapter niet los zit en dat 
bedrading niet zichtbaar is.
• Plaats de adapter/muurplug NIET onder een raam waar 
een kind het kan gebruiken om op te staan en/of om iets te 
pakken dat gevaarlijk kan zijn.
• Montage door een volwassene is verplicht. Houd kleine 
onderdelen uit de buurt van kinderen tijdens de montage. 
Wees voorzichtig bij het uitpakken van het product.
• Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er NIET mee 
spelen.
• Monitor maakt gebruik van gecodeerde transmissie over 
FCC beheerde frequenties. Bescherm uw wifi-router altijd 
met een wachtwoord.

TAAJUUSALUE JA MAKSIMILÄHTÖ
2412-2472MHz (o.o249 lähtö wattia)

IT   ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI
• ATTENZIONE: La Cam Owlet non è un dispositivo medico. 
Non è destinata all'utilizzo come dispositivo medico o come 
sostituto di un dispositivo medico. Non utilizzare per 
diagnosticare, curare, trattare, alleviare o prevenire disturbi 
o condizioni cliniche o per esaminare, sostituire o 
modificare l'assetto anatomico o altri processi fisiologici.
• Per uso esclusivo in ambienti interni.Per ridurre il rischio di 
incendio o di scossa elettrica, NON esporre il prodotto ad 
acqua e umidità. NON utilizzare il monitor vicino all'acqua 
(per es. vasche, lavandini, ecc.) e NON immergere in acqua.
• L'utilizzo del monitor non deve in nessun modo sostituire 
la supervisione da parte di un adulto/genitore. Dovreste 
controllare l'attività del vostro bambino a intervalli regolari, 
questo monitor non segnala ai genitori le attività silenziose.
• NON provare MAI a smontare il prodotto. Oltre a essere 
pericoloso, rende nulla la garanzia.
• Non provare a riparare/fare manutenzione al monitor.
• Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito con il 
prodotto. Una polarità o un voltaggio dell'adattatore 
incorretti possono danneggiare il prodotto in maniera grave.
• Per evitare nodi o surriscaldamento, NON utilizzare 
prolunghe.
• È possibile che l'alimentatore si riscaldi leggermente 
durante l'utilizzo. È normale.
• Rimuovere SEMPRE l'adattatore dalla presa durante 
periodi di inutilizzo prolungati.
• Assicurarsi che la presa a muro non sia insolitamente 
calda al tatto. Se dovesse succedere, rimuovere il cavo dalla 
presa a muro. Controllare che tutte le connessioni siano in 
buone condizioni e che gli adattatori non siano mal 
connessi e che i fili non siano esposti.
• NON posizionare la presa/l'adattatore sotto a una finestra 
dove il bambino potrebbe usarlo per arrampicarsi o 

lisensoidun sähköteknikon tarkistaa, että johtoja ei ole 
paljaana.
• ÄLÄ aseta sovitinta/seinäpistoketta ikkunan alle, jossa lapsi 
saattaa astua sen päälle ja/tai tavoittakseen jotakin, joka 
saattaa olla vaarallista. 
• Aikuisen kokoonpanoa vaaditaan. Pidä pienet osat pois 
lasten ulottuvilta, kun kokoat. Noudata varovaisuutta, kun 
purat tuotetta.
• Tämä tuote ei ole lelu. ÄLÄ anna lasten leikkiä sillä.
• Monitorissa käytetään suojattua lähetystä FCC-hallituilla 
taajuuksilla. Muista aina suojata WiFi-reitittimesti 
salasanalla.

TURVALLISUUTTA KOSKEVIA LISÄOHJEITA
• TUULETUS: ÄLÄ tuki tuuletusaukkoja. ÄLÄ aseta sängylle, 
sohvalle, matolle tai vastaavalle pinnalle. ÄLÄ aseta 
kirjahyllyyn tai kaappiin, joka saattaa rajoittaa ilmanvirtausta.
• KUUMUUS: Monitori pitää asettaa etäälle 
lämmönlähteistä, kuten lämpöpattereista, lämmitysaukoista, 
liesistä tai muista laitteista, jotka muodostavat lämpöä. Pidä 
nämä osat myös pois suorasta auringonvalosta.
• VIRTAJOHDON SUOJAUS: Virtajohto pitäisi reitittää niin, 
että sen päälle ei kävellä eikä se joudu puristuksiin sen päälle 
tai sitä vasten asetettujen tavaroiden vuoksi. Kiinnitä erityistä 
huomiota johtoon pistokkeessa ja kohdissa, joissa se lähtee 
monitorista.

RAJOITETTU TAKUU
Owlet on ylpeästi tuotteensa takana. Takuuta koskevat tiedot 
löytyvät osoitteesta: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSEKE
Tähän laitteeseen tehdyt muutokset tai muokkaukset, joita 
vaatimustenmukaisuudesta vastaava osapuoli ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, kumoavat käyttäjän oikeuden 
käyttää tätä laitetta. Käytä VAIN mukana toimitettua 
virtasovitinta. Tämän laiminlyöminen saattaa mitätöitä 
rajoitetun takuun. Tämä laite on testattu ja sen on todettu 
noudattavan Luokan B digitaalista laitetta koskevia 
rajoituksia FCC-sääntöjen osan 15 mukaisesti. Näiden 
rajoitusten tarkoituksena on tarjota kohtuullinen suoja 
asuinympäristöön asennettujen laitteiden haitallista häiriötä 
vastaan.

WEE-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSUNTO
Owlet on sitoutunut täyttämään direktiivin 2012/19/EU 
sähkö- ja elektroniikkaromuja koskevat vaatimukset. Lue lisää 
Owlet-tuotteiden asianmukaisesta hävittämisestä EU:ssa ja 
UK:ssa verkkosivustolta owletcare.com.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Owlet Baby Care julistaa täten, että Owlet-kamera ei 
direktiivin 2014/53/EY mukainen. Täydellinen EY:n 
vaatimustenmukaisuusvakuuden teksti on saatavissa 
seuraavasta Internet-osoitteesta: http://owletbabycare.-
co.uk/pages/ce-compliance

è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale 
della dichiarazione di conformità UE è consultabile alla 
seguente pagina: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

GAMMA DI FREQUENZA E MASSIMA 
POTENZA IN USCITA
2412-2472MHz (o.o249 Potenza Watt)

SV   VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VARNING: Owlet-kameran är inte medicinsk anordning. 
Produkten är inte avsedd att användas som ett medicinskt 
hjälpmedel eller ersätta ett medicinskt hjälpmedel. 
Produkten kan inte och är inte avsedd att diagnostisera, 
bota, vårda, lindra eller förhindra någon sjukdom eller 
hälsotillstånd, eller utreda, ersätta eller modifiera anatomin 
eller någon fysiologisk process.
• Edast för användning inomhus. För att minska risk för 
brand eller elektrisk chock, UTSÄTT ALDRIG denna produkt 
för vatten eller fukt. ANVÄND EJ monitor nära vatten (t.ex. 
vid badkar, handfat, etc.) eller delvis i vatten. 
• Använning av denna monitor bör ej användas istället för 
sedvanlig omsorg av vuxen/förälder. Du bör kontrollera ditt 
barns aktiviteter med jämna mellanrum då denna monitor 
inte larmar föräldrar om ett barns tysta aktiviteter.
• FÖRSÖK ALDRIG att ta isär denna produkt. Detta är farligt 
och täcks inte av garantin.
• Användaren bör ej försöka reparera monitorn.
• Använd endast tillhörande adapter med denna produkt. 
Felaktig adapterpolaritet eller elektrisk spänning kan skada 
produkten allvarligt.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• Adaptern kan bli lite varm att röra under anvädning. Detta 
är normalt.
• Koppla ALLTID ur AC-adapter från väggen vid långa 
perioder av icke-användning.

raggiungere cose pericolose.
• È necessario l'assemblaggio da parte di un adulto. Tenere le 
parti piccole lontano dai bambini durante l'assemblaggio. 
Fare attenzione quando si apre la confezione.
• Questo prodotto non è un giocattolo. NON permettere ai 
bambini di giocarci.
• Questo monitor usa trasmissioni criptate su radiofrequenze 
FCC. Ricordarsi di impostare una password per proteggere il 
router del WiFi.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA AGGIUNTIVE
• AREAZIONE: NON bloccare le aperture di areazione. NON 
posizionare su un letto, divano, tappeto o una superficie 
simile. NON posizionare in una libreria o in un armadietto 
dove l'areazione è limitata.
• CALORE: il monitor deve essere posizionato lontano da 
fonti di calore, come caloriferi, diffusori di aria calda, fornelli 
e altri elettrodomestici che producono calore. Inoltre, non 
esporre i componenti alla luce diretta del sole.
• PROTEZIONE DEL CAVO DELL'ALIMENTATORE: il cavo 
deve essere posizionato in maniera che non sia d'intralcio o 
che non venga schiacciato da altri oggetti. Fare particolare 
attenzione a dove il cavo è collegato alla presa e al monitor.

GARANZIA LIMITATA
Owlet garantisce con orgoglio i suoi prodotti. Le nostre 
garanzie sono consultabili sul sito: https://owlet-
care.com/pages/warranty.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC
I cambiamenti e le modifiche all'unità che non sono 
espressamente approvati dalla parte responsabile della sua 
conformità rendono nulla l'autorizzazione all'uso di questo 
dispositivo da parte dell'utente. In caso contrario, la nostra 
garanzia limitata potrebbe essere annullata. Questa 
attrezzatura è stata testata e ne è stata verificata la 
conformità ai limiti per i dispositivi digitali di Classe B, in 
ottemperanza alla Parte 15 dei regolamenti della FCC. Tali 
limiti hanno lo scopo di fornire una protezione ragionevole da 
interferenze dannose in installazioni residenziali. Questa 
attrezzatura genera, utilizza e può irraggiare energia in forma 
di frequenze radio e, se non viene installata ed utilizzata in 
linea con le istruzioni del produttore, potrebbe causare 
interferenze dannose alle comunicazioni radio.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ RAEE
Owlet si impegna a rispettare i requisiti della direttiva 
europea 2012/19/UE relativa allo smaltimento di 
attrezzature elettriche ed elettroniche (RAEE). Consultare il 
nostro sito owletcare.uk per maggiori informazioni sullo 
smaltimento appropriato dei prodotti Owlet nella UE e nel 
Regno Unito.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Con la presente, Owlet Baby Care dichiara che la Cam Owlet 

• Kontrollera och försäkra dig om att vägguttagsplattorna 
inte är ovanligt heta. Om de är överhettade, koppla 
omedelbart ut sladdarna från dessa uttag. Kontrollera att 
alla uttagssammankopplingar är i gott skick så att adaptern 
inte är lös eller sladdar blir synliga. Låt en kvalificerad 
legitimerad elektriker kontrollera att inga sladdar är synliga. 
• PLACERA EJ adapter/vägguttag under fönster som barnet 
kan anävnda att stå i och/eller nå något som är farligt ifrån.
• För montering krävs vuxen person. Håll undan små delar 
från barn medan du monterar. Var försiktig när du packar 
upp produkten.
• Denna produkt är inte en leksak. TILLÅT EJ barn att leka 
med den.
• I monitorn används säkrad transmission med 
FCC-hanterade frekvenser. Kom alltid ihåg att skydda din 
Wi-Fi-router med lösenord.

YTTERLIGARE SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VENTIATION: BLOCKERA EJ ventilationsöppningar. 
PLACERA EJ på säng, soffa, matta eller liknande yta. 
PLACERA EJ i bokhylla eller skåp som kan hindra 
luftcirkulation.
• VÄRME: Monitorn bör placeras utom räckhåll från 
värmekällor som element, värmeventiler, ugnar eller andra 
värmeanordningar. Håll dessa komponenter från direkt 
solljus.
• STRÖMSLADDSSKYDD: Strömtillförselssladden bör vara 
placerad så att den inte blir trampad på eller kläms av 
föremål placerade på eller mot den. Var extra uppmärksam 
med sladden vid uttaget och vid monitorns utgång.

BEGRÄNSAD GARANTI
Owlet står stolt bakom denna produkt. Våra garantier kan 
hittas på: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-EFTERLEVNADSUTLÅTANDE 
Ändringar eller modifikationer av denna enhet ej utryckligen 
godkända av part ansvarig för efterlevnad av myndighet för 
denna utrustning godkända användare. Använd ENDAST 
medföljande strömadapter. Om så inte efterlevs kan vår 
begränsade garanti upphöra. Denna utrustning har testats 
och befunnits uppfylla gränserna för en klass B digital enhet, 
enligt del 15 i FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för 
att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar, använder 
och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte 
installeras och används i enlighet med tillverkarens 
anvisningar, kan den orsaka störningar skadliga för 
radiokommunikation.

WEE EFTERLEVNADSUTLÅTANDE
Owlet är skyldig att efterleva kraven i direktiv 2012/19/EU 
om elektiskt- och elektronisk utrustningsavfall (WEEE). 
Besök vår hemsida på owletcare.com för mer information 

• El adaptador puede estar ligeramente caliente al tacto si 
está en funcionamiento. Esto es algo normal.
• Desenchufe SIEMPRE el adaptador de corriente alterna de 
la pared si no va a usar el producto durante un periodo de 
tiempo prolongado.
• Asegúrese de que las placas de los enchufes de la pared 
no estén inusualmente calientes al tacto. Si lo están, 
desconecte inmediatamente los cables de estas tomas de 
corriente. Compruebe que todas las conexiones de las 
tomas de corriente estén en buen estado para que el 
adaptador no quede suelto ni haya cables expuestos. 
Solicite a un electricista cualificado y certificado que 
compruebe que no haya cables expuestos.
• NO coloque el adaptador o enchufe de pared bajo una 
ventana donde puedan usarlo los niños para subirse o 
alcanzar algo que pueda ser peligroso.
• Se requiere un montaje por parte de un adulto. Mantenga 
las piezas pequeñas alejadas del alcance de los niños 
durante el montaje. Tenga cuidado cuando desempaquete 
el producto. 
• Este producto no es un juguete. NO deje que los niños 
juegen con él.
• El monitor usa una transmisión cifrada en frecuencias 
gestionadas por la Comisión Federal de Comunicaciones 
(FCC por sus siglas en inglés).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES
• VENTILACIÓN: NO bloquee los orificios de ventilación. 
NO coloque el producto sobre una cama, un sofá, una 
alfombra o una superficie similar. NO coloque el producto 
en una estantería ni en armario que pudiera limitar la 
circulación del aire.
• CALOR: el monitor debe colocarse alejado de fuentes de 
calor, como radiadores, calefactores, estufas u otros 
electrodomésticos que generen calor. Asimismo, mantenga 
estos componentes alejados de la luz directa del sol.
• PROTECCIÓN DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN: el cable 
de alimentación debe colocarse de forma que no sea 
posible pisarlo ni perforarlo con objetos situados encima o 
en las proximidades. Preste especial atención al cable en el 
enchufe y en la parte en que sale del monitor.

GARANTÍA LIMITADA
Owlet se enorgullece de este producto. Nuestra garantía se 
encuentra en: http://owletcare.com/pages/warranty.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA FCC
Los cambios o las modificaciones de esta unidad que no se 
hayan autorizado expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento anularán la capacidad del usuario para 
usar el equipo. Use SOLO el adaptador de corriente 
suministrado. Si no lo hace, podría anular la garantía 
limitada. Se ha probado y demostrado la conformidad de 
este equipo con respecto a los límites de un dispositivo 

digital de Clase B, de acuerdo a la Parte 15 de la normativa 
de la FCC. Dichos límites ofrecen una protección razonable 
contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. 
Este equipo genera, usa y puede emitir energía de 
radiofrecuencia. Si no se instala ni utiliza según las 
instrucciones del fabricante, podría causar interferencias 
nocivas en las comunicaciones por radio.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA DIRECTIVA 
SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS
Owlet se compromete a cumplir los requisitos de la 
directiva 2012/19/ue sobre residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (weee). Visite nuestra página web 
owletcare.Com para obtener más información sobre la 
eliminación adecuada de los productos owlet en la unión 
europea y en reino unido. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Owlet Baby Care declara que la cámara 
Owlet cumple la directiva 2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad de la Unión Europea está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

RANGO DE FRECUENCIAS Y POTENCIA 
MÁXIMA DE SALIDA
2412 - 2472 MHz (0,0249 vatios de salida)



om hur Owlet-produkterna ska slängas korrekt i EU och 
Storbritannien.

EFTERLEVNADSUTLÅTANDEDEKLARATION
Härmed förklarar Owlet Baby Care att Owlet-kameran 
efterlever reglerna i direktiv 2014/53/EU. Hela texten av 
EU-deklarationen om efterlevnad finns tillgänglig på 
följande webbadress: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

FREKVENSRÄKVIDD OCH MAXIMAL OUTPUT
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

ES  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
• AVISO: la cámara Owlet no es un equipo médico. No debe 
usarse como dispositivo médico ni en sustitución de uno. Su 
función no es la de diagnosticar, curar, tratar, aliviar ni 
prevenir ninguna enfermedad o condición médica, ni 
tampoco la de investigar, reemplazar ni modificar la 
anatomía ni proceso fisiológico alguno.
• Solo para uso en interiores. Para reducir el riesgo de 
incendio o descarga eléctrica, NO deje que el producto 
entre en contacto con agua o humedad. NO use el monitor 
cerca del agua (como en una bañera, un lavabo, etc.) ni lo 
sumerja en agua.
• El uso de este monitor no debe sustituir a una adecuada 
supervisión por parte de un adulto o de los padres. Debe 
comprobar la actividad de sus hijos a intervalos regulares, 
ya que este monitor no avisa a los padres de las actividades 
que realizan los niños en silencio.
• NUNCA intente desmontar el producto. Es peligroso y 
anulará la garantía.
• El usuario no debe intentar realizar el mantenimiento ni 
reparar el monitor.
• Use solo el adaptador suministrado con este producto. 
Una polaridad o voltaje incorrectos del adaptador puede 
dañar gravemente el producto.
• Para evitar ahogamientos y sobrecalentamientos, NO use 
alargadores.

• Settu EKKI straumbreytinn/veggtengilinn undir glugga þar 
sem barn kann að nota hann sem þrep og/eða til að teygja 
sig í hluta sem kunna að vera hættulegir.
• Fullorðnir skulu sjá um samsetninguna. Haltu litlum íhlutum 
fjarri börnum við samsetningu. Sýndu varúð þegar varan er 
tekin úr umbúðunum. 
• Varan er ekki leikfang.  EKKI leyfa börnum að leika sér með 
hana.
• Barnapíutækið notar dulkóðaðar sendingar yfir FCC-stýrðar 
tíðnir. Mundu ávallt eftir því að verja þráðlausa beininn þinn 
með lykilorði.

FREKARI ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• LOFTRÆSTING: EKKI loka fyrir loftopin. EKKI setja á rúm, 
sófa, teppi eða álíka yfirborð. EKKI setja á bókahillu eða skáp 
sem kann að hindra loftflæði.
• HITI: Staðsetja ætti barnapíutækið fjarri hitagjöfum eins og 
ofnum, hitamælum, eldavélum eða öðrum heimilistækjum 
sem mynda hita. Haltu þessum íhlutum einnig fjarri beinu 
sólarljósi.
• VÖRN RAFMAGNSSNÚRU: Það ætti að leggja 
rafmagnssnúruna þannig að ólíklegt sé að gengið sé yfir hana 
eða þá að hlutir, sem settir eru á hana eða við hana, klemmi 
hana.  Fylgstu sérstaklega með snúrunni við tengilinn og þar 
sem hún gengur út úr barnapíutækinu.

TAKMÖRKUÐ ÁBYRGÐ
Owlet stendur stolt á bak við vörurnar sínar. Ábyrgðarskilmá-
la okkar má finna á: http://owletcare.com/pages/warranty.

YFIRLÝSING UM FCC REGLUFYLGNI
Breytingar eða smábreytingar á einingunni, sem aðilinn, sem 
ber ábyrgð á reglufylgni hefur ekki heimilað með berum 
orðum, ógilda heimild notandans til að nota búnaðinn. 
Notaðu AÐEINS straumbreytinn sem fylgir með. Ef það er 
ekki gert getur það ógilt takmarkaða ábyrgð okkar. Prófanir 
hafa verið framkvæmdar á búnaðinum og uppfyllir hann 
takmarkanir um stafræn tæki í flokki B í samræmi við 15. 
hluta í reglum FCC. Þessar takmarkanir eru hannaðar til að 
veita eðlilega vernd gegn skaðlegum truflunum í 
íbúðarhúsnæði. Búnaðurinn myndar, notar og getur gefið frá 
sér útvarpstíðniorku og ef hann er ekki settur upp og notaður 
í samræmi við fyrirmæli framleiðanda getur hann valdið 
skaðlegum fjarskiptatruflunum.

YFIRLÝSING UM WEE REGLUFYLGNI
Owlet hefur einsett sér að uppfylla kröfur tilskipunar 
2012/19/ESB um raf- og rafeindaúrgang (WEEE). 
Upplýsingar um viðeigandi förgun á vörum Owlet í 
Evrópusambandinu og Bretlandi má finna á vefsíðu okkar 
owletcare.com.

SAMRÆMISYFIRLÝSING
Owlet Baby Care lýsir því hér með yfir að Owlet myndavélin 
uppfylli ákvæði tilskipunar 2014/53/ESB. Heildartexti 
samræmisyfirlýsingar ESB má finna á eftirfarandi veffangi: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

TÍÐNISVIÐ OG HÁMARKSAFL
2412-2472MHz (o.o249 úttaksvött)

FL   TÄRKEITÄ TURVALLISUUTTA KOSKEVIA OHJEITA
• VAROITUS: Owlet-kamera ei ole lääketieteellinen laite. 
Sitä ei ole tarkoitettu käytettäväksi lääkintälaitteena tai 
korvaamaan lääkintälaitetta. Sen tarkoituksena ole 
diagnosoida, parantaa, hoitaa, helpottaa tai ehkäistä mitään 
sairautta tai terveydentilaa tai tutkia, korvata tai muokata 
anatomista tai fysiologista prosessia.
• Vain sisäkäyttöön. Voit laskea tulialon tai sähköiskun riskiä 
olematta altistamatta tätä tuotetta vedelle tai kosteudelle. 
ÄLÄ käytä monitoria veden lähellä (kuten kylpyamme, allas, 
jne.) tai upota sitä veteen.
• Tätä monitoria ei saa käyttää aikuisen tai vanhemman 
valvonnan sijasta. Sinun pitäisi tarkistaa lapsesi aktiivisuus 
säännöllisin väliajoin, koska tämä monitori ei hälytä 
vanhemmille lapsen hiljaisista aktiviteeteista.
• ÄLÄ KOSKAAN yritä purkaa tuotetta. Tämä on vaarallista 
ja kumoaa takuun.
• Käyttäjä ei saa yrittää korjata tai huoltaa monitoria.
• Käytä vain tämän tuotteen mukana toimitettua sovitinta. 
Virheellinen polariteetti tai jännite voi vaurioittaa tuotetta 
vakavasti.
• Estä kietoutuminen ha ylikuumentuminen olemalla 
käyttämättä jatkojohtoja.
• Sovitin saattaa lämmetä kosketukselle liian kuumaksi 
käytön aikana.Tämä on normaalia.
• Irrota AC-adapteri seinästä, jos sitä ei käytetä pitkiin 
aikoihin.
• Tarkista, että seinäpistorasian levyt eivät ole 
kosketettaessa epätavallisen kuumia. Jos ne ovat, irrota 
johdot välittömästi näistä pistorasioista. Tarkista, että kaikki 
pistorasialiitännät ovat hyvässä kunnossa, niin että sovitin 
ei ole löysä eikä johtoja ole paljaana. Anna pätevän, 

AANVULLENDE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• VENTILATIE: Blokkeer GEEN ventilatieopeningen. NIET op 
een bed, bank, tapijt of dergelijk oppervlakte plaatsen. NIET 
in een boekenkast of kast zetten die de luchtstroming 
beperken.
• HITTE:  De monitor dient uit de buurt van warmtebronnen 
als radiatoren, verwarmingsroosters, kachels of andere 
apparaten die warmte produceren te worden geplaatst. Houd 
deze onderdelen ook buiten het bereik van direct zonlicht.
• BESCHERMING STROOMSNOER: Het stroomsnoer moet 
zo worden gelegd dat niemand er overheen kan lopen en dat 
het niet kan worden afgekneld door voorwerpen die erop of 
er tegenaan worden geplaatst. Let met name goed op het 
snoer bij de stekker en op het punt waar het uit de monitor 
komt.

BEPERKTE GARANTIE
Owlet is trots op haar product. Onze garantiebepalingen treft 
u aan op: https://owletcare.com/pages/warranty.

FCC NALEVINGSVERKLARING
Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die 
verantwoordelijk is voor de naleving, maken de bevoegdheid 
van de gebruiker om dit apparaat te bedienen ongeldig. U 
mag ALLEEN de meegeleverde stroomadapter gebruiken. Als 
u dit niet doet, kan dit leiden tot het vervallen van onze 
beperkte garantie. Deze apparatuur is getest en voldoet aan 
de eisen voor een digitaal apparaat van de klasse B, 
overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regelgeving. Deze eisen 
zijn ontworpen om redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke interferentie in een woonomgeving. Dit apparaat 
genereert en gebruikt radiogolven en kan mogelijk 
radiogolven uitzenden die communicatie via radiogolven 
kunnen verstoren wanneer dit apparaat niet wordt 
geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies van de 
fabrikant.

WEE NALEVINGSVERKLARING
Owlet zet zich in voor de naleving van de vereisten van 
richtlijn 2012/19/EU inzake afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (WEEE). Ga naar onze website op 
owletcare.com voor meer informatie over een passende 
manier om Owlet-producten weg te gooien in de EU en het 
VK.

CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Owlet Baby Care dat de Owlet Cam voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
EU-verklaring van overeenstemming kunt u vinden op het 
volgende internetadres: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREQUENTIEBEREIK EN MAXIMALE UITVOER
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

IS   MIKILVÆGAR ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• VIÐVÖRUN: Owlet myndavélin er ekki lækningatæki. Hún 
er ekki ætluð til notkunar sem lækningatæki eða til að koma 
í staðinn fyrir lækningatæki. Hún greinir hvorki né er henni 
ætlað að greina, lækna, meðhöndla, lina eða koma í veg fyrir 
sjúkdóma eða heilsufarsvandamál eða rannsaka, koma í 
staðinn fyrir eða gera breytingar á líffærum eða 
lífeðlisfræðilegum ferlum.
• Aðeins til notkunar innandyra. Til að minnka áhættu á 
eldsvoða eða raflosti má varan EKKI komast í snertingu við 
vatn eða raka. Notið barnapíutækið EKKI nærri vatni (eins 
og baðkeri, vaski, o.s.frv.) eða dýfið því í vatn.
• Notkun á þessu barnapíutæki ætti ekki að koma í staðinn 
fyrir viðeigandi eftirlit fullorðinna/foreldra. Þú ættir að 
fylgjast reglulega með athöfnun barnsins þíns þar sem 
barnapíutækið lætur foreldra ekki vita um hljóðlausar 
athafnir barnsins.
• Reyndu ALDREI að taka vöruna í sundur.  Það er hættulegt 
og ógildir ábyrgðina.
• Notandinn ætti aldrei að reyna að framkvæma 
viðhald/viðgerðir á barnapíutækinu.
• Notaðu aðeins straumbreytinn sem fylgir með vörunni.  
Spennubreytir með röngum skautum eða spennu getur 
valdið alvarlegum skemmdum á vörunni.
• Notaðu EKKI millistykki til að koma í veg fyrir að flækjast í 
snúrunni eða þá að varan ofhitni.
• Straumbreytirinn kann að hitna aðeins við notkun.  Það er 
eðlilegt.
• Taktu straumbreytinn ÁVALLT úr sambandi ef tækið er 
ekki notað um lengri tíma.
• Gættu þess að vegginstungur séu ekki óeðlilega heitar.  Ef 
svo er skaltu taka snúrurnar tafarlaust úr sambandi. Gættu 
þess að allar tengingar við innstungur séu í góðu lagi svo að 

straumbreytirinn sé ekki laus eða það sjáist í bera víra.  
Láttu fagmenntaðan rafvirkja ganga úr skugga um að ekki 
sjáist í neina bera víra.

DA   VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• ADVARSEL: Owlet Cam er ikke medicinsk udstyr. Det er 
ikke beregnet til brug som medicinsk udstyr, eller til at 
erstatte medicinsk udstyr.Det er ikke og er ikke beregnet til 
at diagnosticere, kurere, behandle, lindre eller forhindre 
sygdom eller sundhedstilstande eller undersøge, erstatte 
eller modificere nogen anatomi eller nogen anden form for 
fysiologisk process.
• Kun til indendørs brug. Udsæt IKKE dette produkt for vand 
eller fugt, for at reducere risikoen for brand eller elektrisk 
stød.BRUG IKKE babyalarmen i nærheden af vand (som fx 
badekar, håndvask osv.). Enheden må ikke nedsænkes i vand. 
• Brugen af denne babyalarm må ikke erstatte voksnes / 
forældres korrekte overvågning. Du bør tjekke dit barns 
aktivitet med regelmæssige intervaller, da denne babyalarm 
ikke advarer forældre om et barns stille perioder eller 
aktiviteter.
• Forsøg ALDRIG at adskille produktet. Dette er farligt og 
annullerer garantien.
• Brugeren må ikke forsøge at servicere / reparere 
babyalarmen.
• Brug kun den adapter, der følger med dette produkt. Forkert 
adapterpolaritet eller -spænding kan beskadige produktet 
alvorligt.
• BRUG IKKE forlængerledninger for at undgå sammenfiltring 
og overophedning.
• Adapteren kan blive lidt varm at røre ved under brugen. Det 
er helt normalt.
• FJERN ALTID vekselstrømsadapteren fra vægkontakten, 
hvis enheden ikke bruges i en længere periode.
• Sørg for, at vægkontakten overflade ikke føles usædvanligt 
varm ved berøring. Hvis det er tilfældet, skal du straks fjerne 
ledningen fra sådanne stikkontakter. Kontroller, at alle 
stikkene er i god stand, så adapteren ikke sidder løs og at der 
ikke er nogen udsatte ledninger eller kabler.Få en kvalificeret, 
autoriseret elektriker til at tjekke, at der ikke er nogen 
udsatte ledninger
• ANBRING IKKE adapteren / vægstikket under et vindue, 
hvor barnet kan bruge det til at træde på og / eller nå noget, 
der kan være farligt.
• Enheden skal samles af en voksen. Hold små dele væk fra 
børn, mens enheden samles. Vær forsigtig og omhyggelig, 
når du pakker produktet ud.
• Produktet er ikke et legetøj. LAD IKKE børn lege med det. 
• Babyalarmen bruger et krypteret signal over FCC-styrede 
frekvenser. Husk altid at beskytte din WiFi-router med en 
kode.

YDERLIGERE 
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• VENTILATION: Du må IKKE blokere ventilationsåbnin-
gerne. Enheden må IKKE anbringes på en seng, sofa, et 
tæppe eller en lignende overflade. Enheden må IKKE 
anbringes i en reol eller et skab, der kan begrænse 
luftstrømmen. 

• VARME: Babylarmen skal placeres væk fra varmekilder, 
som fx radiatorer, varmeapparater, komfurer eller andre 
apparater, der producerer varme. Hold også disse 
komponenter væk fra direkte sollys.
• BESKYTTELSE AF STRØMKABLET: Strømforsyningskablet 
skal trækkes, så det ikke er sandsynligt, at man går på det 
eller klemmer det med genstande, der er placeret på eller 
mod det. Vær særlig opmærksom på ledningen ved stikket og 
det, hvor den kommer ud af babyalarmen.

BEGRÆNSET GARANTI
Owlet står stolt bag sit produkt. Vores garantier ses på: 
https://owletcare.com/pages/warranty. 

FCC OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Ændringer eller modifikationer af denne enhed, der ikke 
udtrykkeligt er godkendt af den part, der er ansvarlig for 
overensstemmelsen, ugyldiggør brugerens ret til at betjene 
dette udstyr. Hvis dette undlades, annullerer det vores 
begrænsede garanti. Dette udstyr er blevet testet og 
overholder med grænserne for digitale enheder i Klasse B, jfr. 
§ 15 i FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give 
rimelig beskyttelse mod skadelige forstyrrelser i boliger. 
Dette udstyr genererer, bruger og udstråler radiofrekvenser 
og kan, hvis det ikke indstalleres og bruges korrekt i henhold 
til producentens instruktioner, skabe interferens, der er 
skadelig for radiokommunikation.

WEEE OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet er forpligtet til at opfylde kravene i direktiv 2012/19 / 
EU om affald fra elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). 
Besøg vores hjemmeside owletcare.com og se mere om den 
korrekte bortskaffelse af Owlets produkter i EU og UK.

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet Baby Care erklærer hermed, at Owlet Cam er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53 / EU. 
EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan ses på 
følgende internetadresse: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREKVENSOMRÅDE OG MAKSIMALT OUTPUT
2412-2472MHz (0,0249 output Watt)

NL   BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• WAARSCHUWING: De Owlet Cam is geen medisch 
hulpmiddel. Het is niet bedoeld voor gebruik als medisch 
hulpmiddel of om een medisch hulpmiddel te vervangen. Het 
is niet geschikt en niet bedoeld om een ziekte of 
gezondheidstoestand te diagnosticeren, te genezen, te 

behandelen, te verlichten of te voorkomen of om de 
anatomie of een fysiologisch proces te onderzoeken, te 
vervangen of aan te passen.
• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Om het risico op 
brand of elektrische schok te verkleinen, stelt u dit product 
NIET bloot aan water of vocht. Gebruik de MONITOR niet in 
de buurt van water (zoals een bad, wastafel, enz.) en dompel 
niet onder in water.
• Het gebruik van deze monitor dient niet ter vervanging van 
het nodige toezicht door een volwassene/ouder. U moet de 
bezigheden van uw kind regelmatig controleren, aangezien 
deze monitor ouders niet waarschuwt bij geruisloze 
bezigheden van een kind.
• Probeer dit product NOOIT te demonteren. Dat is 
gevaarlijk en zal de garantie ongeldig maken.
• De gebruiker mag geen onderhoudswerkzaamheden aan 
de monitor verrichten en deze niet proberen te repareren. 
• Gebruik uitsluitend de bij dit product meegeleverde 
adapter. Onjuiste polariteit of onjuist voltage van de adapter 
kan het product ernstig beschadigen.
• Gebruik GEEN verlengsnoeren om verstrengeling en 
oververhitting te voorkomen. 
• De adapter kan mogelijk enigszins warm aanvoelen tijdens 
gebruik. Dit is normaal.
• Haal ALTIJD de stekker van de AC-adapter uit het 
stopcontact als u het product langere tijd niet gebruikt.
• Controleer of de stopcontacten niet ongewoon warm 
aanvoelen. Als dat wel het geval is, haal de snoeren dan 
onmiddellijk uit deze stopcontacten. Controleer of alle 
stopontacten in orde zijn zodat de adapter niet los zit en dat 
bedrading niet zichtbaar is.
• Plaats de adapter/muurplug NIET onder een raam waar 
een kind het kan gebruiken om op te staan en/of om iets te 
pakken dat gevaarlijk kan zijn.
• Montage door een volwassene is verplicht. Houd kleine 
onderdelen uit de buurt van kinderen tijdens de montage. 
Wees voorzichtig bij het uitpakken van het product.
• Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er NIET mee 
spelen.
• Monitor maakt gebruik van gecodeerde transmissie over 
FCC beheerde frequenties. Bescherm uw wifi-router altijd 
met een wachtwoord.

TAAJUUSALUE JA MAKSIMILÄHTÖ
2412-2472MHz (o.o249 lähtö wattia)

IT   ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI
• ATTENZIONE: La Cam Owlet non è un dispositivo medico. 
Non è destinata all'utilizzo come dispositivo medico o come 
sostituto di un dispositivo medico. Non utilizzare per 
diagnosticare, curare, trattare, alleviare o prevenire disturbi 
o condizioni cliniche o per esaminare, sostituire o 
modificare l'assetto anatomico o altri processi fisiologici.
• Per uso esclusivo in ambienti interni.Per ridurre il rischio di 
incendio o di scossa elettrica, NON esporre il prodotto ad 
acqua e umidità. NON utilizzare il monitor vicino all'acqua 
(per es. vasche, lavandini, ecc.) e NON immergere in acqua.
• L'utilizzo del monitor non deve in nessun modo sostituire 
la supervisione da parte di un adulto/genitore. Dovreste 
controllare l'attività del vostro bambino a intervalli regolari, 
questo monitor non segnala ai genitori le attività silenziose.
• NON provare MAI a smontare il prodotto. Oltre a essere 
pericoloso, rende nulla la garanzia.
• Non provare a riparare/fare manutenzione al monitor.
• Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito con il 
prodotto. Una polarità o un voltaggio dell'adattatore 
incorretti possono danneggiare il prodotto in maniera grave.
• Per evitare nodi o surriscaldamento, NON utilizzare 
prolunghe.
• È possibile che l'alimentatore si riscaldi leggermente 
durante l'utilizzo. È normale.
• Rimuovere SEMPRE l'adattatore dalla presa durante 
periodi di inutilizzo prolungati.
• Assicurarsi che la presa a muro non sia insolitamente 
calda al tatto. Se dovesse succedere, rimuovere il cavo dalla 
presa a muro. Controllare che tutte le connessioni siano in 
buone condizioni e che gli adattatori non siano mal 
connessi e che i fili non siano esposti.
• NON posizionare la presa/l'adattatore sotto a una finestra 
dove il bambino potrebbe usarlo per arrampicarsi o 

lisensoidun sähköteknikon tarkistaa, että johtoja ei ole 
paljaana.
• ÄLÄ aseta sovitinta/seinäpistoketta ikkunan alle, jossa lapsi 
saattaa astua sen päälle ja/tai tavoittakseen jotakin, joka 
saattaa olla vaarallista. 
• Aikuisen kokoonpanoa vaaditaan. Pidä pienet osat pois 
lasten ulottuvilta, kun kokoat. Noudata varovaisuutta, kun 
purat tuotetta.
• Tämä tuote ei ole lelu. ÄLÄ anna lasten leikkiä sillä.
• Monitorissa käytetään suojattua lähetystä FCC-hallituilla 
taajuuksilla. Muista aina suojata WiFi-reitittimesti 
salasanalla.

TURVALLISUUTTA KOSKEVIA LISÄOHJEITA
• TUULETUS: ÄLÄ tuki tuuletusaukkoja. ÄLÄ aseta sängylle, 
sohvalle, matolle tai vastaavalle pinnalle. ÄLÄ aseta 
kirjahyllyyn tai kaappiin, joka saattaa rajoittaa ilmanvirtausta.
• KUUMUUS: Monitori pitää asettaa etäälle 
lämmönlähteistä, kuten lämpöpattereista, lämmitysaukoista, 
liesistä tai muista laitteista, jotka muodostavat lämpöä. Pidä 
nämä osat myös pois suorasta auringonvalosta.
• VIRTAJOHDON SUOJAUS: Virtajohto pitäisi reitittää niin, 
että sen päälle ei kävellä eikä se joudu puristuksiin sen päälle 
tai sitä vasten asetettujen tavaroiden vuoksi. Kiinnitä erityistä 
huomiota johtoon pistokkeessa ja kohdissa, joissa se lähtee 
monitorista.

RAJOITETTU TAKUU
Owlet on ylpeästi tuotteensa takana. Takuuta koskevat tiedot 
löytyvät osoitteesta: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSEKE
Tähän laitteeseen tehdyt muutokset tai muokkaukset, joita 
vaatimustenmukaisuudesta vastaava osapuoli ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, kumoavat käyttäjän oikeuden 
käyttää tätä laitetta. Käytä VAIN mukana toimitettua 
virtasovitinta. Tämän laiminlyöminen saattaa mitätöitä 
rajoitetun takuun. Tämä laite on testattu ja sen on todettu 
noudattavan Luokan B digitaalista laitetta koskevia 
rajoituksia FCC-sääntöjen osan 15 mukaisesti. Näiden 
rajoitusten tarkoituksena on tarjota kohtuullinen suoja 
asuinympäristöön asennettujen laitteiden haitallista häiriötä 
vastaan.

WEE-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSUNTO
Owlet on sitoutunut täyttämään direktiivin 2012/19/EU 
sähkö- ja elektroniikkaromuja koskevat vaatimukset. Lue lisää 
Owlet-tuotteiden asianmukaisesta hävittämisestä EU:ssa ja 
UK:ssa verkkosivustolta owletcare.com.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Owlet Baby Care julistaa täten, että Owlet-kamera ei 
direktiivin 2014/53/EY mukainen. Täydellinen EY:n 
vaatimustenmukaisuusvakuuden teksti on saatavissa 
seuraavasta Internet-osoitteesta: http://owletbabycare.-
co.uk/pages/ce-compliance

è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale 
della dichiarazione di conformità UE è consultabile alla 
seguente pagina: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

GAMMA DI FREQUENZA E MASSIMA 
POTENZA IN USCITA
2412-2472MHz (o.o249 Potenza Watt)

SV   VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VARNING: Owlet-kameran är inte medicinsk anordning. 
Produkten är inte avsedd att användas som ett medicinskt 
hjälpmedel eller ersätta ett medicinskt hjälpmedel. 
Produkten kan inte och är inte avsedd att diagnostisera, 
bota, vårda, lindra eller förhindra någon sjukdom eller 
hälsotillstånd, eller utreda, ersätta eller modifiera anatomin 
eller någon fysiologisk process.
• Edast för användning inomhus. För att minska risk för 
brand eller elektrisk chock, UTSÄTT ALDRIG denna produkt 
för vatten eller fukt. ANVÄND EJ monitor nära vatten (t.ex. 
vid badkar, handfat, etc.) eller delvis i vatten. 
• Använning av denna monitor bör ej användas istället för 
sedvanlig omsorg av vuxen/förälder. Du bör kontrollera ditt 
barns aktiviteter med jämna mellanrum då denna monitor 
inte larmar föräldrar om ett barns tysta aktiviteter.
• FÖRSÖK ALDRIG att ta isär denna produkt. Detta är farligt 
och täcks inte av garantin.
• Användaren bör ej försöka reparera monitorn.
• Använd endast tillhörande adapter med denna produkt. 
Felaktig adapterpolaritet eller elektrisk spänning kan skada 
produkten allvarligt.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• Adaptern kan bli lite varm att röra under anvädning. Detta 
är normalt.
• Koppla ALLTID ur AC-adapter från väggen vid långa 
perioder av icke-användning.

raggiungere cose pericolose.
• È necessario l'assemblaggio da parte di un adulto. Tenere le 
parti piccole lontano dai bambini durante l'assemblaggio. 
Fare attenzione quando si apre la confezione.
• Questo prodotto non è un giocattolo. NON permettere ai 
bambini di giocarci.
• Questo monitor usa trasmissioni criptate su radiofrequenze 
FCC. Ricordarsi di impostare una password per proteggere il 
router del WiFi.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA AGGIUNTIVE
• AREAZIONE: NON bloccare le aperture di areazione. NON 
posizionare su un letto, divano, tappeto o una superficie 
simile. NON posizionare in una libreria o in un armadietto 
dove l'areazione è limitata.
• CALORE: il monitor deve essere posizionato lontano da 
fonti di calore, come caloriferi, diffusori di aria calda, fornelli 
e altri elettrodomestici che producono calore. Inoltre, non 
esporre i componenti alla luce diretta del sole.
• PROTEZIONE DEL CAVO DELL'ALIMENTATORE: il cavo 
deve essere posizionato in maniera che non sia d'intralcio o 
che non venga schiacciato da altri oggetti. Fare particolare 
attenzione a dove il cavo è collegato alla presa e al monitor.

GARANZIA LIMITATA
Owlet garantisce con orgoglio i suoi prodotti. Le nostre 
garanzie sono consultabili sul sito: https://owlet-
care.com/pages/warranty.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC
I cambiamenti e le modifiche all'unità che non sono 
espressamente approvati dalla parte responsabile della sua 
conformità rendono nulla l'autorizzazione all'uso di questo 
dispositivo da parte dell'utente. In caso contrario, la nostra 
garanzia limitata potrebbe essere annullata. Questa 
attrezzatura è stata testata e ne è stata verificata la 
conformità ai limiti per i dispositivi digitali di Classe B, in 
ottemperanza alla Parte 15 dei regolamenti della FCC. Tali 
limiti hanno lo scopo di fornire una protezione ragionevole da 
interferenze dannose in installazioni residenziali. Questa 
attrezzatura genera, utilizza e può irraggiare energia in forma 
di frequenze radio e, se non viene installata ed utilizzata in 
linea con le istruzioni del produttore, potrebbe causare 
interferenze dannose alle comunicazioni radio.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ RAEE
Owlet si impegna a rispettare i requisiti della direttiva 
europea 2012/19/UE relativa allo smaltimento di 
attrezzature elettriche ed elettroniche (RAEE). Consultare il 
nostro sito owletcare.uk per maggiori informazioni sullo 
smaltimento appropriato dei prodotti Owlet nella UE e nel 
Regno Unito.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Con la presente, Owlet Baby Care dichiara che la Cam Owlet 

VIÐVÖRUN: KYRKINGAR-
HÆTTA!

Börn hafa KYRKST í snúrum. Notaðu ávallt 
hlífar þegar tækið er notað innan við 0,9 
metra frá barnarúmi.  Fyrir hverja notkun 
skaltu ávallt aðgæta hvort snúran sé óvarin. 
Hættu notkun tafarlaust ef hlífin er skemmd 
eða brotin. Ekki fjarlægja merkimiðann af 
snúrunni eða hlífinni. 

• Kontrollera och försäkra dig om att vägguttagsplattorna 
inte är ovanligt heta. Om de är överhettade, koppla 
omedelbart ut sladdarna från dessa uttag. Kontrollera att 
alla uttagssammankopplingar är i gott skick så att adaptern 
inte är lös eller sladdar blir synliga. Låt en kvalificerad 
legitimerad elektriker kontrollera att inga sladdar är synliga. 
• PLACERA EJ adapter/vägguttag under fönster som barnet 
kan anävnda att stå i och/eller nå något som är farligt ifrån.
• För montering krävs vuxen person. Håll undan små delar 
från barn medan du monterar. Var försiktig när du packar 
upp produkten.
• Denna produkt är inte en leksak. TILLÅT EJ barn att leka 
med den.
• I monitorn används säkrad transmission med 
FCC-hanterade frekvenser. Kom alltid ihåg att skydda din 
Wi-Fi-router med lösenord.

YTTERLIGARE SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VENTIATION: BLOCKERA EJ ventilationsöppningar. 
PLACERA EJ på säng, soffa, matta eller liknande yta. 
PLACERA EJ i bokhylla eller skåp som kan hindra 
luftcirkulation.
• VÄRME: Monitorn bör placeras utom räckhåll från 
värmekällor som element, värmeventiler, ugnar eller andra 
värmeanordningar. Håll dessa komponenter från direkt 
solljus.
• STRÖMSLADDSSKYDD: Strömtillförselssladden bör vara 
placerad så att den inte blir trampad på eller kläms av 
föremål placerade på eller mot den. Var extra uppmärksam 
med sladden vid uttaget och vid monitorns utgång.

BEGRÄNSAD GARANTI
Owlet står stolt bakom denna produkt. Våra garantier kan 
hittas på: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-EFTERLEVNADSUTLÅTANDE 
Ändringar eller modifikationer av denna enhet ej utryckligen 
godkända av part ansvarig för efterlevnad av myndighet för 
denna utrustning godkända användare. Använd ENDAST 
medföljande strömadapter. Om så inte efterlevs kan vår 
begränsade garanti upphöra. Denna utrustning har testats 
och befunnits uppfylla gränserna för en klass B digital enhet, 
enligt del 15 i FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för 
att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar, använder 
och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte 
installeras och används i enlighet med tillverkarens 
anvisningar, kan den orsaka störningar skadliga för 
radiokommunikation.

WEE EFTERLEVNADSUTLÅTANDE
Owlet är skyldig att efterleva kraven i direktiv 2012/19/EU 
om elektiskt- och elektronisk utrustningsavfall (WEEE). 
Besök vår hemsida på owletcare.com för mer information 

• El adaptador puede estar ligeramente caliente al tacto si 
está en funcionamiento. Esto es algo normal.
• Desenchufe SIEMPRE el adaptador de corriente alterna de 
la pared si no va a usar el producto durante un periodo de 
tiempo prolongado.
• Asegúrese de que las placas de los enchufes de la pared 
no estén inusualmente calientes al tacto. Si lo están, 
desconecte inmediatamente los cables de estas tomas de 
corriente. Compruebe que todas las conexiones de las 
tomas de corriente estén en buen estado para que el 
adaptador no quede suelto ni haya cables expuestos. 
Solicite a un electricista cualificado y certificado que 
compruebe que no haya cables expuestos.
• NO coloque el adaptador o enchufe de pared bajo una 
ventana donde puedan usarlo los niños para subirse o 
alcanzar algo que pueda ser peligroso.
• Se requiere un montaje por parte de un adulto. Mantenga 
las piezas pequeñas alejadas del alcance de los niños 
durante el montaje. Tenga cuidado cuando desempaquete 
el producto. 
• Este producto no es un juguete. NO deje que los niños 
juegen con él.
• El monitor usa una transmisión cifrada en frecuencias 
gestionadas por la Comisión Federal de Comunicaciones 
(FCC por sus siglas en inglés).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES
• VENTILACIÓN: NO bloquee los orificios de ventilación. 
NO coloque el producto sobre una cama, un sofá, una 
alfombra o una superficie similar. NO coloque el producto 
en una estantería ni en armario que pudiera limitar la 
circulación del aire.
• CALOR: el monitor debe colocarse alejado de fuentes de 
calor, como radiadores, calefactores, estufas u otros 
electrodomésticos que generen calor. Asimismo, mantenga 
estos componentes alejados de la luz directa del sol.
• PROTECCIÓN DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN: el cable 
de alimentación debe colocarse de forma que no sea 
posible pisarlo ni perforarlo con objetos situados encima o 
en las proximidades. Preste especial atención al cable en el 
enchufe y en la parte en que sale del monitor.

GARANTÍA LIMITADA
Owlet se enorgullece de este producto. Nuestra garantía se 
encuentra en: http://owletcare.com/pages/warranty.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA FCC
Los cambios o las modificaciones de esta unidad que no se 
hayan autorizado expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento anularán la capacidad del usuario para 
usar el equipo. Use SOLO el adaptador de corriente 
suministrado. Si no lo hace, podría anular la garantía 
limitada. Se ha probado y demostrado la conformidad de 
este equipo con respecto a los límites de un dispositivo 

digital de Clase B, de acuerdo a la Parte 15 de la normativa 
de la FCC. Dichos límites ofrecen una protección razonable 
contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. 
Este equipo genera, usa y puede emitir energía de 
radiofrecuencia. Si no se instala ni utiliza según las 
instrucciones del fabricante, podría causar interferencias 
nocivas en las comunicaciones por radio.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA DIRECTIVA 
SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS
Owlet se compromete a cumplir los requisitos de la 
directiva 2012/19/ue sobre residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (weee). Visite nuestra página web 
owletcare.Com para obtener más información sobre la 
eliminación adecuada de los productos owlet en la unión 
europea y en reino unido. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Owlet Baby Care declara que la cámara 
Owlet cumple la directiva 2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad de la Unión Europea está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

RANGO DE FRECUENCIAS Y POTENCIA 
MÁXIMA DE SALIDA
2412 - 2472 MHz (0,0249 vatios de salida)



om hur Owlet-produkterna ska slängas korrekt i EU och 
Storbritannien.

EFTERLEVNADSUTLÅTANDEDEKLARATION
Härmed förklarar Owlet Baby Care att Owlet-kameran 
efterlever reglerna i direktiv 2014/53/EU. Hela texten av 
EU-deklarationen om efterlevnad finns tillgänglig på 
följande webbadress: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

FREKVENSRÄKVIDD OCH MAXIMAL OUTPUT
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

ES  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
• AVISO: la cámara Owlet no es un equipo médico. No debe 
usarse como dispositivo médico ni en sustitución de uno. Su 
función no es la de diagnosticar, curar, tratar, aliviar ni 
prevenir ninguna enfermedad o condición médica, ni 
tampoco la de investigar, reemplazar ni modificar la 
anatomía ni proceso fisiológico alguno.
• Solo para uso en interiores. Para reducir el riesgo de 
incendio o descarga eléctrica, NO deje que el producto 
entre en contacto con agua o humedad. NO use el monitor 
cerca del agua (como en una bañera, un lavabo, etc.) ni lo 
sumerja en agua.
• El uso de este monitor no debe sustituir a una adecuada 
supervisión por parte de un adulto o de los padres. Debe 
comprobar la actividad de sus hijos a intervalos regulares, 
ya que este monitor no avisa a los padres de las actividades 
que realizan los niños en silencio.
• NUNCA intente desmontar el producto. Es peligroso y 
anulará la garantía.
• El usuario no debe intentar realizar el mantenimiento ni 
reparar el monitor.
• Use solo el adaptador suministrado con este producto. 
Una polaridad o voltaje incorrectos del adaptador puede 
dañar gravemente el producto.
• Para evitar ahogamientos y sobrecalentamientos, NO use 
alargadores.

• Settu EKKI straumbreytinn/veggtengilinn undir glugga þar 
sem barn kann að nota hann sem þrep og/eða til að teygja 
sig í hluta sem kunna að vera hættulegir.
• Fullorðnir skulu sjá um samsetninguna. Haltu litlum íhlutum 
fjarri börnum við samsetningu. Sýndu varúð þegar varan er 
tekin úr umbúðunum. 
• Varan er ekki leikfang.  EKKI leyfa börnum að leika sér með 
hana.
• Barnapíutækið notar dulkóðaðar sendingar yfir FCC-stýrðar 
tíðnir. Mundu ávallt eftir því að verja þráðlausa beininn þinn 
með lykilorði.

FREKARI ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• LOFTRÆSTING: EKKI loka fyrir loftopin. EKKI setja á rúm, 
sófa, teppi eða álíka yfirborð. EKKI setja á bókahillu eða skáp 
sem kann að hindra loftflæði.
• HITI: Staðsetja ætti barnapíutækið fjarri hitagjöfum eins og 
ofnum, hitamælum, eldavélum eða öðrum heimilistækjum 
sem mynda hita. Haltu þessum íhlutum einnig fjarri beinu 
sólarljósi.
• VÖRN RAFMAGNSSNÚRU: Það ætti að leggja 
rafmagnssnúruna þannig að ólíklegt sé að gengið sé yfir hana 
eða þá að hlutir, sem settir eru á hana eða við hana, klemmi 
hana.  Fylgstu sérstaklega með snúrunni við tengilinn og þar 
sem hún gengur út úr barnapíutækinu.

TAKMÖRKUÐ ÁBYRGÐ
Owlet stendur stolt á bak við vörurnar sínar. Ábyrgðarskilmá-
la okkar má finna á: http://owletcare.com/pages/warranty.

YFIRLÝSING UM FCC REGLUFYLGNI
Breytingar eða smábreytingar á einingunni, sem aðilinn, sem 
ber ábyrgð á reglufylgni hefur ekki heimilað með berum 
orðum, ógilda heimild notandans til að nota búnaðinn. 
Notaðu AÐEINS straumbreytinn sem fylgir með. Ef það er 
ekki gert getur það ógilt takmarkaða ábyrgð okkar. Prófanir 
hafa verið framkvæmdar á búnaðinum og uppfyllir hann 
takmarkanir um stafræn tæki í flokki B í samræmi við 15. 
hluta í reglum FCC. Þessar takmarkanir eru hannaðar til að 
veita eðlilega vernd gegn skaðlegum truflunum í 
íbúðarhúsnæði. Búnaðurinn myndar, notar og getur gefið frá 
sér útvarpstíðniorku og ef hann er ekki settur upp og notaður 
í samræmi við fyrirmæli framleiðanda getur hann valdið 
skaðlegum fjarskiptatruflunum.

YFIRLÝSING UM WEE REGLUFYLGNI
Owlet hefur einsett sér að uppfylla kröfur tilskipunar 
2012/19/ESB um raf- og rafeindaúrgang (WEEE). 
Upplýsingar um viðeigandi förgun á vörum Owlet í 
Evrópusambandinu og Bretlandi má finna á vefsíðu okkar 
owletcare.com.

SAMRÆMISYFIRLÝSING
Owlet Baby Care lýsir því hér með yfir að Owlet myndavélin 
uppfylli ákvæði tilskipunar 2014/53/ESB. Heildartexti 
samræmisyfirlýsingar ESB má finna á eftirfarandi veffangi: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

TÍÐNISVIÐ OG HÁMARKSAFL
2412-2472MHz (o.o249 úttaksvött)

FL   TÄRKEITÄ TURVALLISUUTTA KOSKEVIA OHJEITA
• VAROITUS: Owlet-kamera ei ole lääketieteellinen laite. 
Sitä ei ole tarkoitettu käytettäväksi lääkintälaitteena tai 
korvaamaan lääkintälaitetta. Sen tarkoituksena ole 
diagnosoida, parantaa, hoitaa, helpottaa tai ehkäistä mitään 
sairautta tai terveydentilaa tai tutkia, korvata tai muokata 
anatomista tai fysiologista prosessia.
• Vain sisäkäyttöön. Voit laskea tulialon tai sähköiskun riskiä 
olematta altistamatta tätä tuotetta vedelle tai kosteudelle. 
ÄLÄ käytä monitoria veden lähellä (kuten kylpyamme, allas, 
jne.) tai upota sitä veteen.
• Tätä monitoria ei saa käyttää aikuisen tai vanhemman 
valvonnan sijasta. Sinun pitäisi tarkistaa lapsesi aktiivisuus 
säännöllisin väliajoin, koska tämä monitori ei hälytä 
vanhemmille lapsen hiljaisista aktiviteeteista.
• ÄLÄ KOSKAAN yritä purkaa tuotetta. Tämä on vaarallista 
ja kumoaa takuun.
• Käyttäjä ei saa yrittää korjata tai huoltaa monitoria.
• Käytä vain tämän tuotteen mukana toimitettua sovitinta. 
Virheellinen polariteetti tai jännite voi vaurioittaa tuotetta 
vakavasti.
• Estä kietoutuminen ha ylikuumentuminen olemalla 
käyttämättä jatkojohtoja.
• Sovitin saattaa lämmetä kosketukselle liian kuumaksi 
käytön aikana.Tämä on normaalia.
• Irrota AC-adapteri seinästä, jos sitä ei käytetä pitkiin 
aikoihin.
• Tarkista, että seinäpistorasian levyt eivät ole 
kosketettaessa epätavallisen kuumia. Jos ne ovat, irrota 
johdot välittömästi näistä pistorasioista. Tarkista, että kaikki 
pistorasialiitännät ovat hyvässä kunnossa, niin että sovitin 
ei ole löysä eikä johtoja ole paljaana. Anna pätevän, 

AANVULLENDE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• VENTILATIE: Blokkeer GEEN ventilatieopeningen. NIET op 
een bed, bank, tapijt of dergelijk oppervlakte plaatsen. NIET 
in een boekenkast of kast zetten die de luchtstroming 
beperken.
• HITTE:  De monitor dient uit de buurt van warmtebronnen 
als radiatoren, verwarmingsroosters, kachels of andere 
apparaten die warmte produceren te worden geplaatst. Houd 
deze onderdelen ook buiten het bereik van direct zonlicht.
• BESCHERMING STROOMSNOER: Het stroomsnoer moet 
zo worden gelegd dat niemand er overheen kan lopen en dat 
het niet kan worden afgekneld door voorwerpen die erop of 
er tegenaan worden geplaatst. Let met name goed op het 
snoer bij de stekker en op het punt waar het uit de monitor 
komt.

BEPERKTE GARANTIE
Owlet is trots op haar product. Onze garantiebepalingen treft 
u aan op: https://owletcare.com/pages/warranty.

FCC NALEVINGSVERKLARING
Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die 
verantwoordelijk is voor de naleving, maken de bevoegdheid 
van de gebruiker om dit apparaat te bedienen ongeldig. U 
mag ALLEEN de meegeleverde stroomadapter gebruiken. Als 
u dit niet doet, kan dit leiden tot het vervallen van onze 
beperkte garantie. Deze apparatuur is getest en voldoet aan 
de eisen voor een digitaal apparaat van de klasse B, 
overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regelgeving. Deze eisen 
zijn ontworpen om redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke interferentie in een woonomgeving. Dit apparaat 
genereert en gebruikt radiogolven en kan mogelijk 
radiogolven uitzenden die communicatie via radiogolven 
kunnen verstoren wanneer dit apparaat niet wordt 
geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies van de 
fabrikant.

WEE NALEVINGSVERKLARING
Owlet zet zich in voor de naleving van de vereisten van 
richtlijn 2012/19/EU inzake afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (WEEE). Ga naar onze website op 
owletcare.com voor meer informatie over een passende 
manier om Owlet-producten weg te gooien in de EU en het 
VK.

CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Owlet Baby Care dat de Owlet Cam voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
EU-verklaring van overeenstemming kunt u vinden op het 
volgende internetadres: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREQUENTIEBEREIK EN MAXIMALE UITVOER
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

IS   MIKILVÆGAR ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• VIÐVÖRUN: Owlet myndavélin er ekki lækningatæki. Hún 
er ekki ætluð til notkunar sem lækningatæki eða til að koma 
í staðinn fyrir lækningatæki. Hún greinir hvorki né er henni 
ætlað að greina, lækna, meðhöndla, lina eða koma í veg fyrir 
sjúkdóma eða heilsufarsvandamál eða rannsaka, koma í 
staðinn fyrir eða gera breytingar á líffærum eða 
lífeðlisfræðilegum ferlum.
• Aðeins til notkunar innandyra. Til að minnka áhættu á 
eldsvoða eða raflosti má varan EKKI komast í snertingu við 
vatn eða raka. Notið barnapíutækið EKKI nærri vatni (eins 
og baðkeri, vaski, o.s.frv.) eða dýfið því í vatn.
• Notkun á þessu barnapíutæki ætti ekki að koma í staðinn 
fyrir viðeigandi eftirlit fullorðinna/foreldra. Þú ættir að 
fylgjast reglulega með athöfnun barnsins þíns þar sem 
barnapíutækið lætur foreldra ekki vita um hljóðlausar 
athafnir barnsins.
• Reyndu ALDREI að taka vöruna í sundur.  Það er hættulegt 
og ógildir ábyrgðina.
• Notandinn ætti aldrei að reyna að framkvæma 
viðhald/viðgerðir á barnapíutækinu.
• Notaðu aðeins straumbreytinn sem fylgir með vörunni.  
Spennubreytir með röngum skautum eða spennu getur 
valdið alvarlegum skemmdum á vörunni.
• Notaðu EKKI millistykki til að koma í veg fyrir að flækjast í 
snúrunni eða þá að varan ofhitni.
• Straumbreytirinn kann að hitna aðeins við notkun.  Það er 
eðlilegt.
• Taktu straumbreytinn ÁVALLT úr sambandi ef tækið er 
ekki notað um lengri tíma.
• Gættu þess að vegginstungur séu ekki óeðlilega heitar.  Ef 
svo er skaltu taka snúrurnar tafarlaust úr sambandi. Gættu 
þess að allar tengingar við innstungur séu í góðu lagi svo að 

straumbreytirinn sé ekki laus eða það sjáist í bera víra.  
Láttu fagmenntaðan rafvirkja ganga úr skugga um að ekki 
sjáist í neina bera víra.

DA   VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• ADVARSEL: Owlet Cam er ikke medicinsk udstyr. Det er 
ikke beregnet til brug som medicinsk udstyr, eller til at 
erstatte medicinsk udstyr.Det er ikke og er ikke beregnet til 
at diagnosticere, kurere, behandle, lindre eller forhindre 
sygdom eller sundhedstilstande eller undersøge, erstatte 
eller modificere nogen anatomi eller nogen anden form for 
fysiologisk process.
• Kun til indendørs brug. Udsæt IKKE dette produkt for vand 
eller fugt, for at reducere risikoen for brand eller elektrisk 
stød.BRUG IKKE babyalarmen i nærheden af vand (som fx 
badekar, håndvask osv.). Enheden må ikke nedsænkes i vand. 
• Brugen af denne babyalarm må ikke erstatte voksnes / 
forældres korrekte overvågning. Du bør tjekke dit barns 
aktivitet med regelmæssige intervaller, da denne babyalarm 
ikke advarer forældre om et barns stille perioder eller 
aktiviteter.
• Forsøg ALDRIG at adskille produktet. Dette er farligt og 
annullerer garantien.
• Brugeren må ikke forsøge at servicere / reparere 
babyalarmen.
• Brug kun den adapter, der følger med dette produkt. Forkert 
adapterpolaritet eller -spænding kan beskadige produktet 
alvorligt.
• BRUG IKKE forlængerledninger for at undgå sammenfiltring 
og overophedning.
• Adapteren kan blive lidt varm at røre ved under brugen. Det 
er helt normalt.
• FJERN ALTID vekselstrømsadapteren fra vægkontakten, 
hvis enheden ikke bruges i en længere periode.
• Sørg for, at vægkontakten overflade ikke føles usædvanligt 
varm ved berøring. Hvis det er tilfældet, skal du straks fjerne 
ledningen fra sådanne stikkontakter. Kontroller, at alle 
stikkene er i god stand, så adapteren ikke sidder løs og at der 
ikke er nogen udsatte ledninger eller kabler.Få en kvalificeret, 
autoriseret elektriker til at tjekke, at der ikke er nogen 
udsatte ledninger
• ANBRING IKKE adapteren / vægstikket under et vindue, 
hvor barnet kan bruge det til at træde på og / eller nå noget, 
der kan være farligt.
• Enheden skal samles af en voksen. Hold små dele væk fra 
børn, mens enheden samles. Vær forsigtig og omhyggelig, 
når du pakker produktet ud.
• Produktet er ikke et legetøj. LAD IKKE børn lege med det. 
• Babyalarmen bruger et krypteret signal over FCC-styrede 
frekvenser. Husk altid at beskytte din WiFi-router med en 
kode.

YDERLIGERE 
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• VENTILATION: Du må IKKE blokere ventilationsåbnin-
gerne. Enheden må IKKE anbringes på en seng, sofa, et 
tæppe eller en lignende overflade. Enheden må IKKE 
anbringes i en reol eller et skab, der kan begrænse 
luftstrømmen. 

• VARME: Babylarmen skal placeres væk fra varmekilder, 
som fx radiatorer, varmeapparater, komfurer eller andre 
apparater, der producerer varme. Hold også disse 
komponenter væk fra direkte sollys.
• BESKYTTELSE AF STRØMKABLET: Strømforsyningskablet 
skal trækkes, så det ikke er sandsynligt, at man går på det 
eller klemmer det med genstande, der er placeret på eller 
mod det. Vær særlig opmærksom på ledningen ved stikket og 
det, hvor den kommer ud af babyalarmen.

BEGRÆNSET GARANTI
Owlet står stolt bag sit produkt. Vores garantier ses på: 
https://owletcare.com/pages/warranty. 

FCC OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Ændringer eller modifikationer af denne enhed, der ikke 
udtrykkeligt er godkendt af den part, der er ansvarlig for 
overensstemmelsen, ugyldiggør brugerens ret til at betjene 
dette udstyr. Hvis dette undlades, annullerer det vores 
begrænsede garanti. Dette udstyr er blevet testet og 
overholder med grænserne for digitale enheder i Klasse B, jfr. 
§ 15 i FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give 
rimelig beskyttelse mod skadelige forstyrrelser i boliger. 
Dette udstyr genererer, bruger og udstråler radiofrekvenser 
og kan, hvis det ikke indstalleres og bruges korrekt i henhold 
til producentens instruktioner, skabe interferens, der er 
skadelig for radiokommunikation.

WEEE OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet er forpligtet til at opfylde kravene i direktiv 2012/19 / 
EU om affald fra elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). 
Besøg vores hjemmeside owletcare.com og se mere om den 
korrekte bortskaffelse af Owlets produkter i EU og UK.

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet Baby Care erklærer hermed, at Owlet Cam er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53 / EU. 
EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan ses på 
følgende internetadresse: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREKVENSOMRÅDE OG MAKSIMALT OUTPUT
2412-2472MHz (0,0249 output Watt)

NL   BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• WAARSCHUWING: De Owlet Cam is geen medisch 
hulpmiddel. Het is niet bedoeld voor gebruik als medisch 
hulpmiddel of om een medisch hulpmiddel te vervangen. Het 
is niet geschikt en niet bedoeld om een ziekte of 
gezondheidstoestand te diagnosticeren, te genezen, te 

behandelen, te verlichten of te voorkomen of om de 
anatomie of een fysiologisch proces te onderzoeken, te 
vervangen of aan te passen.
• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Om het risico op 
brand of elektrische schok te verkleinen, stelt u dit product 
NIET bloot aan water of vocht. Gebruik de MONITOR niet in 
de buurt van water (zoals een bad, wastafel, enz.) en dompel 
niet onder in water.
• Het gebruik van deze monitor dient niet ter vervanging van 
het nodige toezicht door een volwassene/ouder. U moet de 
bezigheden van uw kind regelmatig controleren, aangezien 
deze monitor ouders niet waarschuwt bij geruisloze 
bezigheden van een kind.
• Probeer dit product NOOIT te demonteren. Dat is 
gevaarlijk en zal de garantie ongeldig maken.
• De gebruiker mag geen onderhoudswerkzaamheden aan 
de monitor verrichten en deze niet proberen te repareren. 
• Gebruik uitsluitend de bij dit product meegeleverde 
adapter. Onjuiste polariteit of onjuist voltage van de adapter 
kan het product ernstig beschadigen.
• Gebruik GEEN verlengsnoeren om verstrengeling en 
oververhitting te voorkomen. 
• De adapter kan mogelijk enigszins warm aanvoelen tijdens 
gebruik. Dit is normaal.
• Haal ALTIJD de stekker van de AC-adapter uit het 
stopcontact als u het product langere tijd niet gebruikt.
• Controleer of de stopcontacten niet ongewoon warm 
aanvoelen. Als dat wel het geval is, haal de snoeren dan 
onmiddellijk uit deze stopcontacten. Controleer of alle 
stopontacten in orde zijn zodat de adapter niet los zit en dat 
bedrading niet zichtbaar is.
• Plaats de adapter/muurplug NIET onder een raam waar 
een kind het kan gebruiken om op te staan en/of om iets te 
pakken dat gevaarlijk kan zijn.
• Montage door een volwassene is verplicht. Houd kleine 
onderdelen uit de buurt van kinderen tijdens de montage. 
Wees voorzichtig bij het uitpakken van het product.
• Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er NIET mee 
spelen.
• Monitor maakt gebruik van gecodeerde transmissie over 
FCC beheerde frequenties. Bescherm uw wifi-router altijd 
met een wachtwoord.

TAAJUUSALUE JA MAKSIMILÄHTÖ
2412-2472MHz (o.o249 lähtö wattia)

IT   ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI
• ATTENZIONE: La Cam Owlet non è un dispositivo medico. 
Non è destinata all'utilizzo come dispositivo medico o come 
sostituto di un dispositivo medico. Non utilizzare per 
diagnosticare, curare, trattare, alleviare o prevenire disturbi 
o condizioni cliniche o per esaminare, sostituire o 
modificare l'assetto anatomico o altri processi fisiologici.
• Per uso esclusivo in ambienti interni.Per ridurre il rischio di 
incendio o di scossa elettrica, NON esporre il prodotto ad 
acqua e umidità. NON utilizzare il monitor vicino all'acqua 
(per es. vasche, lavandini, ecc.) e NON immergere in acqua.
• L'utilizzo del monitor non deve in nessun modo sostituire 
la supervisione da parte di un adulto/genitore. Dovreste 
controllare l'attività del vostro bambino a intervalli regolari, 
questo monitor non segnala ai genitori le attività silenziose.
• NON provare MAI a smontare il prodotto. Oltre a essere 
pericoloso, rende nulla la garanzia.
• Non provare a riparare/fare manutenzione al monitor.
• Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito con il 
prodotto. Una polarità o un voltaggio dell'adattatore 
incorretti possono danneggiare il prodotto in maniera grave.
• Per evitare nodi o surriscaldamento, NON utilizzare 
prolunghe.
• È possibile che l'alimentatore si riscaldi leggermente 
durante l'utilizzo. È normale.
• Rimuovere SEMPRE l'adattatore dalla presa durante 
periodi di inutilizzo prolungati.
• Assicurarsi che la presa a muro non sia insolitamente 
calda al tatto. Se dovesse succedere, rimuovere il cavo dalla 
presa a muro. Controllare che tutte le connessioni siano in 
buone condizioni e che gli adattatori non siano mal 
connessi e che i fili non siano esposti.
• NON posizionare la presa/l'adattatore sotto a una finestra 
dove il bambino potrebbe usarlo per arrampicarsi o 

lisensoidun sähköteknikon tarkistaa, että johtoja ei ole 
paljaana.
• ÄLÄ aseta sovitinta/seinäpistoketta ikkunan alle, jossa lapsi 
saattaa astua sen päälle ja/tai tavoittakseen jotakin, joka 
saattaa olla vaarallista. 
• Aikuisen kokoonpanoa vaaditaan. Pidä pienet osat pois 
lasten ulottuvilta, kun kokoat. Noudata varovaisuutta, kun 
purat tuotetta.
• Tämä tuote ei ole lelu. ÄLÄ anna lasten leikkiä sillä.
• Monitorissa käytetään suojattua lähetystä FCC-hallituilla 
taajuuksilla. Muista aina suojata WiFi-reitittimesti 
salasanalla.

TURVALLISUUTTA KOSKEVIA LISÄOHJEITA
• TUULETUS: ÄLÄ tuki tuuletusaukkoja. ÄLÄ aseta sängylle, 
sohvalle, matolle tai vastaavalle pinnalle. ÄLÄ aseta 
kirjahyllyyn tai kaappiin, joka saattaa rajoittaa ilmanvirtausta.
• KUUMUUS: Monitori pitää asettaa etäälle 
lämmönlähteistä, kuten lämpöpattereista, lämmitysaukoista, 
liesistä tai muista laitteista, jotka muodostavat lämpöä. Pidä 
nämä osat myös pois suorasta auringonvalosta.
• VIRTAJOHDON SUOJAUS: Virtajohto pitäisi reitittää niin, 
että sen päälle ei kävellä eikä se joudu puristuksiin sen päälle 
tai sitä vasten asetettujen tavaroiden vuoksi. Kiinnitä erityistä 
huomiota johtoon pistokkeessa ja kohdissa, joissa se lähtee 
monitorista.

RAJOITETTU TAKUU
Owlet on ylpeästi tuotteensa takana. Takuuta koskevat tiedot 
löytyvät osoitteesta: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSEKE
Tähän laitteeseen tehdyt muutokset tai muokkaukset, joita 
vaatimustenmukaisuudesta vastaava osapuoli ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, kumoavat käyttäjän oikeuden 
käyttää tätä laitetta. Käytä VAIN mukana toimitettua 
virtasovitinta. Tämän laiminlyöminen saattaa mitätöitä 
rajoitetun takuun. Tämä laite on testattu ja sen on todettu 
noudattavan Luokan B digitaalista laitetta koskevia 
rajoituksia FCC-sääntöjen osan 15 mukaisesti. Näiden 
rajoitusten tarkoituksena on tarjota kohtuullinen suoja 
asuinympäristöön asennettujen laitteiden haitallista häiriötä 
vastaan.

WEE-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSUNTO
Owlet on sitoutunut täyttämään direktiivin 2012/19/EU 
sähkö- ja elektroniikkaromuja koskevat vaatimukset. Lue lisää 
Owlet-tuotteiden asianmukaisesta hävittämisestä EU:ssa ja 
UK:ssa verkkosivustolta owletcare.com.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Owlet Baby Care julistaa täten, että Owlet-kamera ei 
direktiivin 2014/53/EY mukainen. Täydellinen EY:n 
vaatimustenmukaisuusvakuuden teksti on saatavissa 
seuraavasta Internet-osoitteesta: http://owletbabycare.-
co.uk/pages/ce-compliance

è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale 
della dichiarazione di conformità UE è consultabile alla 
seguente pagina: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

GAMMA DI FREQUENZA E MASSIMA 
POTENZA IN USCITA
2412-2472MHz (o.o249 Potenza Watt)

SV   VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VARNING: Owlet-kameran är inte medicinsk anordning. 
Produkten är inte avsedd att användas som ett medicinskt 
hjälpmedel eller ersätta ett medicinskt hjälpmedel. 
Produkten kan inte och är inte avsedd att diagnostisera, 
bota, vårda, lindra eller förhindra någon sjukdom eller 
hälsotillstånd, eller utreda, ersätta eller modifiera anatomin 
eller någon fysiologisk process.
• Edast för användning inomhus. För att minska risk för 
brand eller elektrisk chock, UTSÄTT ALDRIG denna produkt 
för vatten eller fukt. ANVÄND EJ monitor nära vatten (t.ex. 
vid badkar, handfat, etc.) eller delvis i vatten. 
• Använning av denna monitor bör ej användas istället för 
sedvanlig omsorg av vuxen/förälder. Du bör kontrollera ditt 
barns aktiviteter med jämna mellanrum då denna monitor 
inte larmar föräldrar om ett barns tysta aktiviteter.
• FÖRSÖK ALDRIG att ta isär denna produkt. Detta är farligt 
och täcks inte av garantin.
• Användaren bör ej försöka reparera monitorn.
• Använd endast tillhörande adapter med denna produkt. 
Felaktig adapterpolaritet eller elektrisk spänning kan skada 
produkten allvarligt.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• Adaptern kan bli lite varm att röra under anvädning. Detta 
är normalt.
• Koppla ALLTID ur AC-adapter från väggen vid långa 
perioder av icke-användning.

raggiungere cose pericolose.
• È necessario l'assemblaggio da parte di un adulto. Tenere le 
parti piccole lontano dai bambini durante l'assemblaggio. 
Fare attenzione quando si apre la confezione.
• Questo prodotto non è un giocattolo. NON permettere ai 
bambini di giocarci.
• Questo monitor usa trasmissioni criptate su radiofrequenze 
FCC. Ricordarsi di impostare una password per proteggere il 
router del WiFi.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA AGGIUNTIVE
• AREAZIONE: NON bloccare le aperture di areazione. NON 
posizionare su un letto, divano, tappeto o una superficie 
simile. NON posizionare in una libreria o in un armadietto 
dove l'areazione è limitata.
• CALORE: il monitor deve essere posizionato lontano da 
fonti di calore, come caloriferi, diffusori di aria calda, fornelli 
e altri elettrodomestici che producono calore. Inoltre, non 
esporre i componenti alla luce diretta del sole.
• PROTEZIONE DEL CAVO DELL'ALIMENTATORE: il cavo 
deve essere posizionato in maniera che non sia d'intralcio o 
che non venga schiacciato da altri oggetti. Fare particolare 
attenzione a dove il cavo è collegato alla presa e al monitor.

GARANZIA LIMITATA
Owlet garantisce con orgoglio i suoi prodotti. Le nostre 
garanzie sono consultabili sul sito: https://owlet-
care.com/pages/warranty.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC
I cambiamenti e le modifiche all'unità che non sono 
espressamente approvati dalla parte responsabile della sua 
conformità rendono nulla l'autorizzazione all'uso di questo 
dispositivo da parte dell'utente. In caso contrario, la nostra 
garanzia limitata potrebbe essere annullata. Questa 
attrezzatura è stata testata e ne è stata verificata la 
conformità ai limiti per i dispositivi digitali di Classe B, in 
ottemperanza alla Parte 15 dei regolamenti della FCC. Tali 
limiti hanno lo scopo di fornire una protezione ragionevole da 
interferenze dannose in installazioni residenziali. Questa 
attrezzatura genera, utilizza e può irraggiare energia in forma 
di frequenze radio e, se non viene installata ed utilizzata in 
linea con le istruzioni del produttore, potrebbe causare 
interferenze dannose alle comunicazioni radio.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ RAEE
Owlet si impegna a rispettare i requisiti della direttiva 
europea 2012/19/UE relativa allo smaltimento di 
attrezzature elettriche ed elettroniche (RAEE). Consultare il 
nostro sito owletcare.uk per maggiori informazioni sullo 
smaltimento appropriato dei prodotti Owlet nella UE e nel 
Regno Unito.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Con la presente, Owlet Baby Care dichiara che la Cam Owlet 

VAROITUS: KURISTUMIS-
VAARA!

Lapset ovat KURISTUNEET johtoihin. Käytä 
aina suojakäsineitä, kun käytät johtoja metrin 
sisällä kehdosta. Tarkista ennen käyttöä 
varmistaaksesi siitä, että johtoa ei aseteta 
lapsesi ulottuville. Keskeytä käyttö 
välittömästi, jos suojat ovat vaurioituneet tai 
rikki. Älä irrota merkkiä johdosta tai suojasta.

• Kontrollera och försäkra dig om att vägguttagsplattorna 
inte är ovanligt heta. Om de är överhettade, koppla 
omedelbart ut sladdarna från dessa uttag. Kontrollera att 
alla uttagssammankopplingar är i gott skick så att adaptern 
inte är lös eller sladdar blir synliga. Låt en kvalificerad 
legitimerad elektriker kontrollera att inga sladdar är synliga. 
• PLACERA EJ adapter/vägguttag under fönster som barnet 
kan anävnda att stå i och/eller nå något som är farligt ifrån.
• För montering krävs vuxen person. Håll undan små delar 
från barn medan du monterar. Var försiktig när du packar 
upp produkten.
• Denna produkt är inte en leksak. TILLÅT EJ barn att leka 
med den.
• I monitorn används säkrad transmission med 
FCC-hanterade frekvenser. Kom alltid ihåg att skydda din 
Wi-Fi-router med lösenord.

YTTERLIGARE SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VENTIATION: BLOCKERA EJ ventilationsöppningar. 
PLACERA EJ på säng, soffa, matta eller liknande yta. 
PLACERA EJ i bokhylla eller skåp som kan hindra 
luftcirkulation.
• VÄRME: Monitorn bör placeras utom räckhåll från 
värmekällor som element, värmeventiler, ugnar eller andra 
värmeanordningar. Håll dessa komponenter från direkt 
solljus.
• STRÖMSLADDSSKYDD: Strömtillförselssladden bör vara 
placerad så att den inte blir trampad på eller kläms av 
föremål placerade på eller mot den. Var extra uppmärksam 
med sladden vid uttaget och vid monitorns utgång.

BEGRÄNSAD GARANTI
Owlet står stolt bakom denna produkt. Våra garantier kan 
hittas på: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-EFTERLEVNADSUTLÅTANDE 
Ändringar eller modifikationer av denna enhet ej utryckligen 
godkända av part ansvarig för efterlevnad av myndighet för 
denna utrustning godkända användare. Använd ENDAST 
medföljande strömadapter. Om så inte efterlevs kan vår 
begränsade garanti upphöra. Denna utrustning har testats 
och befunnits uppfylla gränserna för en klass B digital enhet, 
enligt del 15 i FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för 
att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar, använder 
och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte 
installeras och används i enlighet med tillverkarens 
anvisningar, kan den orsaka störningar skadliga för 
radiokommunikation.

WEE EFTERLEVNADSUTLÅTANDE
Owlet är skyldig att efterleva kraven i direktiv 2012/19/EU 
om elektiskt- och elektronisk utrustningsavfall (WEEE). 
Besök vår hemsida på owletcare.com för mer information 

• El adaptador puede estar ligeramente caliente al tacto si 
está en funcionamiento. Esto es algo normal.
• Desenchufe SIEMPRE el adaptador de corriente alterna de 
la pared si no va a usar el producto durante un periodo de 
tiempo prolongado.
• Asegúrese de que las placas de los enchufes de la pared 
no estén inusualmente calientes al tacto. Si lo están, 
desconecte inmediatamente los cables de estas tomas de 
corriente. Compruebe que todas las conexiones de las 
tomas de corriente estén en buen estado para que el 
adaptador no quede suelto ni haya cables expuestos. 
Solicite a un electricista cualificado y certificado que 
compruebe que no haya cables expuestos.
• NO coloque el adaptador o enchufe de pared bajo una 
ventana donde puedan usarlo los niños para subirse o 
alcanzar algo que pueda ser peligroso.
• Se requiere un montaje por parte de un adulto. Mantenga 
las piezas pequeñas alejadas del alcance de los niños 
durante el montaje. Tenga cuidado cuando desempaquete 
el producto. 
• Este producto no es un juguete. NO deje que los niños 
juegen con él.
• El monitor usa una transmisión cifrada en frecuencias 
gestionadas por la Comisión Federal de Comunicaciones 
(FCC por sus siglas en inglés).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES
• VENTILACIÓN: NO bloquee los orificios de ventilación. 
NO coloque el producto sobre una cama, un sofá, una 
alfombra o una superficie similar. NO coloque el producto 
en una estantería ni en armario que pudiera limitar la 
circulación del aire.
• CALOR: el monitor debe colocarse alejado de fuentes de 
calor, como radiadores, calefactores, estufas u otros 
electrodomésticos que generen calor. Asimismo, mantenga 
estos componentes alejados de la luz directa del sol.
• PROTECCIÓN DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN: el cable 
de alimentación debe colocarse de forma que no sea 
posible pisarlo ni perforarlo con objetos situados encima o 
en las proximidades. Preste especial atención al cable en el 
enchufe y en la parte en que sale del monitor.

GARANTÍA LIMITADA
Owlet se enorgullece de este producto. Nuestra garantía se 
encuentra en: http://owletcare.com/pages/warranty.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA FCC
Los cambios o las modificaciones de esta unidad que no se 
hayan autorizado expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento anularán la capacidad del usuario para 
usar el equipo. Use SOLO el adaptador de corriente 
suministrado. Si no lo hace, podría anular la garantía 
limitada. Se ha probado y demostrado la conformidad de 
este equipo con respecto a los límites de un dispositivo 

digital de Clase B, de acuerdo a la Parte 15 de la normativa 
de la FCC. Dichos límites ofrecen una protección razonable 
contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. 
Este equipo genera, usa y puede emitir energía de 
radiofrecuencia. Si no se instala ni utiliza según las 
instrucciones del fabricante, podría causar interferencias 
nocivas en las comunicaciones por radio.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA DIRECTIVA 
SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS
Owlet se compromete a cumplir los requisitos de la 
directiva 2012/19/ue sobre residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (weee). Visite nuestra página web 
owletcare.Com para obtener más información sobre la 
eliminación adecuada de los productos owlet en la unión 
europea y en reino unido. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Owlet Baby Care declara que la cámara 
Owlet cumple la directiva 2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad de la Unión Europea está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

RANGO DE FRECUENCIAS Y POTENCIA 
MÁXIMA DE SALIDA
2412 - 2472 MHz (0,0249 vatios de salida)



om hur Owlet-produkterna ska slängas korrekt i EU och 
Storbritannien.

EFTERLEVNADSUTLÅTANDEDEKLARATION
Härmed förklarar Owlet Baby Care att Owlet-kameran 
efterlever reglerna i direktiv 2014/53/EU. Hela texten av 
EU-deklarationen om efterlevnad finns tillgänglig på 
följande webbadress: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

FREKVENSRÄKVIDD OCH MAXIMAL OUTPUT
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

ES  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
• AVISO: la cámara Owlet no es un equipo médico. No debe 
usarse como dispositivo médico ni en sustitución de uno. Su 
función no es la de diagnosticar, curar, tratar, aliviar ni 
prevenir ninguna enfermedad o condición médica, ni 
tampoco la de investigar, reemplazar ni modificar la 
anatomía ni proceso fisiológico alguno.
• Solo para uso en interiores. Para reducir el riesgo de 
incendio o descarga eléctrica, NO deje que el producto 
entre en contacto con agua o humedad. NO use el monitor 
cerca del agua (como en una bañera, un lavabo, etc.) ni lo 
sumerja en agua.
• El uso de este monitor no debe sustituir a una adecuada 
supervisión por parte de un adulto o de los padres. Debe 
comprobar la actividad de sus hijos a intervalos regulares, 
ya que este monitor no avisa a los padres de las actividades 
que realizan los niños en silencio.
• NUNCA intente desmontar el producto. Es peligroso y 
anulará la garantía.
• El usuario no debe intentar realizar el mantenimiento ni 
reparar el monitor.
• Use solo el adaptador suministrado con este producto. 
Una polaridad o voltaje incorrectos del adaptador puede 
dañar gravemente el producto.
• Para evitar ahogamientos y sobrecalentamientos, NO use 
alargadores.

• Settu EKKI straumbreytinn/veggtengilinn undir glugga þar 
sem barn kann að nota hann sem þrep og/eða til að teygja 
sig í hluta sem kunna að vera hættulegir.
• Fullorðnir skulu sjá um samsetninguna. Haltu litlum íhlutum 
fjarri börnum við samsetningu. Sýndu varúð þegar varan er 
tekin úr umbúðunum. 
• Varan er ekki leikfang.  EKKI leyfa börnum að leika sér með 
hana.
• Barnapíutækið notar dulkóðaðar sendingar yfir FCC-stýrðar 
tíðnir. Mundu ávallt eftir því að verja þráðlausa beininn þinn 
með lykilorði.

FREKARI ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• LOFTRÆSTING: EKKI loka fyrir loftopin. EKKI setja á rúm, 
sófa, teppi eða álíka yfirborð. EKKI setja á bókahillu eða skáp 
sem kann að hindra loftflæði.
• HITI: Staðsetja ætti barnapíutækið fjarri hitagjöfum eins og 
ofnum, hitamælum, eldavélum eða öðrum heimilistækjum 
sem mynda hita. Haltu þessum íhlutum einnig fjarri beinu 
sólarljósi.
• VÖRN RAFMAGNSSNÚRU: Það ætti að leggja 
rafmagnssnúruna þannig að ólíklegt sé að gengið sé yfir hana 
eða þá að hlutir, sem settir eru á hana eða við hana, klemmi 
hana.  Fylgstu sérstaklega með snúrunni við tengilinn og þar 
sem hún gengur út úr barnapíutækinu.

TAKMÖRKUÐ ÁBYRGÐ
Owlet stendur stolt á bak við vörurnar sínar. Ábyrgðarskilmá-
la okkar má finna á: http://owletcare.com/pages/warranty.

YFIRLÝSING UM FCC REGLUFYLGNI
Breytingar eða smábreytingar á einingunni, sem aðilinn, sem 
ber ábyrgð á reglufylgni hefur ekki heimilað með berum 
orðum, ógilda heimild notandans til að nota búnaðinn. 
Notaðu AÐEINS straumbreytinn sem fylgir með. Ef það er 
ekki gert getur það ógilt takmarkaða ábyrgð okkar. Prófanir 
hafa verið framkvæmdar á búnaðinum og uppfyllir hann 
takmarkanir um stafræn tæki í flokki B í samræmi við 15. 
hluta í reglum FCC. Þessar takmarkanir eru hannaðar til að 
veita eðlilega vernd gegn skaðlegum truflunum í 
íbúðarhúsnæði. Búnaðurinn myndar, notar og getur gefið frá 
sér útvarpstíðniorku og ef hann er ekki settur upp og notaður 
í samræmi við fyrirmæli framleiðanda getur hann valdið 
skaðlegum fjarskiptatruflunum.

YFIRLÝSING UM WEE REGLUFYLGNI
Owlet hefur einsett sér að uppfylla kröfur tilskipunar 
2012/19/ESB um raf- og rafeindaúrgang (WEEE). 
Upplýsingar um viðeigandi förgun á vörum Owlet í 
Evrópusambandinu og Bretlandi má finna á vefsíðu okkar 
owletcare.com.

SAMRÆMISYFIRLÝSING
Owlet Baby Care lýsir því hér með yfir að Owlet myndavélin 
uppfylli ákvæði tilskipunar 2014/53/ESB. Heildartexti 
samræmisyfirlýsingar ESB má finna á eftirfarandi veffangi: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

TÍÐNISVIÐ OG HÁMARKSAFL
2412-2472MHz (o.o249 úttaksvött)

FL   TÄRKEITÄ TURVALLISUUTTA KOSKEVIA OHJEITA
• VAROITUS: Owlet-kamera ei ole lääketieteellinen laite. 
Sitä ei ole tarkoitettu käytettäväksi lääkintälaitteena tai 
korvaamaan lääkintälaitetta. Sen tarkoituksena ole 
diagnosoida, parantaa, hoitaa, helpottaa tai ehkäistä mitään 
sairautta tai terveydentilaa tai tutkia, korvata tai muokata 
anatomista tai fysiologista prosessia.
• Vain sisäkäyttöön. Voit laskea tulialon tai sähköiskun riskiä 
olematta altistamatta tätä tuotetta vedelle tai kosteudelle. 
ÄLÄ käytä monitoria veden lähellä (kuten kylpyamme, allas, 
jne.) tai upota sitä veteen.
• Tätä monitoria ei saa käyttää aikuisen tai vanhemman 
valvonnan sijasta. Sinun pitäisi tarkistaa lapsesi aktiivisuus 
säännöllisin väliajoin, koska tämä monitori ei hälytä 
vanhemmille lapsen hiljaisista aktiviteeteista.
• ÄLÄ KOSKAAN yritä purkaa tuotetta. Tämä on vaarallista 
ja kumoaa takuun.
• Käyttäjä ei saa yrittää korjata tai huoltaa monitoria.
• Käytä vain tämän tuotteen mukana toimitettua sovitinta. 
Virheellinen polariteetti tai jännite voi vaurioittaa tuotetta 
vakavasti.
• Estä kietoutuminen ha ylikuumentuminen olemalla 
käyttämättä jatkojohtoja.
• Sovitin saattaa lämmetä kosketukselle liian kuumaksi 
käytön aikana.Tämä on normaalia.
• Irrota AC-adapteri seinästä, jos sitä ei käytetä pitkiin 
aikoihin.
• Tarkista, että seinäpistorasian levyt eivät ole 
kosketettaessa epätavallisen kuumia. Jos ne ovat, irrota 
johdot välittömästi näistä pistorasioista. Tarkista, että kaikki 
pistorasialiitännät ovat hyvässä kunnossa, niin että sovitin 
ei ole löysä eikä johtoja ole paljaana. Anna pätevän, 

AANVULLENDE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• VENTILATIE: Blokkeer GEEN ventilatieopeningen. NIET op 
een bed, bank, tapijt of dergelijk oppervlakte plaatsen. NIET 
in een boekenkast of kast zetten die de luchtstroming 
beperken.
• HITTE:  De monitor dient uit de buurt van warmtebronnen 
als radiatoren, verwarmingsroosters, kachels of andere 
apparaten die warmte produceren te worden geplaatst. Houd 
deze onderdelen ook buiten het bereik van direct zonlicht.
• BESCHERMING STROOMSNOER: Het stroomsnoer moet 
zo worden gelegd dat niemand er overheen kan lopen en dat 
het niet kan worden afgekneld door voorwerpen die erop of 
er tegenaan worden geplaatst. Let met name goed op het 
snoer bij de stekker en op het punt waar het uit de monitor 
komt.

BEPERKTE GARANTIE
Owlet is trots op haar product. Onze garantiebepalingen treft 
u aan op: https://owletcare.com/pages/warranty.

FCC NALEVINGSVERKLARING
Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die 
verantwoordelijk is voor de naleving, maken de bevoegdheid 
van de gebruiker om dit apparaat te bedienen ongeldig. U 
mag ALLEEN de meegeleverde stroomadapter gebruiken. Als 
u dit niet doet, kan dit leiden tot het vervallen van onze 
beperkte garantie. Deze apparatuur is getest en voldoet aan 
de eisen voor een digitaal apparaat van de klasse B, 
overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regelgeving. Deze eisen 
zijn ontworpen om redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke interferentie in een woonomgeving. Dit apparaat 
genereert en gebruikt radiogolven en kan mogelijk 
radiogolven uitzenden die communicatie via radiogolven 
kunnen verstoren wanneer dit apparaat niet wordt 
geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies van de 
fabrikant.

WEE NALEVINGSVERKLARING
Owlet zet zich in voor de naleving van de vereisten van 
richtlijn 2012/19/EU inzake afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (WEEE). Ga naar onze website op 
owletcare.com voor meer informatie over een passende 
manier om Owlet-producten weg te gooien in de EU en het 
VK.

CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Owlet Baby Care dat de Owlet Cam voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
EU-verklaring van overeenstemming kunt u vinden op het 
volgende internetadres: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREQUENTIEBEREIK EN MAXIMALE UITVOER
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

IS   MIKILVÆGAR ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• VIÐVÖRUN: Owlet myndavélin er ekki lækningatæki. Hún 
er ekki ætluð til notkunar sem lækningatæki eða til að koma 
í staðinn fyrir lækningatæki. Hún greinir hvorki né er henni 
ætlað að greina, lækna, meðhöndla, lina eða koma í veg fyrir 
sjúkdóma eða heilsufarsvandamál eða rannsaka, koma í 
staðinn fyrir eða gera breytingar á líffærum eða 
lífeðlisfræðilegum ferlum.
• Aðeins til notkunar innandyra. Til að minnka áhættu á 
eldsvoða eða raflosti má varan EKKI komast í snertingu við 
vatn eða raka. Notið barnapíutækið EKKI nærri vatni (eins 
og baðkeri, vaski, o.s.frv.) eða dýfið því í vatn.
• Notkun á þessu barnapíutæki ætti ekki að koma í staðinn 
fyrir viðeigandi eftirlit fullorðinna/foreldra. Þú ættir að 
fylgjast reglulega með athöfnun barnsins þíns þar sem 
barnapíutækið lætur foreldra ekki vita um hljóðlausar 
athafnir barnsins.
• Reyndu ALDREI að taka vöruna í sundur.  Það er hættulegt 
og ógildir ábyrgðina.
• Notandinn ætti aldrei að reyna að framkvæma 
viðhald/viðgerðir á barnapíutækinu.
• Notaðu aðeins straumbreytinn sem fylgir með vörunni.  
Spennubreytir með röngum skautum eða spennu getur 
valdið alvarlegum skemmdum á vörunni.
• Notaðu EKKI millistykki til að koma í veg fyrir að flækjast í 
snúrunni eða þá að varan ofhitni.
• Straumbreytirinn kann að hitna aðeins við notkun.  Það er 
eðlilegt.
• Taktu straumbreytinn ÁVALLT úr sambandi ef tækið er 
ekki notað um lengri tíma.
• Gættu þess að vegginstungur séu ekki óeðlilega heitar.  Ef 
svo er skaltu taka snúrurnar tafarlaust úr sambandi. Gættu 
þess að allar tengingar við innstungur séu í góðu lagi svo að 

straumbreytirinn sé ekki laus eða það sjáist í bera víra.  
Láttu fagmenntaðan rafvirkja ganga úr skugga um að ekki 
sjáist í neina bera víra.

DA   VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• ADVARSEL: Owlet Cam er ikke medicinsk udstyr. Det er 
ikke beregnet til brug som medicinsk udstyr, eller til at 
erstatte medicinsk udstyr.Det er ikke og er ikke beregnet til 
at diagnosticere, kurere, behandle, lindre eller forhindre 
sygdom eller sundhedstilstande eller undersøge, erstatte 
eller modificere nogen anatomi eller nogen anden form for 
fysiologisk process.
• Kun til indendørs brug. Udsæt IKKE dette produkt for vand 
eller fugt, for at reducere risikoen for brand eller elektrisk 
stød.BRUG IKKE babyalarmen i nærheden af vand (som fx 
badekar, håndvask osv.). Enheden må ikke nedsænkes i vand. 
• Brugen af denne babyalarm må ikke erstatte voksnes / 
forældres korrekte overvågning. Du bør tjekke dit barns 
aktivitet med regelmæssige intervaller, da denne babyalarm 
ikke advarer forældre om et barns stille perioder eller 
aktiviteter.
• Forsøg ALDRIG at adskille produktet. Dette er farligt og 
annullerer garantien.
• Brugeren må ikke forsøge at servicere / reparere 
babyalarmen.
• Brug kun den adapter, der følger med dette produkt. Forkert 
adapterpolaritet eller -spænding kan beskadige produktet 
alvorligt.
• BRUG IKKE forlængerledninger for at undgå sammenfiltring 
og overophedning.
• Adapteren kan blive lidt varm at røre ved under brugen. Det 
er helt normalt.
• FJERN ALTID vekselstrømsadapteren fra vægkontakten, 
hvis enheden ikke bruges i en længere periode.
• Sørg for, at vægkontakten overflade ikke føles usædvanligt 
varm ved berøring. Hvis det er tilfældet, skal du straks fjerne 
ledningen fra sådanne stikkontakter. Kontroller, at alle 
stikkene er i god stand, så adapteren ikke sidder løs og at der 
ikke er nogen udsatte ledninger eller kabler.Få en kvalificeret, 
autoriseret elektriker til at tjekke, at der ikke er nogen 
udsatte ledninger
• ANBRING IKKE adapteren / vægstikket under et vindue, 
hvor barnet kan bruge det til at træde på og / eller nå noget, 
der kan være farligt.
• Enheden skal samles af en voksen. Hold små dele væk fra 
børn, mens enheden samles. Vær forsigtig og omhyggelig, 
når du pakker produktet ud.
• Produktet er ikke et legetøj. LAD IKKE børn lege med det. 
• Babyalarmen bruger et krypteret signal over FCC-styrede 
frekvenser. Husk altid at beskytte din WiFi-router med en 
kode.

YDERLIGERE 
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• VENTILATION: Du må IKKE blokere ventilationsåbnin-
gerne. Enheden må IKKE anbringes på en seng, sofa, et 
tæppe eller en lignende overflade. Enheden må IKKE 
anbringes i en reol eller et skab, der kan begrænse 
luftstrømmen. 

• VARME: Babylarmen skal placeres væk fra varmekilder, 
som fx radiatorer, varmeapparater, komfurer eller andre 
apparater, der producerer varme. Hold også disse 
komponenter væk fra direkte sollys.
• BESKYTTELSE AF STRØMKABLET: Strømforsyningskablet 
skal trækkes, så det ikke er sandsynligt, at man går på det 
eller klemmer det med genstande, der er placeret på eller 
mod det. Vær særlig opmærksom på ledningen ved stikket og 
det, hvor den kommer ud af babyalarmen.

BEGRÆNSET GARANTI
Owlet står stolt bag sit produkt. Vores garantier ses på: 
https://owletcare.com/pages/warranty. 

FCC OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Ændringer eller modifikationer af denne enhed, der ikke 
udtrykkeligt er godkendt af den part, der er ansvarlig for 
overensstemmelsen, ugyldiggør brugerens ret til at betjene 
dette udstyr. Hvis dette undlades, annullerer det vores 
begrænsede garanti. Dette udstyr er blevet testet og 
overholder med grænserne for digitale enheder i Klasse B, jfr. 
§ 15 i FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give 
rimelig beskyttelse mod skadelige forstyrrelser i boliger. 
Dette udstyr genererer, bruger og udstråler radiofrekvenser 
og kan, hvis det ikke indstalleres og bruges korrekt i henhold 
til producentens instruktioner, skabe interferens, der er 
skadelig for radiokommunikation.

WEEE OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet er forpligtet til at opfylde kravene i direktiv 2012/19 / 
EU om affald fra elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). 
Besøg vores hjemmeside owletcare.com og se mere om den 
korrekte bortskaffelse af Owlets produkter i EU og UK.

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet Baby Care erklærer hermed, at Owlet Cam er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53 / EU. 
EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan ses på 
følgende internetadresse: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREKVENSOMRÅDE OG MAKSIMALT OUTPUT
2412-2472MHz (0,0249 output Watt)

NL   BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• WAARSCHUWING: De Owlet Cam is geen medisch 
hulpmiddel. Het is niet bedoeld voor gebruik als medisch 
hulpmiddel of om een medisch hulpmiddel te vervangen. Het 
is niet geschikt en niet bedoeld om een ziekte of 
gezondheidstoestand te diagnosticeren, te genezen, te 

behandelen, te verlichten of te voorkomen of om de 
anatomie of een fysiologisch proces te onderzoeken, te 
vervangen of aan te passen.
• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Om het risico op 
brand of elektrische schok te verkleinen, stelt u dit product 
NIET bloot aan water of vocht. Gebruik de MONITOR niet in 
de buurt van water (zoals een bad, wastafel, enz.) en dompel 
niet onder in water.
• Het gebruik van deze monitor dient niet ter vervanging van 
het nodige toezicht door een volwassene/ouder. U moet de 
bezigheden van uw kind regelmatig controleren, aangezien 
deze monitor ouders niet waarschuwt bij geruisloze 
bezigheden van een kind.
• Probeer dit product NOOIT te demonteren. Dat is 
gevaarlijk en zal de garantie ongeldig maken.
• De gebruiker mag geen onderhoudswerkzaamheden aan 
de monitor verrichten en deze niet proberen te repareren. 
• Gebruik uitsluitend de bij dit product meegeleverde 
adapter. Onjuiste polariteit of onjuist voltage van de adapter 
kan het product ernstig beschadigen.
• Gebruik GEEN verlengsnoeren om verstrengeling en 
oververhitting te voorkomen. 
• De adapter kan mogelijk enigszins warm aanvoelen tijdens 
gebruik. Dit is normaal.
• Haal ALTIJD de stekker van de AC-adapter uit het 
stopcontact als u het product langere tijd niet gebruikt.
• Controleer of de stopcontacten niet ongewoon warm 
aanvoelen. Als dat wel het geval is, haal de snoeren dan 
onmiddellijk uit deze stopcontacten. Controleer of alle 
stopontacten in orde zijn zodat de adapter niet los zit en dat 
bedrading niet zichtbaar is.
• Plaats de adapter/muurplug NIET onder een raam waar 
een kind het kan gebruiken om op te staan en/of om iets te 
pakken dat gevaarlijk kan zijn.
• Montage door een volwassene is verplicht. Houd kleine 
onderdelen uit de buurt van kinderen tijdens de montage. 
Wees voorzichtig bij het uitpakken van het product.
• Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er NIET mee 
spelen.
• Monitor maakt gebruik van gecodeerde transmissie over 
FCC beheerde frequenties. Bescherm uw wifi-router altijd 
met een wachtwoord.

TAAJUUSALUE JA MAKSIMILÄHTÖ
2412-2472MHz (o.o249 lähtö wattia)

IT   ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI
• ATTENZIONE: La Cam Owlet non è un dispositivo medico. 
Non è destinata all'utilizzo come dispositivo medico o come 
sostituto di un dispositivo medico. Non utilizzare per 
diagnosticare, curare, trattare, alleviare o prevenire disturbi 
o condizioni cliniche o per esaminare, sostituire o 
modificare l'assetto anatomico o altri processi fisiologici.
• Per uso esclusivo in ambienti interni.Per ridurre il rischio di 
incendio o di scossa elettrica, NON esporre il prodotto ad 
acqua e umidità. NON utilizzare il monitor vicino all'acqua 
(per es. vasche, lavandini, ecc.) e NON immergere in acqua.
• L'utilizzo del monitor non deve in nessun modo sostituire 
la supervisione da parte di un adulto/genitore. Dovreste 
controllare l'attività del vostro bambino a intervalli regolari, 
questo monitor non segnala ai genitori le attività silenziose.
• NON provare MAI a smontare il prodotto. Oltre a essere 
pericoloso, rende nulla la garanzia.
• Non provare a riparare/fare manutenzione al monitor.
• Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito con il 
prodotto. Una polarità o un voltaggio dell'adattatore 
incorretti possono danneggiare il prodotto in maniera grave.
• Per evitare nodi o surriscaldamento, NON utilizzare 
prolunghe.
• È possibile che l'alimentatore si riscaldi leggermente 
durante l'utilizzo. È normale.
• Rimuovere SEMPRE l'adattatore dalla presa durante 
periodi di inutilizzo prolungati.
• Assicurarsi che la presa a muro non sia insolitamente 
calda al tatto. Se dovesse succedere, rimuovere il cavo dalla 
presa a muro. Controllare che tutte le connessioni siano in 
buone condizioni e che gli adattatori non siano mal 
connessi e che i fili non siano esposti.
• NON posizionare la presa/l'adattatore sotto a una finestra 
dove il bambino potrebbe usarlo per arrampicarsi o 

lisensoidun sähköteknikon tarkistaa, että johtoja ei ole 
paljaana.
• ÄLÄ aseta sovitinta/seinäpistoketta ikkunan alle, jossa lapsi 
saattaa astua sen päälle ja/tai tavoittakseen jotakin, joka 
saattaa olla vaarallista. 
• Aikuisen kokoonpanoa vaaditaan. Pidä pienet osat pois 
lasten ulottuvilta, kun kokoat. Noudata varovaisuutta, kun 
purat tuotetta.
• Tämä tuote ei ole lelu. ÄLÄ anna lasten leikkiä sillä.
• Monitorissa käytetään suojattua lähetystä FCC-hallituilla 
taajuuksilla. Muista aina suojata WiFi-reitittimesti 
salasanalla.

TURVALLISUUTTA KOSKEVIA LISÄOHJEITA
• TUULETUS: ÄLÄ tuki tuuletusaukkoja. ÄLÄ aseta sängylle, 
sohvalle, matolle tai vastaavalle pinnalle. ÄLÄ aseta 
kirjahyllyyn tai kaappiin, joka saattaa rajoittaa ilmanvirtausta.
• KUUMUUS: Monitori pitää asettaa etäälle 
lämmönlähteistä, kuten lämpöpattereista, lämmitysaukoista, 
liesistä tai muista laitteista, jotka muodostavat lämpöä. Pidä 
nämä osat myös pois suorasta auringonvalosta.
• VIRTAJOHDON SUOJAUS: Virtajohto pitäisi reitittää niin, 
että sen päälle ei kävellä eikä se joudu puristuksiin sen päälle 
tai sitä vasten asetettujen tavaroiden vuoksi. Kiinnitä erityistä 
huomiota johtoon pistokkeessa ja kohdissa, joissa se lähtee 
monitorista.

RAJOITETTU TAKUU
Owlet on ylpeästi tuotteensa takana. Takuuta koskevat tiedot 
löytyvät osoitteesta: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSEKE
Tähän laitteeseen tehdyt muutokset tai muokkaukset, joita 
vaatimustenmukaisuudesta vastaava osapuoli ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, kumoavat käyttäjän oikeuden 
käyttää tätä laitetta. Käytä VAIN mukana toimitettua 
virtasovitinta. Tämän laiminlyöminen saattaa mitätöitä 
rajoitetun takuun. Tämä laite on testattu ja sen on todettu 
noudattavan Luokan B digitaalista laitetta koskevia 
rajoituksia FCC-sääntöjen osan 15 mukaisesti. Näiden 
rajoitusten tarkoituksena on tarjota kohtuullinen suoja 
asuinympäristöön asennettujen laitteiden haitallista häiriötä 
vastaan.

WEE-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSUNTO
Owlet on sitoutunut täyttämään direktiivin 2012/19/EU 
sähkö- ja elektroniikkaromuja koskevat vaatimukset. Lue lisää 
Owlet-tuotteiden asianmukaisesta hävittämisestä EU:ssa ja 
UK:ssa verkkosivustolta owletcare.com.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Owlet Baby Care julistaa täten, että Owlet-kamera ei 
direktiivin 2014/53/EY mukainen. Täydellinen EY:n 
vaatimustenmukaisuusvakuuden teksti on saatavissa 
seuraavasta Internet-osoitteesta: http://owletbabycare.-
co.uk/pages/ce-compliance

è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale 
della dichiarazione di conformità UE è consultabile alla 
seguente pagina: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

GAMMA DI FREQUENZA E MASSIMA 
POTENZA IN USCITA
2412-2472MHz (o.o249 Potenza Watt)

SV   VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VARNING: Owlet-kameran är inte medicinsk anordning. 
Produkten är inte avsedd att användas som ett medicinskt 
hjälpmedel eller ersätta ett medicinskt hjälpmedel. 
Produkten kan inte och är inte avsedd att diagnostisera, 
bota, vårda, lindra eller förhindra någon sjukdom eller 
hälsotillstånd, eller utreda, ersätta eller modifiera anatomin 
eller någon fysiologisk process.
• Edast för användning inomhus. För att minska risk för 
brand eller elektrisk chock, UTSÄTT ALDRIG denna produkt 
för vatten eller fukt. ANVÄND EJ monitor nära vatten (t.ex. 
vid badkar, handfat, etc.) eller delvis i vatten. 
• Använning av denna monitor bör ej användas istället för 
sedvanlig omsorg av vuxen/förälder. Du bör kontrollera ditt 
barns aktiviteter med jämna mellanrum då denna monitor 
inte larmar föräldrar om ett barns tysta aktiviteter.
• FÖRSÖK ALDRIG att ta isär denna produkt. Detta är farligt 
och täcks inte av garantin.
• Användaren bör ej försöka reparera monitorn.
• Använd endast tillhörande adapter med denna produkt. 
Felaktig adapterpolaritet eller elektrisk spänning kan skada 
produkten allvarligt.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• Adaptern kan bli lite varm att röra under anvädning. Detta 
är normalt.
• Koppla ALLTID ur AC-adapter från väggen vid långa 
perioder av icke-användning.

raggiungere cose pericolose.
• È necessario l'assemblaggio da parte di un adulto. Tenere le 
parti piccole lontano dai bambini durante l'assemblaggio. 
Fare attenzione quando si apre la confezione.
• Questo prodotto non è un giocattolo. NON permettere ai 
bambini di giocarci.
• Questo monitor usa trasmissioni criptate su radiofrequenze 
FCC. Ricordarsi di impostare una password per proteggere il 
router del WiFi.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA AGGIUNTIVE
• AREAZIONE: NON bloccare le aperture di areazione. NON 
posizionare su un letto, divano, tappeto o una superficie 
simile. NON posizionare in una libreria o in un armadietto 
dove l'areazione è limitata.
• CALORE: il monitor deve essere posizionato lontano da 
fonti di calore, come caloriferi, diffusori di aria calda, fornelli 
e altri elettrodomestici che producono calore. Inoltre, non 
esporre i componenti alla luce diretta del sole.
• PROTEZIONE DEL CAVO DELL'ALIMENTATORE: il cavo 
deve essere posizionato in maniera che non sia d'intralcio o 
che non venga schiacciato da altri oggetti. Fare particolare 
attenzione a dove il cavo è collegato alla presa e al monitor.

GARANZIA LIMITATA
Owlet garantisce con orgoglio i suoi prodotti. Le nostre 
garanzie sono consultabili sul sito: https://owlet-
care.com/pages/warranty.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC
I cambiamenti e le modifiche all'unità che non sono 
espressamente approvati dalla parte responsabile della sua 
conformità rendono nulla l'autorizzazione all'uso di questo 
dispositivo da parte dell'utente. In caso contrario, la nostra 
garanzia limitata potrebbe essere annullata. Questa 
attrezzatura è stata testata e ne è stata verificata la 
conformità ai limiti per i dispositivi digitali di Classe B, in 
ottemperanza alla Parte 15 dei regolamenti della FCC. Tali 
limiti hanno lo scopo di fornire una protezione ragionevole da 
interferenze dannose in installazioni residenziali. Questa 
attrezzatura genera, utilizza e può irraggiare energia in forma 
di frequenze radio e, se non viene installata ed utilizzata in 
linea con le istruzioni del produttore, potrebbe causare 
interferenze dannose alle comunicazioni radio.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ RAEE
Owlet si impegna a rispettare i requisiti della direttiva 
europea 2012/19/UE relativa allo smaltimento di 
attrezzature elettriche ed elettroniche (RAEE). Consultare il 
nostro sito owletcare.uk per maggiori informazioni sullo 
smaltimento appropriato dei prodotti Owlet nella UE e nel 
Regno Unito.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Con la presente, Owlet Baby Care dichiara che la Cam Owlet 

ATTENZIONE: 
PERICOLO DI SOFFOCAMENTO!
È accaduto che dei bambini siano rimasti 
STRANGOLATI tra i cavi. Utilizzare sempre 
passacavi per tutti i cavi ad almeno un metro 
dalla culla. Controllare prima di ogni utilizzo 
che i cavi non siano esposti e raggiungibili dal 
bambino. Interrompere immediatamente 
l'utilizzo se la copertura di protezione è rotta 
o danneggiata. Non rimuovere la targhetta 
dal cavo o dalla copertura di protezione.

• Kontrollera och försäkra dig om att vägguttagsplattorna 
inte är ovanligt heta. Om de är överhettade, koppla 
omedelbart ut sladdarna från dessa uttag. Kontrollera att 
alla uttagssammankopplingar är i gott skick så att adaptern 
inte är lös eller sladdar blir synliga. Låt en kvalificerad 
legitimerad elektriker kontrollera att inga sladdar är synliga. 
• PLACERA EJ adapter/vägguttag under fönster som barnet 
kan anävnda att stå i och/eller nå något som är farligt ifrån.
• För montering krävs vuxen person. Håll undan små delar 
från barn medan du monterar. Var försiktig när du packar 
upp produkten.
• Denna produkt är inte en leksak. TILLÅT EJ barn att leka 
med den.
• I monitorn används säkrad transmission med 
FCC-hanterade frekvenser. Kom alltid ihåg att skydda din 
Wi-Fi-router med lösenord.

YTTERLIGARE SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VENTIATION: BLOCKERA EJ ventilationsöppningar. 
PLACERA EJ på säng, soffa, matta eller liknande yta. 
PLACERA EJ i bokhylla eller skåp som kan hindra 
luftcirkulation.
• VÄRME: Monitorn bör placeras utom räckhåll från 
värmekällor som element, värmeventiler, ugnar eller andra 
värmeanordningar. Håll dessa komponenter från direkt 
solljus.
• STRÖMSLADDSSKYDD: Strömtillförselssladden bör vara 
placerad så att den inte blir trampad på eller kläms av 
föremål placerade på eller mot den. Var extra uppmärksam 
med sladden vid uttaget och vid monitorns utgång.

BEGRÄNSAD GARANTI
Owlet står stolt bakom denna produkt. Våra garantier kan 
hittas på: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-EFTERLEVNADSUTLÅTANDE 
Ändringar eller modifikationer av denna enhet ej utryckligen 
godkända av part ansvarig för efterlevnad av myndighet för 
denna utrustning godkända användare. Använd ENDAST 
medföljande strömadapter. Om så inte efterlevs kan vår 
begränsade garanti upphöra. Denna utrustning har testats 
och befunnits uppfylla gränserna för en klass B digital enhet, 
enligt del 15 i FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för 
att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar, använder 
och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte 
installeras och används i enlighet med tillverkarens 
anvisningar, kan den orsaka störningar skadliga för 
radiokommunikation.

WEE EFTERLEVNADSUTLÅTANDE
Owlet är skyldig att efterleva kraven i direktiv 2012/19/EU 
om elektiskt- och elektronisk utrustningsavfall (WEEE). 
Besök vår hemsida på owletcare.com för mer information 

• El adaptador puede estar ligeramente caliente al tacto si 
está en funcionamiento. Esto es algo normal.
• Desenchufe SIEMPRE el adaptador de corriente alterna de 
la pared si no va a usar el producto durante un periodo de 
tiempo prolongado.
• Asegúrese de que las placas de los enchufes de la pared 
no estén inusualmente calientes al tacto. Si lo están, 
desconecte inmediatamente los cables de estas tomas de 
corriente. Compruebe que todas las conexiones de las 
tomas de corriente estén en buen estado para que el 
adaptador no quede suelto ni haya cables expuestos. 
Solicite a un electricista cualificado y certificado que 
compruebe que no haya cables expuestos.
• NO coloque el adaptador o enchufe de pared bajo una 
ventana donde puedan usarlo los niños para subirse o 
alcanzar algo que pueda ser peligroso.
• Se requiere un montaje por parte de un adulto. Mantenga 
las piezas pequeñas alejadas del alcance de los niños 
durante el montaje. Tenga cuidado cuando desempaquete 
el producto. 
• Este producto no es un juguete. NO deje que los niños 
juegen con él.
• El monitor usa una transmisión cifrada en frecuencias 
gestionadas por la Comisión Federal de Comunicaciones 
(FCC por sus siglas en inglés).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES
• VENTILACIÓN: NO bloquee los orificios de ventilación. 
NO coloque el producto sobre una cama, un sofá, una 
alfombra o una superficie similar. NO coloque el producto 
en una estantería ni en armario que pudiera limitar la 
circulación del aire.
• CALOR: el monitor debe colocarse alejado de fuentes de 
calor, como radiadores, calefactores, estufas u otros 
electrodomésticos que generen calor. Asimismo, mantenga 
estos componentes alejados de la luz directa del sol.
• PROTECCIÓN DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN: el cable 
de alimentación debe colocarse de forma que no sea 
posible pisarlo ni perforarlo con objetos situados encima o 
en las proximidades. Preste especial atención al cable en el 
enchufe y en la parte en que sale del monitor.

GARANTÍA LIMITADA
Owlet se enorgullece de este producto. Nuestra garantía se 
encuentra en: http://owletcare.com/pages/warranty.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA FCC
Los cambios o las modificaciones de esta unidad que no se 
hayan autorizado expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento anularán la capacidad del usuario para 
usar el equipo. Use SOLO el adaptador de corriente 
suministrado. Si no lo hace, podría anular la garantía 
limitada. Se ha probado y demostrado la conformidad de 
este equipo con respecto a los límites de un dispositivo 

digital de Clase B, de acuerdo a la Parte 15 de la normativa 
de la FCC. Dichos límites ofrecen una protección razonable 
contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. 
Este equipo genera, usa y puede emitir energía de 
radiofrecuencia. Si no se instala ni utiliza según las 
instrucciones del fabricante, podría causar interferencias 
nocivas en las comunicaciones por radio.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA DIRECTIVA 
SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS
Owlet se compromete a cumplir los requisitos de la 
directiva 2012/19/ue sobre residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (weee). Visite nuestra página web 
owletcare.Com para obtener más información sobre la 
eliminación adecuada de los productos owlet en la unión 
europea y en reino unido. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Owlet Baby Care declara que la cámara 
Owlet cumple la directiva 2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad de la Unión Europea está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

RANGO DE FRECUENCIAS Y POTENCIA 
MÁXIMA DE SALIDA
2412 - 2472 MHz (0,0249 vatios de salida)



om hur Owlet-produkterna ska slängas korrekt i EU och 
Storbritannien.

EFTERLEVNADSUTLÅTANDEDEKLARATION
Härmed förklarar Owlet Baby Care att Owlet-kameran 
efterlever reglerna i direktiv 2014/53/EU. Hela texten av 
EU-deklarationen om efterlevnad finns tillgänglig på 
följande webbadress: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

FREKVENSRÄKVIDD OCH MAXIMAL OUTPUT
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

ES  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
• AVISO: la cámara Owlet no es un equipo médico. No debe 
usarse como dispositivo médico ni en sustitución de uno. Su 
función no es la de diagnosticar, curar, tratar, aliviar ni 
prevenir ninguna enfermedad o condición médica, ni 
tampoco la de investigar, reemplazar ni modificar la 
anatomía ni proceso fisiológico alguno.
• Solo para uso en interiores. Para reducir el riesgo de 
incendio o descarga eléctrica, NO deje que el producto 
entre en contacto con agua o humedad. NO use el monitor 
cerca del agua (como en una bañera, un lavabo, etc.) ni lo 
sumerja en agua.
• El uso de este monitor no debe sustituir a una adecuada 
supervisión por parte de un adulto o de los padres. Debe 
comprobar la actividad de sus hijos a intervalos regulares, 
ya que este monitor no avisa a los padres de las actividades 
que realizan los niños en silencio.
• NUNCA intente desmontar el producto. Es peligroso y 
anulará la garantía.
• El usuario no debe intentar realizar el mantenimiento ni 
reparar el monitor.
• Use solo el adaptador suministrado con este producto. 
Una polaridad o voltaje incorrectos del adaptador puede 
dañar gravemente el producto.
• Para evitar ahogamientos y sobrecalentamientos, NO use 
alargadores.

• Settu EKKI straumbreytinn/veggtengilinn undir glugga þar 
sem barn kann að nota hann sem þrep og/eða til að teygja 
sig í hluta sem kunna að vera hættulegir.
• Fullorðnir skulu sjá um samsetninguna. Haltu litlum íhlutum 
fjarri börnum við samsetningu. Sýndu varúð þegar varan er 
tekin úr umbúðunum. 
• Varan er ekki leikfang.  EKKI leyfa börnum að leika sér með 
hana.
• Barnapíutækið notar dulkóðaðar sendingar yfir FCC-stýrðar 
tíðnir. Mundu ávallt eftir því að verja þráðlausa beininn þinn 
með lykilorði.

FREKARI ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• LOFTRÆSTING: EKKI loka fyrir loftopin. EKKI setja á rúm, 
sófa, teppi eða álíka yfirborð. EKKI setja á bókahillu eða skáp 
sem kann að hindra loftflæði.
• HITI: Staðsetja ætti barnapíutækið fjarri hitagjöfum eins og 
ofnum, hitamælum, eldavélum eða öðrum heimilistækjum 
sem mynda hita. Haltu þessum íhlutum einnig fjarri beinu 
sólarljósi.
• VÖRN RAFMAGNSSNÚRU: Það ætti að leggja 
rafmagnssnúruna þannig að ólíklegt sé að gengið sé yfir hana 
eða þá að hlutir, sem settir eru á hana eða við hana, klemmi 
hana.  Fylgstu sérstaklega með snúrunni við tengilinn og þar 
sem hún gengur út úr barnapíutækinu.

TAKMÖRKUÐ ÁBYRGÐ
Owlet stendur stolt á bak við vörurnar sínar. Ábyrgðarskilmá-
la okkar má finna á: http://owletcare.com/pages/warranty.

YFIRLÝSING UM FCC REGLUFYLGNI
Breytingar eða smábreytingar á einingunni, sem aðilinn, sem 
ber ábyrgð á reglufylgni hefur ekki heimilað með berum 
orðum, ógilda heimild notandans til að nota búnaðinn. 
Notaðu AÐEINS straumbreytinn sem fylgir með. Ef það er 
ekki gert getur það ógilt takmarkaða ábyrgð okkar. Prófanir 
hafa verið framkvæmdar á búnaðinum og uppfyllir hann 
takmarkanir um stafræn tæki í flokki B í samræmi við 15. 
hluta í reglum FCC. Þessar takmarkanir eru hannaðar til að 
veita eðlilega vernd gegn skaðlegum truflunum í 
íbúðarhúsnæði. Búnaðurinn myndar, notar og getur gefið frá 
sér útvarpstíðniorku og ef hann er ekki settur upp og notaður 
í samræmi við fyrirmæli framleiðanda getur hann valdið 
skaðlegum fjarskiptatruflunum.

YFIRLÝSING UM WEE REGLUFYLGNI
Owlet hefur einsett sér að uppfylla kröfur tilskipunar 
2012/19/ESB um raf- og rafeindaúrgang (WEEE). 
Upplýsingar um viðeigandi förgun á vörum Owlet í 
Evrópusambandinu og Bretlandi má finna á vefsíðu okkar 
owletcare.com.

SAMRÆMISYFIRLÝSING
Owlet Baby Care lýsir því hér með yfir að Owlet myndavélin 
uppfylli ákvæði tilskipunar 2014/53/ESB. Heildartexti 
samræmisyfirlýsingar ESB má finna á eftirfarandi veffangi: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

TÍÐNISVIÐ OG HÁMARKSAFL
2412-2472MHz (o.o249 úttaksvött)

FL   TÄRKEITÄ TURVALLISUUTTA KOSKEVIA OHJEITA
• VAROITUS: Owlet-kamera ei ole lääketieteellinen laite. 
Sitä ei ole tarkoitettu käytettäväksi lääkintälaitteena tai 
korvaamaan lääkintälaitetta. Sen tarkoituksena ole 
diagnosoida, parantaa, hoitaa, helpottaa tai ehkäistä mitään 
sairautta tai terveydentilaa tai tutkia, korvata tai muokata 
anatomista tai fysiologista prosessia.
• Vain sisäkäyttöön. Voit laskea tulialon tai sähköiskun riskiä 
olematta altistamatta tätä tuotetta vedelle tai kosteudelle. 
ÄLÄ käytä monitoria veden lähellä (kuten kylpyamme, allas, 
jne.) tai upota sitä veteen.
• Tätä monitoria ei saa käyttää aikuisen tai vanhemman 
valvonnan sijasta. Sinun pitäisi tarkistaa lapsesi aktiivisuus 
säännöllisin väliajoin, koska tämä monitori ei hälytä 
vanhemmille lapsen hiljaisista aktiviteeteista.
• ÄLÄ KOSKAAN yritä purkaa tuotetta. Tämä on vaarallista 
ja kumoaa takuun.
• Käyttäjä ei saa yrittää korjata tai huoltaa monitoria.
• Käytä vain tämän tuotteen mukana toimitettua sovitinta. 
Virheellinen polariteetti tai jännite voi vaurioittaa tuotetta 
vakavasti.
• Estä kietoutuminen ha ylikuumentuminen olemalla 
käyttämättä jatkojohtoja.
• Sovitin saattaa lämmetä kosketukselle liian kuumaksi 
käytön aikana.Tämä on normaalia.
• Irrota AC-adapteri seinästä, jos sitä ei käytetä pitkiin 
aikoihin.
• Tarkista, että seinäpistorasian levyt eivät ole 
kosketettaessa epätavallisen kuumia. Jos ne ovat, irrota 
johdot välittömästi näistä pistorasioista. Tarkista, että kaikki 
pistorasialiitännät ovat hyvässä kunnossa, niin että sovitin 
ei ole löysä eikä johtoja ole paljaana. Anna pätevän, 

AANVULLENDE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• VENTILATIE: Blokkeer GEEN ventilatieopeningen. NIET op 
een bed, bank, tapijt of dergelijk oppervlakte plaatsen. NIET 
in een boekenkast of kast zetten die de luchtstroming 
beperken.
• HITTE:  De monitor dient uit de buurt van warmtebronnen 
als radiatoren, verwarmingsroosters, kachels of andere 
apparaten die warmte produceren te worden geplaatst. Houd 
deze onderdelen ook buiten het bereik van direct zonlicht.
• BESCHERMING STROOMSNOER: Het stroomsnoer moet 
zo worden gelegd dat niemand er overheen kan lopen en dat 
het niet kan worden afgekneld door voorwerpen die erop of 
er tegenaan worden geplaatst. Let met name goed op het 
snoer bij de stekker en op het punt waar het uit de monitor 
komt.

BEPERKTE GARANTIE
Owlet is trots op haar product. Onze garantiebepalingen treft 
u aan op: https://owletcare.com/pages/warranty.

FCC NALEVINGSVERKLARING
Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die 
verantwoordelijk is voor de naleving, maken de bevoegdheid 
van de gebruiker om dit apparaat te bedienen ongeldig. U 
mag ALLEEN de meegeleverde stroomadapter gebruiken. Als 
u dit niet doet, kan dit leiden tot het vervallen van onze 
beperkte garantie. Deze apparatuur is getest en voldoet aan 
de eisen voor een digitaal apparaat van de klasse B, 
overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regelgeving. Deze eisen 
zijn ontworpen om redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke interferentie in een woonomgeving. Dit apparaat 
genereert en gebruikt radiogolven en kan mogelijk 
radiogolven uitzenden die communicatie via radiogolven 
kunnen verstoren wanneer dit apparaat niet wordt 
geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies van de 
fabrikant.

WEE NALEVINGSVERKLARING
Owlet zet zich in voor de naleving van de vereisten van 
richtlijn 2012/19/EU inzake afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (WEEE). Ga naar onze website op 
owletcare.com voor meer informatie over een passende 
manier om Owlet-producten weg te gooien in de EU en het 
VK.

CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Owlet Baby Care dat de Owlet Cam voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
EU-verklaring van overeenstemming kunt u vinden op het 
volgende internetadres: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREQUENTIEBEREIK EN MAXIMALE UITVOER
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

IS   MIKILVÆGAR ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• VIÐVÖRUN: Owlet myndavélin er ekki lækningatæki. Hún 
er ekki ætluð til notkunar sem lækningatæki eða til að koma 
í staðinn fyrir lækningatæki. Hún greinir hvorki né er henni 
ætlað að greina, lækna, meðhöndla, lina eða koma í veg fyrir 
sjúkdóma eða heilsufarsvandamál eða rannsaka, koma í 
staðinn fyrir eða gera breytingar á líffærum eða 
lífeðlisfræðilegum ferlum.
• Aðeins til notkunar innandyra. Til að minnka áhættu á 
eldsvoða eða raflosti má varan EKKI komast í snertingu við 
vatn eða raka. Notið barnapíutækið EKKI nærri vatni (eins 
og baðkeri, vaski, o.s.frv.) eða dýfið því í vatn.
• Notkun á þessu barnapíutæki ætti ekki að koma í staðinn 
fyrir viðeigandi eftirlit fullorðinna/foreldra. Þú ættir að 
fylgjast reglulega með athöfnun barnsins þíns þar sem 
barnapíutækið lætur foreldra ekki vita um hljóðlausar 
athafnir barnsins.
• Reyndu ALDREI að taka vöruna í sundur.  Það er hættulegt 
og ógildir ábyrgðina.
• Notandinn ætti aldrei að reyna að framkvæma 
viðhald/viðgerðir á barnapíutækinu.
• Notaðu aðeins straumbreytinn sem fylgir með vörunni.  
Spennubreytir með röngum skautum eða spennu getur 
valdið alvarlegum skemmdum á vörunni.
• Notaðu EKKI millistykki til að koma í veg fyrir að flækjast í 
snúrunni eða þá að varan ofhitni.
• Straumbreytirinn kann að hitna aðeins við notkun.  Það er 
eðlilegt.
• Taktu straumbreytinn ÁVALLT úr sambandi ef tækið er 
ekki notað um lengri tíma.
• Gættu þess að vegginstungur séu ekki óeðlilega heitar.  Ef 
svo er skaltu taka snúrurnar tafarlaust úr sambandi. Gættu 
þess að allar tengingar við innstungur séu í góðu lagi svo að 

straumbreytirinn sé ekki laus eða það sjáist í bera víra.  
Láttu fagmenntaðan rafvirkja ganga úr skugga um að ekki 
sjáist í neina bera víra.

DA   VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• ADVARSEL: Owlet Cam er ikke medicinsk udstyr. Det er 
ikke beregnet til brug som medicinsk udstyr, eller til at 
erstatte medicinsk udstyr.Det er ikke og er ikke beregnet til 
at diagnosticere, kurere, behandle, lindre eller forhindre 
sygdom eller sundhedstilstande eller undersøge, erstatte 
eller modificere nogen anatomi eller nogen anden form for 
fysiologisk process.
• Kun til indendørs brug. Udsæt IKKE dette produkt for vand 
eller fugt, for at reducere risikoen for brand eller elektrisk 
stød.BRUG IKKE babyalarmen i nærheden af vand (som fx 
badekar, håndvask osv.). Enheden må ikke nedsænkes i vand. 
• Brugen af denne babyalarm må ikke erstatte voksnes / 
forældres korrekte overvågning. Du bør tjekke dit barns 
aktivitet med regelmæssige intervaller, da denne babyalarm 
ikke advarer forældre om et barns stille perioder eller 
aktiviteter.
• Forsøg ALDRIG at adskille produktet. Dette er farligt og 
annullerer garantien.
• Brugeren må ikke forsøge at servicere / reparere 
babyalarmen.
• Brug kun den adapter, der følger med dette produkt. Forkert 
adapterpolaritet eller -spænding kan beskadige produktet 
alvorligt.
• BRUG IKKE forlængerledninger for at undgå sammenfiltring 
og overophedning.
• Adapteren kan blive lidt varm at røre ved under brugen. Det 
er helt normalt.
• FJERN ALTID vekselstrømsadapteren fra vægkontakten, 
hvis enheden ikke bruges i en længere periode.
• Sørg for, at vægkontakten overflade ikke føles usædvanligt 
varm ved berøring. Hvis det er tilfældet, skal du straks fjerne 
ledningen fra sådanne stikkontakter. Kontroller, at alle 
stikkene er i god stand, så adapteren ikke sidder løs og at der 
ikke er nogen udsatte ledninger eller kabler.Få en kvalificeret, 
autoriseret elektriker til at tjekke, at der ikke er nogen 
udsatte ledninger
• ANBRING IKKE adapteren / vægstikket under et vindue, 
hvor barnet kan bruge det til at træde på og / eller nå noget, 
der kan være farligt.
• Enheden skal samles af en voksen. Hold små dele væk fra 
børn, mens enheden samles. Vær forsigtig og omhyggelig, 
når du pakker produktet ud.
• Produktet er ikke et legetøj. LAD IKKE børn lege med det. 
• Babyalarmen bruger et krypteret signal over FCC-styrede 
frekvenser. Husk altid at beskytte din WiFi-router med en 
kode.

YDERLIGERE 
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• VENTILATION: Du må IKKE blokere ventilationsåbnin-
gerne. Enheden må IKKE anbringes på en seng, sofa, et 
tæppe eller en lignende overflade. Enheden må IKKE 
anbringes i en reol eller et skab, der kan begrænse 
luftstrømmen. 

• VARME: Babylarmen skal placeres væk fra varmekilder, 
som fx radiatorer, varmeapparater, komfurer eller andre 
apparater, der producerer varme. Hold også disse 
komponenter væk fra direkte sollys.
• BESKYTTELSE AF STRØMKABLET: Strømforsyningskablet 
skal trækkes, så det ikke er sandsynligt, at man går på det 
eller klemmer det med genstande, der er placeret på eller 
mod det. Vær særlig opmærksom på ledningen ved stikket og 
det, hvor den kommer ud af babyalarmen.

BEGRÆNSET GARANTI
Owlet står stolt bag sit produkt. Vores garantier ses på: 
https://owletcare.com/pages/warranty. 

FCC OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Ændringer eller modifikationer af denne enhed, der ikke 
udtrykkeligt er godkendt af den part, der er ansvarlig for 
overensstemmelsen, ugyldiggør brugerens ret til at betjene 
dette udstyr. Hvis dette undlades, annullerer det vores 
begrænsede garanti. Dette udstyr er blevet testet og 
overholder med grænserne for digitale enheder i Klasse B, jfr. 
§ 15 i FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give 
rimelig beskyttelse mod skadelige forstyrrelser i boliger. 
Dette udstyr genererer, bruger og udstråler radiofrekvenser 
og kan, hvis det ikke indstalleres og bruges korrekt i henhold 
til producentens instruktioner, skabe interferens, der er 
skadelig for radiokommunikation.

WEEE OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet er forpligtet til at opfylde kravene i direktiv 2012/19 / 
EU om affald fra elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). 
Besøg vores hjemmeside owletcare.com og se mere om den 
korrekte bortskaffelse af Owlets produkter i EU og UK.

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet Baby Care erklærer hermed, at Owlet Cam er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53 / EU. 
EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan ses på 
følgende internetadresse: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREKVENSOMRÅDE OG MAKSIMALT OUTPUT
2412-2472MHz (0,0249 output Watt)

NL   BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• WAARSCHUWING: De Owlet Cam is geen medisch 
hulpmiddel. Het is niet bedoeld voor gebruik als medisch 
hulpmiddel of om een medisch hulpmiddel te vervangen. Het 
is niet geschikt en niet bedoeld om een ziekte of 
gezondheidstoestand te diagnosticeren, te genezen, te 

behandelen, te verlichten of te voorkomen of om de 
anatomie of een fysiologisch proces te onderzoeken, te 
vervangen of aan te passen.
• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Om het risico op 
brand of elektrische schok te verkleinen, stelt u dit product 
NIET bloot aan water of vocht. Gebruik de MONITOR niet in 
de buurt van water (zoals een bad, wastafel, enz.) en dompel 
niet onder in water.
• Het gebruik van deze monitor dient niet ter vervanging van 
het nodige toezicht door een volwassene/ouder. U moet de 
bezigheden van uw kind regelmatig controleren, aangezien 
deze monitor ouders niet waarschuwt bij geruisloze 
bezigheden van een kind.
• Probeer dit product NOOIT te demonteren. Dat is 
gevaarlijk en zal de garantie ongeldig maken.
• De gebruiker mag geen onderhoudswerkzaamheden aan 
de monitor verrichten en deze niet proberen te repareren. 
• Gebruik uitsluitend de bij dit product meegeleverde 
adapter. Onjuiste polariteit of onjuist voltage van de adapter 
kan het product ernstig beschadigen.
• Gebruik GEEN verlengsnoeren om verstrengeling en 
oververhitting te voorkomen. 
• De adapter kan mogelijk enigszins warm aanvoelen tijdens 
gebruik. Dit is normaal.
• Haal ALTIJD de stekker van de AC-adapter uit het 
stopcontact als u het product langere tijd niet gebruikt.
• Controleer of de stopcontacten niet ongewoon warm 
aanvoelen. Als dat wel het geval is, haal de snoeren dan 
onmiddellijk uit deze stopcontacten. Controleer of alle 
stopontacten in orde zijn zodat de adapter niet los zit en dat 
bedrading niet zichtbaar is.
• Plaats de adapter/muurplug NIET onder een raam waar 
een kind het kan gebruiken om op te staan en/of om iets te 
pakken dat gevaarlijk kan zijn.
• Montage door een volwassene is verplicht. Houd kleine 
onderdelen uit de buurt van kinderen tijdens de montage. 
Wees voorzichtig bij het uitpakken van het product.
• Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er NIET mee 
spelen.
• Monitor maakt gebruik van gecodeerde transmissie over 
FCC beheerde frequenties. Bescherm uw wifi-router altijd 
met een wachtwoord.

TAAJUUSALUE JA MAKSIMILÄHTÖ
2412-2472MHz (o.o249 lähtö wattia)

IT   ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI
• ATTENZIONE: La Cam Owlet non è un dispositivo medico. 
Non è destinata all'utilizzo come dispositivo medico o come 
sostituto di un dispositivo medico. Non utilizzare per 
diagnosticare, curare, trattare, alleviare o prevenire disturbi 
o condizioni cliniche o per esaminare, sostituire o 
modificare l'assetto anatomico o altri processi fisiologici.
• Per uso esclusivo in ambienti interni.Per ridurre il rischio di 
incendio o di scossa elettrica, NON esporre il prodotto ad 
acqua e umidità. NON utilizzare il monitor vicino all'acqua 
(per es. vasche, lavandini, ecc.) e NON immergere in acqua.
• L'utilizzo del monitor non deve in nessun modo sostituire 
la supervisione da parte di un adulto/genitore. Dovreste 
controllare l'attività del vostro bambino a intervalli regolari, 
questo monitor non segnala ai genitori le attività silenziose.
• NON provare MAI a smontare il prodotto. Oltre a essere 
pericoloso, rende nulla la garanzia.
• Non provare a riparare/fare manutenzione al monitor.
• Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito con il 
prodotto. Una polarità o un voltaggio dell'adattatore 
incorretti possono danneggiare il prodotto in maniera grave.
• Per evitare nodi o surriscaldamento, NON utilizzare 
prolunghe.
• È possibile che l'alimentatore si riscaldi leggermente 
durante l'utilizzo. È normale.
• Rimuovere SEMPRE l'adattatore dalla presa durante 
periodi di inutilizzo prolungati.
• Assicurarsi che la presa a muro non sia insolitamente 
calda al tatto. Se dovesse succedere, rimuovere il cavo dalla 
presa a muro. Controllare che tutte le connessioni siano in 
buone condizioni e che gli adattatori non siano mal 
connessi e che i fili non siano esposti.
• NON posizionare la presa/l'adattatore sotto a una finestra 
dove il bambino potrebbe usarlo per arrampicarsi o 

lisensoidun sähköteknikon tarkistaa, että johtoja ei ole 
paljaana.
• ÄLÄ aseta sovitinta/seinäpistoketta ikkunan alle, jossa lapsi 
saattaa astua sen päälle ja/tai tavoittakseen jotakin, joka 
saattaa olla vaarallista. 
• Aikuisen kokoonpanoa vaaditaan. Pidä pienet osat pois 
lasten ulottuvilta, kun kokoat. Noudata varovaisuutta, kun 
purat tuotetta.
• Tämä tuote ei ole lelu. ÄLÄ anna lasten leikkiä sillä.
• Monitorissa käytetään suojattua lähetystä FCC-hallituilla 
taajuuksilla. Muista aina suojata WiFi-reitittimesti 
salasanalla.

TURVALLISUUTTA KOSKEVIA LISÄOHJEITA
• TUULETUS: ÄLÄ tuki tuuletusaukkoja. ÄLÄ aseta sängylle, 
sohvalle, matolle tai vastaavalle pinnalle. ÄLÄ aseta 
kirjahyllyyn tai kaappiin, joka saattaa rajoittaa ilmanvirtausta.
• KUUMUUS: Monitori pitää asettaa etäälle 
lämmönlähteistä, kuten lämpöpattereista, lämmitysaukoista, 
liesistä tai muista laitteista, jotka muodostavat lämpöä. Pidä 
nämä osat myös pois suorasta auringonvalosta.
• VIRTAJOHDON SUOJAUS: Virtajohto pitäisi reitittää niin, 
että sen päälle ei kävellä eikä se joudu puristuksiin sen päälle 
tai sitä vasten asetettujen tavaroiden vuoksi. Kiinnitä erityistä 
huomiota johtoon pistokkeessa ja kohdissa, joissa se lähtee 
monitorista.

RAJOITETTU TAKUU
Owlet on ylpeästi tuotteensa takana. Takuuta koskevat tiedot 
löytyvät osoitteesta: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSEKE
Tähän laitteeseen tehdyt muutokset tai muokkaukset, joita 
vaatimustenmukaisuudesta vastaava osapuoli ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, kumoavat käyttäjän oikeuden 
käyttää tätä laitetta. Käytä VAIN mukana toimitettua 
virtasovitinta. Tämän laiminlyöminen saattaa mitätöitä 
rajoitetun takuun. Tämä laite on testattu ja sen on todettu 
noudattavan Luokan B digitaalista laitetta koskevia 
rajoituksia FCC-sääntöjen osan 15 mukaisesti. Näiden 
rajoitusten tarkoituksena on tarjota kohtuullinen suoja 
asuinympäristöön asennettujen laitteiden haitallista häiriötä 
vastaan.

WEE-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSUNTO
Owlet on sitoutunut täyttämään direktiivin 2012/19/EU 
sähkö- ja elektroniikkaromuja koskevat vaatimukset. Lue lisää 
Owlet-tuotteiden asianmukaisesta hävittämisestä EU:ssa ja 
UK:ssa verkkosivustolta owletcare.com.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Owlet Baby Care julistaa täten, että Owlet-kamera ei 
direktiivin 2014/53/EY mukainen. Täydellinen EY:n 
vaatimustenmukaisuusvakuuden teksti on saatavissa 
seuraavasta Internet-osoitteesta: http://owletbabycare.-
co.uk/pages/ce-compliance

è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale 
della dichiarazione di conformità UE è consultabile alla 
seguente pagina: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

GAMMA DI FREQUENZA E MASSIMA 
POTENZA IN USCITA
2412-2472MHz (o.o249 Potenza Watt)

SV   VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VARNING: Owlet-kameran är inte medicinsk anordning. 
Produkten är inte avsedd att användas som ett medicinskt 
hjälpmedel eller ersätta ett medicinskt hjälpmedel. 
Produkten kan inte och är inte avsedd att diagnostisera, 
bota, vårda, lindra eller förhindra någon sjukdom eller 
hälsotillstånd, eller utreda, ersätta eller modifiera anatomin 
eller någon fysiologisk process.
• Edast för användning inomhus. För att minska risk för 
brand eller elektrisk chock, UTSÄTT ALDRIG denna produkt 
för vatten eller fukt. ANVÄND EJ monitor nära vatten (t.ex. 
vid badkar, handfat, etc.) eller delvis i vatten. 
• Använning av denna monitor bör ej användas istället för 
sedvanlig omsorg av vuxen/förälder. Du bör kontrollera ditt 
barns aktiviteter med jämna mellanrum då denna monitor 
inte larmar föräldrar om ett barns tysta aktiviteter.
• FÖRSÖK ALDRIG att ta isär denna produkt. Detta är farligt 
och täcks inte av garantin.
• Användaren bör ej försöka reparera monitorn.
• Använd endast tillhörande adapter med denna produkt. 
Felaktig adapterpolaritet eller elektrisk spänning kan skada 
produkten allvarligt.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• Adaptern kan bli lite varm att röra under anvädning. Detta 
är normalt.
• Koppla ALLTID ur AC-adapter från väggen vid långa 
perioder av icke-användning.

raggiungere cose pericolose.
• È necessario l'assemblaggio da parte di un adulto. Tenere le 
parti piccole lontano dai bambini durante l'assemblaggio. 
Fare attenzione quando si apre la confezione.
• Questo prodotto non è un giocattolo. NON permettere ai 
bambini di giocarci.
• Questo monitor usa trasmissioni criptate su radiofrequenze 
FCC. Ricordarsi di impostare una password per proteggere il 
router del WiFi.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA AGGIUNTIVE
• AREAZIONE: NON bloccare le aperture di areazione. NON 
posizionare su un letto, divano, tappeto o una superficie 
simile. NON posizionare in una libreria o in un armadietto 
dove l'areazione è limitata.
• CALORE: il monitor deve essere posizionato lontano da 
fonti di calore, come caloriferi, diffusori di aria calda, fornelli 
e altri elettrodomestici che producono calore. Inoltre, non 
esporre i componenti alla luce diretta del sole.
• PROTEZIONE DEL CAVO DELL'ALIMENTATORE: il cavo 
deve essere posizionato in maniera che non sia d'intralcio o 
che non venga schiacciato da altri oggetti. Fare particolare 
attenzione a dove il cavo è collegato alla presa e al monitor.

GARANZIA LIMITATA
Owlet garantisce con orgoglio i suoi prodotti. Le nostre 
garanzie sono consultabili sul sito: https://owlet-
care.com/pages/warranty.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC
I cambiamenti e le modifiche all'unità che non sono 
espressamente approvati dalla parte responsabile della sua 
conformità rendono nulla l'autorizzazione all'uso di questo 
dispositivo da parte dell'utente. In caso contrario, la nostra 
garanzia limitata potrebbe essere annullata. Questa 
attrezzatura è stata testata e ne è stata verificata la 
conformità ai limiti per i dispositivi digitali di Classe B, in 
ottemperanza alla Parte 15 dei regolamenti della FCC. Tali 
limiti hanno lo scopo di fornire una protezione ragionevole da 
interferenze dannose in installazioni residenziali. Questa 
attrezzatura genera, utilizza e può irraggiare energia in forma 
di frequenze radio e, se non viene installata ed utilizzata in 
linea con le istruzioni del produttore, potrebbe causare 
interferenze dannose alle comunicazioni radio.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ RAEE
Owlet si impegna a rispettare i requisiti della direttiva 
europea 2012/19/UE relativa allo smaltimento di 
attrezzature elettriche ed elettroniche (RAEE). Consultare il 
nostro sito owletcare.uk per maggiori informazioni sullo 
smaltimento appropriato dei prodotti Owlet nella UE e nel 
Regno Unito.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Con la presente, Owlet Baby Care dichiara che la Cam Owlet 

VARNING:
STRYPNINGSRISK!
Barn har strupits i sladdar. Använd alltid 
skydd vid användning inom 90 centimeter 
från spjälsäng. Kontrollera att sladden inte är 
synlig för ditt barn innan enskild användning . 
Upphör användning omedelbart om skyddet 
är förstört eller skadat. Ta ej bort flik från 
sladd eller skydd.

• Kontrollera och försäkra dig om att vägguttagsplattorna 
inte är ovanligt heta. Om de är överhettade, koppla 
omedelbart ut sladdarna från dessa uttag. Kontrollera att 
alla uttagssammankopplingar är i gott skick så att adaptern 
inte är lös eller sladdar blir synliga. Låt en kvalificerad 
legitimerad elektriker kontrollera att inga sladdar är synliga. 
• PLACERA EJ adapter/vägguttag under fönster som barnet 
kan anävnda att stå i och/eller nå något som är farligt ifrån.
• För montering krävs vuxen person. Håll undan små delar 
från barn medan du monterar. Var försiktig när du packar 
upp produkten.
• Denna produkt är inte en leksak. TILLÅT EJ barn att leka 
med den.
• I monitorn används säkrad transmission med 
FCC-hanterade frekvenser. Kom alltid ihåg att skydda din 
Wi-Fi-router med lösenord.

YTTERLIGARE SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VENTIATION: BLOCKERA EJ ventilationsöppningar. 
PLACERA EJ på säng, soffa, matta eller liknande yta. 
PLACERA EJ i bokhylla eller skåp som kan hindra 
luftcirkulation.
• VÄRME: Monitorn bör placeras utom räckhåll från 
värmekällor som element, värmeventiler, ugnar eller andra 
värmeanordningar. Håll dessa komponenter från direkt 
solljus.
• STRÖMSLADDSSKYDD: Strömtillförselssladden bör vara 
placerad så att den inte blir trampad på eller kläms av 
föremål placerade på eller mot den. Var extra uppmärksam 
med sladden vid uttaget och vid monitorns utgång.

BEGRÄNSAD GARANTI
Owlet står stolt bakom denna produkt. Våra garantier kan 
hittas på: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-EFTERLEVNADSUTLÅTANDE 
Ändringar eller modifikationer av denna enhet ej utryckligen 
godkända av part ansvarig för efterlevnad av myndighet för 
denna utrustning godkända användare. Använd ENDAST 
medföljande strömadapter. Om så inte efterlevs kan vår 
begränsade garanti upphöra. Denna utrustning har testats 
och befunnits uppfylla gränserna för en klass B digital enhet, 
enligt del 15 i FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för 
att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar, använder 
och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte 
installeras och används i enlighet med tillverkarens 
anvisningar, kan den orsaka störningar skadliga för 
radiokommunikation.

WEE EFTERLEVNADSUTLÅTANDE
Owlet är skyldig att efterleva kraven i direktiv 2012/19/EU 
om elektiskt- och elektronisk utrustningsavfall (WEEE). 
Besök vår hemsida på owletcare.com för mer information 

• El adaptador puede estar ligeramente caliente al tacto si 
está en funcionamiento. Esto es algo normal.
• Desenchufe SIEMPRE el adaptador de corriente alterna de 
la pared si no va a usar el producto durante un periodo de 
tiempo prolongado.
• Asegúrese de que las placas de los enchufes de la pared 
no estén inusualmente calientes al tacto. Si lo están, 
desconecte inmediatamente los cables de estas tomas de 
corriente. Compruebe que todas las conexiones de las 
tomas de corriente estén en buen estado para que el 
adaptador no quede suelto ni haya cables expuestos. 
Solicite a un electricista cualificado y certificado que 
compruebe que no haya cables expuestos.
• NO coloque el adaptador o enchufe de pared bajo una 
ventana donde puedan usarlo los niños para subirse o 
alcanzar algo que pueda ser peligroso.
• Se requiere un montaje por parte de un adulto. Mantenga 
las piezas pequeñas alejadas del alcance de los niños 
durante el montaje. Tenga cuidado cuando desempaquete 
el producto. 
• Este producto no es un juguete. NO deje que los niños 
juegen con él.
• El monitor usa una transmisión cifrada en frecuencias 
gestionadas por la Comisión Federal de Comunicaciones 
(FCC por sus siglas en inglés).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES
• VENTILACIÓN: NO bloquee los orificios de ventilación. 
NO coloque el producto sobre una cama, un sofá, una 
alfombra o una superficie similar. NO coloque el producto 
en una estantería ni en armario que pudiera limitar la 
circulación del aire.
• CALOR: el monitor debe colocarse alejado de fuentes de 
calor, como radiadores, calefactores, estufas u otros 
electrodomésticos que generen calor. Asimismo, mantenga 
estos componentes alejados de la luz directa del sol.
• PROTECCIÓN DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN: el cable 
de alimentación debe colocarse de forma que no sea 
posible pisarlo ni perforarlo con objetos situados encima o 
en las proximidades. Preste especial atención al cable en el 
enchufe y en la parte en que sale del monitor.

GARANTÍA LIMITADA
Owlet se enorgullece de este producto. Nuestra garantía se 
encuentra en: http://owletcare.com/pages/warranty.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA FCC
Los cambios o las modificaciones de esta unidad que no se 
hayan autorizado expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento anularán la capacidad del usuario para 
usar el equipo. Use SOLO el adaptador de corriente 
suministrado. Si no lo hace, podría anular la garantía 
limitada. Se ha probado y demostrado la conformidad de 
este equipo con respecto a los límites de un dispositivo 

digital de Clase B, de acuerdo a la Parte 15 de la normativa 
de la FCC. Dichos límites ofrecen una protección razonable 
contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. 
Este equipo genera, usa y puede emitir energía de 
radiofrecuencia. Si no se instala ni utiliza según las 
instrucciones del fabricante, podría causar interferencias 
nocivas en las comunicaciones por radio.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA DIRECTIVA 
SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS
Owlet se compromete a cumplir los requisitos de la 
directiva 2012/19/ue sobre residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (weee). Visite nuestra página web 
owletcare.Com para obtener más información sobre la 
eliminación adecuada de los productos owlet en la unión 
europea y en reino unido. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Owlet Baby Care declara que la cámara 
Owlet cumple la directiva 2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad de la Unión Europea está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

RANGO DE FRECUENCIAS Y POTENCIA 
MÁXIMA DE SALIDA
2412 - 2472 MHz (0,0249 vatios de salida)



om hur Owlet-produkterna ska slängas korrekt i EU och 
Storbritannien.

EFTERLEVNADSUTLÅTANDEDEKLARATION
Härmed förklarar Owlet Baby Care att Owlet-kameran 
efterlever reglerna i direktiv 2014/53/EU. Hela texten av 
EU-deklarationen om efterlevnad finns tillgänglig på 
följande webbadress: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

FREKVENSRÄKVIDD OCH MAXIMAL OUTPUT
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

ES  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
• AVISO: la cámara Owlet no es un equipo médico. No debe 
usarse como dispositivo médico ni en sustitución de uno. Su 
función no es la de diagnosticar, curar, tratar, aliviar ni 
prevenir ninguna enfermedad o condición médica, ni 
tampoco la de investigar, reemplazar ni modificar la 
anatomía ni proceso fisiológico alguno.
• Solo para uso en interiores. Para reducir el riesgo de 
incendio o descarga eléctrica, NO deje que el producto 
entre en contacto con agua o humedad. NO use el monitor 
cerca del agua (como en una bañera, un lavabo, etc.) ni lo 
sumerja en agua.
• El uso de este monitor no debe sustituir a una adecuada 
supervisión por parte de un adulto o de los padres. Debe 
comprobar la actividad de sus hijos a intervalos regulares, 
ya que este monitor no avisa a los padres de las actividades 
que realizan los niños en silencio.
• NUNCA intente desmontar el producto. Es peligroso y 
anulará la garantía.
• El usuario no debe intentar realizar el mantenimiento ni 
reparar el monitor.
• Use solo el adaptador suministrado con este producto. 
Una polaridad o voltaje incorrectos del adaptador puede 
dañar gravemente el producto.
• Para evitar ahogamientos y sobrecalentamientos, NO use 
alargadores.

• Settu EKKI straumbreytinn/veggtengilinn undir glugga þar 
sem barn kann að nota hann sem þrep og/eða til að teygja 
sig í hluta sem kunna að vera hættulegir.
• Fullorðnir skulu sjá um samsetninguna. Haltu litlum íhlutum 
fjarri börnum við samsetningu. Sýndu varúð þegar varan er 
tekin úr umbúðunum. 
• Varan er ekki leikfang.  EKKI leyfa börnum að leika sér með 
hana.
• Barnapíutækið notar dulkóðaðar sendingar yfir FCC-stýrðar 
tíðnir. Mundu ávallt eftir því að verja þráðlausa beininn þinn 
með lykilorði.

FREKARI ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• LOFTRÆSTING: EKKI loka fyrir loftopin. EKKI setja á rúm, 
sófa, teppi eða álíka yfirborð. EKKI setja á bókahillu eða skáp 
sem kann að hindra loftflæði.
• HITI: Staðsetja ætti barnapíutækið fjarri hitagjöfum eins og 
ofnum, hitamælum, eldavélum eða öðrum heimilistækjum 
sem mynda hita. Haltu þessum íhlutum einnig fjarri beinu 
sólarljósi.
• VÖRN RAFMAGNSSNÚRU: Það ætti að leggja 
rafmagnssnúruna þannig að ólíklegt sé að gengið sé yfir hana 
eða þá að hlutir, sem settir eru á hana eða við hana, klemmi 
hana.  Fylgstu sérstaklega með snúrunni við tengilinn og þar 
sem hún gengur út úr barnapíutækinu.

TAKMÖRKUÐ ÁBYRGÐ
Owlet stendur stolt á bak við vörurnar sínar. Ábyrgðarskilmá-
la okkar má finna á: http://owletcare.com/pages/warranty.

YFIRLÝSING UM FCC REGLUFYLGNI
Breytingar eða smábreytingar á einingunni, sem aðilinn, sem 
ber ábyrgð á reglufylgni hefur ekki heimilað með berum 
orðum, ógilda heimild notandans til að nota búnaðinn. 
Notaðu AÐEINS straumbreytinn sem fylgir með. Ef það er 
ekki gert getur það ógilt takmarkaða ábyrgð okkar. Prófanir 
hafa verið framkvæmdar á búnaðinum og uppfyllir hann 
takmarkanir um stafræn tæki í flokki B í samræmi við 15. 
hluta í reglum FCC. Þessar takmarkanir eru hannaðar til að 
veita eðlilega vernd gegn skaðlegum truflunum í 
íbúðarhúsnæði. Búnaðurinn myndar, notar og getur gefið frá 
sér útvarpstíðniorku og ef hann er ekki settur upp og notaður 
í samræmi við fyrirmæli framleiðanda getur hann valdið 
skaðlegum fjarskiptatruflunum.

YFIRLÝSING UM WEE REGLUFYLGNI
Owlet hefur einsett sér að uppfylla kröfur tilskipunar 
2012/19/ESB um raf- og rafeindaúrgang (WEEE). 
Upplýsingar um viðeigandi förgun á vörum Owlet í 
Evrópusambandinu og Bretlandi má finna á vefsíðu okkar 
owletcare.com.

SAMRÆMISYFIRLÝSING
Owlet Baby Care lýsir því hér með yfir að Owlet myndavélin 
uppfylli ákvæði tilskipunar 2014/53/ESB. Heildartexti 
samræmisyfirlýsingar ESB má finna á eftirfarandi veffangi: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

TÍÐNISVIÐ OG HÁMARKSAFL
2412-2472MHz (o.o249 úttaksvött)

FL   TÄRKEITÄ TURVALLISUUTTA KOSKEVIA OHJEITA
• VAROITUS: Owlet-kamera ei ole lääketieteellinen laite. 
Sitä ei ole tarkoitettu käytettäväksi lääkintälaitteena tai 
korvaamaan lääkintälaitetta. Sen tarkoituksena ole 
diagnosoida, parantaa, hoitaa, helpottaa tai ehkäistä mitään 
sairautta tai terveydentilaa tai tutkia, korvata tai muokata 
anatomista tai fysiologista prosessia.
• Vain sisäkäyttöön. Voit laskea tulialon tai sähköiskun riskiä 
olematta altistamatta tätä tuotetta vedelle tai kosteudelle. 
ÄLÄ käytä monitoria veden lähellä (kuten kylpyamme, allas, 
jne.) tai upota sitä veteen.
• Tätä monitoria ei saa käyttää aikuisen tai vanhemman 
valvonnan sijasta. Sinun pitäisi tarkistaa lapsesi aktiivisuus 
säännöllisin väliajoin, koska tämä monitori ei hälytä 
vanhemmille lapsen hiljaisista aktiviteeteista.
• ÄLÄ KOSKAAN yritä purkaa tuotetta. Tämä on vaarallista 
ja kumoaa takuun.
• Käyttäjä ei saa yrittää korjata tai huoltaa monitoria.
• Käytä vain tämän tuotteen mukana toimitettua sovitinta. 
Virheellinen polariteetti tai jännite voi vaurioittaa tuotetta 
vakavasti.
• Estä kietoutuminen ha ylikuumentuminen olemalla 
käyttämättä jatkojohtoja.
• Sovitin saattaa lämmetä kosketukselle liian kuumaksi 
käytön aikana.Tämä on normaalia.
• Irrota AC-adapteri seinästä, jos sitä ei käytetä pitkiin 
aikoihin.
• Tarkista, että seinäpistorasian levyt eivät ole 
kosketettaessa epätavallisen kuumia. Jos ne ovat, irrota 
johdot välittömästi näistä pistorasioista. Tarkista, että kaikki 
pistorasialiitännät ovat hyvässä kunnossa, niin että sovitin 
ei ole löysä eikä johtoja ole paljaana. Anna pätevän, 

AANVULLENDE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• VENTILATIE: Blokkeer GEEN ventilatieopeningen. NIET op 
een bed, bank, tapijt of dergelijk oppervlakte plaatsen. NIET 
in een boekenkast of kast zetten die de luchtstroming 
beperken.
• HITTE:  De monitor dient uit de buurt van warmtebronnen 
als radiatoren, verwarmingsroosters, kachels of andere 
apparaten die warmte produceren te worden geplaatst. Houd 
deze onderdelen ook buiten het bereik van direct zonlicht.
• BESCHERMING STROOMSNOER: Het stroomsnoer moet 
zo worden gelegd dat niemand er overheen kan lopen en dat 
het niet kan worden afgekneld door voorwerpen die erop of 
er tegenaan worden geplaatst. Let met name goed op het 
snoer bij de stekker en op het punt waar het uit de monitor 
komt.

BEPERKTE GARANTIE
Owlet is trots op haar product. Onze garantiebepalingen treft 
u aan op: https://owletcare.com/pages/warranty.

FCC NALEVINGSVERKLARING
Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die 
verantwoordelijk is voor de naleving, maken de bevoegdheid 
van de gebruiker om dit apparaat te bedienen ongeldig. U 
mag ALLEEN de meegeleverde stroomadapter gebruiken. Als 
u dit niet doet, kan dit leiden tot het vervallen van onze 
beperkte garantie. Deze apparatuur is getest en voldoet aan 
de eisen voor een digitaal apparaat van de klasse B, 
overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regelgeving. Deze eisen 
zijn ontworpen om redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke interferentie in een woonomgeving. Dit apparaat 
genereert en gebruikt radiogolven en kan mogelijk 
radiogolven uitzenden die communicatie via radiogolven 
kunnen verstoren wanneer dit apparaat niet wordt 
geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies van de 
fabrikant.

WEE NALEVINGSVERKLARING
Owlet zet zich in voor de naleving van de vereisten van 
richtlijn 2012/19/EU inzake afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (WEEE). Ga naar onze website op 
owletcare.com voor meer informatie over een passende 
manier om Owlet-producten weg te gooien in de EU en het 
VK.

CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Owlet Baby Care dat de Owlet Cam voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
EU-verklaring van overeenstemming kunt u vinden op het 
volgende internetadres: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREQUENTIEBEREIK EN MAXIMALE UITVOER
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

IS   MIKILVÆGAR ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• VIÐVÖRUN: Owlet myndavélin er ekki lækningatæki. Hún 
er ekki ætluð til notkunar sem lækningatæki eða til að koma 
í staðinn fyrir lækningatæki. Hún greinir hvorki né er henni 
ætlað að greina, lækna, meðhöndla, lina eða koma í veg fyrir 
sjúkdóma eða heilsufarsvandamál eða rannsaka, koma í 
staðinn fyrir eða gera breytingar á líffærum eða 
lífeðlisfræðilegum ferlum.
• Aðeins til notkunar innandyra. Til að minnka áhættu á 
eldsvoða eða raflosti má varan EKKI komast í snertingu við 
vatn eða raka. Notið barnapíutækið EKKI nærri vatni (eins 
og baðkeri, vaski, o.s.frv.) eða dýfið því í vatn.
• Notkun á þessu barnapíutæki ætti ekki að koma í staðinn 
fyrir viðeigandi eftirlit fullorðinna/foreldra. Þú ættir að 
fylgjast reglulega með athöfnun barnsins þíns þar sem 
barnapíutækið lætur foreldra ekki vita um hljóðlausar 
athafnir barnsins.
• Reyndu ALDREI að taka vöruna í sundur.  Það er hættulegt 
og ógildir ábyrgðina.
• Notandinn ætti aldrei að reyna að framkvæma 
viðhald/viðgerðir á barnapíutækinu.
• Notaðu aðeins straumbreytinn sem fylgir með vörunni.  
Spennubreytir með röngum skautum eða spennu getur 
valdið alvarlegum skemmdum á vörunni.
• Notaðu EKKI millistykki til að koma í veg fyrir að flækjast í 
snúrunni eða þá að varan ofhitni.
• Straumbreytirinn kann að hitna aðeins við notkun.  Það er 
eðlilegt.
• Taktu straumbreytinn ÁVALLT úr sambandi ef tækið er 
ekki notað um lengri tíma.
• Gættu þess að vegginstungur séu ekki óeðlilega heitar.  Ef 
svo er skaltu taka snúrurnar tafarlaust úr sambandi. Gættu 
þess að allar tengingar við innstungur séu í góðu lagi svo að 

straumbreytirinn sé ekki laus eða það sjáist í bera víra.  
Láttu fagmenntaðan rafvirkja ganga úr skugga um að ekki 
sjáist í neina bera víra.

DA   VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• ADVARSEL: Owlet Cam er ikke medicinsk udstyr. Det er 
ikke beregnet til brug som medicinsk udstyr, eller til at 
erstatte medicinsk udstyr.Det er ikke og er ikke beregnet til 
at diagnosticere, kurere, behandle, lindre eller forhindre 
sygdom eller sundhedstilstande eller undersøge, erstatte 
eller modificere nogen anatomi eller nogen anden form for 
fysiologisk process.
• Kun til indendørs brug. Udsæt IKKE dette produkt for vand 
eller fugt, for at reducere risikoen for brand eller elektrisk 
stød.BRUG IKKE babyalarmen i nærheden af vand (som fx 
badekar, håndvask osv.). Enheden må ikke nedsænkes i vand. 
• Brugen af denne babyalarm må ikke erstatte voksnes / 
forældres korrekte overvågning. Du bør tjekke dit barns 
aktivitet med regelmæssige intervaller, da denne babyalarm 
ikke advarer forældre om et barns stille perioder eller 
aktiviteter.
• Forsøg ALDRIG at adskille produktet. Dette er farligt og 
annullerer garantien.
• Brugeren må ikke forsøge at servicere / reparere 
babyalarmen.
• Brug kun den adapter, der følger med dette produkt. Forkert 
adapterpolaritet eller -spænding kan beskadige produktet 
alvorligt.
• BRUG IKKE forlængerledninger for at undgå sammenfiltring 
og overophedning.
• Adapteren kan blive lidt varm at røre ved under brugen. Det 
er helt normalt.
• FJERN ALTID vekselstrømsadapteren fra vægkontakten, 
hvis enheden ikke bruges i en længere periode.
• Sørg for, at vægkontakten overflade ikke føles usædvanligt 
varm ved berøring. Hvis det er tilfældet, skal du straks fjerne 
ledningen fra sådanne stikkontakter. Kontroller, at alle 
stikkene er i god stand, så adapteren ikke sidder løs og at der 
ikke er nogen udsatte ledninger eller kabler.Få en kvalificeret, 
autoriseret elektriker til at tjekke, at der ikke er nogen 
udsatte ledninger
• ANBRING IKKE adapteren / vægstikket under et vindue, 
hvor barnet kan bruge det til at træde på og / eller nå noget, 
der kan være farligt.
• Enheden skal samles af en voksen. Hold små dele væk fra 
børn, mens enheden samles. Vær forsigtig og omhyggelig, 
når du pakker produktet ud.
• Produktet er ikke et legetøj. LAD IKKE børn lege med det. 
• Babyalarmen bruger et krypteret signal over FCC-styrede 
frekvenser. Husk altid at beskytte din WiFi-router med en 
kode.

YDERLIGERE 
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• VENTILATION: Du må IKKE blokere ventilationsåbnin-
gerne. Enheden må IKKE anbringes på en seng, sofa, et 
tæppe eller en lignende overflade. Enheden må IKKE 
anbringes i en reol eller et skab, der kan begrænse 
luftstrømmen. 

• VARME: Babylarmen skal placeres væk fra varmekilder, 
som fx radiatorer, varmeapparater, komfurer eller andre 
apparater, der producerer varme. Hold også disse 
komponenter væk fra direkte sollys.
• BESKYTTELSE AF STRØMKABLET: Strømforsyningskablet 
skal trækkes, så det ikke er sandsynligt, at man går på det 
eller klemmer det med genstande, der er placeret på eller 
mod det. Vær særlig opmærksom på ledningen ved stikket og 
det, hvor den kommer ud af babyalarmen.

BEGRÆNSET GARANTI
Owlet står stolt bag sit produkt. Vores garantier ses på: 
https://owletcare.com/pages/warranty. 

FCC OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Ændringer eller modifikationer af denne enhed, der ikke 
udtrykkeligt er godkendt af den part, der er ansvarlig for 
overensstemmelsen, ugyldiggør brugerens ret til at betjene 
dette udstyr. Hvis dette undlades, annullerer det vores 
begrænsede garanti. Dette udstyr er blevet testet og 
overholder med grænserne for digitale enheder i Klasse B, jfr. 
§ 15 i FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give 
rimelig beskyttelse mod skadelige forstyrrelser i boliger. 
Dette udstyr genererer, bruger og udstråler radiofrekvenser 
og kan, hvis det ikke indstalleres og bruges korrekt i henhold 
til producentens instruktioner, skabe interferens, der er 
skadelig for radiokommunikation.

WEEE OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet er forpligtet til at opfylde kravene i direktiv 2012/19 / 
EU om affald fra elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). 
Besøg vores hjemmeside owletcare.com og se mere om den 
korrekte bortskaffelse af Owlets produkter i EU og UK.

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet Baby Care erklærer hermed, at Owlet Cam er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53 / EU. 
EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan ses på 
følgende internetadresse: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREKVENSOMRÅDE OG MAKSIMALT OUTPUT
2412-2472MHz (0,0249 output Watt)

NL   BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• WAARSCHUWING: De Owlet Cam is geen medisch 
hulpmiddel. Het is niet bedoeld voor gebruik als medisch 
hulpmiddel of om een medisch hulpmiddel te vervangen. Het 
is niet geschikt en niet bedoeld om een ziekte of 
gezondheidstoestand te diagnosticeren, te genezen, te 

behandelen, te verlichten of te voorkomen of om de 
anatomie of een fysiologisch proces te onderzoeken, te 
vervangen of aan te passen.
• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Om het risico op 
brand of elektrische schok te verkleinen, stelt u dit product 
NIET bloot aan water of vocht. Gebruik de MONITOR niet in 
de buurt van water (zoals een bad, wastafel, enz.) en dompel 
niet onder in water.
• Het gebruik van deze monitor dient niet ter vervanging van 
het nodige toezicht door een volwassene/ouder. U moet de 
bezigheden van uw kind regelmatig controleren, aangezien 
deze monitor ouders niet waarschuwt bij geruisloze 
bezigheden van een kind.
• Probeer dit product NOOIT te demonteren. Dat is 
gevaarlijk en zal de garantie ongeldig maken.
• De gebruiker mag geen onderhoudswerkzaamheden aan 
de monitor verrichten en deze niet proberen te repareren. 
• Gebruik uitsluitend de bij dit product meegeleverde 
adapter. Onjuiste polariteit of onjuist voltage van de adapter 
kan het product ernstig beschadigen.
• Gebruik GEEN verlengsnoeren om verstrengeling en 
oververhitting te voorkomen. 
• De adapter kan mogelijk enigszins warm aanvoelen tijdens 
gebruik. Dit is normaal.
• Haal ALTIJD de stekker van de AC-adapter uit het 
stopcontact als u het product langere tijd niet gebruikt.
• Controleer of de stopcontacten niet ongewoon warm 
aanvoelen. Als dat wel het geval is, haal de snoeren dan 
onmiddellijk uit deze stopcontacten. Controleer of alle 
stopontacten in orde zijn zodat de adapter niet los zit en dat 
bedrading niet zichtbaar is.
• Plaats de adapter/muurplug NIET onder een raam waar 
een kind het kan gebruiken om op te staan en/of om iets te 
pakken dat gevaarlijk kan zijn.
• Montage door een volwassene is verplicht. Houd kleine 
onderdelen uit de buurt van kinderen tijdens de montage. 
Wees voorzichtig bij het uitpakken van het product.
• Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er NIET mee 
spelen.
• Monitor maakt gebruik van gecodeerde transmissie over 
FCC beheerde frequenties. Bescherm uw wifi-router altijd 
met een wachtwoord.

TAAJUUSALUE JA MAKSIMILÄHTÖ
2412-2472MHz (o.o249 lähtö wattia)

IT   ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI
• ATTENZIONE: La Cam Owlet non è un dispositivo medico. 
Non è destinata all'utilizzo come dispositivo medico o come 
sostituto di un dispositivo medico. Non utilizzare per 
diagnosticare, curare, trattare, alleviare o prevenire disturbi 
o condizioni cliniche o per esaminare, sostituire o 
modificare l'assetto anatomico o altri processi fisiologici.
• Per uso esclusivo in ambienti interni.Per ridurre il rischio di 
incendio o di scossa elettrica, NON esporre il prodotto ad 
acqua e umidità. NON utilizzare il monitor vicino all'acqua 
(per es. vasche, lavandini, ecc.) e NON immergere in acqua.
• L'utilizzo del monitor non deve in nessun modo sostituire 
la supervisione da parte di un adulto/genitore. Dovreste 
controllare l'attività del vostro bambino a intervalli regolari, 
questo monitor non segnala ai genitori le attività silenziose.
• NON provare MAI a smontare il prodotto. Oltre a essere 
pericoloso, rende nulla la garanzia.
• Non provare a riparare/fare manutenzione al monitor.
• Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito con il 
prodotto. Una polarità o un voltaggio dell'adattatore 
incorretti possono danneggiare il prodotto in maniera grave.
• Per evitare nodi o surriscaldamento, NON utilizzare 
prolunghe.
• È possibile che l'alimentatore si riscaldi leggermente 
durante l'utilizzo. È normale.
• Rimuovere SEMPRE l'adattatore dalla presa durante 
periodi di inutilizzo prolungati.
• Assicurarsi che la presa a muro non sia insolitamente 
calda al tatto. Se dovesse succedere, rimuovere il cavo dalla 
presa a muro. Controllare che tutte le connessioni siano in 
buone condizioni e che gli adattatori non siano mal 
connessi e che i fili non siano esposti.
• NON posizionare la presa/l'adattatore sotto a una finestra 
dove il bambino potrebbe usarlo per arrampicarsi o 

lisensoidun sähköteknikon tarkistaa, että johtoja ei ole 
paljaana.
• ÄLÄ aseta sovitinta/seinäpistoketta ikkunan alle, jossa lapsi 
saattaa astua sen päälle ja/tai tavoittakseen jotakin, joka 
saattaa olla vaarallista. 
• Aikuisen kokoonpanoa vaaditaan. Pidä pienet osat pois 
lasten ulottuvilta, kun kokoat. Noudata varovaisuutta, kun 
purat tuotetta.
• Tämä tuote ei ole lelu. ÄLÄ anna lasten leikkiä sillä.
• Monitorissa käytetään suojattua lähetystä FCC-hallituilla 
taajuuksilla. Muista aina suojata WiFi-reitittimesti 
salasanalla.

TURVALLISUUTTA KOSKEVIA LISÄOHJEITA
• TUULETUS: ÄLÄ tuki tuuletusaukkoja. ÄLÄ aseta sängylle, 
sohvalle, matolle tai vastaavalle pinnalle. ÄLÄ aseta 
kirjahyllyyn tai kaappiin, joka saattaa rajoittaa ilmanvirtausta.
• KUUMUUS: Monitori pitää asettaa etäälle 
lämmönlähteistä, kuten lämpöpattereista, lämmitysaukoista, 
liesistä tai muista laitteista, jotka muodostavat lämpöä. Pidä 
nämä osat myös pois suorasta auringonvalosta.
• VIRTAJOHDON SUOJAUS: Virtajohto pitäisi reitittää niin, 
että sen päälle ei kävellä eikä se joudu puristuksiin sen päälle 
tai sitä vasten asetettujen tavaroiden vuoksi. Kiinnitä erityistä 
huomiota johtoon pistokkeessa ja kohdissa, joissa se lähtee 
monitorista.

RAJOITETTU TAKUU
Owlet on ylpeästi tuotteensa takana. Takuuta koskevat tiedot 
löytyvät osoitteesta: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSEKE
Tähän laitteeseen tehdyt muutokset tai muokkaukset, joita 
vaatimustenmukaisuudesta vastaava osapuoli ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, kumoavat käyttäjän oikeuden 
käyttää tätä laitetta. Käytä VAIN mukana toimitettua 
virtasovitinta. Tämän laiminlyöminen saattaa mitätöitä 
rajoitetun takuun. Tämä laite on testattu ja sen on todettu 
noudattavan Luokan B digitaalista laitetta koskevia 
rajoituksia FCC-sääntöjen osan 15 mukaisesti. Näiden 
rajoitusten tarkoituksena on tarjota kohtuullinen suoja 
asuinympäristöön asennettujen laitteiden haitallista häiriötä 
vastaan.

WEE-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSUNTO
Owlet on sitoutunut täyttämään direktiivin 2012/19/EU 
sähkö- ja elektroniikkaromuja koskevat vaatimukset. Lue lisää 
Owlet-tuotteiden asianmukaisesta hävittämisestä EU:ssa ja 
UK:ssa verkkosivustolta owletcare.com.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Owlet Baby Care julistaa täten, että Owlet-kamera ei 
direktiivin 2014/53/EY mukainen. Täydellinen EY:n 
vaatimustenmukaisuusvakuuden teksti on saatavissa 
seuraavasta Internet-osoitteesta: http://owletbabycare.-
co.uk/pages/ce-compliance

è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale 
della dichiarazione di conformità UE è consultabile alla 
seguente pagina: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

GAMMA DI FREQUENZA E MASSIMA 
POTENZA IN USCITA
2412-2472MHz (o.o249 Potenza Watt)

SV   VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VARNING: Owlet-kameran är inte medicinsk anordning. 
Produkten är inte avsedd att användas som ett medicinskt 
hjälpmedel eller ersätta ett medicinskt hjälpmedel. 
Produkten kan inte och är inte avsedd att diagnostisera, 
bota, vårda, lindra eller förhindra någon sjukdom eller 
hälsotillstånd, eller utreda, ersätta eller modifiera anatomin 
eller någon fysiologisk process.
• Edast för användning inomhus. För att minska risk för 
brand eller elektrisk chock, UTSÄTT ALDRIG denna produkt 
för vatten eller fukt. ANVÄND EJ monitor nära vatten (t.ex. 
vid badkar, handfat, etc.) eller delvis i vatten. 
• Använning av denna monitor bör ej användas istället för 
sedvanlig omsorg av vuxen/förälder. Du bör kontrollera ditt 
barns aktiviteter med jämna mellanrum då denna monitor 
inte larmar föräldrar om ett barns tysta aktiviteter.
• FÖRSÖK ALDRIG att ta isär denna produkt. Detta är farligt 
och täcks inte av garantin.
• Användaren bör ej försöka reparera monitorn.
• Använd endast tillhörande adapter med denna produkt. 
Felaktig adapterpolaritet eller elektrisk spänning kan skada 
produkten allvarligt.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• Adaptern kan bli lite varm att röra under anvädning. Detta 
är normalt.
• Koppla ALLTID ur AC-adapter från väggen vid långa 
perioder av icke-användning.

raggiungere cose pericolose.
• È necessario l'assemblaggio da parte di un adulto. Tenere le 
parti piccole lontano dai bambini durante l'assemblaggio. 
Fare attenzione quando si apre la confezione.
• Questo prodotto non è un giocattolo. NON permettere ai 
bambini di giocarci.
• Questo monitor usa trasmissioni criptate su radiofrequenze 
FCC. Ricordarsi di impostare una password per proteggere il 
router del WiFi.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA AGGIUNTIVE
• AREAZIONE: NON bloccare le aperture di areazione. NON 
posizionare su un letto, divano, tappeto o una superficie 
simile. NON posizionare in una libreria o in un armadietto 
dove l'areazione è limitata.
• CALORE: il monitor deve essere posizionato lontano da 
fonti di calore, come caloriferi, diffusori di aria calda, fornelli 
e altri elettrodomestici che producono calore. Inoltre, non 
esporre i componenti alla luce diretta del sole.
• PROTEZIONE DEL CAVO DELL'ALIMENTATORE: il cavo 
deve essere posizionato in maniera che non sia d'intralcio o 
che non venga schiacciato da altri oggetti. Fare particolare 
attenzione a dove il cavo è collegato alla presa e al monitor.

GARANZIA LIMITATA
Owlet garantisce con orgoglio i suoi prodotti. Le nostre 
garanzie sono consultabili sul sito: https://owlet-
care.com/pages/warranty.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC
I cambiamenti e le modifiche all'unità che non sono 
espressamente approvati dalla parte responsabile della sua 
conformità rendono nulla l'autorizzazione all'uso di questo 
dispositivo da parte dell'utente. In caso contrario, la nostra 
garanzia limitata potrebbe essere annullata. Questa 
attrezzatura è stata testata e ne è stata verificata la 
conformità ai limiti per i dispositivi digitali di Classe B, in 
ottemperanza alla Parte 15 dei regolamenti della FCC. Tali 
limiti hanno lo scopo di fornire una protezione ragionevole da 
interferenze dannose in installazioni residenziali. Questa 
attrezzatura genera, utilizza e può irraggiare energia in forma 
di frequenze radio e, se non viene installata ed utilizzata in 
linea con le istruzioni del produttore, potrebbe causare 
interferenze dannose alle comunicazioni radio.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ RAEE
Owlet si impegna a rispettare i requisiti della direttiva 
europea 2012/19/UE relativa allo smaltimento di 
attrezzature elettriche ed elettroniche (RAEE). Consultare il 
nostro sito owletcare.uk per maggiori informazioni sullo 
smaltimento appropriato dei prodotti Owlet nella UE e nel 
Regno Unito.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Con la presente, Owlet Baby Care dichiara che la Cam Owlet 

AVISO: ¡PELIGRO DE ESTRAN-
GULAMIENTO!

Los niños se pueden AHOGAR con los 
cables. Use siempre un recubrimiento 
protector cuando se use a menos de 0,9 m de 
la cuna. Realice una comprobación antes de 
cada uso para asegurarse de que el cable no 
está al alcance del niño. Deje de usarla 
inmediatamente si el revestimiento protector 
está dañado o se ha roto. No retire la etiqueta 
del cable ni el recubrimiento protector.

• Kontrollera och försäkra dig om att vägguttagsplattorna 
inte är ovanligt heta. Om de är överhettade, koppla 
omedelbart ut sladdarna från dessa uttag. Kontrollera att 
alla uttagssammankopplingar är i gott skick så att adaptern 
inte är lös eller sladdar blir synliga. Låt en kvalificerad 
legitimerad elektriker kontrollera att inga sladdar är synliga. 
• PLACERA EJ adapter/vägguttag under fönster som barnet 
kan anävnda att stå i och/eller nå något som är farligt ifrån.
• För montering krävs vuxen person. Håll undan små delar 
från barn medan du monterar. Var försiktig när du packar 
upp produkten.
• Denna produkt är inte en leksak. TILLÅT EJ barn att leka 
med den.
• I monitorn används säkrad transmission med 
FCC-hanterade frekvenser. Kom alltid ihåg att skydda din 
Wi-Fi-router med lösenord.

YTTERLIGARE SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VENTIATION: BLOCKERA EJ ventilationsöppningar. 
PLACERA EJ på säng, soffa, matta eller liknande yta. 
PLACERA EJ i bokhylla eller skåp som kan hindra 
luftcirkulation.
• VÄRME: Monitorn bör placeras utom räckhåll från 
värmekällor som element, värmeventiler, ugnar eller andra 
värmeanordningar. Håll dessa komponenter från direkt 
solljus.
• STRÖMSLADDSSKYDD: Strömtillförselssladden bör vara 
placerad så att den inte blir trampad på eller kläms av 
föremål placerade på eller mot den. Var extra uppmärksam 
med sladden vid uttaget och vid monitorns utgång.

BEGRÄNSAD GARANTI
Owlet står stolt bakom denna produkt. Våra garantier kan 
hittas på: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-EFTERLEVNADSUTLÅTANDE 
Ändringar eller modifikationer av denna enhet ej utryckligen 
godkända av part ansvarig för efterlevnad av myndighet för 
denna utrustning godkända användare. Använd ENDAST 
medföljande strömadapter. Om så inte efterlevs kan vår 
begränsade garanti upphöra. Denna utrustning har testats 
och befunnits uppfylla gränserna för en klass B digital enhet, 
enligt del 15 i FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för 
att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar, använder 
och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte 
installeras och används i enlighet med tillverkarens 
anvisningar, kan den orsaka störningar skadliga för 
radiokommunikation.

WEE EFTERLEVNADSUTLÅTANDE
Owlet är skyldig att efterleva kraven i direktiv 2012/19/EU 
om elektiskt- och elektronisk utrustningsavfall (WEEE). 
Besök vår hemsida på owletcare.com för mer information 

• El adaptador puede estar ligeramente caliente al tacto si 
está en funcionamiento. Esto es algo normal.
• Desenchufe SIEMPRE el adaptador de corriente alterna de 
la pared si no va a usar el producto durante un periodo de 
tiempo prolongado.
• Asegúrese de que las placas de los enchufes de la pared 
no estén inusualmente calientes al tacto. Si lo están, 
desconecte inmediatamente los cables de estas tomas de 
corriente. Compruebe que todas las conexiones de las 
tomas de corriente estén en buen estado para que el 
adaptador no quede suelto ni haya cables expuestos. 
Solicite a un electricista cualificado y certificado que 
compruebe que no haya cables expuestos.
• NO coloque el adaptador o enchufe de pared bajo una 
ventana donde puedan usarlo los niños para subirse o 
alcanzar algo que pueda ser peligroso.
• Se requiere un montaje por parte de un adulto. Mantenga 
las piezas pequeñas alejadas del alcance de los niños 
durante el montaje. Tenga cuidado cuando desempaquete 
el producto. 
• Este producto no es un juguete. NO deje que los niños 
juegen con él.
• El monitor usa una transmisión cifrada en frecuencias 
gestionadas por la Comisión Federal de Comunicaciones 
(FCC por sus siglas en inglés).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES
• VENTILACIÓN: NO bloquee los orificios de ventilación. 
NO coloque el producto sobre una cama, un sofá, una 
alfombra o una superficie similar. NO coloque el producto 
en una estantería ni en armario que pudiera limitar la 
circulación del aire.
• CALOR: el monitor debe colocarse alejado de fuentes de 
calor, como radiadores, calefactores, estufas u otros 
electrodomésticos que generen calor. Asimismo, mantenga 
estos componentes alejados de la luz directa del sol.
• PROTECCIÓN DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN: el cable 
de alimentación debe colocarse de forma que no sea 
posible pisarlo ni perforarlo con objetos situados encima o 
en las proximidades. Preste especial atención al cable en el 
enchufe y en la parte en que sale del monitor.

GARANTÍA LIMITADA
Owlet se enorgullece de este producto. Nuestra garantía se 
encuentra en: http://owletcare.com/pages/warranty.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA FCC
Los cambios o las modificaciones de esta unidad que no se 
hayan autorizado expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento anularán la capacidad del usuario para 
usar el equipo. Use SOLO el adaptador de corriente 
suministrado. Si no lo hace, podría anular la garantía 
limitada. Se ha probado y demostrado la conformidad de 
este equipo con respecto a los límites de un dispositivo 

digital de Clase B, de acuerdo a la Parte 15 de la normativa 
de la FCC. Dichos límites ofrecen una protección razonable 
contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. 
Este equipo genera, usa y puede emitir energía de 
radiofrecuencia. Si no se instala ni utiliza según las 
instrucciones del fabricante, podría causar interferencias 
nocivas en las comunicaciones por radio.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA DIRECTIVA 
SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS
Owlet se compromete a cumplir los requisitos de la 
directiva 2012/19/ue sobre residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (weee). Visite nuestra página web 
owletcare.Com para obtener más información sobre la 
eliminación adecuada de los productos owlet en la unión 
europea y en reino unido. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Owlet Baby Care declara que la cámara 
Owlet cumple la directiva 2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad de la Unión Europea está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

RANGO DE FRECUENCIAS Y POTENCIA 
MÁXIMA DE SALIDA
2412 - 2472 MHz (0,0249 vatios de salida)



om hur Owlet-produkterna ska slängas korrekt i EU och 
Storbritannien.

EFTERLEVNADSUTLÅTANDEDEKLARATION
Härmed förklarar Owlet Baby Care att Owlet-kameran 
efterlever reglerna i direktiv 2014/53/EU. Hela texten av 
EU-deklarationen om efterlevnad finns tillgänglig på 
följande webbadress: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

FREKVENSRÄKVIDD OCH MAXIMAL OUTPUT
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

ES  INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
• AVISO: la cámara Owlet no es un equipo médico. No debe 
usarse como dispositivo médico ni en sustitución de uno. Su 
función no es la de diagnosticar, curar, tratar, aliviar ni 
prevenir ninguna enfermedad o condición médica, ni 
tampoco la de investigar, reemplazar ni modificar la 
anatomía ni proceso fisiológico alguno.
• Solo para uso en interiores. Para reducir el riesgo de 
incendio o descarga eléctrica, NO deje que el producto 
entre en contacto con agua o humedad. NO use el monitor 
cerca del agua (como en una bañera, un lavabo, etc.) ni lo 
sumerja en agua.
• El uso de este monitor no debe sustituir a una adecuada 
supervisión por parte de un adulto o de los padres. Debe 
comprobar la actividad de sus hijos a intervalos regulares, 
ya que este monitor no avisa a los padres de las actividades 
que realizan los niños en silencio.
• NUNCA intente desmontar el producto. Es peligroso y 
anulará la garantía.
• El usuario no debe intentar realizar el mantenimiento ni 
reparar el monitor.
• Use solo el adaptador suministrado con este producto. 
Una polaridad o voltaje incorrectos del adaptador puede 
dañar gravemente el producto.
• Para evitar ahogamientos y sobrecalentamientos, NO use 
alargadores.

• Settu EKKI straumbreytinn/veggtengilinn undir glugga þar 
sem barn kann að nota hann sem þrep og/eða til að teygja 
sig í hluta sem kunna að vera hættulegir.
• Fullorðnir skulu sjá um samsetninguna. Haltu litlum íhlutum 
fjarri börnum við samsetningu. Sýndu varúð þegar varan er 
tekin úr umbúðunum. 
• Varan er ekki leikfang.  EKKI leyfa börnum að leika sér með 
hana.
• Barnapíutækið notar dulkóðaðar sendingar yfir FCC-stýrðar 
tíðnir. Mundu ávallt eftir því að verja þráðlausa beininn þinn 
með lykilorði.

FREKARI ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• LOFTRÆSTING: EKKI loka fyrir loftopin. EKKI setja á rúm, 
sófa, teppi eða álíka yfirborð. EKKI setja á bókahillu eða skáp 
sem kann að hindra loftflæði.
• HITI: Staðsetja ætti barnapíutækið fjarri hitagjöfum eins og 
ofnum, hitamælum, eldavélum eða öðrum heimilistækjum 
sem mynda hita. Haltu þessum íhlutum einnig fjarri beinu 
sólarljósi.
• VÖRN RAFMAGNSSNÚRU: Það ætti að leggja 
rafmagnssnúruna þannig að ólíklegt sé að gengið sé yfir hana 
eða þá að hlutir, sem settir eru á hana eða við hana, klemmi 
hana.  Fylgstu sérstaklega með snúrunni við tengilinn og þar 
sem hún gengur út úr barnapíutækinu.

TAKMÖRKUÐ ÁBYRGÐ
Owlet stendur stolt á bak við vörurnar sínar. Ábyrgðarskilmá-
la okkar má finna á: http://owletcare.com/pages/warranty.

YFIRLÝSING UM FCC REGLUFYLGNI
Breytingar eða smábreytingar á einingunni, sem aðilinn, sem 
ber ábyrgð á reglufylgni hefur ekki heimilað með berum 
orðum, ógilda heimild notandans til að nota búnaðinn. 
Notaðu AÐEINS straumbreytinn sem fylgir með. Ef það er 
ekki gert getur það ógilt takmarkaða ábyrgð okkar. Prófanir 
hafa verið framkvæmdar á búnaðinum og uppfyllir hann 
takmarkanir um stafræn tæki í flokki B í samræmi við 15. 
hluta í reglum FCC. Þessar takmarkanir eru hannaðar til að 
veita eðlilega vernd gegn skaðlegum truflunum í 
íbúðarhúsnæði. Búnaðurinn myndar, notar og getur gefið frá 
sér útvarpstíðniorku og ef hann er ekki settur upp og notaður 
í samræmi við fyrirmæli framleiðanda getur hann valdið 
skaðlegum fjarskiptatruflunum.

YFIRLÝSING UM WEE REGLUFYLGNI
Owlet hefur einsett sér að uppfylla kröfur tilskipunar 
2012/19/ESB um raf- og rafeindaúrgang (WEEE). 
Upplýsingar um viðeigandi förgun á vörum Owlet í 
Evrópusambandinu og Bretlandi má finna á vefsíðu okkar 
owletcare.com.

SAMRÆMISYFIRLÝSING
Owlet Baby Care lýsir því hér með yfir að Owlet myndavélin 
uppfylli ákvæði tilskipunar 2014/53/ESB. Heildartexti 
samræmisyfirlýsingar ESB má finna á eftirfarandi veffangi: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

TÍÐNISVIÐ OG HÁMARKSAFL
2412-2472MHz (o.o249 úttaksvött)

FL   TÄRKEITÄ TURVALLISUUTTA KOSKEVIA OHJEITA
• VAROITUS: Owlet-kamera ei ole lääketieteellinen laite. 
Sitä ei ole tarkoitettu käytettäväksi lääkintälaitteena tai 
korvaamaan lääkintälaitetta. Sen tarkoituksena ole 
diagnosoida, parantaa, hoitaa, helpottaa tai ehkäistä mitään 
sairautta tai terveydentilaa tai tutkia, korvata tai muokata 
anatomista tai fysiologista prosessia.
• Vain sisäkäyttöön. Voit laskea tulialon tai sähköiskun riskiä 
olematta altistamatta tätä tuotetta vedelle tai kosteudelle. 
ÄLÄ käytä monitoria veden lähellä (kuten kylpyamme, allas, 
jne.) tai upota sitä veteen.
• Tätä monitoria ei saa käyttää aikuisen tai vanhemman 
valvonnan sijasta. Sinun pitäisi tarkistaa lapsesi aktiivisuus 
säännöllisin väliajoin, koska tämä monitori ei hälytä 
vanhemmille lapsen hiljaisista aktiviteeteista.
• ÄLÄ KOSKAAN yritä purkaa tuotetta. Tämä on vaarallista 
ja kumoaa takuun.
• Käyttäjä ei saa yrittää korjata tai huoltaa monitoria.
• Käytä vain tämän tuotteen mukana toimitettua sovitinta. 
Virheellinen polariteetti tai jännite voi vaurioittaa tuotetta 
vakavasti.
• Estä kietoutuminen ha ylikuumentuminen olemalla 
käyttämättä jatkojohtoja.
• Sovitin saattaa lämmetä kosketukselle liian kuumaksi 
käytön aikana.Tämä on normaalia.
• Irrota AC-adapteri seinästä, jos sitä ei käytetä pitkiin 
aikoihin.
• Tarkista, että seinäpistorasian levyt eivät ole 
kosketettaessa epätavallisen kuumia. Jos ne ovat, irrota 
johdot välittömästi näistä pistorasioista. Tarkista, että kaikki 
pistorasialiitännät ovat hyvässä kunnossa, niin että sovitin 
ei ole löysä eikä johtoja ole paljaana. Anna pätevän, 

AANVULLENDE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• VENTILATIE: Blokkeer GEEN ventilatieopeningen. NIET op 
een bed, bank, tapijt of dergelijk oppervlakte plaatsen. NIET 
in een boekenkast of kast zetten die de luchtstroming 
beperken.
• HITTE:  De monitor dient uit de buurt van warmtebronnen 
als radiatoren, verwarmingsroosters, kachels of andere 
apparaten die warmte produceren te worden geplaatst. Houd 
deze onderdelen ook buiten het bereik van direct zonlicht.
• BESCHERMING STROOMSNOER: Het stroomsnoer moet 
zo worden gelegd dat niemand er overheen kan lopen en dat 
het niet kan worden afgekneld door voorwerpen die erop of 
er tegenaan worden geplaatst. Let met name goed op het 
snoer bij de stekker en op het punt waar het uit de monitor 
komt.

BEPERKTE GARANTIE
Owlet is trots op haar product. Onze garantiebepalingen treft 
u aan op: https://owletcare.com/pages/warranty.

FCC NALEVINGSVERKLARING
Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet 
uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij die 
verantwoordelijk is voor de naleving, maken de bevoegdheid 
van de gebruiker om dit apparaat te bedienen ongeldig. U 
mag ALLEEN de meegeleverde stroomadapter gebruiken. Als 
u dit niet doet, kan dit leiden tot het vervallen van onze 
beperkte garantie. Deze apparatuur is getest en voldoet aan 
de eisen voor een digitaal apparaat van de klasse B, 
overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regelgeving. Deze eisen 
zijn ontworpen om redelijke bescherming te bieden tegen 
schadelijke interferentie in een woonomgeving. Dit apparaat 
genereert en gebruikt radiogolven en kan mogelijk 
radiogolven uitzenden die communicatie via radiogolven 
kunnen verstoren wanneer dit apparaat niet wordt 
geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies van de 
fabrikant.

WEE NALEVINGSVERKLARING
Owlet zet zich in voor de naleving van de vereisten van 
richtlijn 2012/19/EU inzake afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (WEEE). Ga naar onze website op 
owletcare.com voor meer informatie over een passende 
manier om Owlet-producten weg te gooien in de EU en het 
VK.

CONFORMITEITSVERKLARING
Hierbij verklaart Owlet Baby Care dat de Owlet Cam voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de 
EU-verklaring van overeenstemming kunt u vinden op het 
volgende internetadres: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREQUENTIEBEREIK EN MAXIMALE UITVOER
2412-2472MHz (o.o249 output Watts)

IS   MIKILVÆGAR ÖRYGGISLEIÐBEININGAR
• VIÐVÖRUN: Owlet myndavélin er ekki lækningatæki. Hún 
er ekki ætluð til notkunar sem lækningatæki eða til að koma 
í staðinn fyrir lækningatæki. Hún greinir hvorki né er henni 
ætlað að greina, lækna, meðhöndla, lina eða koma í veg fyrir 
sjúkdóma eða heilsufarsvandamál eða rannsaka, koma í 
staðinn fyrir eða gera breytingar á líffærum eða 
lífeðlisfræðilegum ferlum.
• Aðeins til notkunar innandyra. Til að minnka áhættu á 
eldsvoða eða raflosti má varan EKKI komast í snertingu við 
vatn eða raka. Notið barnapíutækið EKKI nærri vatni (eins 
og baðkeri, vaski, o.s.frv.) eða dýfið því í vatn.
• Notkun á þessu barnapíutæki ætti ekki að koma í staðinn 
fyrir viðeigandi eftirlit fullorðinna/foreldra. Þú ættir að 
fylgjast reglulega með athöfnun barnsins þíns þar sem 
barnapíutækið lætur foreldra ekki vita um hljóðlausar 
athafnir barnsins.
• Reyndu ALDREI að taka vöruna í sundur.  Það er hættulegt 
og ógildir ábyrgðina.
• Notandinn ætti aldrei að reyna að framkvæma 
viðhald/viðgerðir á barnapíutækinu.
• Notaðu aðeins straumbreytinn sem fylgir með vörunni.  
Spennubreytir með röngum skautum eða spennu getur 
valdið alvarlegum skemmdum á vörunni.
• Notaðu EKKI millistykki til að koma í veg fyrir að flækjast í 
snúrunni eða þá að varan ofhitni.
• Straumbreytirinn kann að hitna aðeins við notkun.  Það er 
eðlilegt.
• Taktu straumbreytinn ÁVALLT úr sambandi ef tækið er 
ekki notað um lengri tíma.
• Gættu þess að vegginstungur séu ekki óeðlilega heitar.  Ef 
svo er skaltu taka snúrurnar tafarlaust úr sambandi. Gættu 
þess að allar tengingar við innstungur séu í góðu lagi svo að 

straumbreytirinn sé ekki laus eða það sjáist í bera víra.  
Láttu fagmenntaðan rafvirkja ganga úr skugga um að ekki 
sjáist í neina bera víra.

DA   VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• ADVARSEL: Owlet Cam er ikke medicinsk udstyr. Det er 
ikke beregnet til brug som medicinsk udstyr, eller til at 
erstatte medicinsk udstyr.Det er ikke og er ikke beregnet til 
at diagnosticere, kurere, behandle, lindre eller forhindre 
sygdom eller sundhedstilstande eller undersøge, erstatte 
eller modificere nogen anatomi eller nogen anden form for 
fysiologisk process.
• Kun til indendørs brug. Udsæt IKKE dette produkt for vand 
eller fugt, for at reducere risikoen for brand eller elektrisk 
stød.BRUG IKKE babyalarmen i nærheden af vand (som fx 
badekar, håndvask osv.). Enheden må ikke nedsænkes i vand. 
• Brugen af denne babyalarm må ikke erstatte voksnes / 
forældres korrekte overvågning. Du bør tjekke dit barns 
aktivitet med regelmæssige intervaller, da denne babyalarm 
ikke advarer forældre om et barns stille perioder eller 
aktiviteter.
• Forsøg ALDRIG at adskille produktet. Dette er farligt og 
annullerer garantien.
• Brugeren må ikke forsøge at servicere / reparere 
babyalarmen.
• Brug kun den adapter, der følger med dette produkt. Forkert 
adapterpolaritet eller -spænding kan beskadige produktet 
alvorligt.
• BRUG IKKE forlængerledninger for at undgå sammenfiltring 
og overophedning.
• Adapteren kan blive lidt varm at røre ved under brugen. Det 
er helt normalt.
• FJERN ALTID vekselstrømsadapteren fra vægkontakten, 
hvis enheden ikke bruges i en længere periode.
• Sørg for, at vægkontakten overflade ikke føles usædvanligt 
varm ved berøring. Hvis det er tilfældet, skal du straks fjerne 
ledningen fra sådanne stikkontakter. Kontroller, at alle 
stikkene er i god stand, så adapteren ikke sidder løs og at der 
ikke er nogen udsatte ledninger eller kabler.Få en kvalificeret, 
autoriseret elektriker til at tjekke, at der ikke er nogen 
udsatte ledninger
• ANBRING IKKE adapteren / vægstikket under et vindue, 
hvor barnet kan bruge det til at træde på og / eller nå noget, 
der kan være farligt.
• Enheden skal samles af en voksen. Hold små dele væk fra 
børn, mens enheden samles. Vær forsigtig og omhyggelig, 
når du pakker produktet ud.
• Produktet er ikke et legetøj. LAD IKKE børn lege med det. 
• Babyalarmen bruger et krypteret signal over FCC-styrede 
frekvenser. Husk altid at beskytte din WiFi-router med en 
kode.

YDERLIGERE 
SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• VENTILATION: Du må IKKE blokere ventilationsåbnin-
gerne. Enheden må IKKE anbringes på en seng, sofa, et 
tæppe eller en lignende overflade. Enheden må IKKE 
anbringes i en reol eller et skab, der kan begrænse 
luftstrømmen. 

• VARME: Babylarmen skal placeres væk fra varmekilder, 
som fx radiatorer, varmeapparater, komfurer eller andre 
apparater, der producerer varme. Hold også disse 
komponenter væk fra direkte sollys.
• BESKYTTELSE AF STRØMKABLET: Strømforsyningskablet 
skal trækkes, så det ikke er sandsynligt, at man går på det 
eller klemmer det med genstande, der er placeret på eller 
mod det. Vær særlig opmærksom på ledningen ved stikket og 
det, hvor den kommer ud af babyalarmen.

BEGRÆNSET GARANTI
Owlet står stolt bag sit produkt. Vores garantier ses på: 
https://owletcare.com/pages/warranty. 

FCC OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Ændringer eller modifikationer af denne enhed, der ikke 
udtrykkeligt er godkendt af den part, der er ansvarlig for 
overensstemmelsen, ugyldiggør brugerens ret til at betjene 
dette udstyr. Hvis dette undlades, annullerer det vores 
begrænsede garanti. Dette udstyr er blevet testet og 
overholder med grænserne for digitale enheder i Klasse B, jfr. 
§ 15 i FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give 
rimelig beskyttelse mod skadelige forstyrrelser i boliger. 
Dette udstyr genererer, bruger og udstråler radiofrekvenser 
og kan, hvis det ikke indstalleres og bruges korrekt i henhold 
til producentens instruktioner, skabe interferens, der er 
skadelig for radiokommunikation.

WEEE OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet er forpligtet til at opfylde kravene i direktiv 2012/19 / 
EU om affald fra elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). 
Besøg vores hjemmeside owletcare.com og se mere om den 
korrekte bortskaffelse af Owlets produkter i EU og UK.

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Owlet Baby Care erklærer hermed, at Owlet Cam er i 
overensstemmelse med direktiv 2014/53 / EU. 
EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan ses på 
følgende internetadresse: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance.

FREKVENSOMRÅDE OG MAKSIMALT OUTPUT
2412-2472MHz (0,0249 output Watt)

NL   BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
• WAARSCHUWING: De Owlet Cam is geen medisch 
hulpmiddel. Het is niet bedoeld voor gebruik als medisch 
hulpmiddel of om een medisch hulpmiddel te vervangen. Het 
is niet geschikt en niet bedoeld om een ziekte of 
gezondheidstoestand te diagnosticeren, te genezen, te 

behandelen, te verlichten of te voorkomen of om de 
anatomie of een fysiologisch proces te onderzoeken, te 
vervangen of aan te passen.
• Uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Om het risico op 
brand of elektrische schok te verkleinen, stelt u dit product 
NIET bloot aan water of vocht. Gebruik de MONITOR niet in 
de buurt van water (zoals een bad, wastafel, enz.) en dompel 
niet onder in water.
• Het gebruik van deze monitor dient niet ter vervanging van 
het nodige toezicht door een volwassene/ouder. U moet de 
bezigheden van uw kind regelmatig controleren, aangezien 
deze monitor ouders niet waarschuwt bij geruisloze 
bezigheden van een kind.
• Probeer dit product NOOIT te demonteren. Dat is 
gevaarlijk en zal de garantie ongeldig maken.
• De gebruiker mag geen onderhoudswerkzaamheden aan 
de monitor verrichten en deze niet proberen te repareren. 
• Gebruik uitsluitend de bij dit product meegeleverde 
adapter. Onjuiste polariteit of onjuist voltage van de adapter 
kan het product ernstig beschadigen.
• Gebruik GEEN verlengsnoeren om verstrengeling en 
oververhitting te voorkomen. 
• De adapter kan mogelijk enigszins warm aanvoelen tijdens 
gebruik. Dit is normaal.
• Haal ALTIJD de stekker van de AC-adapter uit het 
stopcontact als u het product langere tijd niet gebruikt.
• Controleer of de stopcontacten niet ongewoon warm 
aanvoelen. Als dat wel het geval is, haal de snoeren dan 
onmiddellijk uit deze stopcontacten. Controleer of alle 
stopontacten in orde zijn zodat de adapter niet los zit en dat 
bedrading niet zichtbaar is.
• Plaats de adapter/muurplug NIET onder een raam waar 
een kind het kan gebruiken om op te staan en/of om iets te 
pakken dat gevaarlijk kan zijn.
• Montage door een volwassene is verplicht. Houd kleine 
onderdelen uit de buurt van kinderen tijdens de montage. 
Wees voorzichtig bij het uitpakken van het product.
• Dit product is geen speelgoed. Laat kinderen er NIET mee 
spelen.
• Monitor maakt gebruik van gecodeerde transmissie over 
FCC beheerde frequenties. Bescherm uw wifi-router altijd 
met een wachtwoord.

TAAJUUSALUE JA MAKSIMILÄHTÖ
2412-2472MHz (o.o249 lähtö wattia)

IT   ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI
• ATTENZIONE: La Cam Owlet non è un dispositivo medico. 
Non è destinata all'utilizzo come dispositivo medico o come 
sostituto di un dispositivo medico. Non utilizzare per 
diagnosticare, curare, trattare, alleviare o prevenire disturbi 
o condizioni cliniche o per esaminare, sostituire o 
modificare l'assetto anatomico o altri processi fisiologici.
• Per uso esclusivo in ambienti interni.Per ridurre il rischio di 
incendio o di scossa elettrica, NON esporre il prodotto ad 
acqua e umidità. NON utilizzare il monitor vicino all'acqua 
(per es. vasche, lavandini, ecc.) e NON immergere in acqua.
• L'utilizzo del monitor non deve in nessun modo sostituire 
la supervisione da parte di un adulto/genitore. Dovreste 
controllare l'attività del vostro bambino a intervalli regolari, 
questo monitor non segnala ai genitori le attività silenziose.
• NON provare MAI a smontare il prodotto. Oltre a essere 
pericoloso, rende nulla la garanzia.
• Non provare a riparare/fare manutenzione al monitor.
• Utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito con il 
prodotto. Una polarità o un voltaggio dell'adattatore 
incorretti possono danneggiare il prodotto in maniera grave.
• Per evitare nodi o surriscaldamento, NON utilizzare 
prolunghe.
• È possibile che l'alimentatore si riscaldi leggermente 
durante l'utilizzo. È normale.
• Rimuovere SEMPRE l'adattatore dalla presa durante 
periodi di inutilizzo prolungati.
• Assicurarsi che la presa a muro non sia insolitamente 
calda al tatto. Se dovesse succedere, rimuovere il cavo dalla 
presa a muro. Controllare che tutte le connessioni siano in 
buone condizioni e che gli adattatori non siano mal 
connessi e che i fili non siano esposti.
• NON posizionare la presa/l'adattatore sotto a una finestra 
dove il bambino potrebbe usarlo per arrampicarsi o 

lisensoidun sähköteknikon tarkistaa, että johtoja ei ole 
paljaana.
• ÄLÄ aseta sovitinta/seinäpistoketta ikkunan alle, jossa lapsi 
saattaa astua sen päälle ja/tai tavoittakseen jotakin, joka 
saattaa olla vaarallista. 
• Aikuisen kokoonpanoa vaaditaan. Pidä pienet osat pois 
lasten ulottuvilta, kun kokoat. Noudata varovaisuutta, kun 
purat tuotetta.
• Tämä tuote ei ole lelu. ÄLÄ anna lasten leikkiä sillä.
• Monitorissa käytetään suojattua lähetystä FCC-hallituilla 
taajuuksilla. Muista aina suojata WiFi-reitittimesti 
salasanalla.

TURVALLISUUTTA KOSKEVIA LISÄOHJEITA
• TUULETUS: ÄLÄ tuki tuuletusaukkoja. ÄLÄ aseta sängylle, 
sohvalle, matolle tai vastaavalle pinnalle. ÄLÄ aseta 
kirjahyllyyn tai kaappiin, joka saattaa rajoittaa ilmanvirtausta.
• KUUMUUS: Monitori pitää asettaa etäälle 
lämmönlähteistä, kuten lämpöpattereista, lämmitysaukoista, 
liesistä tai muista laitteista, jotka muodostavat lämpöä. Pidä 
nämä osat myös pois suorasta auringonvalosta.
• VIRTAJOHDON SUOJAUS: Virtajohto pitäisi reitittää niin, 
että sen päälle ei kävellä eikä se joudu puristuksiin sen päälle 
tai sitä vasten asetettujen tavaroiden vuoksi. Kiinnitä erityistä 
huomiota johtoon pistokkeessa ja kohdissa, joissa se lähtee 
monitorista.

RAJOITETTU TAKUU
Owlet on ylpeästi tuotteensa takana. Takuuta koskevat tiedot 
löytyvät osoitteesta: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSEKE
Tähän laitteeseen tehdyt muutokset tai muokkaukset, joita 
vaatimustenmukaisuudesta vastaava osapuoli ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, kumoavat käyttäjän oikeuden 
käyttää tätä laitetta. Käytä VAIN mukana toimitettua 
virtasovitinta. Tämän laiminlyöminen saattaa mitätöitä 
rajoitetun takuun. Tämä laite on testattu ja sen on todettu 
noudattavan Luokan B digitaalista laitetta koskevia 
rajoituksia FCC-sääntöjen osan 15 mukaisesti. Näiden 
rajoitusten tarkoituksena on tarjota kohtuullinen suoja 
asuinympäristöön asennettujen laitteiden haitallista häiriötä 
vastaan.

WEE-VAATIMUSTENMUKAISUUSLAUSUNTO
Owlet on sitoutunut täyttämään direktiivin 2012/19/EU 
sähkö- ja elektroniikkaromuja koskevat vaatimukset. Lue lisää 
Owlet-tuotteiden asianmukaisesta hävittämisestä EU:ssa ja 
UK:ssa verkkosivustolta owletcare.com.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Owlet Baby Care julistaa täten, että Owlet-kamera ei 
direktiivin 2014/53/EY mukainen. Täydellinen EY:n 
vaatimustenmukaisuusvakuuden teksti on saatavissa 
seuraavasta Internet-osoitteesta: http://owletbabycare.-
co.uk/pages/ce-compliance

è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo integrale 
della dichiarazione di conformità UE è consultabile alla 
seguente pagina: http://owletbabycare.co.uk/pag-
es/ce-compliance

GAMMA DI FREQUENZA E MASSIMA 
POTENZA IN USCITA
2412-2472MHz (o.o249 Potenza Watt)

SV   VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VARNING: Owlet-kameran är inte medicinsk anordning. 
Produkten är inte avsedd att användas som ett medicinskt 
hjälpmedel eller ersätta ett medicinskt hjälpmedel. 
Produkten kan inte och är inte avsedd att diagnostisera, 
bota, vårda, lindra eller förhindra någon sjukdom eller 
hälsotillstånd, eller utreda, ersätta eller modifiera anatomin 
eller någon fysiologisk process.
• Edast för användning inomhus. För att minska risk för 
brand eller elektrisk chock, UTSÄTT ALDRIG denna produkt 
för vatten eller fukt. ANVÄND EJ monitor nära vatten (t.ex. 
vid badkar, handfat, etc.) eller delvis i vatten. 
• Använning av denna monitor bör ej användas istället för 
sedvanlig omsorg av vuxen/förälder. Du bör kontrollera ditt 
barns aktiviteter med jämna mellanrum då denna monitor 
inte larmar föräldrar om ett barns tysta aktiviteter.
• FÖRSÖK ALDRIG att ta isär denna produkt. Detta är farligt 
och täcks inte av garantin.
• Användaren bör ej försöka reparera monitorn.
• Använd endast tillhörande adapter med denna produkt. 
Felaktig adapterpolaritet eller elektrisk spänning kan skada 
produkten allvarligt.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• För att undvika sladdtrassel och överhettning, ANVÄND 
EJ förlängningssladdar.
• Adaptern kan bli lite varm att röra under anvädning. Detta 
är normalt.
• Koppla ALLTID ur AC-adapter från väggen vid långa 
perioder av icke-användning.

raggiungere cose pericolose.
• È necessario l'assemblaggio da parte di un adulto. Tenere le 
parti piccole lontano dai bambini durante l'assemblaggio. 
Fare attenzione quando si apre la confezione.
• Questo prodotto non è un giocattolo. NON permettere ai 
bambini di giocarci.
• Questo monitor usa trasmissioni criptate su radiofrequenze 
FCC. Ricordarsi di impostare una password per proteggere il 
router del WiFi.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA AGGIUNTIVE
• AREAZIONE: NON bloccare le aperture di areazione. NON 
posizionare su un letto, divano, tappeto o una superficie 
simile. NON posizionare in una libreria o in un armadietto 
dove l'areazione è limitata.
• CALORE: il monitor deve essere posizionato lontano da 
fonti di calore, come caloriferi, diffusori di aria calda, fornelli 
e altri elettrodomestici che producono calore. Inoltre, non 
esporre i componenti alla luce diretta del sole.
• PROTEZIONE DEL CAVO DELL'ALIMENTATORE: il cavo 
deve essere posizionato in maniera che non sia d'intralcio o 
che non venga schiacciato da altri oggetti. Fare particolare 
attenzione a dove il cavo è collegato alla presa e al monitor.

GARANZIA LIMITATA
Owlet garantisce con orgoglio i suoi prodotti. Le nostre 
garanzie sono consultabili sul sito: https://owlet-
care.com/pages/warranty.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ FCC
I cambiamenti e le modifiche all'unità che non sono 
espressamente approvati dalla parte responsabile della sua 
conformità rendono nulla l'autorizzazione all'uso di questo 
dispositivo da parte dell'utente. In caso contrario, la nostra 
garanzia limitata potrebbe essere annullata. Questa 
attrezzatura è stata testata e ne è stata verificata la 
conformità ai limiti per i dispositivi digitali di Classe B, in 
ottemperanza alla Parte 15 dei regolamenti della FCC. Tali 
limiti hanno lo scopo di fornire una protezione ragionevole da 
interferenze dannose in installazioni residenziali. Questa 
attrezzatura genera, utilizza e può irraggiare energia in forma 
di frequenze radio e, se non viene installata ed utilizzata in 
linea con le istruzioni del produttore, potrebbe causare 
interferenze dannose alle comunicazioni radio.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ RAEE
Owlet si impegna a rispettare i requisiti della direttiva 
europea 2012/19/UE relativa allo smaltimento di 
attrezzature elettriche ed elettroniche (RAEE). Consultare il 
nostro sito owletcare.uk per maggiori informazioni sullo 
smaltimento appropriato dei prodotti Owlet nella UE e nel 
Regno Unito.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
Con la presente, Owlet Baby Care dichiara che la Cam Owlet 

• Kontrollera och försäkra dig om att vägguttagsplattorna 
inte är ovanligt heta. Om de är överhettade, koppla 
omedelbart ut sladdarna från dessa uttag. Kontrollera att 
alla uttagssammankopplingar är i gott skick så att adaptern 
inte är lös eller sladdar blir synliga. Låt en kvalificerad 
legitimerad elektriker kontrollera att inga sladdar är synliga. 
• PLACERA EJ adapter/vägguttag under fönster som barnet 
kan anävnda att stå i och/eller nå något som är farligt ifrån.
• För montering krävs vuxen person. Håll undan små delar 
från barn medan du monterar. Var försiktig när du packar 
upp produkten.
• Denna produkt är inte en leksak. TILLÅT EJ barn att leka 
med den.
• I monitorn används säkrad transmission med 
FCC-hanterade frekvenser. Kom alltid ihåg att skydda din 
Wi-Fi-router med lösenord.

YTTERLIGARE SÄKERHETSINSTRUKTIONER
• VENTIATION: BLOCKERA EJ ventilationsöppningar. 
PLACERA EJ på säng, soffa, matta eller liknande yta. 
PLACERA EJ i bokhylla eller skåp som kan hindra 
luftcirkulation.
• VÄRME: Monitorn bör placeras utom räckhåll från 
värmekällor som element, värmeventiler, ugnar eller andra 
värmeanordningar. Håll dessa komponenter från direkt 
solljus.
• STRÖMSLADDSSKYDD: Strömtillförselssladden bör vara 
placerad så att den inte blir trampad på eller kläms av 
föremål placerade på eller mot den. Var extra uppmärksam 
med sladden vid uttaget och vid monitorns utgång.

BEGRÄNSAD GARANTI
Owlet står stolt bakom denna produkt. Våra garantier kan 
hittas på: http://owletcare.com/pages/warranty.

FCC-EFTERLEVNADSUTLÅTANDE 
Ändringar eller modifikationer av denna enhet ej utryckligen 
godkända av part ansvarig för efterlevnad av myndighet för 
denna utrustning godkända användare. Använd ENDAST 
medföljande strömadapter. Om så inte efterlevs kan vår 
begränsade garanti upphöra. Denna utrustning har testats 
och befunnits uppfylla gränserna för en klass B digital enhet, 
enligt del 15 i FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för 
att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en 
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar, använder 
och kan utstråla radiofrekvensenergi och, om den inte 
installeras och används i enlighet med tillverkarens 
anvisningar, kan den orsaka störningar skadliga för 
radiokommunikation.

WEE EFTERLEVNADSUTLÅTANDE
Owlet är skyldig att efterleva kraven i direktiv 2012/19/EU 
om elektiskt- och elektronisk utrustningsavfall (WEEE). 
Besök vår hemsida på owletcare.com för mer information 

• El adaptador puede estar ligeramente caliente al tacto si 
está en funcionamiento. Esto es algo normal.
• Desenchufe SIEMPRE el adaptador de corriente alterna de 
la pared si no va a usar el producto durante un periodo de 
tiempo prolongado.
• Asegúrese de que las placas de los enchufes de la pared 
no estén inusualmente calientes al tacto. Si lo están, 
desconecte inmediatamente los cables de estas tomas de 
corriente. Compruebe que todas las conexiones de las 
tomas de corriente estén en buen estado para que el 
adaptador no quede suelto ni haya cables expuestos. 
Solicite a un electricista cualificado y certificado que 
compruebe que no haya cables expuestos.
• NO coloque el adaptador o enchufe de pared bajo una 
ventana donde puedan usarlo los niños para subirse o 
alcanzar algo que pueda ser peligroso.
• Se requiere un montaje por parte de un adulto. Mantenga 
las piezas pequeñas alejadas del alcance de los niños 
durante el montaje. Tenga cuidado cuando desempaquete 
el producto. 
• Este producto no es un juguete. NO deje que los niños 
juegen con él.
• El monitor usa una transmisión cifrada en frecuencias 
gestionadas por la Comisión Federal de Comunicaciones 
(FCC por sus siglas en inglés).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES
• VENTILACIÓN: NO bloquee los orificios de ventilación. 
NO coloque el producto sobre una cama, un sofá, una 
alfombra o una superficie similar. NO coloque el producto 
en una estantería ni en armario que pudiera limitar la 
circulación del aire.
• CALOR: el monitor debe colocarse alejado de fuentes de 
calor, como radiadores, calefactores, estufas u otros 
electrodomésticos que generen calor. Asimismo, mantenga 
estos componentes alejados de la luz directa del sol.
• PROTECCIÓN DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN: el cable 
de alimentación debe colocarse de forma que no sea 
posible pisarlo ni perforarlo con objetos situados encima o 
en las proximidades. Preste especial atención al cable en el 
enchufe y en la parte en que sale del monitor.

GARANTÍA LIMITADA
Owlet se enorgullece de este producto. Nuestra garantía se 
encuentra en: http://owletcare.com/pages/warranty.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA FCC
Los cambios o las modificaciones de esta unidad que no se 
hayan autorizado expresamente por la parte responsable 
del cumplimiento anularán la capacidad del usuario para 
usar el equipo. Use SOLO el adaptador de corriente 
suministrado. Si no lo hace, podría anular la garantía 
limitada. Se ha probado y demostrado la conformidad de 
este equipo con respecto a los límites de un dispositivo 

digital de Clase B, de acuerdo a la Parte 15 de la normativa 
de la FCC. Dichos límites ofrecen una protección razonable 
contra interferencias dañinas en instalaciones residenciales. 
Este equipo genera, usa y puede emitir energía de 
radiofrecuencia. Si no se instala ni utiliza según las 
instrucciones del fabricante, podría causar interferencias 
nocivas en las comunicaciones por radio.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA DIRECTIVA 
SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS
Owlet se compromete a cumplir los requisitos de la 
directiva 2012/19/ue sobre residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (weee). Visite nuestra página web 
owletcare.Com para obtener más información sobre la 
eliminación adecuada de los productos owlet en la unión 
europea y en reino unido. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, Owlet Baby Care declara que la cámara 
Owlet cumple la directiva 2014/53/UE. El texto completo 
de la declaración de conformidad de la Unión Europea está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://owletbabycare.co.uk/pages/ce-compliance

RANGO DE FRECUENCIAS Y POTENCIA 
MÁXIMA DE SALIDA
2412 - 2472 MHz (0,0249 vatios de salida)




